DR. ROLANDO DÍAZ-LOVING

CURRICULUM VITAE

Contenido

DATOS PERSONALES	3
A. FORMACIÓN ACADÉMICA Y TRAYECTORIA ACADÉMICA Y/O PROFESIONAL	4
A.1.1 Nivel de estudios	4
A.1.1.1 Actualización	4
A.1.2 Becas	14
A.1.3 Distinciones	15
A.1.4 Experiencia profesional	20
A.1.5. Asociaciones a las que pertenece	25
A.1.6. Cargos y puestos desempeñados	29
A.1.6.1 Comisiones dictaminadoras, Comisiones evaludadoras, Comités Científicos	29
A.1.6.2 Comités editoriales	42
B. DOCENCIA Y RECURSOS HUMANOS	49
B.1.1 Asignaturas impartidas en Licenciatura y Posgrado	49
B.1.2 Tesis dirigidas	57
B.1.2.1 Tesis dirigidas en Proceso.	67
B.1.3 Comité de evaluación de tesis	68
B.1.3.1 Cómite de evaluación de tesis en proceso.	86
B.1.4. Sinodal	90
B.1.5 Tutorias (servicio social, verano y estancias académicas)	108
B.1.6 Tutorias de post doctorado	110

C. PRODUCTIVIDAD ACADÉMICA	111
C.1.1 Publicaciones	111
C.1.1.1 Artículos	111
C.1.1.2 Libros	144
C.1.1.3. Capitulos de libro de La Psicología Social en México	150
C.1.1.4. Capítulos de libro	181
C.1.1.5. Prológos	200
C.1.1.6 Memorias In Extenso: Congresos	200
C.1.1.7. Publicaciones en prensa	210
C.1.2 Reportes técnicos	210
D. DIVULGACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EXTENSIÓN Y SERVIC	
D.1.1 Conferencias invitadas	212
D.1.2 Trabajos presentados en congresos	290
D.1.3 Participación en medios de comunicación	466
D.1.4 Talleres impartidos	477
E Líneas de investigación y aportaciones	492
E.1.1 Proyectos de investigación dirigidos	492

DR. ROLANDO DÍAZ-LOVING

DATOS PERSONALES

LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO México, DF., 5 de enero de 1954

NACIONALIDAD Mexicana

DIRECCIÓN CASA Georgia # 123, Col. Nápoles, México, DF.

(CP 03810)

DIRECCIÓN OFICINA Edificio de "D" Posgrado

Unidad de Investigaciones Psico-sociales,

Facultad de Psicología, UNAM.

TELÉFONO OFICINA 56222326

FAX DE OFICINA 56222326

CORREO ELECTRONICO <u>rdiazl@unam.mx</u>

A. FORMACIÓN ACADÉMICA Y TRAYECTORIA ACADÉMICA Y/O PROFESIONAL

A.1.1 Nivel de estudios

B.A. Psicología Universidad de Texas en Austin, E.U.A. (1974-1977)

Ph.D.(Doctorado Psicología Universidad de Texas en Austin, E.U.A. (1977-1981)

Social)

Posdoctorado Universidad de Texas en Austin, E.U.A. (1994)

A.1.1.1 Actualización (2001-2015)

AÑO 2001

Asistencia al 28 Congreso del CNEIP y Asamblea 62: La psicología y su Impacto en la Transformación de la Sociedad" Cd. Obregón, Sonora. Instituto Tecnológico de Sonora, 25 al 27 Abril de 2001.

Asistencia al Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF.

Asistencia al Fifth European Regional Congress, Winchester, UK,. Del 7-12 de julio de 2001.

Asistencia al III Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica, Buenos Aires, Argentina. 26 y 27 de Julio de 2001.

Asistencia al XXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología celebrado del 25 al 27 de abril de 2001 en Obregón, Sonora.

Asistencia al XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001 en Santiago de Chile.

Asistencia al II Coloquio de Antropología y Psicología, Auditorio Isidro Fabela, México, D.F. 3 al 7 de Diciembre, de 2001.

Asistencia al Taller Avances Recientes en el Estudio de las Relaciones Personales" Facultad de Psicología, UNAM, 2001.

AÑO 2002

Asistencia al XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002.

Asistencia al IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002.

Asistencia al IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 de 2002.

Asistencia al V Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7, 8 y 9 de 2002.

AÑO 2003

Asistencia al XXX Congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril de 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio de 2003 en Lima, Perú.

Taller de Motivación para el cambio curricular con duración de 6 horas, Facultad de Psicología, UNAM 27 de Octubre de 2003.

AÑO 2004

V Congreso Nacional Bienal de Psicólogos: Psicología, Profesión y Ciencia. Colegio Nacional de Psicólogos, Aud. José Luis Sánchez Bibriésca, Torre de Ingeniería, Cd. Universitaria, México, D.F. Realizado el 25 y 26 de Marzo de 2004.

XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

Il Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio de 2004.

Conference on Personal Relationships in Madison Wisconsin, Julio 22-25 de 2004.

IV Congreso Iberoamericano de Psicología, II Encuentro de la Red Iberoamericana de Facultades y Escuelas de Psicología, III Simposio Editores de Revistas de Psicología de Iberoamerica. "Iberindex", Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología (FIAP) celebrado en Santiago de Chile, los días 19 al 22 de julio de 2004.

28th International Congress of Psychology (ICP2004). Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto de 2004.

XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004, Guanajuato, Guanajuato.

1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

LXXV Asamblea General del CNEIP celebrada en la Universidad del Valle de México, Campus Tlalpan los días 21 y 22 de Octubre de 2004.

AÑO 2005

5ª Reunión de Egresados del Instituto de Investigaciones Médicas y 1ª Reunión de Ciencias de la Salud.

The Mexican International Family Strengths Conference, 1 al 3 Junio de 2005, Cuernavaca.

1ª Reunión Regional Latinoamericana y del Caribe de Medicina Conductual, 13-16 Junio de 2005.

30° Congreso Interamericano de Psicología, 26 al 30 de Junio de 2005 en Buenos Aires, Argentina.

5º Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica, 1 y 2 de Julio de 2005, Buenos Aires.

9° European Congress of Psychology, 3-18 Julio de 2005, en Granada.

3^{er} Congreso Mexicano de Relaciones Personales, 28 al 30 de Septiembre de 2005 en Acapulco, Guerrero.

Asistencia al XIII Congreso Mexicano de Psicología "La interfaz entre formación y práctica profesional: El impacto social del psicólogo" efectuado del 19 al 21 de Octubre de 2005, en la Ciudad de Acapulco, Guerrero.

Asistencia al 1er. Congreso Internacional de Psicología: Tendencias Actuales de la Investigación en Psicología, celebrado del 24 al 26 de Octubre de 2005.

AÑO 2006

Asistencia al 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology celebrado del 11 al 15 de Julio de 2006 en Spetses, Grecia.

Asistencia al 26 th International Congress of Applied Psychology, celebrado del 16 al 21 de Julio de 2006 en Atenas, Grecia.

Asistencia al Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología efectuado del 2 al 6 de Octubre de 2006, en La Habana, Cuba.

Asistencia la IV Latin American Regional Congress of Cross-Cultural Psychology efectuado durante Julio de 2006 en México.

AÑO 2007

Asistencia al XXXIV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 18 al 20 de Abril de 2007. Guadalajara, Jalisco.

Asistencia al VI Congreso Nacional. "Rumbo a la Certificación". El Colegio Nacional de Psicólogos A.C. Del 3 al 5 de Octubre de 2007. Unión de Universidades de América Latina y el Caribe, Cd. Universitaria, México, D.F.

AÑO 2008

Asistencia al XXXXV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 23 al 25 de abril de 2008. Puerto Vallarta, Jalisco.

Asistencia al VI Congreso Nacional de Psicología. 20 al 23 de Agosto de 2008. Guatemala.

Asistencia al XIX International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Del 27 al 31 de Julio de 2008. Bremen, Alemania.

Asistencia al XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre de 2008.

Asistencia al XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. Del 22, 23 y 24 de octubre de 2008. León, Guanajuato México.

AÑO 2009

Asistencia al XXXXVI Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 27 al 29 de mayo de 2009, en Cuernavaca Morelos.

Asistencia al XXXII Congreso Interamericano de Psicología llevado a cabo del 28 de junio al 2 de julio de 2009, en la Ciudad de Guatemala, Guatemala.

Asistencia a la LXXXV Asamblea General del CNEIP del 2 y 3 de octubre de 2009 en Monterrey, N.L.

Asistencia al XVII Congreso Mexicano de Psicología "La psicología del Siglo XXI: Ciencia al servicio de una sociedad en constante transformación". México del 14 al 16 de Octubre de 2009. Realizado en Acapulco, Guerrero,

Asistencia al 4º Coloquio de Medicina Conductual "De la investigación a la práctica clínica" de la Sociedad Mexicana de Medicina Conductual del 23 al 24 de Octubre de 2009.

Asistencia en los VIII Diálogos con la Psicología Social en el Marco de 7º Foro Nicolaita, en la Facultad de Psicología de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo del 4 al 6 de Noviembre de 2009.

Asistencia a la Tercera Reunión de la Comisión Externa de Evaluación que se llevó a cabo los días 5 y 6 de Noviembre de 2009 en la Facultad de Psicología, UNAM.

AÑO 2010

Asistencia al 90° Annual Convention of the Western Psychological Association. Del 22 al 25 de abril de 2010. Cancún, Quintana Roo.

Asistencia al LXXXVI Asamblea del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) Del 29 y 30 de abril de 2010 y llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua.

Asistencia al XX Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology (IACCP) Del 7 al 10 de julio de 2010 y llevado a cabo en Melboune, Australia.

Asistencia al XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de Septiembre, 2010.

Asistencia a la LXXXVII Asamblea del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, A.C. Del 27 y 28 de Octubre de 2010 y llevada a cabo en Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Asistencia al 1° Ciclo de Conferencias de Investigación 2010. Del 17 de febrero al 17 de noviembre, 2010 y llevado a cabo en la UNAM.

AÑO 2011

Asistencia al XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 13 al 15 de abril, 2011 y llevado a cabo en la Ciudad de México.

Asistencia a la LXXXVIII Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Los días 14 y 15 de abril de 2011, celebrada en la Ciudad de México.

Asistencia al 2º ciclo de Conferencias de Investigación 2011 que se llevo a cabo del 16 de febrero al 16 de noviembre de 2011, con una duración de 8 horas por parte de la Universidad Nacional Autónoma de México.

Asistencia a la LXXXIX Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, los días 10 y 11 de Noviembre de 2011, celebrada en la Ciudad de Veracruz.

AÑO 2012

Asistencia al XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigacion en Psicología celebrado del 25 al 27 de abril de 2012 en el Puerto de Manzanillo, Colima.

Asistencia 3er Ciclo de Conferencias de Investigación llevados a cabo en la Facultad de Psicología, UNAM por la División de Estudios de Posgrado e Investigación del 15 de Febrero al 14 de Noviembre de 2012.

Asistencia al XX Congreso Mexicano de Psicología de la Sociedad Mexicana de Psicología en Campeche del 24 a 26 de Octubre de 2012.

Asistencia al XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo por AMEPSO los días 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

AÑO 2013

Asistencia al XCII Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología celebrado del 18 y 19 de abril de 2013 en Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Asistenca al XXXIV Interamerican Congress of Psychology celebrado del 15 al 19 de Julio de 2013 in Brasilia, D.F., Brazil and made the following presentation in the Scietific Program "De la Amistad a la pareja: Implicaciones culturales en las relaciones interpersonales".

Asistencia al 4º Ciclo de Conferencias de Investigación 2013 llevado a cabo del 20 de Febrero al 9 de Octubre de 2013, con una duración de 8 horas en la Facultad de Psicologia, UNAM.

Asistencia a la XCIII Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanza en Investigación en Psicología, A.C. llevado a cabo los días 24 y 25 de octubre de 2013, en la ciudad de Toluca, México,

2014

Asistencia a la XCIV Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanaza e Investigación en Psicología del 27 al 28 de Marzo de 2014 en Mazatlan, Sinaloa.

Asistencia al "20th International Congress of Applied Psychology" Realizado del 8 al 13 de Julio de 2014 en Paris, Francia.

Asistencia al seminario "Multilevel Modelling in Mplus for Absolute Beginners". Realizado el 25 y 26 de Agosto de 2014 en el Laboratorio de Relaciones Intergrupales, Facultad de Psicología, UNAM.

Asistencia al Coloquio "La Etnopsicología Mexicana 10 años después: Clásicos y Contemporáneos" Realizado el 8 y 9 de Diciembre del 2014 en la Facultad de Psicología, UNAM.

A.1.2 Becas

Beca de CONACYT para estudios de Doctorado	(1978-1981)
Beca de CONACYT para estudios de Post Doctorado	1995
Beca de CONACYT para Estancia de Investigación en el Centro	1994
de Colaboración Texas- Organización Mundial de la Salud.	
Beca DGAPA-UNAM. para Estancia de Investigación en el	1994
Centro de Colaboración OMS.	
Miembro del Sistema Nacional de Investigadores (S.N.I.) de CONA	СуТ
Nivel I	1984-1987
Nivel I	1987-1990
Nivel II	1990-1993
Nivel II	1993-1996
Nivel II	1996-1999
Nivel III	1999-2003
Nivel III	2004-2008
Nivel III	2008-2018
Primas al desempeño académico (PRIDE) de UNAM	
(Nivel D, nivel máximo)	1990
(Nivel D)	1991-1992
(Nivel D)	1993-1998
(Nivel D)	1999-2003
(Nivel D)	2003-2007
(Nivel D)	2007-2012
(Nivel D)	2008-2013
(Nivel D)	2013-2018

A.1.3 Distinciones

Catedrático Nivel II, UNAM.	1999-2004
Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez", UNAM.	1993-1994
Distinción Presidencial (Asociación De Psicólogos De Puerto Rico).	1992
Distinción Universidad Nacional Para Jóvenes Académicos En El Área De Investigación En Ciencias Sociales, UNAM.	1992
Premio De Investigación En Ciencias Sociales (Academia Mexicana De Ciencias).	1994
Premio Nacional De Psicología (Consejo Nacional De Enseñanza E Investigación en Psicología).	1995
Premio Interamericano De Psicología (Sociedad Interamericana De Psicología).	1997
Cátedra Patrimonial CONACYT Escuela Libre De Psicología, Universidad Autónoma De Chihuahua.	1996-1997
Cátedra Patrimonial De CONACYT Facultad De Psicología, Universidad Autónoma De Yucatán.	1998-1999
Develación De Placa Con Su Nombre Por Su Labor En Investigación Y Docencia Durante El 40 Aniversario De La Fundación De La Universidad Del Valle De México.	2001

Distinguished Alumnus Award, De La Universidad De Texas En Austin.	2002
Homenaje Al Dr. Rolando Díaz-Loving (V Congreso Internacional De Psicología En La Universidad De Las Américas-Puebla, Noviembre).	2002
Invitado De Honor En La Ceremonia De Inauguración (X Congreso Mexicano De Psicología).	2002
Reconocimiento Como Director De La Mejor Tesis En El Concurso Del CNEIP.	2002
Presidente Electo De La Sociedad Interamericana De Psicología.	2003-2005
Premio Universidad Nacional En Investigación En Ciencias Sociales, UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO.	2004
Presidente De La Sociedad Interamericana De Psicología.	2005-2007
Presidente Pasado De La Sociedad Interamericana De Psicología.	2007-2009
Visitante Distinguido Del Honorable Ayuntamiento Constitucional De Morelia.	2005
Reconocimiento Por Su Invaluable Labor En Beneficio De La Divulgación De La Ciencia Y La Investigación. Por Parte De La Coordinación De Investigación De La Universidad Del Pedregal.	2006

Premio Mexicano De Psicología En La Modalidad De Investigación En Psicología. Por La Federación Nacional De Colegios, Sociedades Y Asociaciones De Psicólogos De México, A.C.	
Visitante Distinguido Del Honorable Ayuntamiento De Veracruz. Por Participar En El XXII Congreso Del Consejo Nacional Para La Enseñanza E Investigación En Psicología Y El V Congreso De La Confederación Iberoamericana De Asociaciones De Psicología.	ļ
Reconocimiento A Sus 25 Años De Servicios Académicos En La Facultad De Psicología, UNAM.	2007
Premio Rubén Ardila A La Investigación Científica En Psicología. Por La Fundación Para El Avance De La Psicología, Con El Patrocinio De La Sociedad Interamericana De Psicología Y La lupsys (International Union Of Psychological Science).	
Presidente Saliente De La Mesa Directiva De La Sociedad Interamericana De Psicología.	2007-2009
Huésped Distinguido De La Ciudad De Guatemala.	2009
Reconocimiento A Sus 25 Años De Labor Docente En La Facultad De Psicología, UNAM.	2008
Reconocimiento Por Haber Fungido Como Revisor De La Tesis Titulada "Regulación Emocional En Las Fases Del Amor Pasional" Que Concurso Por El Premio "Annemarie Brugmann García".	

Premio Creadores De La Psicologia Social En México, AMEPSO.	2010
Premio Sociedad Mexicana De Psicología 2010 En La Categoría De Investigación En Psicología Social, Sociedad Mexicana De Psicología.	2010
Premio Universidad Nacional 2010 En El Área De Docencia En Ciencias Sociales, UNAM.	2010
Reconocimiento Por Su Trayectoria Profesional Y Aportación A La Investigación En La Psicología. Colegío De Psicólogos De Mazatlán, A.C.	2011
Premio Heberto Castillo Martínez De La Ciudad De México: Premio En Educación E Impacto De La Ciencia En La Sociedad.	2011
Profesor Honorario De La Universidad Ricardo Palma, Perú.	2012
Premio Al 1er. Lugar En El Concurso De Carteles Interactivos: Fenómenos Sociales Por El Trabajo Manchas De Tinta, De La Subjetividad A La Psicometría.	2012
Premio Al 1er. Lugar En El Concurso De Carteles Interactivos: La Satisfacción Como Resultado Del Manejo De Nuestras Colisiones.	2012
Reconocimiento A Sus 30 Años De Servicios Académicos En La Facultad De Psicología, UNAM.	2012
Distinción Doctor Honoris Causa en la Universidad Ricardo Palma	2014

en Lima, Perú.

A.1.4 Experiencia profesional

Asistente de investigación en la Investigación Formativa del programa de televisión Plaza Sésamo, bajo la Dirección del Dr. Rogelio Díaz-Guerrero.	1973-1974
Asistente de investigación en la Investigación sobre el Desarrollo de niños hiperactivos, bajo la dirección del Dr. Ray Hawkins de la Universidad de Texas en Austin, EE.UU.	1975-1976
Maestro Asistente en la Universidad de Texas en Austin, EE.UU.	1977-1980
Consultor de Investigación para la Universidad de Illinois, Urbana, EE.UU.	1980
Profesor Titular "A" Tiempo Completo, en el Departamento de Psicología Social, División de Estudios de Postgrado de la UNAM.	1982-1987
Coordinador Académico del Departamento de Psicología Social de la División de Estudios de Postgrado.	1983-1984
Coordinador del Programa para Psicólogos Jóvenes del XXIII Congreso Internacional de Psicología.	1984
Jefe del Departamento de Psicología Social de Postgrado de la Facultad de Psicología (UNAM).	1985-1988
Presidente de la Asociación Mexicana de Psicología Social (AMEPSO).	1985-1988

Director de Investigación en Comunicología Aplicada, S.A. (Grupo de Empresas Ferrer).	1985-1986
Presidente del Comité Organizador del I Congreso Mexicano de Psicología Social	1986
Vicepresidente del Instituto Mexicano de Investigación en Familia y Población (IMIFAP)	1986-2006
Profesor Titular "B" Tiempo Completo (UNAM.).	1987-1990
Integrante de la Comisión sobre Psicología Ecológica de la Unión Internacional de Psicología Científica	1988
Presidente del II Congreso Mexicano de Psicología Social	1988
Asesor del programa global sobre SIDA de la División de Investigación Social y Conductual de la Organización Mundial de la Salud.	1988-1989
Profesor Invitado de la Universidad de Texas en Austin, EE.UU.	1989-2002
Jefe de la División de Estudios de Postgrado de la Facultad de Psicología (UNAM).	1989-1990
Delegado al Congreso Universitario por parte del Sector Académico de la Facultad de Psicología.	1990
Integrante del Comité Organizador del I Congreso Bienal del Colegio Nacional de Psicólogos.	1990

Profesor Titular "C", Tiempo Completo. UNAM	1990-2015
Vocal de Relaciones Internacionales para América del Colegio Nacional de Psicólogos	1990-1992
Consejero Interno representante del Departamento de Psicología Social Postgrado (Facultad de Psicología, UNAM).	1990-1992
Secretario Ejecutivo para México, Centroamérica y el Caribe de la Sociedad Interamericana de Psicología.	1991-1993
Integrante del Comité Organizador de la 2ª. Reunión Internacional de Campos Actuales de Aplicación de la Psicología. Facultad de Psicología, UNAM.	1992
Consejero Técnico representante de los departamentos de Psicología Social y Ambiental Postgrado (Facultad de Psicología, UNAM).	1992-1993
Investigador Visitante en la Fundación Hogg para la Salud Mental de la Universidad de Texas en Austin	1994-1995
Investigador y Consultor del Centro de Colaboración Texas- Organización Mundial de la Salud.	1994-1997
Consultor del Colegio de Ciencias y Humanidades Academia de Bachilleres.	1995
Miembro del Comité de Admisión a la Maestría en Psicología Social.	1996

Tutor del Programa de Doctorado en Psicología.	1993-2014
Consultoría al Instituto Mexicano de Psiquiatría para el Proyecto "Riesgos para la Salud Familiar y su Relación con el Consumo de Alcohol y Drogas". Financiado por CONACYT, El Consejo Británico, IMP y la Universidad de Birmingham.	1997
Profesor Invitado Universidad de Manitoba, Canadá.	1999
Profesor Invitado Universidad Autónoma de Yucatán.	1998-2000
Profesor Invitado Maestría Universidad Autónoma de Ciudad. Juárez.	1999-2001
Coordinador de Investigación del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología	2001-2003
Investigador y Profesor Invitado en la Universidad de Texas en Austin.	2001-2002
Profesor Invitado de ALLIANT (International University).	2003
Evaluador Externo de los Proyectos Nuevos 2004 del Programa de Investigaciones Psicológicas.	2003
Miembro del Sistema Mexicano de Investigación en Psicología.	2006
Miembro del Comité Organizador del IV Latin American Regional Congress of Cross-Cultural Psychology.	2007
Jefe de la División de Investigación y Posgrado.	2008-2013

Presidente del Comité Científico en el XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales.	2010
Miembro del Comité Científico en el XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales.	2010
Secretario del Comité Científico del XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología.	2011
Miembro del Comité Organizador del XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología.	2011
Evaluador del concurso del Premio a la Mejor Tesis CNEIP.	2011
Participante en el proceso de Adminsión de la generación 2011 del Programa de Doctorado en Psicología, UNAM.	2010
Aplicación del Examen General de Conocimientos del Proceso de Adminsión para la generación 2012 del Programa de Maestría y Doctrorado en Psicología, UNAM.	2011
Miembro de la Comisión Evaluadora del área de las Ciencias Sociales del Programa de Apoyos para la Superación del Personal Académico de la UNAM.	2005-2012
Comité Organizador en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Internacional de Relaciones Personales.	2012
Evaluador del concurso del Premio a la Mejor Tesis CNEIP.	2013

Académico Distinguido dentro del Departamento de Psicología de la	2014
Universidad Iberoamericana de la Ciudad de México.	
Asistente en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales"	2015
Asistente al XCVI Asamblea General del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigacion en Psicología	2015
Asistencia al "1° Congreso Internacional de Psicología" celebrado del 11 al 13 de Febrero de 2015.	Febrero/2015
Nombramiento como Profesor Honorario de Facultad de Educación, Ciencias Sociales y Humanidades, de la Universidad de la Frontera, Temuco, Chile, Marzo de 2015.	Marzo/2015.

A.1.5. Asociaciones a las que pertenece

1986 - 2005

Miembro Fundador, Presidente Electo, Presidente y miembro regular de la Asociación Mexicana de Psicología Social.

Miembro regular de "The International Association for Human Relations Laboratory Training".

1987 - 2015

Miembro regular de la Sociedad Interamericana de Psicología

Miembro regular del Colegio Nacional de Psicólogos.

Miembro regular de la Sociedad Mexicana de Psicología.

Miembro regular de la Association of Cross-Cultural Psychology.

Miembro de International Association for Relationships Research.

Académia Mexicana de las Ciencias.

Académia Mexicana de las Ciencias del Comportamiento.

Asociación Mexicana de Psicología Social.

1990 - 1998

Miembro del Comité Ejecutivo de la Internacional Association of Cross-Cultural Psychology (IACCP).

1991 - 1993

Secretario Ejecutivo para México, Centroamérica y el Caribe de la Sociedad Interamericana de Psicología (SIP).

1992 - 2007

Miembro Regular Academia de la Investigación Científica.

2003 - 2005

Presidente electo de la Sociedad Interamericana de Psicología.

1994 - 2012

Miembro regular de la American Psychological Association.

1999 - 2008

Miembro regular de la Internacional Society for the Study of Personal Relationships.

1990 - 1998

Miembro del Comité Ejecutivo de la Internacional Association of Cross-Cultural Psychology (IACCP).

2006 - 2008

Coordinador de Investigación del CNEIP.

2005 - 2007

Presidente Sociedad Interamericana de Psicología.

2004 - 2012

Miembro regular del Colegio Nacional de Psicólogos, A.C.

2012

Miembro Asociado societario del CNEIP.

2005 - 2014

Miembro regular de la Sociedad Interamericana de Psicología

Miembro regular del Colegio Nacional de Psicólogos.

Miembro regular de la Sociedad Mexicana de Psicología.

Miembro regular de la Association of Cross-Cultural Psychology.

Miembro de International Association for Relationships Research

Académia Mexicana de las Ciencias

Académia Mexicana de las Ciencias del Comportamiento

Asociación Mexicana de Psicología Social

Miembro regular de la American Psychological Association.

A.1.6. Cargos y puestos desempeñados

A.1.6.1 Comisiones dictaminadoras, Comisiones evaludadoras, Comites Científicos

Comité Científico del III Congreso Mexicano de Psicología.	1985
Comité Científico del I Congreso Mexicano de Psicología Social.	1986
Comité Científico del II Congreso Mexicano de Psicología Social.	1988
Comisión Dictaminadora de Psicología Postgrado (UNAM).	1987-2003
Comisión Dictaminadora del Área de Ciencias Sociales y Humanidades del Sistema Nacional de Investigadores (SNI).	1989-2010
Comisión Dictaminadora de Psicología Social Profesionales (UNAM).	1985-1987
Comité Científico del I Congreso Mexicano de Psicología Social.	1986
Comité Científico del II Congreso Mexicano de Psicología Social.	1988
Presidente del Comité Científico del III Congreso Mexicano de Psicología Social.	1990
Comité Científico del IV Congreso Mexicano de Psicología.	1990
Comité de Investigación de la Carrera de Psicología de la Escuela de Psicología y Ciencias de la Comunicación de la Universidad de Sonora	1990

Comisión para la Certificación Profesional del Colegio Nacional de Psicología.	1990-1991
Dictaminador de Protocolos de Investigación para el Instituto Mexicano de Psiquiatría.	1986-1999
Comité Científico del I Congreso Internacional de Psicología y Salud.	1990
Presidente del Comité Científico del III Congreso Mexicano de Psicología Social.	1990
Presidente del Comité Científico del IV Congreso Mexicano de Psicología Social.	1992
Comité Científico del III Congreso Mexicano de Psicología.	1985
Comité Científico del IV Congreso Mexicano de Psicología.	1990
Presidente del Comité Científico del IV Congreso Mexicano de Psicología Social.	1992
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y al Rendimiento del Personal Académico (Facultad de Psicología).	1992-1993
Comité de Investigación de la Carrera de Psicología de la Escuela de Psicología y Ciencias de la Comunicación de la Universidad de Sonora	1990
Comisión para la Certificación Profesional del Colegio Nacional de Psicología.	1990-1991

Dictaminador de Protocolos de Investigación para el Instituto Mexicano de Psiquiatría.	1986-1999
Comité Científico del I Congreso Internacional de Psicología y Salud.	1990
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y al Rendimiento del Personal Académico (Facultad de Psicología).	1992-1993
Dictaminador de Proyectos de Investigación de Ciencias del Comportamiento y Humanidades del Consejo Nacional de Ciencias y Tecnología.	1991-2003
Comité Científico de Evaluación Postgrados de Excelencia CONACYT	1993-1995
Comité Científico del V Congreso Mexicano de Psicología Social	1994
Comité Científico del XXV Congreso Interamericano de Psicología	1995
Comité Científico del VI Congreso Mexicano de Psicología y II Reunión Regional de Latinoamérica de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural.	1996
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y el Rendimiento del Personal Académico (ENEP Iztacala, UNAM).	1996-2000
Presidente del Comité Científico del Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América.	1997
Comisión de Psicología y Salud de la Facultad de Psicología.	1997

Comité Científico del II Congreso Iberoamericano de Psicología.	1997-1998
Presidente del Comité Científico de I Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América.	1997
Evaluador de la Maestría en Psicología Social de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla (CONACYT).	1997
Presidente del Comité Científico del VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional de Psicología Trans-cultural en Latinoamérica.	1998
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y el Rendimiento del Personal Académico (Escuela Nacional de Estudios Superiores, Iztacala).	1998-2000
Dictaminador de Proyectos de Investigación de Ciencias del Comportamiento y Humanidades del Consejo Nacional de Ciencias y Tecnología.	1991-2000
Comité Científico de Evaluación Postgrados de Excelencia CONACYT.	1993-1995
Comité Científico del V Congreso Mexicano de Psicología Social.	1994
Comité Científico del XXV Congreso Interamericano de Psicología.	1995
Comité Científico del VI Congreso Mexicano de Psicología y II Reunión Regional de Latinoamérica de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural.	1996

Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y el Rendimiento del Personal Académico (ENEP Iztacala, UNAM).	1996-2000
Presidente del Comité Científico del Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América.	1997
Comité Científico del II Congreso Iberoamericano de Psicología.	1997-1998
Presidente del Comité Científico de I Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América.	1997
Evaluador de la Maestría en Psicología Social de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla (CONACYT).	1997
Presidente del Comité Científico del VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional de Psicología Trans-cultural en Latinoamérica.	1998
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y el Rendimiento del Personal Académico (Facultad de Psicología, UNAM).	1999-2000
Presidente del Comité Científico del VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales.	1999-2000
Sub-Comisión de Psicología de la Dictaminadora del Área de Ciencias Humanas y del Comportamiento del Sistema Nacional de Investigadores (SNI).	1999-2000

Comité de Psicología Social en el Área de Ciencias Biológicas y de la Salud.	2000
Comisión Dictaminadora de la División de Estudios de Postgrado.	1998-2001
Comisión Dictaminadora de la Revista Mexicana de Psicología.	2001
Comité Científico del IX Congreso Mexicano de Psicología Social y II Congreso Mexicano de Relaciones Personales.	2002
Comisión Evaluadora del Programa de Estímulos a la Productividad y el Rendimiento del Personal Académico (Facultad de Psicología, UNAM).	1999-2000
Presidente del Comité Científico del VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales.	1999-2000
Sub-Comisión de Psicología de la Dictaminadora del Área de Ciencias Humanas y del Comportamiento del Sistema Nacional de Investigadores (SNI).	1999-2000
Comité de Psicología Social en el Área de Ciencias Biológicas y de la Salud.	2000
Comisión Dictaminadora de la División de Estudios de Postgrado.	1998-2001
Comisión Dictaminadora de la Revista Mexicana de Psicología.	2001
Comité Científico del IX Congreso Mexicano de Psicología Social y II	2002

Congreso Mexicano de Relaciones Personales.

Dictaminador de la Investigación "Los componentes y determinantes del proceso de evaluación social" en el PREMIO ALEJANDRINA 2002, Querétaro, Qro.	2002
Miembro de la Comisión Asesora Plural (CAP) de la Secretaría Salud.	2002
Dictaminador de proyectos sometidos a evaluación en CONACYT.	2003
Miembro de la comisión evaluadora del área 4 del Sistema Nacional de Investigadores.	2003-2006
Miembro de la Comisión Guía del XXX Congreso Interamericano de Psicología a celebrarse en Buenos Aires, Argentina	2003-2005
Dictaminador de proyectos sometidos a evaluación en CONACYT.	2003
Comisión Ampliada para el Cambio Curricular de la licenciatura, Facultad de Psicología, UNAM.	2003
Evaluador Externo de los proyectos nuevos 2004 del Programa de Investigaciones Psicológicas avalado por la Universidad Autónoma De Aguascalientes.	2003
Comisión Dictaminadora de Posgrado, Facultad de Psicología, UNAM.	2001-2003
Comisión Dictaminadora de Facultad de Medicina del área de Sociomedicas.	2003-2007

Integrante de la Subcomisión para el Cambio Curricular en la Facultad de Psicología.	2001-2003
Integrante de la Comisión de Acreditación del CNEIP.	2001-2003
Integrante de la Comisión de Acreditación del CNEIP.	2003
Jurado en el Campo de Historia, Ciencias Sociales y Filosofía del Premio Nacional de Ciencias Sociales y Filosofía.	2004
Comité Científico del X Congreso de la Asociación Mexicana de Psicología Social "Modelos Emergentes para una Sociedad en Desarrollo", Cd. Obregón, Sonora.	2004
Evaluación del Proyecto Inscrito al Programa de Apoyo a Proyectos de Investigación e Innovación Tecnológica (PAPIIT). Familia y Pareja: Descripción y Análisis de la Transmisión Intergeneracional.	2004
Integrante del Consejo Consultivo del Consorcio de Universidades Mexicanas, CUMex.	2005
Miembro de la Comisión Dictaminadora del Área IV, Humanidades y Ciencias de la Conducta. Sistema Nacional de Investigadores.	2003-2005
Integrante del Comité Organizador del 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, realizado en Acapulco los días 28, 29 y 30 de Septiembre.	2005
Integrante del Consejo Consultivo de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.	2005

Evaluador del Anteproyecto de Investigación y Entrevistador en el proceso de Selección de Aspirantes de Ingreso al Doctorado.	2005
Comisión Evaluadora PAPITT del Área de Ciencias Sociales de la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.	2006
Comité Organizador del Coloquio 2006 de Medicina Conductual.	2006
Comité de Evaluación del Área de Ciencias Sociales y Humanidades, Consejo Mexiquense de Ciencia y Tecnología.	2006
Comisión Evaluadora del Programa de Apoyos para la superación del Personal Académico de la UNAM (PASPA).	2005-2006
Consejero universitario propietario, UNAM.	2006
Evaluador del Anteproyecto de Investigación y Entrevistador en el proceso de Selección de Aspirantes de Ingreso al Doctorado.	2006
Miembro de la Comisión Dictaminadora de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala.	2007
Miembro del Comité de Evaluación en la Convocatoria de Premios de la Academia Mexicana de Ciencias.	2007
Comisión Dictaminadora Posgrado.	2006-2008
Comisión Dictaminadora del Área de Investigación y Posgrado CACCS, FES Iztacala.	2007

Comisión Evaluadora Premio Universidad Nacional y Distinción Universidad Nacional para jóvenes académicos en el Área de Ciencias Sociales.	2007-2008
Comité Científico del XXXI Congreso Interamericano de Psicología.	2007
Comité Científico del VI Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica.	2007
Comisión de Títulos y Grados. Consejo Universitario.	2007
Miembro de la Comisión Dictaminadora revisora del área IV, Humanidades y Ciencias de la Conducta. Sistema Nacional de Investigadores.	2007-2010
Evaluador del Anteproyecto de Investigación y Entrevistador en el proceso de Selección de Aspirantes de Ingreso al Doctorado.	2007
Evaluador del Anteproyecto de Investigación y Entrevistador en el proceso de Selección de Aspirantes de Ingreso al Doctorado Generaciones 2004, 2005, 2006, 2007, 2008.	2008
Jurado de Tesis del Premio "Annemarie Brugmann García" a la mejor tesis de Licenciatura.	2008- 2009
Comité Organizador en el XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.	2008

Consejo Técnico del examen EXcal (Examen de Competencia Académica para la Licenciatura) de Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior, A. C. (CENEVAL).	2008
Consejo Técnico del Examen General de Egreso De la Licenciatura en Psicología (EGEL, psicología) de Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior, A. C. (CENEVAL).	2008–2009
Comité Científico en el III Congreso de Investigación de Maestría y Doctorado en Psicología llevado a cabo en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza lo días 3 y 4 de Agosto.	2009
Integrante de la Comisión Dictaminadora del Centro Regional de Investigaciones Multidiciplinarias (CRIM).	2009-2011
Comité Científico del III Congreso de Investigación de Maestría y Doctorado en Psicología.	2009
Comisión Dictaminadora del Área IV: Humanidades y Ciencias de la Conducta del Sistema de Investigadores.	2009-2011
Evaluador de los trabajos del concurso Premio de Investigación UANL 2009.	2009
Evaluador del concurso del Premio a la Mejor Tesis CNEIP.	2010

Miembro de la comisión evaluadora de Programa de Apoyo a la Superación Académica.	2010
Evaluador de proyecto en la Convocatoria de Cooperación Bilateral 2010.	2011
Evaluador del concurso del Premio a la Mejor Tesis CNEIP 2011.	2011
Consejo Técnico del Examen General para el Egreso de la Licenciatura en Psicología (EGEL-PSI) de CENEVAL.	2008-2012
Subcomisión Revisora del Área IV: Humanidades y Ciencias de la Conducta del Sistema Nacional de Investigadores, CONCYT.	2012
Consejero Técnico para el diseño y construcción de Examen de Competencia Comunicativa y Pensamiennto Crítico (ECCyPEC) de CENEVAL.	2008-2012
Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los fondos y programas de CONACyT titulado Evaluación de la Calidad Educativa y Liderazgo en la Educación Superior perteneciente al Fondo I0017 de la convocatoria CB-2012-01.	2012
Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los fondos y programas de CONACyT titulado Habitabilidad externa de la vivienda: fachadas, áreas externas y el barrio al Fondo I0017 de la convocatoria CB-2012-01.	2012
Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los fondos y	2012

programas de CONACyT titulado Adherencia a las normas en delicuentes juveniles perteneciente al Fondo 10017 de la convocatoria CB-2012-01.

Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los for programas de CONACyT titulado Correlatos psicológicos positiva a conducta sustentable perteneciente al Fondo I0017 convocatoria CB-2012-01.	•
Comité Científico del XIV Congreso Mexicano de Psicología Soc Congreso Internacional de Relaciones Personales.	ial y VI 2012
Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los for programas de CONACyT titulado "Factores mediacionales elección de carrera en estudiantes universitarios del estado de S perteneciente al Fondo I0017 de la convocatoria CB-2014-01.	de la
Evaluador del proyecto de investigación apoyado por los for programas de CONACyT titulado "Validación de una esca felicidad en población mexicana" perteneciente al Fondo 10017 convocatoria CB-2014-01.	ala de
Presidente del Comité Científico del XV Congreso Mexica Psicología Social y VII Congreso Internacional de Rela Personales realizado los días 10,11 y 12 de Septiembre en Myucatán.	iciones
Miembro de la Comisión Dictaminadora de Investigación y Posgra	ado de 2015

la Facultad de Estudios Superiores Iztacala.

2015

Miembro Evaluador del Cómite Científico del XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", realizado el 7, 8 y 9 de Octubre del 2015 en Cancún, Quintana Roo.	2015
Miembro del Comité Científico del V Congreso Estudiantil y II Congreso Nacional de Investigación en Psicología, realizado del 28 al 30 de Septiembre del 2015 en Facultad de Estudios Superiores Zaragoza.	2015
Evaluador de la Comisión Evaluadora PRIDE de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza.	2015-2017
Miembro de la Comisión Dictaminadora de Investigación y Posgrado CAACS, realizado en el mes de Junio del 2015 en la Facutad de Estudios Superiores Iztacala.	2015
Miembro del Consejo Consultivo de la Escuela de Ciencias Sociales, realizado el 7 de abril del 2016 en la Universidad de las Americas Puebla.	2016
Miembro del Consejo Consultivo de la Escuela de Ciencias Sociales y el Departamento de Psicología, realizado el 7 de abril del 2016 en la Universidad de las Americas Puebla.	2016
Miembro de Consejo Tecnico de Posgrado como Consejero Externo, en el Departamento de Psicologia en la Universidad iberoamericana Campus Santa Fe.	2016

A.1.6.2 Comités editoriales

Editor de la "Revista de Psicología Social y Personalidad" 1985-1994

Miembro del Comité Editorial de Social Behavior: An International Journal of Applied Social Psychology"	1986-1996
Miembro del Comité Editorial de la "Revista Sonorense de Psicología"	1987-2002
Miembro del Comité Editorial de la "Revista Mexicana de Psicología"	1988-2001
Miembro del Comité Editorial de "Cuadernos de Psicología"	1987-2000
Director de la Biblioteca Técnica en Psicología de Editorial Trillas	1989-1992
Revisor Ad Hoc del "Interamerican Journal of Psychology"	1989
Miembro del Comité Editorial de la "Revista Intercontinental de Psicología y Educación"	1990-1993
Miembro del Comité Editorial del "Journal of Cross-Cultural Psychology"	1989-2013
Miembro del Comité Editorial de la "Revista de Cultura Psicológica"	1990-1992
Miembro del Comité Editorial de la Facultad de Psicología de la UNAM.	1990-1992
Miembro del Comité Editorial de la Revista "Investigación Psicológica"	1990-1992
Editor de la Revista "Investigación Psicológica"	1992-1993
Asesor del Programa de Psicología del Colegio de Ciencias y Humanidades. Unidad Académica del Ciclo de Bachillerato	1995

Miembro del Comité Editorial de "La Psicología Social en México" Vo al Vol. XIII	ol. I 1986-2012
Miembro del Comité Editorial de la "Revista Puertorriqueña Psicología"	de 1992-2002
Miembro del Consejo Editorial de la "Antología de la Sexualia Humana". Ed. Porrúa-CONAPO.	dad 1994
Miembro del Consejo Consultor Internacional de la <i>Encyclopedia Psychology</i> (American Psychological Association-Oxford University).	
Editor Invitado de "Revista de Psicología Contemporánea", Vol. III, No	o. I 1996
Asesor del Currículo del área de Psicología Social del Institu Tecnológico de Sonora	uto 1996
Miembro Editorial del Center for Cross-Cultural Research	1996
Miembro del Comité Consultivo del Instituto Mexicano de Investigaci de Familia y Población, A. C.	ión 1997-2002
Miembro del Comité Editorial del XVI Coloquio de Investigación de ENEP Iztacala	e la 1997
Miembro electo del Consejo Divisional de Ciencias Sociales Humanidades de la Universidad Autónoma Metropolitana	y 1997
Miembro del Consejo Editorial de Porrúa.	1997-2002

Editor Invitado de "Applied Psychology: An International Review"	1999
Miembro del Comité Editorial de la "Revista Interamericana de Psicología"	1992-2013
Revisor para la revista Child Development	2000
Miembro del Comité de evaluación de becarios de la Dirección General de Intercambio Académico UNAM	2000-2001
Miembro del Comité Editorial de "Personal Relations"	2001-2013
Coordinador de Investigación del CNEIP	2001-2003
Miembro del Comité Editorial de la Revista Psicología Iberoamericana	2002-2004
Miembro del Comité Editorial de la "Sociotam"	2002-2003
Miembro del Comité Editorial de la Revista Thompson de Psicología	2003-2004
Integrante del Comité Editorial del libro "Estrés ambiental: aspectos psicoambientales en instituciones de salud"	2003
Miembro del Comité Editorial de la Revista Latinoamericana de Psicología (RLP)	2004
Miembro del Comité Editorial de la UAM, "Una propuesta constructivista en el estudio del sexoservicio"	2005

Integrante del Comité Editorial de la Revista Chilena de Psicología.	2005-2007
Comité Editorial de la Revista Chilena de Psicología	2006
Integrante del Comité Editorial de la Revista Mexicana de Psicología	2006-2007
Coordinador de Investigación del CNEIP	2006-2010
Participación en la dictaminación del libro "La culpa y la vergüenza. Caracterización psicológica y social"	2007
Integrante del Comité de la Revista "Géneros"	2007
Comité Editorial de la "Revista Interamericana de Psicología"	2007
Comité Técnico Revisor del libro "Familia, crianza y personalidad: Una perspectiva etnopsicológica"	2008
Cómite Editorial de la revista "International Journal of Hispanic Psychology"	2008
Dictaminación de Libro de la Facultad de Psicología	2009
Comité Editorial de la Revista Peninsular de Psicología y Ciencias Sociales	2010
Comité Editorial Externo de la <i>Revista CIENCIA UANL</i> Revista de Difusión Científica y Tecnológica Universidad Autónoma de Nuevo León.	2010-2012

Comité Editorial de la Revista Journal of Cross Cultural Psychology	2010
Comité Editorial del Volumen XIII del libro La Psicología Social en México	2010
Comité Editorial de la Revista Universitas Psychologica	2010-2013
Comité Editorial de la Revista de Psicología Social	2010-2013
Comité Editorial de la Revista International Journal of Hispanic Psychology	2010-2012
Comité Editorial de la Revista Género: Revista de Análisis y Divulgación sobre los estudios de Género	2010-2013
Comité Editorial de Revista Mexicana de Investigación en Psicología	2010-2013
Editor General de la Revista Acta de Investigación Psicológica	2011-2014
Comité Editorial del Volumen XIV del libro La Psicología Social en México	2012
Miembro del Comité Editorial de la Revista Psicología Iberoamericana	2011-2012
Miembro del Consejo Internacional de Consultores Editores de la Revista Eureka.	2012
Miembro Comité Editorial del Libro Aportaciones Actuales de la Psicología Social Vol. 1 ISBN:	2012-2014

Comité Editorial del Volumen XV del libro La Psicología Social en	2014
México.	
Miembro del Comité Editorial de la Revista "Acta de Investigación	2015
Psicológica"	

B. DOCENCIA Y RECURSOS HUMANOS

B.1.1 Asignaturas impartidas en Licenciatura y Posgrado

Maestro Asistente: Universidad de Texas en Austin (1977-1980)

Materias Impartidas:

- · Introducción a la Estadística
- · Psicología Social
- · Investigación y Metodología
- · Introducción a la Psicología
- · Psicología de la Personalidad

Profesor Titular "A" Tiempo Completo: Universidad (1982-1987)

Nacional Autonoma de Mexico			
Materias impartidas en Postgrado		No. de Semestres	
•	Psicología Social Experimental I	4	
•	Seminario de Investigación		
	(Relaciones inter-personales, I al VII)		
•	Teorías en Psicología Social	7	
•	Psicología Social Avanzada	7	
•	Diseños de Investigación Multivariados II	3	
•	Métodos y Técnicas de Investigación Social I	3	
•	Métodos y Técnicas de Investigación Social II	2	
•	Psicología Social Experimental II	5	
•	Análisis Experimental del Conflicto	1	
•	Psicología Social	2	
•	Cambio Social Dirigido	1	
•	Desarrollo de Programas Docentes	2	

· Avances Recientes en Psicología Social 1 Profesor Universidad Anáhuac (1984-1985)Materia Impartida: Psicología Social **Profesor Universidad Internacional** (1985-1997)Materias Impartidas: Familia y Matrimonio · Psicología de la Personalidad · Introducción a la Sociología · Psicología Social 4 Profesor Titular "B" Tiempo Completo: Universidad (1987-1989) Nacional Autónoma de México Materias impartidas en Postgrado No. de Semestres 2 · Teorías en Psicología Social · Diseños de Investigación Multivariados 1 Psicología Social Avanzada 3 Psicología Social Experimental I 2 · Avances Recientes en Psicología Social 1 · Seminario de Investigación 8 (Relaciones inter-personales, I al VI) Profesor Invitado: Universidad de Texas en Austin (1989)Materias Impartidas:

· Psicología Social

· Psicología Transcultural

Profesor Asignatura Maestría en Administración I.T.A.M. (1993)

Materia Impartida:

· Conducta Organizacional

Cátedra Patrimonial CONACYT: Escuela Libre de Psicología, (1996,1997). Universidad Autónoma de Chihuahua

Materia Impartida en Postgrado:

· Psicología Social Avanzada y Relaciones Intergrupales

Profesor Invitado: Universidad de Manitoba, Canadá (1996, 1999).

Materia Impartida:

- · Psicología Social
- · Relaciones diádicas

Profesor Invitado: Colegio de Postgraduados de la Universidad de Chapingo

Materia Impartida:

· Teorías de Cambio y Psicología del Mexicano

Cátedra Patrimonial CONACYT: Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán.

Materia Impartida:

- · Psicología Social y Personalidad I y II
- · Seminario de Investigación I y II

Profesor Invitado: Maestría de Psicología de la Universidad Autónoma del Estado de México.

Materia Impartida:

- · Metodología de la Investigación
- · Investigación sobre familia y pareja

Profesor Invitado: Maestría de Psicología de la Escuela Superior de Psicología de Ciudad Juárez.

Materia Impartida:

- Teorías de Personalidad y Psicología Social 1
- Teorías de Personalidad y Psicología Social 2

Profesor Invitado de la Universidad de Texas en Austin. (2001-2002)

Materia impartida:

Psicología Social, Cultura y Personalidad

Profesor Invitado de la Universidad Internacional (2003)

Materia impartida:

Psicología Social

Profesor Invitado por la Universidad Autónoma de Yucatán (2004)

Materia impartida:

 Desarrollo de la Personalidad en los Mexicanos del Sureste (Materia de la Maestría en Psicología)

Profesor invitado de la Universidad de Palermo, Facultad (2004) de Humanidades y Ciencias Sociales

Materia impartida:

 La relación de pareja: conceptos, teorías e Investigaciones (Materia del Doctorado en Psicología)

Profesor Invitado por la Universidad Autónoma de Yucatán (2007)

Materia impartida:

• Etnopsicología y Personalidad (Materia de la Maestría en Psicología)

Profesor Invitado de la Universidad Iberoamericana (2007)

Materia impartida:

Investigación Psicológica (Materia del doctorado)

Profesor Invitado de la Universidad Iberoamericana

(2010)

Materia impartida:

 Psicología Social en México (Materia Lecturas de psicología social)

Profesor Titular "C" Tiempo Completo: Universidad (1990-2008) Nacional Autónoma de México

Nacional Autonoma de Mexico			
Materias impartidas en Postgrado:	No. De Semestres		
· Teorías en Psicología Social	30		
 Métodos Multivariados y Estadística Inferencial I 			
 Métodos Multivariados y Estadística Inferencial II 			
 Psicología Social Avanzada I y II 	23		
· Seminario de Investigación	47		
(Relaciones inter-personales, I al VI)			
 SIS Investigación Bibliográfica M-I 	1		
· Escalamiento Multidimensional	1		
 Psicología Social Experimental 	5		
· Psicología Transcultural	1		
 Diseños Experimentales y Correlaciónales 	1		
· Seminario sobre Relaciones de Pareja	23		
· Estadística Avanzada	2		
· Teorías de Psicología Social y Personalidad I y	7		

Ш

- · Estadística Inferencial I y II
- Psicología Clínica y Psicoterapia de Grupo IV

Materias impartidas en Postgrado, Facultad de Psicología (2009-2014) UNAM

Nombre de la Materia	Grupo	Semestre	Número de Alumnos
Relaciones interpersonales (Seminario de Tesis)	T006	2009-2	6
Psicología Social Avanzada I (Seminario Teórico)	T003	2009-2	10
Psicología social avanzada II	T015	2010-2	13
Relaciones interpersonales (Seminario de Tesis)	T005	2010-2	6
Psicología Social Avanzada I	T003	2011-1	5
Relaciones interpersonales (Seminario de Tesis)	T005	2011-1	6
Psicología social avanzada II	T015	2011-2	10
Relaciones interpersonales (Seminario de Tesis)	T005	2011-2	3
Psicología Social Avanzada I	T003	2012-1	6

Relaciones interpersonales	T005	2012-1	3	
(Seminario de Tesis)				
Psicología Social Avanzada II	T015	2012-2	5	
Relaciones Interpersonales	T005	2012-2	4	
(Seminario de Tesis)				
Psicología Social Avanzada I	T003	2013-1	4	
Relaciones Interpersonas	T005	2013-1	4	
(Seminario de Tesis)				
Psicología Social Avanzada II	T003	2013-2	4	
Relaciones Interpersonas	T005	2013-2	4	
(Seminario de Tesis)				
Psicología Social Avanzada I	T003	2014-1	4	
Relaciones Interpersonas	T005	2014-1	4	
(Seminario de Tesis)				

Materias impartidas en Licenciatura, Facultad de Psciología UNAM

•	Psicología Social	16
•	Motivación y Emoción	1
•	Psicología Diferencial	12
•	Personalidad	4
•	Cambio de Actitudes	1
•	Psicometría	1
•	Psicología Social de la Interacción	1
	Psicología Social de los grupos	1

Materias impartidas en Licenciatura, Facultad de Psicología UNAM 2009-2014

Nombre de la Materia	Grupo	Semestre	Número de
Nombre de la Materia	Olubo	OCITICOLIC	Nullicio de

			Alumnos
Psicología social de la interacción	1123	2009-1	50
Psicología Diferencial	1519	2009-1	3
Psicología Social	2619	2009-2	3
Psicología Social	2614	2009-2	60
Psicología Diferencial	1519	2010-1	22
Psicología Social	2621	2010-2	68
Psicología Social de lo Colectivo	2419	2010-2	25
Psicología Social	2619	2010-2	20
Psicología Social de la interacción	1132	2011-1	59
Psicología Social de los grupos	1319	2011-1	19
Psicología Social	5601	2011-2	29
Psicología Social de los grupos	3005	2012-1	61
Psicología Social de los grupos	3090	2012-1	22
Psicología Social de la Interacción	1003	2013-1	51
Psicología Social de la Interacción	1003	2014-1	51
Psicología Social de la Interacción	1002	2014-1	45
Investigación Social	6208	2014-2	32
Psicología Social de la Interacción	1008	2015-1	55

B.1.2 Tesis dirigidas

Tesis Dirigidas

1983 Grado Académico

-Bustamante Jorge Isaac. "Estudio longitudinal sobre el Doctorado desarrollo intelectual en niños que cursan primaria".

1984

-Andrade Palos Patricia. "Factores que influyen en el locus de Maestría control".

1985

-García y García Blanca Elba. "Factores relacionados con la Maestría satisfacción laboral en mujeres".

-Nina Estrella Ruth Virginia. "Auto divulgación y satisfacción Maestría marital en matrimonios de México".

-Piñeiro y Piñeiro. "Impacto de la situación económica en las Licenciatura actitudes hacia el aborto".

1986

-Bonilla Martha Patricia. "Un perfil de la mujer en el trabajo". Maestría
-Braverman Rebeca. "Tipología familiar relacionada con aspectos Doctorado psico-socio-pedagógicos".

-La Rosa Jorge. "Escalas de locus de control y auto concepto: Doctorado construcción y validación".

-Vigano La Rosa Deonira Lucía. "Autoritarismo e intolerancia a la Maestría ambigüedad".

1988

-Girardi Inmaculada Celina. "Un modelo de incapacidad Doctorado aprendida".

-Ito Sugiyama María Emily. "Influencia de variables familiares y María Emily." "I

Maestría

1989

-Flores Galaz Mirta. "Asertividad, agresividad y solución de Maestría situaciones problemáticas en una muestra mexicana".

-Montero y López Lena María Enedina. "Evaluación de aspectos físicos, psicológicos y sociales relacionados con la satisfacción residencial en viviendas de interés social".

Maestría

1990

-Ramos Lira Esther Luciana. "Un modelo explicativo del miedo a Maestría la victimización y sus consecuencias en dos comunidades de la

Ciudad de México".

-Vázquez Romero Beatriz. "Rasgos psico-sociales de burócratas Maestría del sector público y de la iniciativa privada."

1991

-Aronowitz Schwartz Diana. "Diferencias y semejanzas valores Licenciatura en adolescentes judíos provenientes distintos sectores

comunitarios".

-Nina Estrella Ruth Virginia. "Comunicación marital y estilos de Doctorado

comunicación: Construcción y validación".

1992

-Rivera Aragón Sofía. "Atracción interpersonal y su relación con Maestría satisfacción marital y la reacción ante la interacción de pareja".

1993

-Aguilar Villalobos Javier. "Elaboración de escalas de Doctorado autorregulación y sus relaciones con el desempeño en una tarea experimental y la frecuencia de actos de desorganización".

-Bonilla Muñoz Martha Patricia. "La infidelidad en la pareja: Doctorado Conceptualización e implicaciones en hombres y mujeres mexicanos"

-Espinoza García Miguel Ángel. "Creencias y actitudes del Maestría médico familiar del I.S.S.S.T.E. en el Estado de Sinaloa, hacia la planificación familiar y los métodos anticonceptivos".

-Medina Mora María Elena. "Diferencias por género en las Doctorado prácticas de consumo de alcohol".

-Saldivar Hernández Gabriela Josefina "Inseguridad percibida, Licenciatura conductas de evitación y conductas de autoprotección en mujeres de la Ciudad de México".

-Sánchez Aragón Rozzana y Fernández Jiménez Adriana Licenciatura "Aplicación de un programa de entrenamiento sobre habilidades de comunicación en parejas Mexicanas y sus efectos"

-Villagrán Vázquez Gabina. "Hacia un modelo predictivo de la Maestría percepción de riesgo y uso de condón".

1994

-Flores Galaz Mirta. "Asertividad: conceptualización, medición y Doctorado su relación con otras variables".

-Mercado Padilla Luz María. "Factores psico-sociales que inciden Maestría en la planificación familiar".
-Ramos Lira, Luciana Esther. "Impacto de la experiencia directa Doctorado de victimización criminal en el miedo a la victimización".

1995

-Alfaro Martínez Lilia Berta. "El Modelo de Acción Razonada Maestría como predictor del uso del condón en adolescentes y factores psico-sociales asociados al contagio de VIH".

-Cárdenas Ramos María Teresa y Ruiz Benjumeda María del Licenciatura Pilar. "El Locus de Control de los adolescentes y su percepción de las conductas que sus padres manifiestan hacia ellos".

-Ojeda García Angélica "El doble vinculo como factor Licenciatura determinante en la satisfacción marital"

-Sánchez Aragón Rozzana "El amor y la cercanía en la Maestría satisfacción de pareja a través del ciclo de vida"

1996

presentan sobre la aculturación"

-Vargas Núñez Blanca Inés. "Construcción y validación de una Maestría escala que evalúe la esperanza en México".

-Varela Macedo Magdalena. "Evaluación de los efectos que Doctorado algunos rasgos de personalidad así como la cultura de origen

-Vera Noriega José Ángel "Evaluación de un modelo descriptivo Doctorado sobre atención primaria en salud y desarrollo infantil en zonas rurales"

1997

-Ito Sugiyama Ma. Emily Reiko "El estudio de los Valores desde una perspectiva Etno-Psico-Sociológica: Alcances y Limitaciones".

Nacional:

Estudio

Doctorado

-Montiel Cortes. Miguel "Pautas de funcionamiento en familias reconstituidas y en familias intactas".

Doctorado

-Maldonado Pérez Katty "Identidad

transcultural entre México y Puerto Rico"

Doctorado

1998

-Andrade Palos Patricia "El ambiente familiar del adolescente".

Palomar Lever Joaquina "Funcionamiento familiar y calidad de vida".

-Ojeda García Angélica "La pareja: apego y amor"

Maestría

Doctorado

Doctorado

2000

-García Díaz Diana Oralia. "¿Quién es el educando adolescente en la actualidad? Un perfil de los valores por genero".

Maestría

-Sánchez Aragón Rozzana "Valoración empírica de la teoría biopsico-social de la pareja". Doctorado

-Tania Esmeralda Rocha Sánchez "Roles de Género en los adolescentes mexicanos y rasgos de masculinidad y feminidad"

Licenciatura

-Rivera Aragón Sofía. "Conceptualización medición y correlatos de poder y pareja: una aproximación etnopsicológica".

Doctorado

2001

-Ramírez Esparza Nairan. "Contexto social, ambiente familiar, grupo de pares y personalidad en el consumo de sustancias en

Maestría

adolescentes"

-Padilla Gámez Nelida. "La pasión y el romance vistos desde una Licenciatura perspectiva bio-psico-socio-cultural en las relaciones de pareia"

-Montes de Oca Hernández Miguel Ángel. "Conceptualización de intimidad, pasión y compromiso, en términos conductuales, emocionales y cognoscitivos"

-García Rodríguez Georgina. "La construcción subjetiva del Licenciatura

-Alfaro Martínez Lilia B. "Estrategias de enfrentamiento, personalidad y apoyo familiar con relación al estatus de

seropositividad en hombres homosexuales".

instrumento de conflicto para parejas mexicanas"

-Arnaldo Ocadiz Olivia Yukiro "Construcción y validación de un Licenciatura

-Villagrán Vázquez Gabina "El individuo y la familia frente al VHI-SIDA"

-Avelarde Barrón Ma. Del Pilar "El compromiso en la relación de Maestría Pareja"

2002

amor".

-García Meráz Melissa "Una visión cultural de las dimensiones y Licenciatura correlatos de la violencia en la relación de pareja"

-Garduño Duarte Aurora "La significación cognoscitiva y las Licenciatura causas que determinan el noviazgo, matrimonio y unión libre"

-Vargas González Leticia Ariadna "El Papel de la Familia en el Licenciatura Desarrollo de Relaciones Personales en Niños y Niñas"

2003

-Laborín Álvarez Jesús "Orientacion al logro : diseño y validacion Maestría de una escala para poblacion sonorense"

Licenciatura

Doctorado

Doctorado

-Osnaya Moreno Mabel "Qué es la intimidad, sus antecedentes y Doctorado correlatos"

-Angélica Ojeda García "Consecuencias de los estilos de apego Doctorado en la pareja: Prediciendo la satisfacción marital."

2004

-Rocha Sánchez Tania Esmeralda "Cultura, Socialización e Doctorado Identidad de Género"

2005

-Martínez Montes de Oca Georgina "Las Historias de amor en el estudio de la Relación de Pareja"
-Bautista López Angélica "La calle como espacio comunicativo: Maestría un análisis psicosocial"
-Saldivar Garduño Alicia "Creencias, actitudes y percepciones de riesgo de contagio por VIH/SIDA en mujeres de la zona de la ciudad de México"

2006

Laboral: Identidad de Género y Liderazgo".

-Cedeño Peña Lurel "Relación entre el empoderamiento y la Licenciatura conducta reproductiva y anticonceptiva".

-Armenta Hurtarte Carolina "El impacto de los estilos de Licenciatura comunicación, la auto divulgación, la autodependencia sobre la satisfacción marital a través de las etapas de una relación"

-Limón González Briam José "Mujeres dentro de la Organización

2007

-García Rodríguez Georgina "Conducta sexual: el papel de la Doctorado

Licenciatura

biología, la psicología y la sociocultura" 22-junio.

2008

-Judith López Peñaloza "Resiliencia familiar ante el duelo". Doctorado 25/Ene/2008

-Aguilar López Jessica "El efecto de la Empatía y los Estilos de Amor sobre la Conducta Sexual y la Satisfacción en Parejas" Licenciatura 25/Ene/2008

-Vargas Nuñes Blanca Inés "Estilos de Afrontamiento en Mujeres Doctorado Victimizadas " 25/Nov/2008

2009

-Alicia Saldívar Garduño "Factores que favorecen la prevención Doctorado de enfermedades y el cuidado de la salud de las mujeres " 23/Oct/2009

-Ignacio Lozano Verduzco "El amor que no osa decir su nombre: Licenciatura Un estudio exploratorio de la homofobia en el D.F." 14/Ene/2009

2010

pareja: Una aproximación desde el modelo ecológico" 02/Dic/
2010
-Renán García Falcón "Antecedentes de empoderamiento en Doctorado mujeres mexicanas" 25/Ene/2010

-Yessica Ivet Cienfuegos Martínez "Violencia en la relación de

-Contreras Ibáñez Carlos "Cultura y Cognición: Individualismo y Doctorado colectivismo como antecedentes del comportamiento cooperativo Intergrupal" 23/Jun/2010

2011

Doctorado

-Oropeza Lozano Rebecca Esther "Dependencia emocional	Licenciatura
violencia y satisfacción marital en la relación de pareja"	
7/Mar/2011	
-Frías Cardenas María Teresa "La teoría del apego: aspectos	Doctorado
normativos y diferencias culturales" 30/Mar/2011.	
-García Arista Alejandra "Atribución y enfrentamiento ante	Licenciatura
problemas de pareja en madres de niños con problemas de	
conducta" 29/Mar/2011	
-Castillo López Nadia Fabiola "Efectos de los estilos de manejo	Licenciatura
de conflicto sobre la conducta sexual en parejas" Marzo/2011	
-López Chavarria Blanca Delia "La importancia de la	Licenciatura
comunicación para evitar conflicto en la pareja" 14/Nov/2011	
-Velazquez Medina Alicia "Aportes de la psicología transcultural	Maestria
al estudio de la conducta" 2011	

2012	
-Díaz Rivera Paola Eunice "Empatía y conducta prosocial en	Licenciatura
niños mexicanos de 18 meses" 30 Abril 2012	
-Bravo Doddoli Andrea "Los efectos del tiempo sobre el	Licenciatura
compromiso y la relación" 27 febrero 2012	
-Dominguez Coronado Karina Guadalupe "El funcionamiento	Licenciatura
famliar de adolescentes famacodependientes" Abril 2012	
-Alvarado Hérnández Verónica Ivonne "La psicología social	Maestria
desde la dirección de una estancia infantil" 28 Junio 2012	
-Torres Maldonado Karina Beatriz "Evaluación de un modelo	Maestría
multifactorial predictivo para el uso del condon"	
-Contreras Guzmán Carmen lleana y Cordero Paniagua	Licenciatura
Alejandra "Factores que propician la infidelidad en las relaciones	
de pareja" 27 Noviembre 2012	
-Nélida Padilla Gámez "Estrategias de emparejamiento en	Doctorado

población mexicana" Diciembre 2012

-Velázquez Medina Alicia Marisela "Aportes de la Psicología

transcultural al estudio de la conducta" 16/Enero/2012

Maestría

2013

-Norma Elena Reyes Ruiz "Las premisas histórico-socio- Doctorado

culturales en estudiantes de la ciudad de México" Febrero, 2013.

-Laura Berenice Vázquez Morales "Las actitudes determinantes Licenciatura

en el consumo de Tabaco y Cannabis: Un análisis desde la

perspectiva de la Teoría de Accción Razonada", 2013.

-Christian Enrique Cruz Torres "Modelo explicativo del sabotaje y

violencia hacia miembros del propio grupo en grupo de bajo

estatus", Diciembre, 2013.

Doctorado

2014

-González Rivera Ilse "La Indefensión Aprendida en la Pareja y Licenciatura

su Relación con la Satisfacción Marital, la Depresión y la

Autoeficacia"

-Erika Paola "El impacto de la apertura sexual y Licenciatura

Castañeda el erotismo hacia la satisfacción

Elizarraras sexual". Febrero

2015

-Berta Alicia Pineda Pedagogía Critica: La pedagogía de la Maestría

Jordan inclusión de los estudiantes hispanos en

los Estados Unidos

-Alejandra Cázares López Funcionamiento Familia, Fortalezas y Licenciatura

	Bienestar en Adolescentes. Septiembre	
	2015	
-Carol Rodríguez García	Transexualidad (HM): Relación de la	Licenciatura
	ansiedad con la autoestima e imagen	
	corporal con y sin terapia de reemplazo	
	hormonal. Noviembre 2015	
-Diana Romero Sánchez	Influencia de los estilos de apego en las	Licenciatura
	estrategias de poder en las relaciones de	
	pareja. 9-Marzo-2016.	
Deniss Aurea César	Actitudes hacia los roles de género,	Licenciatura
Lobato	percepción de equidad y satisfacción.	

4-Abril.2016.

-

Tesis Dirigidas en Proceso

Alumno	Titulo	Año	
-Martha Elena Ávila	La relación entre apego, estilos de	2011	Licenciatura
Ruiz	poder y manejo de conflicto en el		
	vínculo de pareja		
-Paula Alejandra	Los estilos de poder y el manejo de	2011	Licenciatura
Rodríguez Nogales	conflicto: una perspectiva de la		
	satisfacción marital		
-Paola Eunice Díaz	Factores que promueven el	13/11/2012	Doctorado
Rivera	desarrollo de conductas prosociales		
	y de cooperación.		
-Adriana Barrueto	Third culture kids: sense of	26/06/2013	Doctorado
	belonging, self-categorizacion and		
	meaning of home. Mythss and facts		

of a global community

-Gustavo Andres Zaragoza Romero	Influencia de la instrumentalidad Y la expresividad en el desarrollo De habilidades asertivas	04/02/2015 Licenciatura
Maria Fernanda Morales Peregrino	Construccion y validación de un instrumento que mide apego en mexicanos	13/05/2015 Licenciatura

B.1.3 Cómites de tesis (2000-2015)

López Becerra Claudia "Amistad: Definición y Correlatos"	2000
Alva Castro María Isabel "Violencia sexual en adolescentes y adultos jóvenes escolarizados del Estado de Morelos"	2000
Anguas Plata Ana María "El bienestar subjetivo en la cultura mexicana"	2000
Cevallos Ré Gabriela Katiana "Participación Política y Ciudadana: Su conceptualización y correlatos"	2000
Góngora Coronado Elias Alonso "El enfrentamiento a los problemas y el papel del control: Una visión etnopsicológica en un ecosistema con tradición"	2000
López Muñoz Alma Azucena "La personalidad y su relación con la auto percepción de riesgo con relación al SIDA"	2000

López Quintero Alejandra "La relación entre percepción interpersonal y satisfacción marital"	2000
Morón Ortiz Susana Concepción "Determinar el grado de satisfacción marital entre parejas con y sin disfunción sexual en alguno de los cónyuges"	2000
Muñiz Campos Alejandro "El auto concepto actual, ideal y que debe ser en niños de primaria"	2000
Rivera Aragón Sofía "Conceptualización, medición y correlatos de Poder y Pareja: Una aproximación etnopsicológica"	2000
Ruiz Badilla Armando "El SIDA como una enfermedad estigmatizadora: creencias y prejuicios"	2000
Saad Dayan Elisa "Programa de facultamiento a padres para promover la autodeterminación de sus hijos con discapacidad intelectual"	2000
Salas Menotti Irene "Adquisición y Desarrollo de los Conceptos: Justicia, Igualdad y Equidad"	2000
Sánchez Aragón Rozzana "Validación Empírica de la teoría Biopisocosociocultural de la Relación de Pareja"	2000
Sánchez Zago Griselda "La empatía en la evaluación docente y las expectativas de desempeño de los alumnos"	2000

Uribe Prado Jesús Felipe "Maquiavelismo: Construcción de la Escala de Manipulación de Maquiavelo EMMAQ (Conceptualización, Medición y su relación con otras variables)	2000
Alfaro Martínez Lilia Berta "Estrategias de enfrentamiento, personalidad y apoyo familiar con relación al estatus de seropositividad en hombres"	2001
Arranz Lilia Cristina "El deseo de maternidad en un grupo de mujeres sujetas a tratamiento de reproducción asistida en una institución de Salud Pública"	2001
Cabrera Castañon Rosalía "Aprendizaje Social en grupos animales: la difusión de respuestas novedosas en palomas"	2001
Carreño Meléndez Jorge "Género, Asertividad y autoestima en mujeres estériles con distintos niveles de depresión y ansiedad"	2001
Eibs Tonka "Las Repercusiones Psicológicas de la Migración en Austriacos y Alemanes que Migraron a México"	2001
García Fuentes Soledad "El auto concepto: Afectividad, Instrumentalidad y Expresividad"	2001
Jáuregui Jiménez Teresita Josefina "Factores Psicosociales en pacientes con enfermedad crónico degenerativa"	2001
Rivera Aragón Sofía "Construcción y Validación de las escalas de estrategias y estilos de poder"	2001

Rocha Sánchez Tania Esmeralda "Socialización, Cultura e Identidad de Género,"	2001
Sánchez Zago Gisela "La empatía en la evaluación docente y las expectativas de desempeño de los alumnos"	2001
Valdés Caraveo Rosario "Factores Psicosocioculturales que influyen en la prevención del cáncer cervicouterino en la mujer"	2001
Valencia García Ma. Del Rocío "Auto percepción y Percepción (real e ideal) de la pareja en la Satisfacción Marital"	2001
Villagrán Vázquez Gabina "El individuo y la familia frente al SIDA: Un estudio sobre la salud mental, la calidad de vida y los estilos de afrontamiento de hombres homosexuales con diferentes serosestatus al VIH/SIDA	2001
Garduño Duarte Aurora "La significación cognoscitiva y las causas que determinan el noviazgo, matrimonio y unión libre"	2002
Mtra. Lucy Redil Martínez "Celos: significado y correlatos"	2002
Mtra. Rosa Patricia Ortega Andeane	2002
Castellanos López Gloria Estela "El VIH-SIDA como fenómeno social, análisis intragrupal de su representación en centros penitenciarios del Distrito Federal"	2003
Cruz del Castillo Cinthia "El ajuste del poder en la pareja ante el cambio de roles"	2003

Del Valle Chauvet Carlos Felipe "Atención-concentración como entrenamiento para la mejora del rendimiento deportivo en jugadores profesionales del futbol"	2003
García Méndez Mirna "Crisis de poder y funcionamiento familiar como factores de riesgo en la infidelidad"	2003
García Rodríguez Georgina "Conducta sexual: el papel de la biología, la psicología y la sociocultura"	2003
García y Barragán Luis Felipe "La conducta del voto: una aproximación psicosocial"	2003
Indiana Dorisella Torres Escobar "Factores que afectan la adherencia antirretroviral y su relación con la progresión de la infección por VIH en población mexicana"	2003
Jímenez Rosas Eric Orlando "La influencia de la organización espacial en la percepción del clima social-ambiental"	2003
Lopez Peñaloza Judith "Funcionamiento familiar y resiliencia"	2003
Rivera Rivera Leonor "Incidencia y factores asociados a violencia durante el noviazgo en adolescentes y adultos jóvenes del estado de Morelos"	2003
Roberto Oropeza Tena "Desarrollo, Aplicación y Evaluación de un programa de tratamiento breve cognosctivo conductual dirigido a consumidores de cocaína"	2003

Rocha Sánchez Tania Esmeralda "Socialización, Cultura e Identidad de Género desde una perspectiva psicosociocultural"	2003
Romero Palencia Angélica "Infidelidad, conceptualización y tipologías en un grupo de sujetos mexicanos"	2003
Valencia García María del Rocío "El control y la resiliencia del yo en los problemas de conducta de los niños y niñas"	2003
Contreras Ibáñez Carlos César " Cultura y cognición: colectivismo- individualismo como orientación cultural y su relación con los estilos atribucionales"	2004
Duran Ramos Teresita del Niño Jesús "Análisis de los factores que concurren en la intención de buscar el conocimiento de manera autónoma. El caso de los estudiantes de la facultad de filosofía y letras de la UNAM"	2004
Cienfuegos Martínez Jessica "Evaluación del conflicto, satisfacción marital y apoyo social en mujeres violentadas. Un estudio comparativo" (16/02/04)	2004
Murrieta Sánchez Blanca Patricia "Estudio Comparativo en madres solteras y casadas con respecto al apego, los estilos de enfrentamiento, masculinidad-feminidad y bienestar subjetivo" (20/02/04)	2004
Romero Palencia Angélica "Infidelidad, conceptualización y tipologías en un grupo de sujetos mexicanos"	2004

Betanzos Díaz Norma "Factores del compromiso organizacional"	2005
Cruz del Castillo Cinthia "El trabajo remunerado de la mujer y su relación de pareja"	2005
Fernández Sánchez Malagrón Mauricio "El concepto connotativo de homosexualidad, bisexualidad, y heterosexualidad en una muestra de adolescentes de la Ciudad de México"	2005
García Méndez Mirna "La infidelidad, su relación con el funcionamiento familiar y de pareja y las estrategias de poder"	2005
Jiménez Rosas Eric Orlando "Análisis espacial y de la actividad al interior de la vivienda"	2005
López Peñaloza Judith "Resiliencia familiar ante el duelo"	2005
Romero Palencia Angélica "Infidelidad conceptualización y tipologías en un grupo de sujetos mexicanos"	2005
Valencia García Maria del Rocío "El control y la resiliencia del yo en los problemas de conducta de los niños"	2005
Hernández Cristino Fabiola Beatriz "Apego a tratamiento en pacientes esquizofrénicos".	2005
Castañeda Trujillo Paola Berenice "Estilos de Afrontamiento y poder en jóvenes universitarios con respecto a la ansiedad y la tolerancia a la frustración" Licenciatura	2008

Luna Bazaldua Diego Armenaod "Una aproximación al estudio del sexismo ambivalente en Mexicanos" Licenciatura	2008
Anaya González Celilia Irene "Diseño y evaluación de un programa de habilidades para la salud en niños en comunidades rurales" Doctorado	2009
Susana Castaños Cervantes "Estandarización del Inventario de asertividad de Gambrill y Richey-II" Licenciatura	2009
Jerónimo Humberto Acosta Robles "La infidelidad femenina durante el noviazgo en mujeres de 18 a 25 años" Licenciatura	2009
Magali Martínez Pérez "Regulación emocional en las fases del amor pasional" Licenciatura	2009
Marisol Fabiola Zacarías Guerra "Autoestima y estilos de amor en la elección de pareja" Licenciatura	2009
Claudia Ivette Navarro Corona "Identidad de género como factor de riesgo en transtornos de imagen corporal y conducta alimentaria" Licenciatura	2009
Natxielly Rosas Acevedo "Violencia, infidelidad y solución del conflicto en mujeres violentadas" Licenciatura	2009
Etni Ahlai Cortes Mondragón "La autodivulgación y la satisfacción sexual como precursores de las respuestas de insatisfacción en la pareja" Licenciatura	2009

Verónica Ivonne Paqueytin Falcón "Conductas parentales y problemas de conducta en escuelas secundarias" Doctorado	2009
Velasco Matus Pedro Wolfgang "Validación del ARSMA-II para una muestra mexicana y su relación con el funciamiento familiar" Licenciatura	2010
Edith Carrasco Chávez "Seducción: Una forma de expresión emocional femenina" Licenciatura	2010
Lilian Tlizali Reyes Gutierrez "Identidad compensatoria como mecánismo para preservar el noviazgo e el género femenino Licenciatura	2010
Arellanez Hernández Jorge Luis "Factores psicosociales de aculturación asociados al consumo de drogas en migrantes mexicanos en Estados Unidos" Doctorado	2010
Navarrete Ortega Tania Andrea "Propuesta de Investigación en familias diagnosticadas con alineación parental". Licenciatura	2010
Benítez Carillo Erika Amor, ¿qué siento cuando peleo contigo? Licenciatura	2010
Aroche Pacheco María Consuelo "Rasgos de instrumentalidad y expresividad asociados a la respuesta asertiva de hombres y mujeres Mexicanos." Licenciatura	2010
Peláez Cordeiro Irene Juliana "Rasgos de masculinidad, tipo de	2010

profesión y percepción del riesgo." Licenciatura

Fabiola Pérez Trejo "Relación entre información y actitudes hacia la sexualidad, sociosexualidad y asertividad sexual" Licenciatura	2010
Aguilar Fernández Maria Isabel "Evaluación de las personas con discapacidad al ambiente laboral" Maestría.	2010
Carlos López Cruz "Homicidio por accidente: Efectos psicológicos y sociales en quien los cometió y en su familia" Doctorado	2010
Leonor Rivera Rivera "Incidencias de violencia durante el noviazgo y factores asociados: Adolescentes y adultos de Morelos" Doctorado	2010
Hernández Hernández Julia "La influencia del discurso de los padres de familia en la construcción del proyecto de vida en los jóvenes universitarios" Maestría.	2010
Ana Delia López Suárez "Factores que predicen el alcance de metas en ambientes académicos" Doctorado	2010
Carlos Felipe Del Valle Chauvet "Efecto de una intervención psicológica breve sobre la ejecución futbolística profesional" Doctorado	2011
Tánori Quintana Jesús "Calidad de Vida y su relación con las premisas Historico socio-culturales y recursos psicológicos en Sonorenses" Doctorado	2011

Márquez Domínguez Joaquín Fernando "Concepción y dinámica en las historias de amor en la relación de pareja" Doctorado	2011
Paulina Maricruz Fuentes Vázquez "El impacto de la identidad de género, la autoestima y el apego en una relación de codependencia afectiva en el noviazgo" Licenciatura	2011
Jesús Oswaldo Herrera Ramos "Familia y género: Un estudio sobre familismo, sexismo y funcionamiento familiar" Licenciatura	2011
Jazmín Paola Millán Bellido "Somatización: Relación con los roles de género, satisfacción en los roles e índices de salud" Licenciatura	2011
Lidia Aurora Ferreira Nuño "Dimensiones psicosociales de cultura política en México" Doctorado	2011
Berenice Bedolla Ramírez "Sistema de actitudes hacia la participación política, cívica y social: un modelo psicosocial" Doctorado	2011
Blanca Estela Retana Franco "Rastreando el origen, desarrollo e interacción de los adictos al amor" Doctorado	2011
Manuel Qualneci Pérez Santillán "Factores que afectan la satisfacción laboral en población mexicana" Licenciatura	2011
Manuel González Navarro "La política en el pensamiento ciudadano" Doctorado	2011

Mónica Fernanda González Altamirano "Diseño e implementación de un programa de educación para adultos" Licenciatura	2011
Reyna Guadalupe Villegas Contreras "Aportaciones de la Psicología Social a la investigación de mercados" Maestría	2011
Carlos Felipe del Valle Chauvet "El efecto de una intervención breve sobre la ejecución futbolística profesional" Doctorado	2011
Mauricio Fernando Sánchez Malagón "El concepto connotativo de homosexualidad, heterosexualidad y bisexualidad en adolescentes" Maestría	2011
Ana María Verde Martínez "Los valores y el manejo del conflicto como predictores del funcionamiento familiar" Licenciatura (Revisor)	Marzo/2012
Jesús Tánori Quintana "Calidad de vida, premisas histórico socio- culturales y recursos psicológicos: En tres generanaciones de Sonorenses" Maestría	03/Febrero/2012
Beatriz López Portillo "El impacto de los valores sobre el apego y el conflicto en hombres y mujeres" Licenciatura (Revisor)	21/Marzo/2012
Laura Verónica Eroza López "La conducta prosocial en situaciones de emergencia: Un comparativo entre grados de familiaridad" Licenciatura (Revisor)	2012
Carla Pérez Martínez "Prediciendo el funcionamiento familiar a través del apego y del familismo" Licenciatura	2012

Jorge Iván Miranda Hernández "La comunicación no verbal en las relaciones de pareja" Licenciatura	2012
Betzabel Georgina Portilla Noriega "Adherencia, ejercicio físico y síndrome meabólico" Maestria	27/Junio/2012
Celia Ivette Estrada Rivera "Escala de habitabilidad en salones de clases de educación superior" Licenciatura.	2012
Deysy Margarita Tovar Hernández "Masculinidades y su relación con el bienestar-malestar emocional de hombres" Doctorado	2012
Mayra Aracely Chávez Martínez "Factores psicosociales asociados al comportamiento sexual de riesgo en adolescentes" Doctorado de la Universidad Autónoma de Nuevo León	Septiembre/2012
Nidya Elizabeth Ayhllon Osorio "Empleo de estrategias de poder y su influencia en la satisfacción marital" Licenciatura (Revisor)	2012
Laura Verónica Eroza López "La conducta prosocial en situaciones de emergencia: Un comparativo entre grados de familiaridad" Licenciatura	2012
Karina Beatríz Torres Maldonado "Evaluación de un modelo multifactorial predictivo para el uso del condón"	18/Junio/2012
Verónica Ivonne Alvarado Hernández "La psicología social desde la dirección de una estancia infantil" Maestría	28/Junio/2012

Berenice Jiménez Rodríguez "Complacencia, auto-modificación, empatía y vulnerabilidad emocional en hombres y mujeres apasionados románticos" Licenciatura	Noviembre/2012
Abraham Ernesto Rendón Salazar "Prevención del VIH en comunidades indígenas de la Sierra Norte de Puebla" Licenciatura	2013
Alejadra Elizabeth Pérez Pérez "Turbulencia relacional: Diseño y validación de una medida en México" Licenciatura (Sinodal)	Enero/2013
Paula Alejandra Rodríguez Nogales "Los estilos de poder y el manejo de conflicto: Una perspectiva de la satisfacción marital" Licenciatura (Revisor)	22/Marzo/13
Martha Jannet Ramírez Terán "Una mirada al interior de la satisfacción marital: Apego y manejo de conflicto" Licenciatura (Revisor)	2013
Carolina Armenta Hurtarte "Aspectos contextuales, individuales y de interacción como precursores de la satisfacción marital en parejas mexicanas" Doctorado (Tutor Adjunto)	25/Enero/13
Lilian Fátima Vidal González "Aspectos psicosociales de la permanencia marital" Doctorado (Tutor Adjunto)	15/Febrero/13
Elisa Gloria Torner Suárez "Mujeres violadas: Sindrome de estrés postraumático, un estudio comparativo" Licenciatura (Asesor)	2013
Valeria Cervantes Nogueda y Angéles Valentina Rivera Hidalgo "Implementació y evauación del taller "Mujer y Violencia", Junio,	2013

2013 (Revisor).

Guillermo Alvarado Montiel "Los homosexuales frente al acceso a 2013 la paternidad" (comité de tesis). Agosto, 2013.

Luz María Cruz Martínez "La etnopsiología Mexicana y su 2013 influencia en las relaciones cercanas" (Doctorado, tutor adjunto)

Ana María Riquelme Vigueras "Factores psico-sociales que 2013 afectan la relación de pareja cuando la mujer tiene un crecimiento profesional y económico mayor que el del hombre" (Doctorado, jurado B)

Alfonso Monjarraz Pablos "Identidad política en las elecciones Octubre/2013 presidenciales del 2000"

(Jurado B)

Aleyda Vizzuetth Herrera "Conductas sexuales con riesgo en 13/Diciembre usuarios de redes sociales virtuales de Pachuca, Hidalgo" /2013 (Maestría, Primer vocal)

Susana Xóchitl Bárcena Gaona "Efectos diferenciales de un Diciembre/2013 programa de prevención del VIH dirigido independientemente a padres e hijos" (Doctorado, tutor adjunto).

Paola Guzmán Calderón "Significados de la sepración afectiva e Febrero/2014 influencia de los ragos instrumentales y expresivos en las estrategias de afrontamiento ante duelo amoroso en las mujeres" (Licenciatura, Revisor)

Susana Castaños Cervantes "Breve intervención cognitivo Enero/2014 conductual grupal para mujeres en situación de calle" (Doctorado, Tutor Adjunto)

Maria Luisa Labastida Villegas "Relación entre tatuaje y delito en Marzo/2014 adolescentes" (Maestria, miembro de jurado)

Evelyn Aldaz Vélez "El aborto en mujeres católicas: Experiencias y Marzo/2014 significados" (Maestria, miembro de jurado)

Maria Luisa Labastida Villegas "Relación entre el tatuaje y el delito Abril /2014 en adolescentes". (Maestría, Miembro de jurado)

Melissa Elizabeth Gonzalez Soto "Implementación del aprendizaje Abril /2014 situado en matematicas y ciencias a través del deporte en educación secundaria" (Licenciatura, Revisor).

Paola Karina Alvarado Arana "Manual de procedimientos para la Septiembre/2014 inclusión laboral de personas con discapacidad intelectual" (Licenciatura, miembro del jurado)

David Javier Enriquez Negrete. "Papel del contexto familiar en la Septiembre/2014 conducta sexual protegida de jóvenes universitarios:

Una perspectiva Sistémica" (Doctorado, Tutor Externo)

Ricardo Sánchez Medina "Intervención Ecosistémica para Octubre / 2014 promover la Salud Sexual de Adolescentes de la Ciudad de México en Conflicto con la ley" (Doctorado, Tutor Adjunto)

Leonor Rivera Rivera "Incidencia de Violencia durante el Noviazgo Diciembre / 2014

y Factores Asociados: Adolescentes y Adultos Jóvenes del Estado de Morelos" (Doctorado, Tutor Adjunto)

Evelyn Aldaz Vélez "El aborto en mujeres catolicas: experiencias y 2014 significados (Licenciatura, Miembro del jurado)

Edna Cardenas Cuenca "Efectos de una Intervención Positiva en Junio/2015 el Ambito Laboral sobre el Bienestar Subjetivo de los Trabajadores" (Doctorado, Tutor Ajunto)

Giovanna Escobar Mota "Deconstrucción y Reconstrucción de la Agosto/ 2015 Monogamia: Conociendo y Entendiendo los Acuerdos Monógamos y No-Monógamos en Parejas (Doctorado, Tutor Adjunto).

Azalia Valdivieso Romero "Efectos de la comunicación no verbal, Noviembre/2015 la empatía y las estrategias de regulación emocional en la satisfacción con la pareja romantica" (Licenciatura, Miembro del jurado)

José Manuel García Córtes "Modelo predictivo del potencial Diciembre 2015 resiliente de padres con hijos que consumen alcohol" (Doctorado, Tutor Adjunto)

09/Febrero/2016 Marina Gonzalez Villanueva "Actitudes entre grupos de diferente ideología religiosa" (Doctorado, Tutor Adjunto)

Silvio Damara Espejel Figueroa "Practicas parentales y problemas 18/Febrero/2016 externalizados en niños" (Licenciatura, Miembro del Jurado)

Maria Amparo Villa Rodriguez "Contención psicológica para la 10/Febrero/2016

denuncia de violencia laboral (MOBBING), hostigamiento y acoso sexual en mujeres" (Maestría, Miembro del Jurado)

Diana Romero Sánchez "Influencia de los estilos de apego en las 9/Marzo/2016 estrategias de poder en las relaciones de pareja" (Licenciatura, Tutor)

Aurea Deniss César Lobato "Roles de género, percepción de 4/Abril/2016 equidad y satisfacción marital en las mujeres con y sin trabajo remunerado" (Licenciatura, Tutor)

B.1.3.1 Cómite de evaluación de Tesis en Proceso

Tutor Externo

Alumno	Titul	lo	Año	Universidad	Grado
Bárbara	Locus de control,	auto-eficacia y	2013	Universidad	Doctorado
Therese	empoderamiento:	Una		Iberoamericana	
Herz	intervención	educativa			
Abdala	motivacional en	personas en			
	pobreza				

Tutor Adjunto

Alumno	Titulo	Año	
Lidia Aurora		2008	Doctorado
Ferreira Nuño			
Carlos López Cruz	Homicidio por accidente: Efectos	2008	Doctorado
	psicológicos y sociales en quien lo		
	cometió y en su familia		
Cecilia Irene Anaya	Diseño y evaluación de un programa de	2009	Doctorado
González	habilidades para la salud en niños en		
	comunidades rurales		
Carolina Armenta	La personalidad, influencia familiar y	2010	Doctorado
Hurtarte	competencias en interacción para la		
	calidad marital		
Marina González		2011	Doctorado
Villanueva			
Diana Vázquez		2012	Doctorado
Cruz			
Susana Bárcena	Efectos diferenciales de dos	2012	Doctorado
Gaona	intervenciones dirigidas individualmente		

a padres e hijos sobre variables precursoras de la conducta sexual protegida de adolescentes

Minerva Ante 13/11/2012 Doctorado

Ledezma

Yuma Yoaly Pérez 11/Nov/2015 Doctorado

Bautista

Jurado de Postulación

Alumno	Titulo	Tipo de tutor	Año	
Lilian Fátima	Aspectos psicosociales de	Tutor adjunto	2008	Doctorado
Vidal González	la permanencia marital			
Blanca Estela	Amor adictivo: Rastreando	Tutor adjunto	2008	Doctorado
Retana Franco	el origen, desarrollo e			
	interacción de los amantes.			
Nancy Montero	Modelo de conflicto para las	Tutor adjunto	2008	Doctorado
Santamaría	relaciones interpersonales:			
	Resolviendo los problemas			
	en la pareja			
Carolina	La personalidad, influencia	Tutor adjunto	2010	Doctorado
Armenta	familiar y competencias en			
Hurtarte	interacción para la calidad			
	marital			
Nora Hemi		Jurado B	24/01/2012	Doctorado
Campos Rivera				
Ana Teresa		Jurado B	13/11/2012	Doctorado
Rojas Ramírez				
José Manuel		Jurado A	13/11/2012	Doctorado
García Cortés				

Jurado de Candidatura

Alumno	Titulo	Tipo de tutor	Año	
Jorge Luis	Patrón de consumo de	3 Vocal	2010	Doctorado
Arellanez	drogas en migrantes			
Hernández	captados en ciudades			
	de la frontera norte de			
	México y presuntos			
	factores de			
	riesgo/protección			
	asociados			
Deysy		Jurado B	2012	Doctorado
Margarita				
Tovar				
Hernández				
Christian	Modelo explicativo del	Presidente	18/Enero/2013	Doctorado
Cruz	sabotaje y la violencia			
Torres	hacia miembros del			
	propio grupo en grupos			
	de bajo estatus			
Marcela	Prácticas parentales y	Suplente	28/mayo/2013	Doctorado
Beatriz	bienestar psicológico			
Gonzales	en adolescentes.			
Fuentes				
Ricardo	Intervención con	3° Vocal	31/mayo/2013	Doctorado

Sanchez Medina	padres y adolescentes que dilinquen dirigida a promover la salud			
	sexual.			
Susana	Efectos diferenciales de	1° vocal	31/mayo/2013	Doctorado
Xochitl Bárcena	un programa de prevención de VIH			
Gaona	dirigido			
	independientemente a			
Aleyda	padres e hijos	1° vocal	11/diciembre/2013	Doctorado
Vizzuetth	Conductas sexuales			
Herrera	con riesgo en usuarios			
	de Redes Sociales			
	Virtuales de Pachuca			
	Hidalgo			
Ana Luisa	Efectos de la pasión,	Presidente	17/Septiembre/2014	Licenciatura
Viveros	los celos, la regulación			
Ordoñes	emocional de los celos			
	y la dependencia			
	emocional en la			
	violencia en el			
	noviazgo.			
William	Un modelo psicosocial			
Torres	del bienestar subjetivo	Comité	Proceso	Doctorado
Palma	del adulto mayor.	tutorial		
14	Facebook			
José	Facebook como	Dovisor	Dragons	Liconoletura
Francisco	instrumento para la	Revisor	Proceso	Licenciatura

Méndez medición de

de los aculturación

Ríos "Propuesta de manual Comité Proceso Maestría

María de contención

Amparo psicológica para la Villa denuncia de acoso

Rodríguez laboral y/o sexual en

mujeres"

Maribel "Procedimiento de Comité Proceso Maestría

Vázquez acreditación de los

Herrera programas académicos

de nivel superior

mexicano en Psicología"

Ana "Alexitimia,

Teresa funcionamiento familiar, Comité Proceso Doctorado

Rojas estilo de vida y

Ramírez alimentación

emocional: Programa

preventivo para diabetes tipo 2"

B.1.4. Sinodal (2000-2013)

NOMBRE Año

Rivera Aragón Sofía 2000

Anguas Plata Ana María	2000
Cañetas Yerbes Eda Mariana	2000
Góngora Coronado Elias Alfonso	2000
Sánchez Aragón Rozzana	2000
Rocha Sánchez Tania Esmeralda	2000
García Díaz Diana Oralia	2000
Muñiz Campos Alejandro	2000
Ruiz Badilla Armando	2000
Góngora Coronado Elias Alonso	2000
Saad Dayan Elisa	2000
López Muñoz Alma Azucena	2000
Manrique Mendoza Laura Leticia	2000
Arranz Lilia Cristina	2001
Valencia García Ma. Del Rocío	2001
Cabrera Castañon Rosalva	2001
Sánchez Zago Griselda	2001
Escobar Mota Giovanna	2001
Padilla Gamez Nélida	2001
Alcantara Mendoza Gisela	2001
García Rodríguez Georgina	2001
Montes de Oca Hernández Miguel Angel	2001
Reyes Ruiz Norma Elena	2001
Cabadas Bustamante Guadalupe Silva	2001
Lilia Berta Alfaro Martínez	2001
Griselda Sánchez Zago	2001
Nairán Ramírez Esparza	2001
Ma. Del Rocío Valencia García	2001
Urado Prado Jesús Felipe	2001
Cabrera Castañón Rosalva	2001
Sánchez Zago Griselda	2001

Cabadas Bustamante Guadalupe Silva	2001
Gutiérrez Tovar Adriana, Villegas Mendoza Yessika	2002
García Meraz Melissa	2002
Castañeda Meza Ana Luisa	2002
Garduño Duarte Aurora	2002
Gutiérrez Tovar Adriana y Villegas Mendoza Yessika	2002
Castañeda Meza Ana Luisa	2002
Alva Castro María Isabel	2002
Jáuregui Jiménez Josefina Teresita	2002
Valdez Caraveo Rosario	2002
Carreño Meléndez Jorge	2002
Reidl Martínez Lucy María	2002
Castillo Arreola Arturo	2002
Miranda León Luis	2003
Angélica Romero Palencia	2003
Tonatiuh García Campos	2003
Jesús Francisco Laborín Alvarez	2003
Luis Miranda Rendón	2003
Nancy Montero Santamaría	2003
Alejandra Del Carmen Domínguez Espinosa	2003
Roberto Oropeza Tena	2003
Gabriela Tatiana Cevallos	2003
Menotti Salas Irene	2003
Flores Herrera Luz María	2003
García Cerón Ma. De Los Ángeles	2004
Orozco León Lorena	2004
Murrieta Sánchez Blanca Patricia	2004
Cienfuegos Martínez Jessica	2004
Retana Franco Blanca Estela	2004
Villanueva Orozco Gerardo Benjamín	2004

Cruz Martínez Luz María	2004
Rocha Sánchez Tania Esmeralda	2004
Duran Ramos Teresita del niño Jesús	2004
Caixba Aparicio Cecilia Erica	2004
Gil Martinez Gabriela	
Begoña infante Castañeda Claudia	2004
Vidal Gonzalez Lilian Fátima	2005
Soto Miranda Juna Inès	2005
Rios Preza Victor Daniel	2005
Hernández Cristino Fabiola Beatríz	2005
Zarco Iturbe Abril Violeta	2005
Valencia García María del Rocío	2005
Bautista López Angélica Bautista	2005
López Corral Esther	2005
Martínez Gómez Susana Patricia	2005
Trejo Fernández Ixchel Alejandra	2005
Carranza Pacheco Georgina Guadalupe	2005
Caixba Aparicio Cecilia Erica	2005
Gil Martínez Gabriela	2005
Soto Miranda Juana Inés	2005
Martínez Gómez Susana	2005
Vidal González Lilián Fátima	2005
Tello Vaca Carlota Eugenia	2005
Aurora Exchel Jacobo Rojas	2006
"Significado Psicológico de Infidelidad en Hombres y Mujeres"	
Adriana Aguilar Flores	2006
"Diagnóstico de los problemas de VIH/SIDA en el Distrito	
Federal y el Estado de Morelos"	
Cecilia Erika Caixba Aparicio	2006
Gabriela Gill Martínez	

"Violencia Ejercida hacia la mujer y percepción de ésta, en	
relaciones de noviazgo adolescentes"	
Miriam Wendolyn Barajas Márquez	2006
"Estilos de amor y su relación con la depresión, enojo y	
ansiedad"	
Carolina Armenta Hurtarte	2006
"El impacto de los estilos de comunicación, la autodivulgación y	
la interdependencia sobre la satisfacción marital a través de las	
etapas de una relación"	
Raquel Reyes Torres "Impacto de la negociación del poder en la	2006
satisfacción marital"	
Grissel Avila Guerrero	2007
Lidia Karina Bernabé Pérez	
Agustín Galicia Guerrero "Mujeres que empoderan mujeres:	
Identidad de Género y Estrategias"	
Norma Betanzos Díaz Doctorado	2007
María del Carmen Benitez Ávila "Comunicación y satisfacción	2007
marital. Efectos en la relación de pareja en mujeres con	
disfunción conyugal"	
María Berenice Muñoz Garza "Influencia de las premisas	2007
Histórico-Socioculturales en el Locus de Control en mujeres	
casadas que trabajan"	
Larizza Zavala Yoe	2007
Doctorado	
Mirna García Méndez	2007
Doctorado	
Angélica Romero Palencia	2007
Doctorado	
Paola Berenice Castañeda Trujillo	18/Abril/2008
"Estilos de afrontamiento y poder en jóvenes universitarios con	

respecto a la ansiedad y la tolerancia a la frustración"	
Licenciatura	
Erika Benitez Carrillo	24/Abril/2008
"Amor, que siento cuando peleo contigo"	
Licenciatura	
Jessika Valeria Montaño Cordero	12/Mayo/ 2008
Teresa Garrido Lira	12/Mayo/2008
"Filosofía de vida en personas de la tercera edad de tres	
condiciones diferentes"	
Licenciatura	
Diego Armando Luna Bazaldúa	20/Junio/2008
"Una aproximación al estudio del sexismo ambivalente en	
México"	
Licenciatura	
Blanca Inés Vargas Núñez	25 Nov 2008
Doctorado	
Ignacio Lozano Verduzco	14 enero 2009
"El amor que no osa decir su nombre: Un estudio exploratorio	
de la homofobia en el D. F."	
Licenciatura	
Susana Castaños Cervantes	12 enero 2009
"Estandarización del Inventario de Asertividad de Gambrill y	
Richey-II"	
Licenciatura	
Magali Martínez Pérez	14 abril 2009
"Regulación Emocional en las Fases del Amor Pasional"	
Licenciatura	
Verónica Ivonne Paquentin Falcón	4 Junio 2009
"Conductas parentales y problemas de conducta en la escuela	
secundaria: La perspectiva de los adolescentes"	

Doctorado	
Cecilia Irene Anaya González	10 Junio 2009
"Diseño y evaluación de un programa de habilidades para la	
salud en niños en comunidades rurales"	
Doctorado	
Claudia Ivette Navarro Corona	25/Ago/2009
"Identidad de género como factor de riesgo en trastornos de	
imagen corporal y conducta alimentari"	
Licenciatura	
Jerónimo Humberto Acosta Robles	15 abril 2009
"La infidelidad femenina durante el noviazgo en mujeres de 18 a	
25 años"	
Licenciatura	
Marisol Fabiola Zacarias Guerra	23 abril 2009
"Autoestima y estilos de amor en la elección de parejas"	
Licenciatura	
Natxielly Rosas Acevedo	29 octubre 2009
"Violencia, infidelidad y soluciones del conflicto en mujeres	
violentadas"	
Licenciatura	
Alicia Saldivar Garduño	23 octubre 2009
"Factores que favorecen la prevención de enfermedades y el	
cuidado de la salud de las mujeres"	
Doctorado	

Etni Ahlai Cortes Mondragón 20/enero/2010

"La auto-divulgación y la satisfacción sexual como precursores
de las respuestas de insatisfacción en la pareja

Doctorado

Renan García Falconi	29 enero 2010
"Antecedentes de empoderamiento en mujeres mexicanas"	
Doctorado	
Navarrete Ortega Tania Andrea	10 febrero 2010
"Propuesta de Investigación en familias diagnosticadas con	
alineación parental"	
Licenciatura	
Velasco Matus Pedro Wolfgang	06 Abril 2010
"Validación del ARSMA-II para uma muestra mexicana y su	
relación con el funcionamiento familiar"	
Licenciatura	
Navarrete Ortega Tania Andrea	06 abril 2010
"Propuesta de Investigación en familias diagnosticadas con	
alineación parental"	
Licenciatura	
Carasco Chávez Edith	06 Mayo 2010
"Seducción: Una forma de expresión emcional femenina"	
Licenciatura	
Valderrama Iturbe Pablo	
"Evolución de la enseñanza de la psicología en la UNAM (1910-	7 Junio 2010
1973)"	
Maestria en Psicología General Experimental	
Contreras Ibáñez Carlos César	23 Junio 2010
"Cultura y cognición: Individualismo y colectivismo como	
antecedentes del comportamiento intergrupal."	
Doctorado	
Benítez Carrillo Erika.	24 Septiembre 2010
"Amor, ¿qué siento cuando peleo contigo?"	
Licenciatura	
Aroche Pacheco María Consuelo	15 Octubre 2010

"Rasgos de instrumentalidad y expresividad asociados a la respuesta asertiva de hombres y mujeres mexicanos." Licenciatura Peláez Cordeiro Irene Juliana. 18 Octubre 2010 "Rasgos de masculinidad, tipo de profesión y percepción del riesgo." Licenciatura 02 Diciembre 2010 Cienfuegos Martínez Yessica Ivet. "Violencia en la relación de pareja: Una aproximación desde el modelo ecológico" Doctorado Arellanez Hernández Jorge Luis. 06 Diciembre 2010 Doctorado Herrera Ramos Jesús Oswaldo. 24 Enero 2010 "Familia y género: Un estudio sobre familismo y funcionamiento familiar" Licenciatura 27 Enero 2011 Ana Delia López Suárez "Factores que predicen el alcance de metas en ambientes académicos" Doctorado 4 Marzo 2011 Rebeca Esther Oropeza Lozano "Dependencia emocional, violencia y satisfacción marital en la relación de pareja" Licenciatura 29 Marzo 2011 Alejandra García Arista "Atribución y enfrentamiento ante problemas de pareja en madres de niños con problemas de conducta." Licenciatura

María Teresa Frías Cárdenas

30 Marzo 2011

"La teoría del apego: Aspectos normativos y diferencias culturales"

Doctorado

Joaquín Fernando Márquez Domínguez

5 Mayo 2011

"Concepción y dinámica en las historias de amor en la relación

de pareja"

Doctorado

Blanca Delia López Chavarria

14 Noviembre 2011

"La importancia de la comunicación para evitar conflicto en la pareja"

Licenciatura

Lidia Aurora Ferreira Nuño

30 septiembre 2011

"Dimensiones psicosociales de cultura política en México"

Doctorado

Blanca Estela Retana Franco

4 noviembre 2011

"Rastreando el origen, desarrollo e interacción de los adictos al amor"

Doctorado

Manuel Qualneci Pérez Santillán

13 octubre 2011

"Factores que afectan la satisfacción laboral en la cultura mexicana"

IIICXICAIIA

Licenciatura

Reyna Guadalupe Billegas Contreras "aportaciones de la 16 Noviembre 2011 psicología social a la Investigación de mercados" Maestria

Julieta Monjaraz Carrasco

26 septiembre 2011

"Motivación y pareja "

Maestría

Manuel González Navarro

12 octubre 2011

"La política en el pensamiento ciudadano"

Doctorado

Mónica Fernanda González Altamirano 1 diciembre 2011 "Diseño e implementación de un programa de educación para adultos"

Licenciatura

Jesus Tánori Quintana 3 Febrero 2012

"Calidad de vidad, Premisas histórico socio-culturales y recursos psicológicos: en tres generaciones de sonorenses"

Doctorado

Karina Guadalupe Domínguez Coronado 14 Marzo 2012

"El funcionamiento familiar de adolescentes

farmacodependientes"

Licenciatura

Andrea Bravo Doddoli 27 febrero 2012

"Los efectos del tiempo sobre el compromiso y la relación"

Licenciatura

Beatriz López Portillo 21 Marzo 2012

"El impacto de los valores sobre el apego y el conflicto en hombres y mujeres"

Licenciatura

Paola Eunice Diaz Rivera 30 Abril 2012

"Empatía y conducta prosocial en niños mexicanos de 18 meses"

Licenciatura

Ana Maria Verde Martínez 21 marzo 2012

"Los valores y el manejo del conflicto como predictores del funcionamiento familiar"

Licenciatura

Veronica Ivonne Reyes Lagunes 28 junio 2012

"La psicología social desde la dirección de una estancia infantil"

Maestria

Betzabel Georgina Portilla Noriega 27 Junio 2012 "Adherencia, ejercicio físico y síndrome metabólico" Maestría Jorge Iván Miranda Hernández 26 Junio 2012 "Comunicación no verbal en la relación de pareja" Licenciatura Karina Beatriz Torres Maldonado 18 Junio 2012 "Evaluación de un modelo multifactorial predictivo pára el uso del condón" Maestría Laura Verónica Eroza López 21 Agosto 2012 "La conducta prosocial en situaciónes de emergencia: Un comparativo entre grados de familiaridad" Licenciatura Nélida Padilla Gámez 11 Diciembre 2012 "Estrategias de emparejamiento en población mexicana" Doctorado Carla Pérez Martínez 11 Junio 2012 "Prediciendo el funcionamiento familiar a través del apego y del familismo" Licenciatura 13 Junio 2012 Cecilia Ivette Estrada Rivera "Escala de habitabilidad en salones de clases de educación superior" Licenciatura 11 Octubre 2012 Nora Luz Rangel Delgado "Autoestima y desempeño académico en alumnas de la licenciatura en trabajo social de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo" Licenciatura

Deysy Margarita Tovar Hernández "Masculinidades y su 30 Noviembre 2012 relación con el bienestar-malestar emocional de hombres"

Doctorado

Paula Alejandra Rodríguez Nogales

22 Marzo 2013

"Los estilos de poder y el manejo de conflicto: Una perspectiva de la satisfacción marital"

Licenciatura

Abraham Ernesto Rendón Salazar

13 Marzo 2013

"Prevención del VIH en comunidades indígeneas de la sierra norte de Puebla"

Licenciatura

Carolina Armenta Hurtarte

25 Enero 2013

"Aspectos contextuales, individuales y de interacción como precursores de la satisfacción marital en parejas mexicanas"

Doctorado

Barbara Teresa Herz "Locus de control, autoeficacia y 28 enero 2013 empoderamiento: Una intervención educativa motivacional en personas en situación de pobreza"

Lilian Fatima Vidal González

15 Febrero 2013

"Aspectos psicosociales de la permanencia marital"

Doctorado

Norma Elena Reyes Ruiz

18 Febrero 2013

"Las premisas histórico-socio-culturales en estudiantes de la ciudad de México"

Doctorado

Laura Berenice Vázquez Morales

8/mayo/2013

"Las actitudes determinadas en el consumo de tabaco y cannabis: un análisis desde la perspectiva de la teoría de acción razonada."

Alejandro Favela Alquicira

"Elaboración de un cuestionario del autoconcepto en internos 27/junio/2013 varones de los centros preventivos y de readaptación social del Estado de México. Maestría

5/sep/2013

Haydee Abigail Ortiz Valdes

Rocio Esmeralda Tolentino Cervantes

"Relación entre Mobbing y asertividad en una muestras de trabajadores mexicanos que laboran en una empresa privada" Licenciatura

Javier Zavala Rayas

11/sep/2013

"Comunicación científica y vinculación entre científicos: comparación entre diferentes disciplinas de México"

Doctorado

Aleyda Vizzuetth Herrera

"Conductas sexuales con Riesgo en usuarios de Redes 30/sep/2013 Sociales virtuales de Pachuca Hidalgo"

Mestría/ Primer vocal

Marcela Beatriz González Fuentes

21/oct/2013

"Prácticas parentales, bienestar y conductas de riesgo en adolescentes"

Sinodal

Doctorado

Susana Xochitl Barcena Gaona

Diciembre/2013

"Efectos diferenciales de un programa de prevención del VIH dirigido independientemente a padres e hijos"

Doctorado

Karina Landeros Mugica

Diciembre/2013

"Dimensiones psicosociales de la contaminación del aire de la zona metropolitana de la ciudad de México"

Doctorado

José de Jesús Torres Gasca

25/11/2013+

"Dinámica familiar y su relación con la habilidad lectora y relieve educativo en estudiantes de ambos sexos de secundaria y preparatoria de Ciudad Juárez.

Maestría

Susana Castaños Cervantes

21/Febrero/2014

"Breve Intervención Cognitivo-Conductual grupal para mujeres en situación de calle"

Doctorado

Erika Paola Casteñeda Elizarraras

8/Abril/2014

"Conceptualización semántica de conceptos vinculados al erotismo"

Licenciatura

Jaime Daniel LLancan Obispo

21 Enero 2014

"Diferencias en la conducta de infidelidad y motivación de infidelidad en parejas estables en un distrito de Lima metropolitana"

Maestría

Christian Enrique Cruz Torres

24 Enero 2014

"Modelo explicativo del sabotaje y violencia hacia miembros del propio grupo en miembros de bajo estatus"

Doctorado

Ricardo Sánchez Medina

28 Octubre 2014

"Intervención Ecosistémica para Promover la Salud Sexual de Adolescentes de la ciudad de México en conflicto con la ley" Doctorado

Daniela Silva Moctezuma

18/Noviembre/2014

"Autopercepción de culpa y grado de atracción hacia el victimario en los estilos de enfrentamiento ante el acoso" Licenciatura

Ana Luisa Viveros Ordoñez

28/Noviembre/2014

"Efectos de la pasión, los celos, la regulación emocional de los celos y la dependencia emocional en la violencia en el noviazgo"

Licenciatura

David Moreno Candil

10/Diciembre/2014

"Memoria colectiva y proximidad psicosociológica al narcotráfico en Sinaloa"

Doctorado

Ana Luisa Viveros Ordóñez

2015

"Efectos de la Pasión, los Celos, la Regulacion Emocional de los Celos y la Dependencia Emocional en la Violencia en el Noviazgo"

Licenciatura

Edson Benjamín Juárez López

28/Enero/2015

"¿Cúal es el impacto que tiene la personalidad sexual y la autorregulación emocional en la infidelidad en hombres y

mujeres?

Licenciatura

Alfonso Manjarrez Pablos "Identidad política en las elecciones presidenciales del 2000" Maestría	30/Enero/2015
Berenice Jiménez Rodríoguez Doctorado	13/Marzo/2015
José Francisco Méndez de los Rios "Facebook como instrumento para la medición de aculturación" Licenciatura	30/Marzo/2015
Ángela Cervantes Hernández "Satisfacción con la pareja y su relación entre la real y la ideal" Licenciatura	18/Mayo/2015
Bertha Alicia Pineda Jordán "La pedagogía crítica de la inclusión de los estudiantes Hispanos en Estados Unidos" Maestría	18/Junio/2015
Pedro Wolfgang Velasco Matus Doctorado	03/ Julio/ 2015
Alejandra Cázares López "Funcionamiento Familiar, Fortalezas y Bienestar en Adolescentes" Licenciatura	24/Agosto/2015

Giovanna Escobar Mota

25/Agosto/2015

"Deconstrucción y Reconstrucción de la Monogamia:

Conociendo y Entendiendo los Acuerdos Monógamos y No-

Monógamos en Parejas"

Doctorado

Azalia Valdivieso Romero

17/Noviembre/2015

Efectos de la comunicación no verbal, la empatía y las estrategias de regulación emocional en la satisfacción con la pareja romantica.

Licenciatura

Carol Rodríguez García

20/Noviembre/2015

Transexualidad (HM): Relación de la ansiedad con la autoestima e imagen corporal con y sin terapia de reemplazo hormonal

Licenciatura

B.1.5 Tutorias (servicio social, verano y estancias académicas; 2009-2013)

Tipo de Tutoría	Fecha	Alumno
Estancia Académica	3-14 Feb. 2009	Jesús Tánori Quintana
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago, 2009	Angélica Sandoval
Investigación Científica del		Amezcua
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Tania Elis Solis Chale
Investigación Científica del		
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Erika Berenice López
Investigación Científica del		Bernal
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Alejandra J. Chávez Parra
Investigación Científica del		
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Marielos Avedaño López
Investigación Científica del		
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Abril Moreno Castro
Investigación Científica del		
Pacífico		
Asesor del XIV Verano de la	29 jun al 14 ago 2009	Elena Parra Montoya
Investigación Científica AMC		

Tipo de Tutoría	Fecha	Alumno
Asesor de Servicio social	27 Sep 2010 a 4 Mayo 2011	Andrea Bravo Doddli
Asesor de Servicio social	27 Sep 2010 a 4 Mayo 2011	Paola Eunice Díaz Rivera
2012		
Tipo de Tutoría	Fecha	Alumno
Investigación del	30 Enero 2012	Chavarria Santiago Omar
Programa de Alta		
Exigencia Académica		
Research Mentor	10 Junio a 17 agosto 2012	Marissa García
		Gilberto López
		Benjamin Rosado
Servicio Social	21/Nov/2012 a	Ilse González Rivera
	04/Junio/2013	
Asesor del XXIII Verano	24/Junio/2013	Brenda Alicia Fierro Acedo
de la Investigación	23/agosto/2013	
Científica AMC		
Asesor del XXIII Verano	24/ Junio/2012	luan Manual Madrigal
	24/Junio/2013	Juan Manuel Madrigal
de la Investigación Científica AMC	23/agosto/2013	Esquivel
Clentinica AiviC		
Asesor del XXIII Verano	24/Junio/2013	Beatriz Morales Feria
de la Investigación	23/agosto/2013	
Científica AMC		
Asesor del XXIII Verano	24/Junio/2013	Liliana Saray Porras

de la Investigación Científica AMC	23/agosto/2013	Bajeca
Asesor del XXIII Verano de la Investigación Científica AMC	24/Junio/2013 23/agosto/2013	Lizette Cázares Bocanegra
Verano de Investigación Científica UJAT	24/Junio/2013 23/agosto/2013	Yessica de Jesús Olvera Gómez
2015 Asesor de Servicio Social	3/Febrero/2015 4/Septiembre/2015	Leslie Gisell Rosales Sánchez
Asesor de Servicio Social	3/Febrero/2015 4/Septiembre/2015	Diana Romero Sánchez
Asesor de Servicio Social	02/Julio/2015 02/Enero/2016	Eréndira Diana Rojas Salomón

B.1.6 Tutorias de post doctorado

Fuensanta López Rosales 22/abril/2009 CONACYT

C. PRODUCTIVIDAD ACADÉMICA

C.1.1 Publicaciones

C.1.1.1Artículos en Revistas Periodicas

AÑO 1981

- Archer, R. L., Díaz-Loving, R., Gollwitzer, P., Davis, M. and Foushee, C. (1981). "The role of dispositional empathy and social evaluation in the emphatic mediation of helping". *Journal of Personality and Social Psychology, 40*, 4.786-796.
- Díaz-Loving, R., Díaz-Guerrero, R., Helmereich, R. and Spence, J. (1981). "Comparación Transcultural y análisis psicométrico de una medida de rasgos masculinos (instrumentales) y femeninos expresivos)". Revista Latinoamericana de Psicología Social, 1, 1, 3-37.

AÑO 1982

Díaz-Loving, R. y Nina Estrella, R. (1982). "Factores que influyen en la reciprocidad de auto-divulgación". *Revista Latinoamericana de Psicología Social*, 2, 2, 91-109.

AÑO 1983

Nadelsticher M., A., Díaz-Loving, R. y Nina Estrella, R. (1983). "La empatía, ¿unidimensional o multidimensional?" *Enseñanza e Investigación en Psicología, IX*, 2 (18). 247-253.

- Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1984). "Una escala de locus de control para niños mexicanos". *Revista Interamericana de Psicología*, 18, 2, 21-33.
- Triandis, H., Díaz-Loving, R. et al. (1984). "Individual models of social behavior". *Journal of Personality and Social Psychology, 46*, 6, 1389 - 1404.

AÑO 1985

- Díaz-Loving, R., González Varela, M., Andrade Palos, P., La Rosa, J. y Nina Estrella, R. (1985). "Empatía: Antecedentes históricos y su relación con conductas prosociales y antisociales". *Revista de Psicología Social y Personalidad*, 1, 2, 77-92.
- Nadelsticher M. A., Islas Estrada, C., Andrade Palos, P., Díaz-Loving, R., La Rosa, J. y Nina Estrella, R. (1985). "Conceptos de derecha e izquierda utilizando la técnica del diferencial semántico de Osgood", Revista Mexicana de Psicología, 2, 2, 113-121.

- Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y Nadelsticher, M.A., (1986). "Desarrollo de la Escala Multidimensional de Empatía (EASE)". *Revista de Psicología Social y Personalidad, II*, 1, 1-12.
- LaRosa, J., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1986). "Escalas de Locus de Control: Problemas y contribuciones", *Revista Mexicana de Psicología*, 3, 2, 150-154.
- Pick de Weiss, S. y Díaz-Loving, R. (1986). "Applied psychology in Mexico", International Review of Applied Psychology, 35, 577-588.

- Díaz-Loving, R., Earle, W. y Archer, R. L. (1987). "Empatía y valores pro-sociales como precursores de conductas de ayuda", *Revista de Psicología Social y Personalidad*, 3, 2, 1-9.
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1987). "MERA: Una medida de rasgos asertivos para la cultura mexicana", *Revista Mexicana de Psicología, 4*, 1 (17). 29-35.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Flores Galaz, M., y Andrade Palos, P. (1987). "¿Qué papel juega la familia en la conducta sexual y anticonceptiva de la adolescente de la Ciudad de México?", Revista de Psicología Social y Personalidad, 3, 1, 1-15.

- Girardi Inmaculada, C. y Díaz-Loving, R. (1988). "Validez de constructo del Inventario de Incapacidad Aprendida", *Salud Mental*, *11*, 3, 40-47.
- Girardi Inmaculada, C. y Díaz-Loving, R. (1988). "Escala de controlabilidad para adolescentes mexicanos", *Revista de Psicología Social y Personalidad, 4*, 1, 13-38.
- La Rosa, J. y Díaz-Loving, R. (1988). "Diferencias del auto concepto en estudiantes: Una escala multidimensional", *Revista de Psicología Social y Personalidad, 4*, 1, 39-58.

- Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y La Rosa, J. (1989). "Orientación al logro: Desarrollo de una escala multidimensional (EOL)". *Revista Mexicana de Psicología*, 6, 2, 21-26.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón S. y Flores Galaz, M. (1989). "Desarrollo y análisis psicométrico de una medida multidimensional de celos". *Revista Mexicana de Psicología*, 6, (2), 111-119.
- Díaz-Loving, R. y Pick de Weiss, S. (1989). "Conducta sexual y anticonceptiva de las adolescentes de la Cd. de México, con respecto a la relación con su pareja", Revista Latinoamericana de Sexología, .4, 1, 7-18.

- Girardi, C., Díaz-Loving, R. (1990) Escala de atribución de control para adolescentes mexicanos. *Revista Sonorense de Psicología*. Vol. 4. N°1, 40-59.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1990). "Actitud y norma subjetiva con respecto a sexo, anticoncepción y aborto en adolescentes de la Ciudad de México". *Revista Intercontinental de Psicología, 1* y 2, 87-97.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y David, H. (1990). "Effect of sex education on the sexual and contraceptive practices of female teenagers in Mexico City". *Journal of Psychology and Human Sexuality*. 3 (2), 71-93.
- Vigano La Rosa, D. y Díaz Loving, R. (1990). "Desarrollo y análisis psicométrico del EMACM: Escala Multidimensional de Autoritarismo en la Cultura Mexicana". Interamerican Journal of Psychology. 24, 2, 139-158.

- Alfaro Martínez, L.B., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1991). "Actitudes y conocimientos hacia el SIDA en adolescentes". Revista Intercontinental de Psicología. 4, (2), 151-166.
- Díaz-Loving R. y Cubas Carlín, E. (1991). "Sexualidad, género y premisas socioculturales". Revista de Psicología Social y Personalidad. 7, 2.
- Flores Galaz M. y Díaz-Loving R., (1991). "Actitudes hacia la vida, muerte y SIDA." Revista de Psicología Social y Personalidad. 7, 2.
- La Rosa, J. y Díaz-Loving, R. (1991). "Evaluación del auto concepto: Una escala multidimensional". *Revista Latinoamericana de Psicología, 23*, 1, 15-34.
- Nina Estrella, R., Díaz-Loving, R., Pick, W. S. y Andrade, P. P. (1991). "Comunicación y estilo: Un análisis de la relación marital". *Investigación Psicológica*.

- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1999). La Etnopsicología Mexicana. El centro de la corriente. *Revista de Cultura Psicológica*, *1*, (1), 41-55.
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1992). "Percepción y auto percepción de riesgo ante el contagio del VIH en estudiantes universitarios". *Investigación Psicológica*, 2 (1), 27-38.
- Ramos-Lira, L. Díaz-Loving R., Saldivar, G. y Martínez Y. (1992). Creencias sobre el SIDA en estudiantes universitarios. *Salud Mental, 15* (4). 12-20.

- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R., (1992). "Conocimientos sobre SIDA, prácticas sexuales y actitudes y creencias hacia el uso de condón en estudiantes universitarios". Revista Mexicana de Psicología, 9, 35-40.
- Villagrán Vázquez, G., Díaz-Loving, R. y Camacho Valladares, M. (1992). "Patrón de conducta sexual, uso de condón y percepción de riesgo de contraer SIDA en estudiantes universitarios". *Revista Sonorense de Psicología*, 6, 1,2, 49-58.
- Villagrán-Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1992). "Patrones de conducta sexual, auto percepción de riesgo y uso del condón en estudiantes". *Revista de Psicología Social y Personalidad, VII*, 1-2, 1-32.

- Díaz-Loving, R. (1993). "Personalidad: Hallazgos para una Psicología Cultural". Revista de Psicología Social y Personalidad, IX, 2, 21-36.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R., (1993) "Asertividad y otros estilos de interacción social: Redes Semánticas", *Revista de Psicología Social y Personalidad, IX* (1), 29-44.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Avelarde Barrón, P. (1993) La Semántica del Poder en la relación de pareja". *Revista de Psicología Social y Personalidad, IX* (1), 45-56.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade-Palos, P. & Gribble, N. (1993). Teenage sexual and contraceptive behavior: The case of Mexico. *Advances in Populations*, *1*, 229-250.

- Villagrán Vázquez G. y Díaz-Loving, R. (1993). "Poblaciones Iberoamericanas y SIDA: Reseña del Volumen 24, Números 1-2, 1992 de la Revista Latinoamericana de Psicología. *Boletín del Psicólogo Interamericano, 74*, 18-23.
- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1993). "Conocimientos y creencias sobre SIDA: efecto en la auto percepción de riesgo". *Revista Salud y Sociedad, 2*, 1, 17-26

- Andrade Palos, P., Camacho Valladares, M. y Díaz-Loving, R. (1994). "Patrones de conducta sexual en universitarios" Revista *Intercontinental de Psicología y Educación*" 7,1, 99-108.
- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1994)."Etnopsicología sistemática, origen y reciente desarrollo". *Anthropos, 156*, 60-63.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Rivera Aragón, S. (1994). "Género y Pareja". *Psicología Contemporánea, I*, 2. 4-15.

- Díaz-Guerrero, R., Moreno Cedillos., Díaz-Loving, R. (1995) Un eslabón perdido en la investigación sobre valores y su persistencia. *Revista de Psicología Social y Personalidad* 9(1) 1-10
- Díaz-Loving, R. y Alfaro Martínez, L.B. (1995). "Factores psico-sociales relacionados con el contagio del VIH en estudiantes de preparatoria". *Revista Interamericana de Psicología*, 29, 2, 215-226.

- Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Díaz-Guerrero, R. (1995). "Some facilitators and deterrents for the development of psychology: The role of graduate research training". *International Journal of Psychology*, *30*, 6, 681-692.
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1995). "Prevención de contagio de VIH: Aplicación de la Teoría de Acción Razonada a la predicción del uso de condón". Avances en Psicología Clínica Latinoamericana, 13, 71-87.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (1995). "Desarrollo y validación de una Escala Multidimensional de Asertividad para estudiantes". *Revista Mexicana de Psicología*, 12, 2, 133-144.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1995). "Significado y distribución del poder en la relación de pareja". *Revista de Psicología Social y Personalidad, XI*, 2, 159-172.

- Díaz Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1996). Ethnopsychology, the Mexican Version. *Interamerican Journal of Psychology*, *30* (1), 118-126.
- Díaz-Loving, R. (1996). Una Teoría Bio-Psico-Socio-Cultural de la Relación de Pareja. Revista de Psicología Contemporánea, 3 (1), 18-29.
- Díaz-Loving, R. (1996). El Beso: acepción y correlatos. *Revista Universidad de México*. Vol. LI, 41-43.
- Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1996). Desarrollo y validación del Inventario de Reacciones ante la Interacción de Pareja. *Revista de Psicología Contemporánea*, 3 (1), 90-96.

- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R., (1996). Lo bueno y lo malo, lo real y lo ideal: evaluando a la pareja. *Revista de Psicología Contemporánea*, 3 (1), 82-89.
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (1996). El amor, la cercanía y la satisfacción en la pareja mexicana. *Revista de Psicología Contemporánea*, 3 (1), 54-65.
- Sánchez Aragón R., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). El impacto de la percepción de interdependencia sobre la satisfacción marital. *Revista del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 1* (1), 46-61.

- Andrade Palos, P. y Díaz-Loving, R. (1997). Ambiente familiar y características de personalidad de los adolescentes. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 2, 199-210.
- Avelarde Barrón, P., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1997). Expectativas ideales vs. reales de la Pareja. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 67-84.
- Díaz-Loving, R. (1997). Latin-American Reunion of the IACCP. *Cross-Cultural Psychology Bulletin*, 31, (2).
- Díaz-Loving, R., Alvarado Hernández, V. I., Lignan Camarena, L. L. y Rivera Aragón, S. (1997). La distancia entre la Percepción Real e Ideal de la Pareja y la Satisfacción Marital. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 85-102.
- Ojeda García, A., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1997). El Doble Vínculo como determinante de la Satisfacción Marital. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 19-39.

- Reyes Domínguez D. R., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1997). El impacto de la Escolaridad en la Satisfacción Marital. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 103-122.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1997). Construcción y Validación del Inventario Multifásico de Atracción Interpersonal (IMAI). *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 41-65.
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (1997). Medición e Implicación de la Cercanía en el Ciclo Vital de la Pareja. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XIII*, 1. 1-18.

Díaz-Loving, R. (1998). Contributions of Mexican Ethnopsychology to the resolution of the etic-emic dilemma in personality. *Journal of Cross-Cultural Psychology*, 28 (5), 104-118.

- Adair, J. y Díaz-Loving R. (1999). Indigenous Psychologies: The Meaning of the concept and its assessment. *Applied Psychology: An International Review, 48* (4), 397-402.
- Díaz-Loving, R., y Alfaro Martínez, B. (1999). Predicción del uso del condón en adolescentes con base en el Modelo de Acción Razonada. *Revista de Psicología Social y Personalidad, XV*, 179-188.
- Díaz-Loving, R. (1999). Anatomía del amor. *Conducta 1*, 3. Escuela Superior de Psicología de Ciudad Juárez.

- Díaz-Loving, R. (1999). The indigenisation of psychology: Birth of a new science or rekindling of an old one? *Applied Psychology. Applied Psychology: An International Review, 48* (4), 433-449.
- Díaz-Loving, R. y Villagrán Vázquez, G. (1999). The Theory of Reasoned Action Applied to condom use and request of condom use in Mexican government workers. *Applied Psychology: An International Review 48*, 139-152
- Stephan, W. G., Díaz-Loving, R. Duran A. (1999) Integrated threat theory and intercultural attitudes: México and the United States. *Journal of Cross Cultural Psychology*

- Díaz-Guerrero, R y Díaz- Loving, R. (2000) Needs and Values in three cultures. Controversy and a Dilema, *Interdisciplinaria*, (17), 2, 137-151.
- Díaz-Loving, R. y Flores Galaz, M. (2000). Configuración semántica de la asertividad, agresividad y pasividad en diferentes contextos situacionales por medio de la técnica de escalamiento multidimensional. Revista Interamericana de Psicología XVI (1) 17-41.
- Flores, G. M., Díaz-Loving, R. (2000). Configuración de la asertividad, agresividad y pasividad en diferentes contextos situacionales por medio de la técnica del escalamiento multidimensional. *Revista de Psicología Social y Personalidad. Vol. XVI*, Núm. 1, 17-42.
- Stephan, W., Díaz-Loving, R. y Durán, A. (2000). Integrated threat theory and intercultural attitudes: Mexico and the United States. *Journal of Cross-Cultural Psychology* (31), 2, 240-249.

- Beltrán P., A., Flores G. M. M. y Díaz-Loving, R. (2001) Efectos del sexo, escolaridad y tiempo en la satisfacción marital. *ETHOS: Ciencia y Cultura Vol.2* (2) 5-14
- Díaz-Guerrero, R., y Díaz-Loving, R., 2001). An Approach to the origin of values. *Psychology and Education, an interdisciplinary Journal* 38, 3-4, 49-53.
- Díaz-Guerrero, R. y Díaz.-Loving, R. (2001) El origen psicológico de los valores. Revista de Psicología Social y Personalidad 17, 91-101
- Díaz-Loving, R. (2001). Una visión integral de la lucha contra el VIH/SIDA. *Revista Interamericana de Psicología, 35*, 2, 25-40.
- Díaz-Loving, R. Rivera Aragón, S. y Sánchez Aragón, R (2001). Rasgos instrumentales (masculinos) y expresivos (femeninos, normativos, típicos e ideales) en México. *Revista Latinoamericana de Psicología, Vol.* 33, 2, 131-139.
- Díaz-Loving, R., Reyes Domínguez D. R. y Rivera Aragón, S. (2001). Satisfacción sexual e infidelidad en las parejas mexicanas. *Proyección*, 1, 2, 20-23.
- Flores, Galaz, M., Díaz-Loving, R., y Aguilar, O. C. (2001). Asertividad, abnegación y autoritarismo en una subcultura tradicional. *Revista Sonorense de Psicología15* (1y 2) 24-40.
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2001). Cuando tenemos diferencias ¿me preocupo por mi pareja o por mí? Revista de Enseñanza e Investigación en Psicología, 6 (1), 83-98.

- Díaz-Loving, R. Rivera Aragón, S. Rocha Sánchez, T., y Rivera Aragón, S. (2002).

 Marcado por la conquista: Rasgos de Personalidad derivados de la Vida Sexual.

 Revista de Psicología Social y Personalidad, XVIII, 1, 77-92
- Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Rivera Aragón, S. (2002). Auto concepto: Desarrollo y Validación de un inventario etnopsicológico. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación Psicológica*, 13, 1, 29-54
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2002). El paso del Tiempo, Los Hijos y el Ingreso en la Relación con la Satisfacción. *Revista De Psicología Social y Personalidad XVIII*, 1, 21-36
- García R., G., Díaz-Loving, R. y Rivera, A., S. (2002). Historias de Amor en Parejas Mexicanas. *Sociotam, XII*, 103-137.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2002). El amor, el poder y la conducta como predictores de la satisfacción marital. *Enseñanza e Investigación en Psicología.* 7, (1). 161-178.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2002). Negociación ante el Conflicto en Población Mexicana. *Revista De Psicología Social y Personalidad XVIII*, 1, 21-36
- Rocha Sánchez, T., Díaz-Loving, R. y Rivera-Aragón, S. (2002). Desarrollo y validación de un inventario para la evaluación del género en adolescentes (IEG). Revista De Psicología Social y Personalidad, Vol. XVIII, No. 2., 159-185.

- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2002). Autoestima y defensividad: ¿Los Ingredientes de la interacción saludable con la pareja? *Revista de Psicología de la Universidad de Chile, XI*, 2, 19-38
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2002) Predictores del apoyo, la admiración y el rechazo hacia la pareja: El papel de la personalidad. *Revista Chilena de psicología*, 23, 2, 15-23
- Sánchez Aragón, R., y Díaz-Loving, R. (2002). De lo Aceptable a lo Ofensivo en la Relación de Pareja. *Revista De Psicología Social y Personalidad, XVIII, 1*, 21-36

- Díaz-Loving, R., Vargas González, A. y Rivera Aragón, S. (2003). Desarrollo y validación de un instrumento para medir estilos de apego en niños y niñas de primaria. *Revista Thompson Psicología. Vol. 1*, No. 1, 3-18
- Flores, G. M. M., Rivera, A. S., Díaz-Loving, R. (2003) Estilos y estrategias de poder: Una comparación intracultural. *Psicología Iberoamericana*, *11*, 4, 265-272
- García, R. G. y Díaz-Loving, R. (2003) Estilos de amor y satisfacción en relación de pareja. *Psicología Iberoamericana*, 11, 4, 234-242
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Sánchez Aragón, R. y Arnaldo, O. (2003). El conflicto en parejas mexicanas: estrategias de enfrentamiento. *Revista Thomson Psicología. Vol. 1*, No. 1, 61-76
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2003). Patrones y Estilos De Comunicación De La Pareja: Diseño De Un Inventario. *Anales de Psicología 19*, 2, 257-277.

- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2003). Perfil Psicológico y Conductual de una Muestra de Parejas Heterosexuales Mexicanas. Revista Interamericana de Psicología, 37, 1, 145-168.
- Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2003). Amor, cercanía y satisfacción en la pareja mexicana. *Revista de Psicología Contemporánea*, 3, 1.
- Schmitt D., Díaz-Loving R. y cols (2003). Are men universally more dismissing than women? Gender differences in romantic attachment across 62 cultural regions . *Personal Relationships*, 10, 3, 307-331
- Schmitt D., Díaz-Loving R. y cols (2003). Universal sex differences in the desire for sexual variety: Tests from 52 nations, 6 continents and 13 islands. *Journal of Personality and Social Psychology*, 85, 85-104
- Schmitt, D., Díaz-Loving, R., y cols. (2003). Are men universally more dismissing than women? Gender differences in romantic attachment across 62 cultural regions. *Personal Relationships, 10,* 307-331. PDF
- Schmitt, D., Díaz-Loving, R., y cols. (2003) Gender Differences in Romantic Attachment across 62 Cultural Regions: Why Are Men Always More Dismissing than Women, or aren't they? *Journal of Cross Cultural Psychology* 10, 3, 307-331

Díaz-Loving, R. (2004) Emergence and contributions of Latin American Indigenous Social Psychology. *International Journal of Psychology*, 39, 1-15

- Díaz-Loving, R. (2004) Una aproximación Bio-Psico-Socio-Cultural a la procuración de conductas sanas y al alejamiento de conductas nocivas en la relación de pareja *Revista Mexicana de psicología*, 21,2, 157-165
- Díaz-Loving, R. (2004). Configuration and integration of psychosocial components in Mexican couple relations. *Revista de Psicología y ciencias Afines:*Interdisciplinaria, 21, 1, 53-70
- Díaz-Loving, R., Rocha- Sánchez, T., y Rivera, A. S. (2004) Elaboración, validación y estandarización de un inventario para evaluar las dimensiones atributivas de instrumentalidad y expresividad. *Revista Interamericana de Psicología*, 38, 263-276
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2004). Validación Psicométrica del Inventario de Negociación del Conflicto en parejas de una subcultura tradicional. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación Psicológica, 17* (1).
- García M., M., Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Reyes L. I. (2004). Poder y Violencia: La Pareja Contemporánea. *Revista de Psicología Social y Personalidad, Vol. XX*, 1, 83-107.
- Malloy, T., Albright, L., Díaz-Loving, R., Dong, Q. y Lee, Y.T. (2004). Agreement in Personality Judgments within and between nonoverlapping social groups in collectivist cultures. *Personality and Social Psychology Bulletin, 30*, 1, 106-117
- Negy, C., Snyder, D. K., y Díaz-Loving, R. (2004). A cross national comparison of Mexican and Mexican American Couples using the Marital Satisfaction Inventory-Revised (Spanish). *Assessment*, 11, 1, 49-56

- Díaz-Loving, R. (2005). Emergence and contributions of a Latin American indigenous social psychology. *International Journal of Psychology, 40* (4), 213-227
- Díaz-Loving, R. (2005). Site Under Construction: An Ethno psychological Representation of the Mexican Self-Concept. *Interamerican Journal of Psychology*. 39, 2, 247-252.
- Díaz-Loving, R. Adair, J. (2005) Rogelio Díaz-Guerrero: A champion of Mexican psychology and psychology in Majority World Countries. *Cross Cultural Psychology Bulletin.* 39 (1-2) 17-20.
- Flores, Galaz, M. M., Díaz-Loving, R., Rivera, Aragón, S., Chi, Cervera A. L., (2005) El poder y la negociación del conflicto en diferentes tipos de matrimonio. *Enseñanza e Investigación en Psicología* 10 (2) 337-353.
- Mc. Crae, R., Terracciano A., Díaz-Lovig, R. et. al. (2005) Personality profiles of cultures: Agregate personality traits. *Journal of personality and Social psychology. Vol.* 89, No. 3, 407-425.
- McCrae, R.R., Terracciano, A., Díaz-Loving, R., et. al. (2005) Universal Features of Personality Traits from Observers Perspective: Data from 50 Cultures. *Journal of Personality and Social Psychology, Vol. 88*, No. 3, 547-561.
- Rocha-Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (2005) Cultura de género: La brecha ideológica entre hombres y mujeres. *Anales de psicología. 21* (1), 42-49

- Díaz-Loving, R. (2006). Rogelio Díaz-Guerrero: un legado de creación e investigación psicológica. *Revista Mexicana de Psicología. Vol.* 23, No. 1, 11-18
- García Méndez, M., Rivera Aragón, S., Reyes Lagunes, I., y Díaz-Loving, R. (2006). Construcción de una escala de funcionamiento familiar. *Revista Interamericana de Evaluación Psicológica*, 22 (2) 91-110.

- Cruz, C. C., Díaz-Loving, R., y Rivera, A. S. (2007) Construcción y Validación del Inventario de Beneficios y Costos de Trabajo Remunerado de la Mujer. *Revista de Psicología Social y Personalidad* 23 (2) 159-182.
- Díaz-Loving, R. (2007). La pareja: Mitos, evolución, psicología y cultura. *Opción. XXVII* 143, 46-56
- García Mendez. M., Rivera Aragón S., Reyes Lagunes, I. y Díaz-Loving, R. (2007). Construcción de una escala de funcionamiento familiar. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación Psicológica* (RIDEP)
- López, P. J. y Díaz-Loving, R. (2007) Atribuciones y significados en el proceso de duelo por la muerte de un hijo. *Revista de Psicología Social y Personalidad 23* (1) 33-60.
- Robles, M. S. y Díaz-Loving, R. (2007) Tipo de pareja casual y comportamiento sexual en jóvenes universitarios. *Revista de Psicología Social y Personalidad 23* (1) 105-118.

- Romero, A,, Rivera, S., y Díaz-Loving, R. (2007) Desarrollo del inventario multidimensional de infidelidad (IMIN). *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación en Psicología*, 23, (1), 121-148.
- Schmitt, D., Allik, J., Mccrae, R., Benet-Martínez, V., Díaz-Loving, R. y cols. (2007). The Geographic Distribution of Big Five Personality Traits. Patterns and Profiles of Human Self-Description Across 56 Nations. *Journal of Cross-Cultural Psychology* 38 2, 173-212

- Armenta Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (2008). Comunicación y satisfacción: analizando la interacción de pareja. *Revista Psicología Iberoamericana 16*(1) 23-27.
- Díaz-Loving, R. y García Rodríguez, G. (2008). Sociosexual orientation and sexual behavior in mexican adults. *Social and Personality Psychology Compass* 2 (3) 1199-1217.
- García, F. R., Hernández, S. E. y Díaz-Loving, R. (2008). Desarrollo y validación de una escala para medir apoderamiento personal en mujeres. *Revista de Psicología Social y Personalidad XXIV* (1) 55-70.
- Proyer, R. T., Ruch, W. y Díaz-Loving, R. y cols. (2008). Breaking ground in cross-cultural research on the fear of being laughed at (gelotophobia): A multi-national study involving 73 countries. *Humor: International Journal of Human Research* 22 ½ 253-279.
- Romero-Palencia, A., Cruz, C. C., Díaz-Loving, R. (2008). Propuesta de un modelo bio-psico-socio-cultural de infidelidad sexual y emocional en hombres y mujeres. *Psicología Iberoamericana 16* (2).

Vargas Nuñez B. I., Díaz-Loving, R., y Reyes-Lagunes, I. (2008). Circulo de violencia: ¿Se puede romper? *Revista de Psicología Social y Personalidad XXIV* (2) 163-178.

- Conteras Ibáñez, C. y Díaz-Loving, R. (2009). ¿Buscando más igualdad conseguimos menos solidaridad? Un modelo para evaluar el efecto del igualitarismo en el comportamiento cooperativo intergrupal. Revista de Psicología Social y Personalidad. 25, (2) 201 231.
- Cruz, Castillo. Cinthia; Díaz-Loving, R. y Miranda, N. E. (2009). Construcción de una escala sobre normas y valores en universitarios mexicanos. *Revista Interamericana de Psicología.* 43, (2) 269-278.
- Díaz-Loving, R. & Cruz Castillo, C. (2009). Theory and research in Mexican social psychology. *Psychological Studies 54*, 1-9.
- Díaz-Loving, R. y Robles, Montijo, S. (2009). Atracción, romance, sexo y protección en adolescentes. *Enseñanza e Investigación en Psicología, 14*, (2), 215-228.
- Gary, Hernández, Jimena, Díaz-Loving, R., Frías, Cárdenas María Teresa, Limón González, Briam, Lozano Verduzco, Ignacio, Rocha Sánchez Tania, y Zacarías Guerra, Marisol (2009). Intereses y valores en jóvenes mexicanos. *Enseñanza e Investigación en Psicología, 14*, (2), 295-310
- Lozano Verduzco, I. y Díaz-Loving, R. (2009). Factores asociados a la expresión de la homofobia en la Ciudad de México. *Archivos Hispanoamericanos de Sexología,* 15 (2), 45 66.

- Proyer, T. René, Ruch, Willibald, Ali, N., Díaz-Loving, R., et. al. (2009). Breaking ground in cross-cultural research on the fear of being laughed at (gelotophobia):

 A multi-national study involving 73 countries International. *Journal of Humor Research* 22(1-2) 253-279
- Saldivar, G. A. y Díaz-Loving, R. (2009). Efecto del auto-monitoreo sobre la autoexploración de los senos para la detección temprana del cáncer de mama. *Revista de Psicología Social y Personalidad, 25,* (2) 101-136.
- Sánchez, A. R. y Díaz-Loving, R. (2009). Identificación de las estrategias de regulación emocional para la frustración y el enojo mediante una medida psicométrica. Revista Mexicana de Investigación en Psicología, 1, (1) 54-69.
- Sánchez, A. R. y Díaz-Loving, R. (2009). Reglas y preceptos culturales de la expresión emocional en México: Su medición. *Universitas Psychologica*, 8 (3) 793-805.

- Díaz-Loving R. y Cruz, C. (2010). Theory and research in Mexican Social Pychology. *Psychological Studies*, *55*(1) 56-60
- Díaz-Loving, R. y Rocha Sánchez, T. (2010). Hallazgos y aportaciones de la Psicología Social en México: De Díaz Guerrero hasta la actualidad. *Revista Peninsular de Psicología y Ciencias Sociales*, 1, (1) 2-16.
- Díaz-Loving, R. (2010). Los mexicanos. Revista Conducta. 8 (16).

- Friedman, M. Rholes, S. Simpson, J., Bond, M., Díaz-Loving, R. & Chan, C. (2010). Attachment Avoidance and the Cultural Fit Hypothesis: A Cross-Cultural Investigation. *Personal Relationships*. 17, (1) 107–226.
- García Mendez, M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2010). Una aproximación a la evaluación de la depresión: Inventario de depresión de Beck (BDI-II). International Journal of Hispanic Psychology, 4.
- López Rosales, F., Morales de la Rubia, J., Díaz-Loving, R., y Cienfuegos Martínez, Y. (2010). Factores de riesgo y protección de violencia contra la pareja. *Revista de la Asociación Mexicana de Psicología Social XXVI (2)*, 71-83.
- Lozano Verduzco, I. y Díaz-Loving, R. (2010). Medición de la homofobía en México: Desarrollo y Validación. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación. 30* (2)105-124.
- Lozano Verduzco, I. y Díaz-Loving, R. (2010). Medición de la identidad sexual en México. *Revista Puertorriqueña de Psicología. 21* 133 154.
- Oropeza, Lozano, R., Armenta Hurtarte, C., García Arista, A., Padilla Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2010). Validación de la Escala de Evaluación de las Relaciones en la Población Mexicana. *Psicología Iberoamericana*, 18 (2),

Castaños, Cervantes, S., Reyes Lagunes, I., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. (2011). Estandarización del inventario de asertividad de Gambrill y Richey-II. Revista Interamericana de Evaluación Psicológica, 29 (1) 27-50.

- Cienfuegos Martínez, Y. y Díaz-Loving, R. (2011). Red social y apoyo percibido de la pareja y otros significativos: Una validación psicométrica. *Revista de Enseñanza* e *Investigación en Psicología*, 16 (1) 27 39.
- Cruz Torres, C. E., Díaz-Loving, R., Padilla Bautista, J. A. y Castaños Cervantes, S. (2011). Satisfacción en las relaciones violentas: el papel del temor a la evaluación negativa. *Revista de la Asociación Mexicana de Psicología Social XXVII* (2), 45-54.
- Díaz-Loving, R. (2011) Parejas Mesoamericanas Contemporáneas: Herencia Cultural, Familias en Transición, Relaciones Sustentables. *Acta de Investigación Psicológica*, 1(2) 330-351
- Díaz-Loving, R. (2011). Artículo respuesta: Dinámica de las premisas histórico-socio-culturales: trayecto, vigencia y prospectiva. *Revista Mexicana de Investigación en Psicología* (3) 2, 174-180.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Villanueva Orozco, T., y Cruz Mart ínez, L.M. (2011). Las premisas histórico-socioculturales de la familia mexicana: su exploración desde las creencias y las normas. *Revista Mexicana de Investigacion en Psicologia*, 3, 2,128-142.ISSN-impresa: 2007-0926
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Villanueva Orozco, G. B. T., Cruz Martínez L. (2011). Artículo objetivo: Las premisas histórico-socioculturales de la familia mexicana: su exploración desde las creencias y las normas. *Revista Mexicana de Investigación en Psicología* (3) 2, 128-142.
- Frías Cárdenas, M. y Díaz-Loving, R. (2011). Adaptación del cuestionario de sensiblidad al rechazo de la intimidad emocional para adultos jóvenes mexicanos. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación*. 31 (1) 115-132.

- García-Méndez, M., Rivera Aragón, S., Reyes-Lagunes, I. y Díaz-Loving, R. (2011) El enfrentamiento y el conflicto: Factores que intervienen en la depresión. *Revista Acta de Investigación Psicológica*, *1* (3), 415-427
- García-Méndez, M., Rivera-Aragón, S., y Díaz-Loving, R. (2011). La cultura, el poder y los patrones de interacción vinculados a la infidelidad. *Revista Interamericana de Psicología*, 45 (3), 429-438.
- García-Rodríguez, G., y Díaz-Loving, R. (2011). Predictores psicosociales del comportamiento sexual. *Revista Interamericana de Psicología*, *45* (3), 405-418.
- Mendez Zavala, A., y Díaz-Loving, R. (2011). Adaptación y propiedades psicométricas del cuestionario de dependencia emocional pasiva en una muestra mexicana. *Revista Varicha.*
- Moral de la Rubia, J., López Rosales, F., Díaz-Loving, R. y Cienfuegos Martínez, Y.I. (2011) Diferencias de género en afrontamiento y violencia en la pareja. *Revista CES Psicología*, *4*(2) 29-46
- Padilla, Gámez, N., y Díaz-Loving, R. (2011). Funcionamiento familiar, locus de control y patrones de conducta sexual riesgosa en jóvenes universitarios. Revista Enseñanza e Investigación en Psicología, 16 (2) 309-322.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Villanueva Orozco, G.B.T. y Montero Santamaría, N. (2011) El conflicto como un predictor de la infidelidad. *Acta de Investigación Psicológica*, *1*(2) 298-315

- Rocha Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (2011). Desarrollo de una escala para la evaluación multifactorial de la identidad de género en población mexicana. *Revista de Psicología Social*, 26 (2) 1-16.
- Vargas-Núñez, B., Pozos Gutiérrez, J., López Parra, M., Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2011). Estilos de poder, apreciación de la relación y de sí misma: variables que median en la mujer, estar o no en una relación de violencia. *Revista Interamericana de Psicología, 45* (1) 37-48.
- Villanueva Orozco, G.B.T, Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Reyes Lagunes, I., (2011). El poder y la atribución como predictores de las barreras y facilidades de la comunicación. *Revista de Psicología Social y Personalidad XXVII (1)*, 65-76.

- Armenta Hurtarte, C., Sánchez Aragón, R., & Díaz-Loving, R. (2012). ¿De qué manera el contexto afecta a la satisfacción con la pareja? *Revista Suma Psicológica* ISNN: 0121-4381
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Velasco, P. (2012). Masculidad-feminidad y salud mental. *Persona, 15* 137-156. ISNN: 1560-6139
- Frías Cárdenas, M. t., Díaz-Loving, R., y Shaver, P. (2012). Las dimensiones del apego y los síndromes culturales como determinantes de la expresión emocional. *Acta de Investigación Psicológica*, *2* (2), 623-637.
- García Méndez, M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2012). Poder, familia y el paso del tiempo: Correlatos y diferencias. *Revista de Psicología Social y Personalidad*, 28 (2) 45-56. ISSN: 01188-6533

- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero-Santamaría, N. y Villanueva-Orozco, G. B. T. (2012). Vulnerando la Salud: El caso de los celos. *Revista de Psicología Social y Personalidad*, 28 (1) 15-34.
- Vidal González, L., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Méndez Ramírez, I. (2012). Elaboración de una escala de permanencia en la relación de pareja. *Revista Iberoamericana de Diagnóstico y Evaluación Psicológica, 1* (33) 199-218. ISNN: 1135-3848
- Villanueva Orozco, G. B. T., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Reyes Lagunes, I. (2012). La comunicación en pareja: desarrollo y validación de escalas. Acta de Investigación Psicológica, 2 (2), 728-748.
- Mendez, A; Favila, M.; Valencia, A. y Díaz-Loving, R. (2012). Adaptación y propiedades psicométricas del cuestionario de dependencia emocional pasiva en una muestra mexicana. *Revista de Psicología (Nueva Epoca), 9(19),* 113-128ISNN: 1870-2104.
- Reyes, N. y Díaz-Loving, R. (2012). La virginidad: ¿una desición individual o un mandato cultural. *Psicología Iberoamericana*, 20 (2), 33-40, ISNN: 1405-0943.
- Zell E., Su R., Li H., Ringo M., Hong S., Kumkale T., Rossier J., Massoudi K., Cai H., Roccas S. Arce-Michel J., de Sousa C., Díaz-Loving R., et al (2012). Cultural difference in actitudes toward action and inaction: The role of dialecticism. *Social Psychological and Personality Science*. DOI: 10.1177/1948550612468774.

- Bárcenas-Gaona, S., Robles-Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (2013). El papel de los padres en la Salud Sexual de sus hijos. Acta de Investigación Psicológica, 3 (1) 956-968. ISSN (edición impresa) 2007-4832. ISSN (edición electrónica) 2007-4719.
- Castaño-Cervantes, S., Sánchez-Sosa, J., Robles-Montijo, S., Díaz-Loving, R., Medina-Liberty, A. (2013). Salud psicológica de niñas y jóvenes en situación de calle. Psiquis. ISSN 0188-736X.
- Cruz-Martínez, L., Rivera- Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Taracena- Ruíz, B. (2013).
 Tipos de personalidad del mexicano: Desarrollo y validación de una escala. Acta de Investigación Psicológica, 3 (1) 956-968. ISSN (edición impresa) 2007-4832.
 ISSN (edición electrónica) 2007-4719.
- Cruz Torres, C., Díaz-Loving, R., Bouzas Riaño, A., Sánchez Aragón, R., y Méndez R. (2013) Resutlados incontrolables en la vida e impotencia aprendida generalizada: Facilitadores para aceptar un estatus inferior. *Suma psicológica*, 20 *(2)*, pp. 129-146. ISNN: 0121-4381.
- Fuensanta López, R., Moral de la Rubia, J., Díaz-Loving, R., y Cienfuegos Martínez, Y. (2013). Violencia en la pareja. Un análisis desde una perspectiva ecológica. *CIENCIA ergo sum*, *20* (1) 6-16.
- Frías, M., Shaver, P., Díaz-Loving, R., (2013). Individualism and collectivism as moderators of the associations between attachment insecurities, coping, and social support. *Journal of Social and Personal Relationships*. DOI: 10.1177/0265407513484631

- Padilla-Bautista, Díaz-Loving y Reyes-Lagunes (2013) Manchas de tinta y autoconcepto del mexicano: relación etnopsicológica entre lo consciente y lo inconsciente. *Persona 16, pp. 11 27.* ISSN 1560 6139
- Padilla-Gámez, N., Díaz-Loving, R. (2013). Premisas familiares y socioculturales del emparejamiento. Revista Enseñanza e Investigación en Psicología (Consejo para la Enseñanza e Investigación en Psicología, CNEIP),18(2) 249-262. ISSN 0185-1594.
- Padilla-Gámez, N., Díaz-Loving, R. (2013). Familiar and sociocultural premisas of paring. Revista Enseñanza e Investigación en Psicología (Consejo para la Enseñanza e Investigación en Psicología, CNEIP),18(2) 249-262. ISSN 0185-1594.
- Almeida, M., Armenta-Hurtarte., Díaz-Loving R.(2013). Validación de la escala de creencias de la conexión entre lo tipos de infidelidad. *Revista de Psicología Social y Personalidad* XXIX (2) pp. 1-16 ISSN 0188-6533.
- Trejo, F., Diaz-Loving. (2013). En torno a la sexualidad: actitudes y orientación sociosexual en una muestra mexicana. *Psicología Iberoamericana* 21 (1) pp. 7-15 ISSN 1405-0943.

2014

- Almeida Quintero, M., Armenta Hurtarte C. y Díaz-Loving, R. (2014). Validación de la escala de creencias de la conexión entre los tipos de infidelidad. *Revista de la Asociación Mexicana de Psicología Social,* XXIX (2) pp. 1-16 ISSN 0188-6533.
- Armenta Hurtarte C., Sánchez Aragón R. y Díaz Loving R. (2014). Efectos de la cultura sobre las estrategias de mantenimiento y satisfacción marital. *Acta de Investigación Psicológica*, 4 (2) ISSN 2007 4832

- Armenta H. C., Sánchez A. R. y Díaz-Loving R. (2014). Exploración e identificación de los determinantes de la satisfacción marital: contexto, individuo e interacción. *Revista de Psicología*, 10 (19) pp. 7 30. ISSN 1669-2438
- Dominguez G., M. y Díaz-Loving, R. (2014). Escala de Abnegación en Cuidadores de Familiares de Adultos Mayores. *Anales de Psicología*, (Aceptado 23 de Noviembre del 2014).
- Frías M., Shaver P. y Díaz Loving (2014). Individualism and collectivism as moderators of the association between attachment insecurities, coping and social support. *Journal od Social and Personal Relationship.* pp. 1 29. DOI:10.1177/0265407513484631
- García Mendez, M., Rivera Aragón, S., y Díaz-Loving, R. (2014). Psychometric properties of BDI-II IN *International Journal of Hispanic Psychology*, 6 *(1)* pp. 37-47. ISSN: 1939-5841.
- Riquelme V. A., Rivera-Aragón, S. y Díaz-Loving R. (2014). La Instrumentalidad y Expresividad en la Percepción hacia la mujer con éxito. *Acta de Investigación Psicológica*, 4 (1), 1430 1445. ISSN 2007 4832
- Rivera-Aragón, S., García-Méndez M., Díaz-Loving R., Tonatiuh V. G., Velasco M. P. y Velasco M. P. (2014) Funcionamiento Familiar y Manejo del Conflicto en las Relaciones de Pareja. *Revista de la Asociación Mexicana de Psicología Social*, XXIX (2) pp. 1-16 ISSN 0188-6533.
- Rivera- Aragón, S., Jaen-Cortés, C., Méndez Rangel, F. y Díaz- Loving, R. (2014) Los Celos y los Estilos de Amor. *Revista de Psicología Social y Personalidad* XXX (1) pp. 71-83 ISSN 0188-6533

Retana-Franco, B. y Díaz-Loving, R. (2014) Los Rituales de Pareja y Familia: Su Medición en una Muestra Mexicana. *Revista de Psicología Social y Personalidad* XXX (2) pp. 1-22 ISSN 0188-6533

2015

- Castaños, S., Sánchez, J., Robles, S., Díaz-Loving, R y Medina, A. (2015) "Salud psicológica de niñas y jóvenes en situaciones de calle". Psiquis 24 (2) pp 49-57 ISSN 0188-736X
- Díaz-Loving, R. (2015) "Construction of the Mexican self: From socio-cultural premises to personality through ethonopsychology". International Psychology Bulletin 19 (4) pp 55-56.
- González-Rivera, I., y Díaz-Loving, R. (2015) "Desarrollo y Análisis Psicométrico del Inventario de Indefensión Aprendida en la Pareja". *Psicología Iberoamericana* 23 (1) pp. 58-65 ISSN 1405-0943
- Díaz-Loving, R., Saldívar, A., Armenta-Hurtarte, C., Reyes N., López, F., Moreno, M., Romero, A., Hernández, J., Domínguez, Cruz, C., y Correa. F. (2015). Creencias y normas en México: una actualización del estudio de las premisas psico-socio-culturales. *Psikhe* 24 (2) pp 1-25. ISSN 07170297.
- Padilla-Bautista, J., Cruz-Torres, C., Díaz-Loving, R., y Reyes-Lagunes, I. (2015) "Análisis del discurso psicótico mediante manchas de tinta y su relación con el

- nivel de cercanía en relaciones de pareja" *Psicología Iberoamericana* 24 (1). ISSN: 1405-0943.
- Díaz-Loving, Saldívar, Armenta-Hurtarte, Reyes, López, Moreno, Romero, Hernandéz, Domínguez, Cruz y Correa (2015). Psikhe 24 (2) pp 1-25. ISSN0717-0297.
- Cruz, C., Díaz-Loving, R., Sánchez, R. (2015). Estrategias para defender la creencia en el mundo justo ante la privación relativa. *Acta de Investigación Psicológica 5* (2) pp 2011-2027. ISSN 2007-4832.
- Zavala, L., Verdejo, M y Diaz-Loving, R. (2015). Relación entre el estrés y estilos de afrontamiento con el desarrollo de la cardiopatía isquémica. *Psicología Iberoamericana* 23 (1) pp 7-15. ISSN 1405-0943.
- Gónzalez, I., Díaz-Loving, R. (2015). Desarrollo y análisis psicómetrico del inventario de indefensión aprendida en la pareja. *Psicología Iberoamericana* 23 (1) pp 58-65. ISSN 1405-0943.
- Cruz, C., Díaz-Loving, R y Sánchez, R. (2015). Estrategias para defender la creencia en el mundo justo ante la privación relativa. *Acta de investigación psicológica* 5 (2) pp 201-2026. ISSN 2007-4832.
- Saldívar, A., Díaz-Loving, R., Reyes, N., Armenta-Hurtarte, C., López, F., Moreno, M., Romero, A., Hernández, J., y Domínguez, M. (2015). Roles de género y diversidad: validación de una escala en varios contextos culturales. *Acta de investigación psicológica* 5 (3) pp 201-2026. ISSN 2007-4832.
- Díaz-Loving, R., Rivera-Aragón, S., Wolfgang, P., Montero-Santamaria, N., y Andrade-Peláez, I. (2015). En: Giardini-Murta, S., Ferro, J., Starling-Diniz, G. (Eds.). Violência No Namoro pp.77-102. Brasil: Appris. ISSN: 1984-2406.

2016

- Cheng, C., Cheung, M., Montasem, A., (2016). Explaining differences in subjetive well-being across 33 nations using multilevel models: universal personality, cultural relativity and national income. *Journal of personality* 84 (1) pp 46-58. ISSN 1467-6494.
- Cruz, C., Díaz-Loving, R., Padilla, J., Diaz-Rivera P., y Oropeza R.(2016) Effects of fear of negative social evaluation in interaction with potencial partners: experimental study of first encounters. *International Journal of Social Psychology* 30 (1) pp 1-30. ISSN 0213-4748.
- Padilla, J., Díaz-Loving, R. (2016). Evaluación del apego en adultos: construcción de una escala con medidas independientes. *Revista del consejo nacional para la enseñanza e investigación en psicología* 21 (2) pp . ISSN 0185-1594.
- Diaz-Loving, R. (2016). Análisis de discurso psicótico mediante manchas de tinta y su relación con el nivel de cercanía en las relaciones de pareja. Psicología Iberoamericana 24 pp.1237-1250 ISSN 1405-0943.

Manuscritos ineditos

Armenta–Hurtarte C. y Díaz-Loving R. (2014) La interacción de la pareja desde las estrategias de poder y los estilos de negociación.

Soler–Anguiano L., Armenta – Hurtarte C., Padilla- Bautista J. y Díaz – Loving R. (2014). Cercanía con la Pareja, el mejor amigo y la mejor amiga.

Trejo-Pérez F., Díaz-Loving R., Domínguez G. M. & Espinoza V. I. (2014). Los valores y las Actitudes hacia el sexo no marital en el norte de México.

Padilla-Bautista J., Cruz – Torres C. y Díaz – Loving R. (2014) La maximización en las relaciones de pareja: La búsqueda de la mejor pareja.

Rodriguez G. C., Díaz–Loving R. y Reyes R. N. (2014). Transexualidad: Ansiedad y Autoestima en mi transición.

Cervantes H. A., Padilla–Bautista J. y Díaz–Loving R. (2014). Apego y su relación con el género en padres de familia.

C.1.1.2 Libros

AÑO 1982

Díaz-Loving, R. (1982). "The effects of mood and nature of appeal on helping: A need for control explanation" Doctoral Dissertation, University of Texas at Austin.

AÑO 1986

Díaz-Loving, R., y Díaz-Guerrero, R. (Eds.). (1986). "La Psicología Social en México. Vol.1. Cd. De México: AMEPSO.

AÑO 1988

Díaz-Loving, R., y Pick de Weiss (Eds.). (1988). "La Psicología Social en México. Vol.2. Cd. De México: AMEPSO.

AÑO 1990

Díaz-Loving, R., y Andrade Palos, P. (Eds.). (1990). "La Psicología Social en México. Vol.3. Cd. De México: AMEPSO.

AÑO 1991

Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1991). Introducción a la Psicología México, Editorial Trillas.

AÑO 1992

Díaz-Loving, R., y Andrade Palos, P. (Eds.). (1992). "La Psicología Social en México. Vol.4. Cd. De México: AMEPSO.

Reyes Lagunes, I., Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S., (1994). "La Psicología Social en México. Vol.5. Cd. De México: AMEPSO.

AÑO 1996

- Díaz Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1996). Introducción a la Psicología: Un enfoque ecosistémico. 2da. edición. México: Trillas. ISBN 968-24-5406-9, 347p.
- Reyes Lagunes, I., Díaz-Loving, R., Obregón Salido, F. (1996) La Psicología Social en México. Vol. 6. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-06-9

AÑO 1998

Díaz-Loving, R., y Valdez Medina, J.(1998). "La Psicología Social en México". Vol.7. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-07-7

- Díaz-Loving, R. y Torres Maldonado, K. (1999). Juventud y SIDA: una visión psicosocial. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO.
- Díaz-Loving, R. (1999). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa UNAM, AMEPSO. 268p, ISBN 968-842-942-2.
- Kimble, C.E., Diaz-Loving, R., Hirt, E.R., Hosch, H.M. Lucker, G.W. y Zarate, M.A. (1999).Social Psychology of the Americas. Pearson Custom Publishing, 490 p., ISBN 0-536-02736-6

Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Rivera Aragón, S. (2000). "La Psicología Social en México". Vol.8. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-08-5

AÑO 2002

- Díaz-Loving, R. y Sánchez Aragón, R. (2002). La psicología del amor: Una visión integral de la relación de pareja. Ciudad de México: Editorial Miguel Ángel Porrúa. ISBN 970-701-216-1 (ISBN 968-36-9274-5).
- Flores, G. y Díaz-Loving, R. (2002). Asertividad: Una alternativa para el óptimo manejo de las relaciones interpersonales. Universidad Autónoma de Yucatán-Porrúa (Eds.). ISBN 970-701-302-8. 127pgs
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2002). La Cultura del poder en la pareja. Miguel Ángel Porrúa, UNAM. ISBN 970-701-290-0
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2002). "La Psicología Social en México". Vol.9. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-08-5

- Díaz-Loving, R. y Sánchez Aragón, R. (2004). "Psicología del amor: Una visión integral de la relación de pareja." México: Porrúa.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (2004). Escala Multidimensional de Asertividad.

 Manual Moderno
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2004). "La Psicología Social en México". Vol.10. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-08-5

- Valdéz Medina, J.L., Díaz-Loving, R., Pérez Bada, M. (2006). Los hombres y las mujeres en México: dos mundos distantes y complementarios. Universidad Autónoma del Estado de México. ISBN 968-835-925-4
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2006). "La Psicología Social en México". Vol.11. Cd. De México: AMEPSO. ISBN 968-5411-08-5

AÑO 2007

- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Reyes Lagunes, I., Rocha Sánchez, T. E., Reidl Martínez, L. M., Sánchez Aragón, R., Flores Galaz, M. M., Andrade Palos, P., Valdez Medina, J.L. y García Campos, T. (2007). Etnopsicología Mexicana: Siguiendo la huella teórica y empírica de Díaz-Guerrero. México: Trillas. ISBN 978-968-24-8155-0
- Díaz-Loving, R., Rocha Sánchez, T. y Rivera Aragón, S. (2007). La instrumentalidad y la expresividad desde una perspectiva psico-socio-cultural. México: Miguel Ángel Porrúa. ISBN 978-970-701-942-3

AÑO 2008

Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) (2008). La Psicología Social en México Vol. XII. Editorial AMEPSO. ISBN 968-54-11-12-3

AÑO 2010

Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2010). *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1

Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) (2010). *La Psicología Social en México, XIII*, México: AMEPSO. ISBN: 968-5411-13-1

AÑO 2011

- Robles, Montijo, S., Díaz-Loving, R., (Moreno Rodríguez, D., Frías Arroyo, B., Rodríguez, Cervantes, M., Barroso, Villegas, R. y Rodríguez Campuzano, M.) cols. (2011). *Validación de la encuesta estudiantil sobre salud sexual (EESS)*. México: UNAM PAPITT IN303306 ISBN 978-607-02-1458-5
- Rocha Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (2011). *Identidades de Género*. México: Trillas. ISBN 978-607-17-0706-2
- Díaz-Loving, R. y Robles, Montijo, S. (2011). Salud y Sexualidad. México, UNAM, FES Iztacala, AMEPSO, CONACyT.

AÑO 2012

- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., y Reyes Lagunes, I. (2012). *La psicología social en México*, *XIV*, México: AMEPSO ISBN: 968-5411-14-X
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., y Reyes Lagunes, I. (2012). *Aportaciones actuales de la psicología social, I*,México: AMEPSO ISBN: 978-607-433-910-9

- Díaz-Loving, R. (2014). *V Lustros de Investigación en la Psicología Social en México*. México: AMEPSO ISBN:978-607-96539-3-4
- Garcia, A. y Díaz-Loving (2014). Relacionamento Interpersonal /UFES, Editor:, ISBN: 978-85-8087-119-7

García-Méndez, M., Rivera-Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Reyes-Lagunes, I. (2015)

Continuidad y Cambio en la Familia: Factores intervinientes. México. Manual

Moderno ISBN: 978-607-448-515-8

C.1.1.3. Capitulos de libro en La Psicología Social en México

- Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P., Muñiz, A. y Camacho Valladares, M. (1986). "Percepción de aspectos positivos y negativos en la interacción de la pareja: Reacción y consecuencias", La Psicología Social en México, I, 367-371. México: México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Flores Galaz, M. (1986). "Celos: Reacciones ante la posible pérdida de la pareja". La Psicología Social en México, I. 386-391. México: México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1986). "Teorías e investigación en agresión", La Psicología Social en México, I, 76-78. México: México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1986). "Midiendo agresión en la cultura mexicana", La Psicología Social en México, I, 523-526. México: México: Ed. AMEPSO.
- Girardi, C., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1986). "Incapacidad aprendida en estudiantes universitarios". La Psicología Social en México, I, 327-331. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Medina Mora, M. y Díaz-Loving, R. (1986). La Psicología Social en México. Vol.1. Cd. De México: AMEPSO.

Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Flores Galaz, M. (1986). "Percepción de las características reales e ideales de la pareja", La Psicología Social en México, I, 379-385. México: Ed. AMEPSO.

- Andrade Palos, P., Díaz-Loving, R. y Pick de Weiss, S. (1988). "Interacción marital y celos en hombres y mujeres a través del ciclo vital", La Psicología Social en México, II, 190-196. México: Ed. AMEPSO.
- Andrade Palos, P., Pick de Weiss, S. y Díaz-Loving, R. (1988). "Indicadores de la satisfacción marital", La Psicología Social en México, II, 167-171. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1988). "El poder y el amor en México", La Psicología Social en México, II, 153-159. México: Ed. AMEPSO. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R. (1988). "Conductas pro-sociales: Efectos del estado de ánimo y el tipo de petición de ayuda", La Psicología Social en México, Vol. 82-87. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Canales, L. y Gamboa, M. (1988). "Desenredando la semántica del amor", La Psicología Social en México, II, 160-166. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Gamboa, L. y Canales, L. (1988). "Exploraciones en la configuración semántica de noviazgo", La Psicología Social en México, II, 172-178. México: Ed. AMEPSO.

- Díaz-Loving, R., Pick de Weiss, S. y Andrade Palos, P. (1988). "Génesis de la infidelidad en hombres y mujeres", La Psicología Social en México, II, 204-212. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Pick de Weiss, S. y Andrade Palos, P. (1988). "Obediencia, asertividad y planeación al futuro como precursores del comportamiento sexual y anticonceptivo en adolescentes", La Psicología Social en México, II, 336-342. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Pick de Weiss, S. y Andrade Palos, P. (1988). "Relación de control, conducta sexual anticonceptiva y embarazo en adolescentes", La Psicología Social en México, II, 328-335. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1988). "Asertividad-agresividad y conflicto en una muestra mexicana", La Psicología Social en México, II, 16-20. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1988). "Conflicto: Conceptualización", La Psicología Social en México, II, 9-15. México: Ed. AMEPSO.
- Girardi Inmaculada, C. y Díaz-Loving, R. (1988). "Modelo teórico de incapacidad aprendida: Incontrolabilidad, atribución y depresión", La Psicología Social en México, II, 28-33. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Andrade Palos, P. y Díaz-Loving, R. (1988). "Características psicosociales de las adolescentes de 16-17 años que han y no han tenido su debut sexual", La Psicología Social en México, II, 322-327. México: Ed. AMEPSO.

- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1988). "Conducta sexual, infidelidad y amor con relación al sexo, edad y número de años de la relación, La Psicología Social en México, II, 197-203. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1988). "Estudio comparativo de adolescentes de dos grupos de edad que han y no han tenido relaciones sexuales", La Psicología Social en México, II, 312-321. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y Atkin, L. (1988). "Adolescentes en la Ciudad de México: Estudio psicosocial de las prácticas anticonceptivas y embarazo no deseado", La Psicología Social en México, II, 312-321. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y Atkin, L. (1988). "Encuesta de hogares de la Ciudad de México: Estudio psicosocial de las adolescentes, sus conocimientos y prácticas sexuales y anticonceptivas", La Psicología Social en México, II, 312-321. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y Atkin, L. (1988). "Adolescentes en la Ciudad de México: Estudio psicosocial de las prácticas anticonceptivas y embarazos no deseados", La Psicología Social en México, II, 312-321. México: Ed. AMEPSO.
- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R. Y Andrade Palos P. (1988). "La Psicología Social en México. Vol.2. Cd. De México: AMEPSO. ISBN
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Flores Galaz, M. (1988). "La distancia entre el querer (ideal) y el tener (real) como predictor de la satisfacción con la relación de la pareja", La Psicología Social en México, II, 177-183. México: Ed. AMEPSO.

Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Flores Galaz, M. (1988). "La percepción de las características de la pareja y su relación con la satisfacción en la relación y la reacción ante la interacción de la misma", La Psicología Social en México, II, 184-189. México: Ed. AMEPSO.

AÑO 1990

- Díaz-Loving, R. (1990). "Configuración de los factores que integran la relación de pareja". La Psicología Social en México, III., 133-138. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R. Y Andrade Palos P. (Editores). (1990). "La Psicología Social en México. Vol.3. Cd. De México: AMEPSO.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1990). "Celos y auto concepto". La Psicología Social en México, III. 144-149. México: Ed. AMEPSO.
- Villagrán Vázquez, G., Cubas Carlin, E., Díaz-Loving, R. y Camacho Valladares, M. (1990). "Prácticas sexuales, conductas preventivas y percepción de riesgo de contraer SIDA en estudiantes". La Psicología Social en México, III. 305-309. México: Ed. AMEPSO.

- Alfaro Martínez, L. B., Rivera Aragón S. y Díaz-Loving R. (1992). "Actitudes y conocimientos hacia la sexualidad y SIDA en estudiantes de preparatoria". En: La Psicología Social en México. IV., 95-101. México: Ed. AMEPSO.
- Andrade Palos P., Camacho Valladares M. y Díaz-Loving, R. (1992). "Comunicación con los padres y su relación con conducta sexual y percepción de riesgo de

- contraer SIDA". La Psicología Social en México, IV, 102-107. México: Ed. AMEPSO.
- Cubas Carlín, E. y Díaz-Loving R. (1992). "Anticoncepción y premisas socioculturales". En: La Psicología Social en México, IV, 309-314. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R. (1992). "Antecedentes de las diferencias de género en autodivulgación". En: La Psicología Social en México, IV, 364-369. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz M., Díaz-Loving R., Guzmán Pérez, L., Barcenas G. y Godoy, G. (1992). "Asertividad, abnegación y agresividad: Evaluación semántica". En: La Psicología Social en México, IV, 303- 308. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz M. y Díaz-Loving, R. (1992). "Actitud hacia la salud, enfermedad y SIDA". En: La Psicología Social en México, IV, 83-88. México: De. AMEPSO.
- Martínez Idiaquez, I., Villagrán Vázquez G. y Díaz-Loving, R. (1992). "Socialización: Medios de Comunicación masiva y conocimientos sobre SIDA". En: La Psicología Social en México, IV, 115-122. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón S. y Díaz-Loving, R. (1992). "Auto concepto y empatía". En: La Psicología Social en México. IV, 186-192. México: Ed. AMEPSO.
- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R., (1992). "Hacia un modelo explicativo del uso de condón en adolescentes universitarios". En: La Psicología Social en México. IV, 89-94. México: Ed. AMEPSO.

- Alfaro Martínez, L.B. y Díaz-Loving, R. (1994). "Factores psico-sociales y conductas sexuales que predicen el uso del condón en estudiantes sexualmente activos". La Psicología Social en México, V. 635-641. México: Ed. AMEPSO.
- Cortés Martínez, S. L, Reyes Domínguez, D., Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Monjaraz Carrasco, J. (1994). "Elaboración y Análisis Psicométrico del Inventario Multifacético de Satisfacción Marital (IMSM)". La Psicología Social en México. V, 123-130. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Andrade Palos, P. (1994). "La Teoría de la Acción Razonada en la predicción de uso y petición de uso de condón". La Psicología Social en México. V, 608-615. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Ruiz Benjumeda, P., Cárdenas Ramos, M.T., Alvarado Hernández, V. y Reyes Domínguez, D. (1994). "Masculinidad- Feminidad y satisfacción marital: Correlatos e implicaciones". La Psicología Social en México. V, 138-145. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (1994) "Locus de control, asertividad y comunicación en la prevención del SIDA". La Psicología Social en México, V, 622-627. México: Ed. AMEPSO.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (1994). "Desarrollo y validación convergente de una medida de asertividad". En La Psicología Social en México, V, 70-75. México: Ed. AMEPSO.
- López Muñoz, A. A., Villagrán-Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1994). "Percepción de riesgo, atribución del contagio y aspectos emocionales en relación con el SIDA". La Psicología Social en México. V, 594-600. México: Ed. AMEPSO.

- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1994). "Actitudes, norma subjetiva y creencias con relación al uso del condón". La Psicología Social en México. V, 628-637. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Cubas Carlin, E. (1994). "Patrones de conducta sexual y anticonceptiva en empleados de gobierno de la Ciudad de México". La Psicología Social en México. V. 546-553. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Ojeda, García, A., Lignan Camarena, Loraine, Alvarado Hernández, V. y Avelarde Barrón P. (1994). "El amor y el poder en la relación de pareja". La Psicología Social en México. V, 161-167. México: Ed. AMEPSO.
- Sánchez Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1994)."La cercanía como determinante de la satisfacción marital". La Psicología Social en México. V, 131-137. México: Ed. AMEPSO
- Torres Maldonado, K. Alfaro Martínez, L.B., Díaz-Loving, R. y Villagrán-Vázquez, G. (1994). "La atribución del origen del SIDA, percepción de riesgo y respuestas emocionales ante el contagio del VIH" La Psicología Social en México, V. 616-621. México: Ed. AMEPSO.
- Vargas Núñez I. y Díaz-Loving, R. (1994) "Escala de esperanza: desarrollo y validación". La Psicología Social en México. V, 194-199. México: Ed. AMEPSO.
- Villagrán-Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1994). "Control percibido sobre las relaciones interpersonales, valores e inicio a la vida sexual". La Psicología Social en México. V, 532-539. México: Ed. AMEPSO.

- Alfaro Martínez, L. B. y Díaz-Loving, R. (1996). Análisis de conductas sexuales de riesgo ante el VIH a través del Modelo de Acción Razonada en adolescentes. La Psicología Social en México, VI, 525-529.México: Ed. AMEPSO.
- Alvarado Hernández, V. I., Ojeda García, A., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1996). Rasgos de Masculinidad-Feminidad: Efectos sobre la Satisfacción Marital en hombres y mujeres. La Psicología Social en México, VI, 268-274. México: Ed. AMEPSO.
- Avelarde Barrón. P., Reyes Domínguez, D. R., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). Efectos del paso del tiempo sobre el amor, la interacción, los celos y la infidelidad. La Psicología Social en México, VI, 275-281. Ed. AMEPSO.
- Cortés Martínez, S. L., Lignan Camarena, L. L., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). Inventario Multifacético de Atracción Interpersonal y auto concepto: diferencias entre hombres y mujeres. La Psicología Social en México, VI, 262-267. Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Rivera Aragón, S. (1996). Predictores de satisfacción marital a través del tiempo. La Psicología Social en México, VI, 323-329. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Rivera Aragón, S. (1996). ¿Qué pasó? El tiempo y sus efectos: Percepción, Interacción y Amor. La Psicología Social en México, VI, 289-295. México: Ed. AMEPSO.
- Lignan Camarena, L.L., Avelarde Barrón, P., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). Cambios y estabilidades a través del tiempo en las

- emociones, intimidad y conflicto en las relaciones de pareja. La Psicología Social en México, VI, 282-288. México: Ed. AMEPSO.
- Ojeda García, A., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). Estilos de Comunicación y los rasgos de masculinidad-feminidad en la toma de decisiones de parejas mexicanas. La Psicología Social en México, VI, 303-309. México: México: Ed. AMEPSO.
- Reyes Domínguez, D. R., Cortés Martínez, S. L., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). La satisfacción sexual en la relación de pareja (ISSP), a través del tiempo. La Psicología Social en México, VI, 296-302. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Alvarado Hernández, V. I. (1996). Estilos y estrategias del poder en la pareja: un estudio exploratorio. La Psicología Social en México, VI, 310-315. México: Ed. AMEPSO.
- Sánchez Aragón R., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1996). Correlatos de los estilos de comunicación: amor, celos, interacción, conducta sexual e infidelidad. La Psicología Social en México, VI, 316-322. México: Ed. AMEPSO.
- Valenzuela Medina, M., Díaz-Loving, R. y Manjarrez Ibarra, J. O. (1996). Diferencias entre variables sociales y demográficas en el Bienestar Subjetivo. La Psicología Social en México, VI, 425-431. México: Ed. AMEPSO.
- Vargas Núñez, I. y Díaz-Loving, R. (1996). Esperanza-optimismo: conceptos iguales o diferentes. La Psicología Social en México, VI, 143-148. México: Ed. AMEPSO.
- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1996). El impacto de la información sobre los valores y la intención de usar el condón. La Psicología Social en México, VI, 174-180. México: Ed. AMEPSO.

- Alfaro Martínez. L. B. y Díaz-Loving, R. (1998). Percepción sobre el control de Salud, obtención de Servicios Médicos y medicamentos en Adolescentes. La Psicología Social en México, VII, 272-276. México: Ed. AMEPSO.
- Alfaro Martínez, L. B. Torres Maldonado, K. B., Soto Chávez, C. A. y Díaz-Loving, R. (1998). Factores sociodemográficos relacionados con el Locus de Control ante el VIH/SIDA en Adolescentes. La Psicología Social en México, VII, 68-74. México: Ed. AMEPSO.
- Alvarado Hernández, V. y Díaz-Loving, R. (1998). Dinámica y contextualización de la relación de pareja. La Psicología social en México, VII, 156-162. Ed.AMEPSO
- Avelarde Barrón, Ma. del P., Díaz-Loving, R y Rivera Aragón S. (1998). El Compromiso en la Pareja. La Psicología Social en México, VII, 176-181. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving, R. y Sánchez Aragón, R. (1998). Premisas y Normatividad en la Parejas Mexicanas. La Psicología Social en México, VII, 129-136. México: Ed. AMEPSO.
- Flores García, E., Ramírez Rivera, C. A., Díaz-Loving, R. Rivera Aragón, S. y Cortés Gil, H. (1998). Factores Psicosomáticos asociados a la Satisfacción Sexual en la Mujer con la Pareja. La Psicología Social en México, VII, 283-287. México: Ed. AMEPSO.
- Guerra Lobera, I., Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1998). Role Playing y Estrategias de Afrontamiento ante el VIH/SIDA. La Psicología Social en México, VII, 312-317. México: Ed. AMEPSO.

- Lignan Camarena, L. L., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1998). Felicidad y Satisfacción con la Relación de Pareja. La Psicología Social en México, VII, 193-197. México: Ed. AMEPSO.
- Ojeda García, A., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1998). Desarrollo y Validación del Inventario de Estilos de Apego en Población Mexicana. La Psicología Social en México, VII, 116-121. México: Ed. AMEPSO.
- Osnaya Moreno, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1998). Construcción y Validación de la Escala de Intimidad. La Psicología Social en México, VII, 122-128. México: Ed. AMEPSO.
- Reyes Domínguez, D. R., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1998). Satisfacción Sexual: Antes, Durante y Después. La Psicología Social en México, VII, 299-304. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1998). La Comunicación y la Interacción en la Relación de Pareja. La Psicología Social en México, VII, 182-187. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1998). Validación empírica del ciclo de acercamiento alejamiento de la pareja. La Psicología Social en México VII, 143-149.
- Torres Maldonado. K. B. y Díaz-Loving, R. (1998). Un modelo predictivo para el Uso del Condón. La Psicología Social en México, VII, 434-439. México: Ed. AMEPSO.
- Varela Macedo, M. V., Díaz-Loving, R. y Reyes Lagunes, I. (1998). Aculturación de Estudiantes Extranjeros a México: Aplicación del Escalamiento Multidimensional. La Psicología Social en México, VII, 24-29. México: Ed. AMEPSO.

Villagrán Vázquez, G., Díaz-Loving, R. y López Muñoz, A. A. (1998). Dos momentos: Pensamientos y Actos para hacer frente al VIH/SIDA en hombres homobisexuales. La Psicología Social en México, VII, 324-329. México: Ed. AMEPSO.

- Alfaro Martínez L., Harada Olivares E. y Díaz-Loving R. (2000). Factores psicosociales que determinan la intención y uso del condón en adolescentes. La Psicología Social en México, VIII, 711-717. México: Ed. AMEPSO.
- Avelarde Barrón P., Díaz-Loving R. Y Rivera Aragón S. (2000). El compromiso en la relación de pareja ¿qué dicen ellos qué dicen ellas? La Psicología Social en México, VIII, 1-8. México: Ed. AMEPSO
- Beltrán Poot A., Flores Galaz, M. y Díaz-Loving R. (2000). Estilos de amor y satisfacción marital La Psicología Social en México, VIII, 9-16. México: Ed. AMEPSO
- Cañetas Yerbes E., Rivera Aragón, S. y Díaz Loving R. (2000). Desarrollo de un Instrumento Multidimensional de Satisfacción Marital (IMUSA). La Psicología Social en México, VIII, 266-274. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving R. y Sánchez Aragón R. (2000). Negociando y comunicando en pareja: relación entre estilos de comunicación y estilos de negociación. La Psicología Social en México, VIII, 32-38. México: Ed. AMEPSO.
- Díaz-Loving R., Rivera Aragón S., Ojeda García A. y Reyes Domínguez D. (2000). Construcción y validación de la escala multidimensional de celos. La Psicología Social en México, VIII, 24-31. México: Ed. AMEPSO.

- Flores Galaz M. y Díaz-Loving R. (2000) Abnegación y Autoritarismo en un contexto tradicional. La Psicología Social en México, VIII, 150-157. México: Ed. AMEPSO.
- Ojeda García A. y Díaz-Loving R. (2000). Conceptualización de los estilos de apego: un estudio empírico. La Psicología Social en México, VIII, 46-52. México: Ed. AMEPSO.
- Osnaya Moreno M., Díaz-Loving R. y Rivera Aragón S. (2000). Variaciones en la intimidad según el sexo la escolaridad y el número de hijos. La Psicología Social en México, VIII, 53-59. México: Ed. AMEPSO.
- Pech Koh L., Flores Galaz M. y Díaz-Loving R. (2000). Estrategias de poder en la relación de parejas yucatecas. La Psicología Social en México, VIII, 74-80. México: Ed. AMEPSO.
- Reyes Domínguez D., Díaz-Loving R. y Rivera Aragón S. (2000). Satisfacción sexual e infidelidad en parejas mexicanas. La Psicología Social en México, VIII, 81-87. México: Ed. AMEPSO.
- Rivera Aragón S., Díaz-Loving R. y Manrique Mendoza L. (2000). Construcción y validación de la escala de estrategias de poder. La Psicología Social en México, VIII, 88-94. México: Ed. AMEPSO.

Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2002). Estilos de Poder y Conductas en la pareja. La Psicología Social en México Vol. IX, 726-732

- García M., M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2002). Interacciones Conflictivas: Parejas Violentas y Parejas No Violentas. La Psicología Social en México Vol. IX, 371-377
- Padilla, N., y Díaz-Loving, R. (2002) La Pasión, el Romance y la Sexualidad en las Relaciones de Pareja. La Psicología Social en México Vol. IX, 770-778
- Reyes D., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2002) Satisfacción Marital como predictor de Infidelidad en Parejas Mexicanas. La Psicología Social en México IX, 763-769
- Reyes D., Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2002) Correlatos entre la Satisfacción Marital y Satisfacción Laboral en Trabajadores. La Psicología Social en México IX, 686-693
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y García M., (2002). El impacto del uso del poder en la satisfacción marital. La Psicología Social en México IX, 701-708.
- Rivera Aragón, S., y Díaz-Loving, R. (2002). ¿Quién ejerce el poder y quién lo otorga? La Psicología Social en México IX, 733-741
- Rocha S., Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2002). Diversidad en la Expresión de la Masculinidad y la Feminidad. La Psicología Social en México IX, 520-526
- Rocha S., y Díaz-Loving, R. (2002). Identidad y Rol de Género del Adolescente en el contexto de la Cultura Mexicana. La Psicología Social en México IX, 567-573
- Vargas, G.,A., Díaz-Loving, R., y Sánchez, A., R. (2002) Patrones de Apego Infantil: efectos diferenciales en niños y niñas. La Psicología Social en México IX, 862-868

- Cruz del Castillo C., Rivera Aragón S., Díaz-Loving R. y Vidal González F. (2004). El trabajo remunerado en la mujer casada: ventajas y desventajas. La Psicología Social en México, X, 57-64, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- Díaz-Loving, R., Reyes Ruiz, N.E., Zarco Iturbe, A. V., Vidal González, L.F. y William B. Swann, Jr. (2004). Validación de una medida de comunicación y expresividad explosiva. La Psicología Social en México, X, 223-228, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- Díaz-Loving R. y Rocha Sánchez T. E. (2004). Réplica y Extensión de la Escala de rasgos de instrumentalidad y expresividad. La Psicología Social en México, X, 79-86, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- García Méndez M., Vargas Nuñez B. I., Rivera Aragón S. y Díaz-Loving R. (2004). Relación del funcionamiento familiar con la esperanza. La Psicología Social en México, X, 469-476, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- García Rodríguez G., Díaz-Loving R. y Rivera Aragón S. (2004). El esquema sexual de hombres y mujeres. La Psicología Social en México, X, 33-40, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- Rivera Aragón S., Cruz del Castillo C., Arnaldo Ocadiz O. y Díaz-Loving R. (2004). Midiendo el conflicto en la pareja. La Psicología Social en México, X, 229-236, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- Rivera Aragón S., Cruz del Castillo C., Díaz-Loving R. y Vidal González F. (2004).

 Negociación del conflicto y satisfacción en la pareja. La Psicología Social en México, X, 135-140, AMEPSO. ISBN: 968541109-1

- Rocha Sánchez T. E. y Díaz-Loving R. (2004). Desarrollo y Validación de una escala de estereotipos de género. La Psicología Social en México, X, 41-48, AMEPSO. ISBN: 968541109-1
- Sánchez Aragón, R., Reyes Ruiz, N.E. y Díaz-Loving, R. (2004). Lo positivo y Negativo de la Atracción entre la pareja. La Psicología Social en México, X, 127-134, AMEPSO. ISBN: 968541109-1

- Armenta Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (2006) El impacto de la auto divulgación, interdependencia, estilos de comunicación y patrón de acercamiento alejamiento sobre la satisfacción marital. La Psicología Social en México, XI, 833-839, AMEPSO, ISBN: 968541111-5
- Carranza Pacheco, G., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2006) Conflicto y Culpa: Factores que influyen en la interacción en la relación de pareja. La Psicología Social en México, XI, 904-910, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Cedeño Peña, L., Díaz-Loving, R. y Rocha Sánchez, T. (2006) Empoderamiento, Trabajo y Comportamiento Reproductivo. La Psicología Social en México, XI, 618-624, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Cienfuegos Martínez, Y. y Díaz-Loving, R. (2006) Relación entre variables sociodemográficas y el grado de violencia hacia la mujer en la pareja. La Psicología Social en México, XI, 918-923, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Cruz del Castillo, C., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2006) Roles de Género: la percepción hacia el trabajo de la mujer. La Psicología Social en México, XI, 625-631, AMEPSO. ISBN: 968541111-5

- Díaz-Loving, R. y Armenta Hurtarte, C. (2006) Efectos de la cultura, los miembros de la pareja y la interacción sobre la satisfacción marital. La Psicología Social en México, XI, 898-903, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Díaz-Loving, R. y Reyes Ruiz, N. (2006) Factores que determinan la atribución de infidelidad. La Psicología Social en México, XI, 890-896, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Flores Galaz, M., Morales Manrique, Ma. Gamboa Ojeda, L. y Díaz-Loving, R. (2006) Validación de la escala multidimensional de asertividad para niños. La Psicología Social en México, XI, 366-372, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- García Méndez, M., Rivera Aragón, S. Díaz-Loving, R y Reyes Lagunes, I, (2006) Interacción familiar: factor inherente al funcionamiento familiar. Diferencias en hombres y en mujeres. La Psicología Social en México, XI, 2, 937-942, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- García Rodríguez, G. y Díaz-Loving, R. (2006) Componentes de la satisfacción sexual. La Psicología Social en México, XI, 750-756, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Limón González, B., Rocha Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (2006) ¿Cómo es y qué hace un líder? Percepción de un grupo de trabajadores en México. La Psicología Social en México, XI, 638-646, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Limón González, B., Rocha Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (2006) Liderazgo e Identidad de Género ¿Mujeres democráticas y hombres autoritarios? La Psicología Social en México, XI, 654-675, AMEPSO. ISBN: 968541111-5

- Murrieta Sánchez, B. P. y Díaz-Loving, R. (2004) Influencia de estilos de enfrentamiento en madres solteras y casadas con diferentes tipos de apego en el bienestar subjetivo. La Psicología Social en México, XI, 796-802, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Reyes Ruiz, N., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2006) El significado de la infidelidad: lo que expresan hombres y mujeres. La Psicología Social en México, XI, 360-365, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Rivera Aragón, S., Cruz del Castillo, C. y Díaz-Loving, R. (2006) Entre el Poder y el deseo. La Psicología Social en México, XI, 840-846, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Rivera Aragón, S., Romero Palencia, A. y Díaz-Loving, R. (2006) Infidelidad y Poder: Dependencia o Independencia. La Psicología Social en México, XI, 847-853, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (2006) Estilos de Negociación vinculados con uso de condón. La Psicología Social en México, XI, 882-889, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Rocha Sánchez, T., Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón S. (2006) Expresividad (feminidad) e instrumentalidad (masculinidad) como promotores de salud mental. La Psicología Social en México, XI, 296-303, AMEPSO. ISBN: 968541111-5
- Rocha Sánchez, T.E. y Díaz-Loving, R. (2006) Predictores del rol instrumental versus el rol expresivo en la pareja y el hogar. La Psicología Social en México, XI, 818-825, AMEPSO. ISBN: 968541111-5

Vargas Núñez, B. I, Pozos Gutiérrez, J. L. y Díaz-Loving, R. (2006) Significado Psicológico del Perdón en hombres y mujeres maltratados. La Psicología Social en México, XI, 490-494, AMEPSO. ISBN: 968541111-5

- Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (2008). Comunicación y Satisfacción:
 Analizando la interacción de pareja. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez,
 A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO.
 173-178. ISBN 968-54-11-12-3
- Ayala, L. O., Rivera A. S. y Díaz-Loving, R. (2008). Infidelidad, ansiedad y depresión en la relación de pareja. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 179-185. ISBN 968-54-11-12-3
- Cienfuegos, M. Y., Arellanez, H. J. y Díaz-Loving, R. (2008). Relación entre violencia en la pareja, depresión y ansiedad y sus diferencias por sexo. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 195-200. ISBN 968-54-11-12-3
- Díaz-Loving, R. y Rocha-Sánchez, T. (2008). La masculinidad y la feminidad a través del ciclo vital: Un estudio comparativo. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 215-220. ISBN 968-54-11-12-3
- Díaz-Loving, R., Rivera-Aragón, S., Velasco, M. P. y Montero-Santamaría, N. (2008). Las premisas histórico-socio-culturales (PHSC) a través del tiempo. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 421-426. ISBN 968-54-11-12-3

- Flores, G. M., Díaz-Loving, R., Padilla, J. y Castillo, D. M. (2008). Propiedades psicométricas de la escala multidimensional de asertividad en estudiantes españoles. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 433-439. ISBN 968-54-11-12-3
- García-Méndez, Rivera A. S. y Díaz-Loving, R. (2008). La depresión y su interacción con el funcionamiento familiar y las estrategias de poder. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 81-87. ISBN 968-54-11-12-3
- Montero-Santamaría, N., Rivera, A. S., Reyes, L. I., y Díaz-Loving, R. (2008).
 Adaptación de la escala de locus de control para parejas. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 619-624. ISBN 968-54-11-12-3
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2008). Prólogo del libro La Psicología Social en México Vol. XII. Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) Editorial AMEPSO.ISBN 968-54-11-12-3
- Rivera, A. S., Velaco, M. P., Luna, B. D. y Díaz-Loving, R. (2008). Cuando el conflicto vulnera una relación. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 291-297. ISBN 968-54-11-12-3
- Rivera-Aragón, S. Díaz-Loving, R., Montero-Santamaría y Villanueva-Orozco (2008).

 Relaciones destructivas: Los celos y la salud mental en la pareja. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 281-290. ISBN 968-54-11-12-3

- Robles, M. S. y Díaz-Loving, R. (2008). Determinantes del uso del condón con pareja regular y pareja ocasional en adolescentes. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 299-305. ISBN 968-54-11-12-3
- Rosas, N., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2008). Relación entre ansiedad, depresión y estilos de poder en la pareja. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La Psicología Social en México XI, AMEPSO, 313 319.ISBN 968-54-11-12-3
- Saldivar, G. A., Díaz-Loving, R., y Cedillo, D. D. E. (2008). Prácticas de detección temprana del cáncer de mama: Un estudio aplicando la teoría de la conducta planeada. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 143-149. ISBN 968-54-11-12-3
- Sande, G., Adair, J., Fortune, K., Cruz, C. C. y Díaz-Loving, R. (2008). Doble moral en las actitudes hacia los roles de hombres y mujeres. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 331-338. ISBN 968-54-11-12-3
- Vargas-Nuñez, B., Pozos-Gutiérrez, J., López-Parra, S. y Díaz-Loving, R. (2008) La mujer: ¿Ente pasivo en la violencia doméstica? En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 355-360. ISBN 968-54-11-12-3
- Velasco, M. P., Rivera A. S. y Díaz-Loving, R. (2008). ¡Porque lo digo yo! Entre el poder y el conflicto En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 361-369. ISBN 968-54-11-12-3

Zavala, Y. L., Rivas, L. R. A. y Díaz-Loving, R. (2008). Predictores de la cardiopatía isquémica: ¿Estresores o Estilos de enfrentamiento? En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R. y Reyes-Lagunes I. (Eds.) La Psicología Social en México, XI, AMEPSO. 163-169. ISBN 968-54-11-12-3

- Armenta Hurtarte, C. Carbajal, M. Saldivar, E. y Díaz-Loving, R. (2010). ¿Cómo se relacionan el apego y los celos en la pareja?.En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 146-150. ISBN: 968-5411-13-1
- Armenta Hurtarte, C., Díaz-Loving, R., Oropeza Lozano, R. y Padilla Gámez, N. (2010). Dinámica del apego y satisfacción marital en la pareja. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 151-156. ISBN: 968-5411-13-1
- Cruz del Castillo, C. y Díaz-Loving, R. (2010). Reacomodo en los roles y las tareas de género desempeñadas por parejas mexicanas con doble ingreso. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) La Psicología Social en México, XIII, AMEPSO. 169-174. ISBN: 978-607-401-322-1
- Cruz Martínez, L., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2010). Conceptuación del Mexicano a través de las Redes Semánticas Naturales. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) La Psicología Social en México, XIII, AMEPSO. 51-58. ISBN: 968-5411-13-1
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Villanueva Orozco, G. y Pérez C.. (2010). El impacto de los celos en la salud mental. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R.,

- Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 755-765. ISBN: 968-5411-13-1
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. Velasco, P., Villanueva, B., López, B. y Herrera, O. (2010). Funcionamiento familiar y satisfacción marital. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) La Psicología Social en México, XIII, AMEPSO. 175-182. ISBN: 968-5411-13-1
- Hernández Medina, A., Castillo, G., Flores, E., Pérez, C., Viveros, A., Armenta, C. y Díaz-Loving, R. (2010). Relación entre satisfacción y cercanía con autoconcepto y autoestima: percepciones de hombres y mujeres. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 215-221. ISBN: 968-5411-13-1
- Herrera Ramos, O., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y García, M. (2010). Familismo y funcionamiento familiar. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 251-257. ISBN: 968-5411-13-1
- Lozano Verduzco, I., Díaz-Loving, R. y Rocha Sánchez, T. (2010). Identidad sexual y rasgos de género en hombres y mujeres de la Ciudad de México. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 251-257. ISBN: 968-5411-13-1
- Montero Santamaría, N., Rivera Aragón, S, Díaz-Loving, R., Velasco, P., López, F. (2010). Funcionamiento familiar y el apego. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) La Psicología Social en México, XIII, AMEPSO. 279-286. ISBN: 968-5411-13-1

- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero, N. y Velasco, P. y Herrera O. (2010). Cuidando a la familia, el familismo como protector y sus relaciones con el apego. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 327-335. ISBN: 968-5411-13-1
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero, N. y Verde, A. (2010). La infidelidad como consecuente del conflicto. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 317-326. ISBN: 968-5411-13-1
- Robles Montijo, S., Díaz-Loving, R. y Solano, R. (2010). Intervención escolarizada para promover la salud sexual de los adolescentes. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 1255-1263. ISBN: 968-5411-13-1
- Trejo, F. y Díaz-Loving, R. (2010). Reacción entre información sobre sexualidad, actitudes ante la sexualidad y asertividad sexual: diferencias por sexo. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 369-377. ISBN: 968-5411-13-1
- Vargas, B., Pozos, J., López, M. y Díaz-Loving, R. (2010). Manejo del poder de la mujer en las relaciones de violencia. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México*, XIII, AMEPSO. 387-394. ISBN: 968-5411-13-1
- Velasco Matus, P., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Flores Galaz. M. (2010). La aculturación y el funcionamiento familiar. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R.,

- Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México*, XIII, AMEPSO. 117-126. ISBN: 968-5411-13-1
- Verde, A., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Montero, N. (2010). Manejo del conflicto y satisfacción marital. En: Rivera, A. S., Díaz-Loving, R., Sánchez, A. R., Reyes-Lagunes I. y Cruz Martínez, L. (Eds.) *La Psicología Social en México, XIII*, AMEPSO. 395-401. ISBN: 968-5411-13-1

- Armenta Hurtarte, C., Sánchez Aragón, R., y Díaz-Loving, R. (2012). Adaptación y validación del inventario de cercanía en la relaciones. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) *Aportaciones Actuales de la Psicología* Social, Vol. I, 502-507. ISBN: 978-607-433-910-9.
- Armenta Hurtarte, C., Sánchez Aragón, R., y Díaz-Loving, R. (2012). Respeto en la relación de pareja. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 286-291. ISBN: 968-5411-14-X.
- Bárcena Gaona, S., Robles Montijo, S.S. y Díaz-Loving, R. (2012). Efectos de un programa conductual sobre variables precursoras de la conducta sexual protegida. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) *Aportaciones Actuales de la Psicología* Social, Vol. I, 437-441. ISBN: 978-607-433-910-9.
- Castaños Cervantes, S., Díaz-Loving, R., y Robles Montijo, S.S. (2012). Ansiedad y sus diversos trastornos: Un problema creciente en nuestra niñez mexicana. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 373-378. ISBN: 968-5411-14-X.

- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (2012) *Aportaciones Actuales de la Psicología Social*, Vol. I. ISBN: 978-607-433-910-9.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (2012) La psicología social en México Vol. XIV. ISBN: 968-5411-14-X.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Verde Martínez, A.M., Villanueva Orozco, G.B.T. y López Becerra, C. (2012). Valores y manejo del conflicto como determinantes del funcionamiento familiar. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 725-731. ISBN: 968-5411-14-X.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, Velasco Matus, P.W., y Montero Santamaría, N. (2012). Atributos de personalidad positivos y salud mental en hombres y mujeres. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 373-378. ISBN: 968-5411-14-X.
- Dominguez Guedea, M., Díaz-Loving, R. y Quintero Valenzuela, M. (2012). Abnegación, instrumentalidad/expresividad: Relación con el bienestar en cuidados familiares de adultos mayores. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 373-378. ISBN: 968-5411-14-X.
- Flores Galaz, M.M., Cortés Ayala, L., Estrada Pérez, R., y Díaz-Loving, R. (2012). Valores y aculturación. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 697-702. ISBN: 968-5411-14-X.
- González Rivera, I., Bravo Doddoli, A., Armenta Hurtarte, C., Oropeza Lozano, R., Padilla Gámez, N., y Díaz-Loving, R. (2012). Correlatos entre respeto y tipología de la pareja. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.)

- Aportaciones Actuales de la Psicología Social, Vol. I, 271-275. ISBN: 978-607-433-910-9.
- López Portillo, B., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Monero Santamaría N. (2012). Prediciendo el apego a través de los valores. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 745-751. ISBN: 968-5411-14-X.
- López Rosales, f., Moral de la Rubia, J., Díaz-Loving, R., y Cienfuegos Martinez, Y. (2012). Violencia en la familia de origen y en la pareja. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 426-431. ISBN: 968-5411-14-X.
- López Rosales, F., Moral de la Rubia, J., Díaz-Loving, R., y Cienfuegos Martinez, Y. (2012). Estudio de la violencia en la pareja nuevoleonesa. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 337-341. ISBN: 968-5411-14-X.
- Ramírez Niembro, P., Cortés González, A., Sánchez Chávez, A., Paas Oliveros, L.K., Valdez Bonecchi, C.I., Cruz Torres, C.E., y Díaz-Loving, R. (2012). Diferencias entre el estereotipo y el autoconcepto del mexicano. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) *Aportaciones Actuales de la Psicología* Social, Vol. I, 360-364. ISBN: 978-607-433-910-9.
- Rivera Aragón, S., García Rodríguez, G., Díaz-Loving, R., Velasco Matus, P. W., y Villanueva Orosco, G. B. T. (2012). Estilos de amor y conducta sexual. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 323-329. ISBN: 968-5411-14-X.

- Rivera Aragón, S., Pérez Martínez, C., Díaz-Loving, R., Flores Galaz, M.M. y García Méndez, M. (2012). El apego y la familia. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV, 475-483. ISBN: 968-5411-14-X.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., López Vázquez, A. y Velasco Matus, P. W. (2014).
 El papel de los rasgos instrumentales y expresivos en la experiencia de bienestar. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 2 9. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Díaz Rivera P., Cruz C., Díaz Loving R. & Reyes N. (2014) Haciendo el bien mirando a quien: determinantes de la prosocialidad hacia diferentes esferas sociales. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 107 114. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Armenta Hurtarte C., Sánchez Aragón S. & Díaz Loving R. (2014). Adaptación y validación del sistema de codificación de la interacción de la pareja.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 241 246. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Saldivar Garduño A., Díaz Loving R. & Gonzalez D. (2014). Factores que influyen en la intención de mujeres mexicanas para autoexplorarse los senos. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 288 294. ISBN: 978 607 96539 2 7.

- Reyes Ruiz N. & Díaz Loving R. (2014). La infidelidad en los tipos de mexicanos. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 445 450. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Cruz Torres C., Padilla Bautista J., Díaz Rivera P. & Díaz Loving R. (2014). ¿Quién tolera la inequidad? Impotencia aprendida generalizada y un contexto de vida caótico como antecedentes.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 466 471. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Riquelme A., Rivera Aragón S. & Díaz Loving R. (2014). El impacto de la mujer empoderada y con éxito en la satisfacción marital.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 534 541. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Armenta Hurtarte C. Díaz Loving R. & Sánchez Aragón R. (2014). Análisis diádico: hacia un modelo de la satisfacción marital.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 542 548. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Gonzalez Rivera, I. y Díaz-Loving, R. (2014). Mi pareja me deprime: Relación enter la Satisfacción Marital y la Depresión en Población Mexicana. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 593 597. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Padilla Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2014). Estrategias de emparejamiento y su relación con el estilo de apego. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 611 619. ISBN: 978 607 96539 2 7.

- Rivera Aragón S., Velasco P., Díaz Loving R., Villanueva G. & Montero N. (2014). Infidelidad y Regulación Emocional.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 646 654. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Gazca Mendoza, G., Rivera Aragón, S. & Díaz-Loving, R. (2014). La relación entre satisfacción marital y el manejo de conflicto en el vínculo de la pareja. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 655 661. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Rivera Aragón S., Díaz Loving R., Velasco P., Jaén C. & Villanueva G. (2014).

 Regulación emocional y celos.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes

 Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV,

 683 690. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Flores M., Trejo F., Díaz Loving R., Contreras M. & Hernández J. (2014). Valores y permisividad sexual en el Sureste mexicano.En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 775 781. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Trejo Pérez, F., Padilla Bautista, J., Reyes Ruiz, N., López Vazquez, Díaz Rivera, P. y Díaz Loving, R. (2014). El significado del Sexo: Edad y Sexo como Características Determinantes. En: Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 807 814. ISBN: 978 607 96539 2 7.
- Cruz Martinez, L. M., Rivera Aragón S. y Díaz-Loving, R. (2014). Similitudes entre los mejores amigos: Análisis en amistades intrasexo e intersexo. En: Rivera Aragón,

S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. y Flores Galaz, M. M. (Eds.) La Psicología Social en México Vol. XV, 906 – 913. ISBN: 978 – 607 – 96539 – 2 – 7.

C.1.1.4. Capítulos de libro

AÑO 1987

Díaz-Loving, R. y Medina Liberty, A. (1987). "México", En: Gilgen y Gilgen (Eds.). International Handbook of Psychology, Greenwood Press.

AÑO 1990

Alusala, P., Arhem, P., Malet de Carteret, N. Díaz-Loving, R. Dobrowolski, J., Gollwitzer, C., Gontarev, B., Golstein, K., Newling, B., Raval, H., Skoullus, M., Tell, S. y Wald, G. (1990). "How can science and technology be harnessed in the service of humanity". En: Science Technology and the Environment: A Case for Global Cupertino. Editado por The Greek Section of Global Co-operation for a Better World. Atenas, Grecia.

Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1990)."Interpretation in cross-cultural personality assessment". En: Handbook of Psychological and Educational Assessment, 491-523.

AÑO 1992

Díaz-Loving, R., Flores Galaz, M., Rivera Aragón, S., Andrade Palos, P., Ramos Lira, L., Villagrán Vázquez, G., Cubas Carlin, E., Camacho Valladares, M. y Muñiz A. (1992). Conocimientos, actitudes, creencias y prácticas sexuales relacionadas con el SIDA en estudiantes universitarios. En V. García (Ed) Investigaciones e innovaciones docentes. UNAM.: México.

Díaz-Loving, R. y Valderrama, P. (1992). "Contemporary Mexican Psychology".En: Hogan (Ed.) International Psychology: Views from Around the World. Lincoln: University of Nebraska Press.

AÑO 1993

- Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R. y Andrade Palos, P. (1993). "Teenage sexual and contraceptive behavior: The case of Mexico". Advances in Population: Psychological Issues. 229-250. Jessica Kingsly Publishers Ltd.
- Ramos Lira, L., Díaz-Loving R., Muñiz Campos, A. y Camacho Valladares M. (1993) "Acciones conductuales y actitudinales de los conocimientos sobre el SIDA". En: Jorge Palacios y Emilia Lucio, (Ed). Psicología de la Salud, 261-270. México: Facultad de Psicología, UNAM. y SSA.

- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1994). "La Etnopsicología Mexicana: El centro de la corriente". En R. Díaz Guerrero y A. Pacheco (Eds.). Etnopsicología: Scientia Nova. Editorial Corripio: San Juan PR., 331-352.
- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1994). "La Etnopsicología Mexicana: El centro de la corriente". En Psicología del Mexicano: descubrimiento de la Etnopsicología, Ed. Trillas, 349-364.
- Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1994). "Personality across cultures". En: L. Adler y Yu Gielen (Eds.). Cross-Cultural Topics in Psychology.Praeger: London

- Díaz-Loving, R. (1994). "Personalidad, valores y patrones sexuales relacionados con el SIDA". En J. Piña (Ed.), SIDA: Perspectiva Psicológica de un problema de Salud Mundial. Editorial: Universidad de Sonora. 33-111.
- Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y La Rosa J. (1994). "Orientación de logro: Desarrollo de una escala multidimensional (EOL) y su relación con aspectos sociales y de personalidad". En R. Díaz Guerrero y A. Pacheco (Eds.). Etnopsicología: Scientia Nova. Editorial Corripio: San Juan P.R., 271-282.
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (1994). "La asertividad en la Cultura Mexicana". En R. Díaz Guerrero y A. Pacheco (Eds.). Etnopsicología: Scientia Nova. Editorial Corripio: San Juan P.R., 283-306.
- La Rosa J. y Díaz-Loving, R. (1994). "Evaluación del auto concepto: Una escala multidimensional". En R. Díaz Guerrero y A. Pacheco (Eds.). Etnopsicología: Scientia Nova. Editorial Corripio: San Juan P.R., 201-222.
- Pick, S. y Díaz-Loving, R. (1994)."Metodología psico-social en la investigación de la sexualidad". Manuel Urbina Fuentes, Ramón de la Fuente (Eds). Antología de la Sexualidad Humana, Tomo I, 73-96. México, Ed. Porrúa.
- Pick, S., Givaudan, M. y Díaz-Loving, R. (1994). "Panorámica de la investigación psico-social en sexualidad en México". Manuel Urbina Fuentes, Ramón de la Fuente (Eds). Antología de la Sexualidad Humana, Tomo I, 97-121. México, Ed. Porrúa.

Díaz-Loving, R., Sánchez Aragón, R. y Rivera, Aragón S. (1995). Anatomía de la Pareja. En B. Reynaud Retamar y J. Sánchez Sosa (Eds.) La Psicología Aplicada en México, UNAM.: México. 25-43.

Díaz-Guerrero, R. y Díaz-Loving, R. (1997). "Personality across cultures (revised)". En: L. Adler y Yu Gielen (Eds.). Cross-Cultural Topics in Psychology.Praeger: London.

AÑO 1998

- Díaz-Loving, R. (1998). Cultura y Personalidad: Rasgos universales e idiosincrásicos. En A. Bouzas y V. Alcaraz (Eds). Las Aportaciones Mexicanas a la Psicología. México: UNAM, UdeG.
- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1998). Ejecución de conductas de riesgo y prevención para la salud: El papel del conocimiento y la motivación. En S. Castañeda (Ed.) Evaluación y fomento del desarrollo intelectual en la enseñanza de las ciencias, partes y técnicas. México, DF.: UNAM-Porrúa

- Díaz-Loving, R y Draguns, J. (1999). Socioculture Meaning and Personality in Mexico and in the United States.pp- 103-126. En Y. T Lee, C. McCauley y J. Draguns, Personality and person perception across cultures. (Eds.) Lawrence Erlbaum Associates Publishers: New Jersey, London.
- Díaz-Loving, R., y Alfaro Martínez, B. (1999). Conocimientos, actitudes, creencias, conductas, percepción de riesgo y temor al contagio de VIH en estudiantes de preparatoria. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 69-82
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. (1999) Evaluación y percepción de riesgo ante el contagio del VIH en estudiantes universitarios. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 93-106

- Díaz-Loving, R. (1999). Introducción Antología psico-social de la pareja. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 5-10
- Díaz-Loving, R. (1999). Personalidad, valores y patrones sexuales relacionados con conductas de riesgo y prevención de contagio de VIH. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 107-122
- Díaz-Loving, R. (1999). Una Teoría bio-psico-socio-cultural de la relación de pareja. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 11-34
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (1999). Aplicación de la Teoría de Acción razonada a la predicción del uso del condón. Juventud y Sida. Una visión psicosocial. México: Porrúa-UNAM-AMEPSO. 199p., ISBN 968-842-941-4.
- Díaz-Loving, R. y Sánchez Aragón, R. (1999). Bases teóricas y empíricas de una aproximación bio-psico-socio-cultural de la relación de pareja. En M. Montero (Ed.) La Psicología en las Américas. Caracas: SIP.
- Díaz-Loving, R. y Torres Maldonado, K. (1999). La perspectiva biomédica: etiológica y epidemiológica del VIH/SIDA. Juventud y SIDA: Una visión psicosocial. México: Porrúa-UNAM-AMEPSO. 199p., ISBN 968-842-941-4.
- Díaz-Loving, R., Flores Galaz M., Rivera Aragón S., Andrade Palos P., Ramos Lira L., Villagrán Vázquez G. (1999). La perspectiva psicosocial: conocimientos, actitudes, creencias y prácticas sexuales relacionadas con el SIDA en

- estudiantes universitarios. En Díaz-Loving (Ed.) Juventud y SIDA: Una visión psicosocial. México: Porrúa-UNAM-AMEPSO. 23-40
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón S., Rivera Aragón, S., Ojeda García, A. y Alvarado Hernández V. (1999). Aportaciones psico-sociales al estudio de la pareja mexicana. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 153-182
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S y Sánchez Aragón R. (1999). Género y pareja. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 215-242
- Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. (1999). Actitudes hacia los conceptos de muerte y SIDA en estudiantes Universitarios. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 59-68
- Ramos Lira L., Díaz-Loving R., Saldívar G. y Martínez Y. (1999). Creencias sobre el origen del SIDA en estudiantes Universitarios. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 41-52
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (1999). Estrategias de poder en la relación de pareja. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 183-214
- Sánchez Aragón R. y Díaz-Loving, R. (1999). Evaluación del ciclo de acercamiento alejamiento. En R. Díaz-Loving (Ed.). Antología psico-social de la pareja. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 35-88

- Torres-Maldonado, K., Díaz-Loving, R. (1999) Un modelo integral predictivo del uso del condón En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 161-180
- Villagrán Vázquez, G. y Díaz-Loving, R. (1999). Conocimientos sobre SIDA, prácticas sexuales y actitudes y creencias hacia el uso del condón en estudiantes universitarios. En R. Díaz-Loving (Ed.). Juventud y SIDA: una visión psico social. México: Porrúa, UNAM, AMEPSO. 83-92

- Díaz-Guerrero, R., Díaz-Loving, R., Rodríguez, D.M.L. (2001). Personality across Cultures.En L. Loeb Adler y U. P. Gielen (Eds.) Cross-cultural topics in psychology. E.U.A.: Praeger Publisher.
- Díaz-Loving, R. (2001). Conceptos y principios "Etic" y "Emic" de la personalidad del mexicano. En N. Calleja Bello y G. Gómez-Peresmitré (Eds.) Psicología Social: Investigación y aplicaciones en México. México: Fondo de Cultura Económica.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Sánchez Aragón, R. (2001). El amor en el tiempo. En N. Calleja Bello y G. Gómez-Peresmitré (Eds.) Psicología Social: Investigación y aplicaciones en México. México: Fondo de Cultura Económica.

AÑO 2002

Díaz-Loving, R. (2002). A bio-psychosocio-cultural approach to couple relationships. En C. Von Hofsten y L. Backman (Eds.) Psychology at the turn of the millennium, 2: Social, Developmental and Clinical Perspectives, 361-392. United Kingdom: Taylor & Francis Group: Psychology Press.

Díaz-Loving, R. (2002). Concepción psico-social-cultural ante el VIH-SIDA en Reynoso, E. L., y Seligson N. I. (Eds.). Psicología y Salud. Ciudad de México: UNAM, CONACYT. 173-190

AÑO 2004

Díaz-Loving, R. (2004) Una postura psicosocial hacia la prevención del contagio del VIH. En: Graciela Rodríguez (Ed.) Medicina conductual en México. México: Porrúa. pp. 93-105.

AÑO 2006

- Díaz-Loving, R. (2006). An historic-psycho-socio-cultural look at the self In Mexico. En Kim, u., Yang, K., Hwang, K. (eds). Indigenous and Cultural Psychology Understanding People in context. 315-325.New York: Springer. ISBN -10: 0-387-28661-6, ISBN-13: 0-978-387-28661-7
- Díaz-Loving, R. (2006) México. En J. Georgas, J. Berry, F. Van de Vijver, C. Kagiticibasi & P. Y. Poortinga, Families Across Cultures. A 30-Nation Psychological Study.Cambridge: Cambridge University Press.

- Díaz-Loving, R. (2008). Díaz Guerrero: Pionero de la Investigación de la Psicología Social Mexicana. En: Díaz-Loving. Etnopsicología Mexicana. México: Trillas. ISBN 978-968-24-8155-0
- Díaz-Loving, R. (2008). De la Psicología Universal a las Idiosincrasias de México. En: Díaz-Loving. Etnopsicología Mexicana. México: Trillas. ISBN 978-968-24-8155-0
- Díaz Loving, R. (2008). De la educación y la cultura a los individuos y las parejas: Un enfoque bio – psico – socio – cultural y conductual del estudio de las

- relaciones de pareja. En L.M. Reidl. Perspectiva de la Investigación en Psicología Social. UNAM: México.
- Díaz-Loving, R. (2008). Prólogo del libro Familia, crianza y personalidad: Una perspectiva etnopsicológica Flores G. M., Cortés A. M. y Góngora, C. E. (Eds.). Universidad Autónoma de Yucatán ISBN 10: 970-698-157-8.
- Díaz-Loving, R. (2008). Relaciones sustentables: El papel del amor y otras especias en la promoción de parejas positivas. En: Casullo, M. (Comp.) Prácticas en Psicología Positiva. Buenos Aires: Lugar Editorial. 61 80. ISBN 978-950-892-306-6
- Flores, G., M. y Díaz-Loving, R. (2008). Una visión etnopsicológica de la asertividad. En: Díaz-Loving. Etnopsicología Mexicana. México: Trillas. ISBN 978-968-24-8155-0
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y García Meráz, M. (2008). Etnopsicología del amor y el poder. En: Díaz-Loving. Etnopsicología Mexicana. México: Trillas. ISBN 978-968-24-8155-0
- Villagrán, V.G., Díaz–Loving, R., Barranco, R.M. (2008). Recursos Internos y Externos Relacionados con el uso de preservativo en estudiantes universitarios. En: Piña López y Sánchez Sosa (Eds) Aportaciones de la Psicología al problema de la infección por VIH: Investigación e Intervención. México: Plaza Valdés.

Díaz-Loving, R. (2009) De la evolución y la cultura a los individuos y las parejas: Un enfoque bio-psico-socio-cultural y conductual del estudio de las relaciones de pareja. En: Reidl, Martínez, L. M. (Ed.) *Perspectiva de la Investigación en*

Psicología Social: 1990-2005. México: UNAM 1ª Ed. 113-140. ISBN 978-607-2-00309-5

- Vargas-Nuñez, B., Pozos-Gutiérrez, J., López-Parra, S. y Díaz-Loving, R. (2009) Estrategias de poder y de enfrentamiento en mujeres bajo violencia doméstica. En: Ciron, B. F., Acosta, P. E. y Díaz. M. L. (Eds.) *Psicología Comunitaria: Trabajando con comunidades en las Américas*. México: SIP, CEIS, UNE Y CIES, 173-190 ISBN 1-935145-43-6.
- Díaz-Loving, R. & Lozano Ignacio (2009). Rogelio Díaz Guerrero: A Legacy of Psychological Creation and Research. En: Gari, A. & Mylonas K. (Eds) Quod Erar Demostrandum: From herodutus Ethnographic Journeys to Cross- Cultural Research. [E-book].Cap 7. Athens Greece: Internacional Association for Cross-Cultural Psycology. ISBN: 978-960-9405-07-2.

- Becerra, López, Rivera Aragón, S. Díaz-Loving, R. y Reyes Lagunes, I. (2010). Desentramando la naturaleza de la amistad. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Cienfuegos M. Y. y Díaz-Loving, R. (2010). Violencia en la relación de pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja:*Clásico y contemporáneos. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Cruz, Castillo, C. y Díaz-Loving, R. (2010). Desarrollo de la escala de componentes del deseo sexual. En: M. García Meraz, A. Castillo Arreola, R. Guzmán Saldaña y J. Martínez, Martinez (Eds.) *Medición en psicología: Del individuo a la*

- *interacción*. Hidalgo, México: Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo. ISBN 978-607-482-127-7
- Rivera, Aragón, S., Díaz-Loving, R., Flores, Galaz, M. y Montero, Santamaría N. (2010). Desarrollo y análisis psicométrico de la escala multidimensional de celos (EMUCE). En: M. García Meraz, A. Castillo Arreola, R. Guzmán Saldaña y J. Martínez, Martinez (Eds.) *Medición en psicología: Del individuo a la interacción*. Hidalgo, México: Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo. ISBN 978-607-482-127-7.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Cruz Martínez, L. y Villanueva Orozco G. (2010).
 Las premisas histórico-socioculturales: Una análisis desde las creencias y las normas. En: M. García Meraz, A. Castillo Arreola, R. Guzmán Saldaña y J. Martínez, Martinez (Eds.) *Medición en psicología: Del individuo a la interacción*.
 Hidalgo, México: Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo. ISBN 978-607-482-127-7
- García-Méndez, M., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Reyes Lagunes, I. Vicisitudes en la conformación e integración de la pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. Estrategias de poder en la relación de pareja. En:

 Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja:*Clásico y contemporáneos. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Díaz-Loving, R. (2010). Prólogo En: Cruz del Castillo. C., Olivares, Orozco, S., y González, García, M. (Aut.) *Metodología de la investigación*, México: Patria. ISBN: 978-607-438-149-8.

- Díaz-Loving, R. (2010). Prólogo. En: Sánchez Aragón, R. (Ed.) Regulación Emocional: Una travesía de la cultura al desarrollo de las relaciones personales. México: UNAM. I-X. ISBN: 978-607-02-1467-7
- Díaz-Loving, R. (2010). Introducción Antología psicosocial de la pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Díaz-Loving, R. (2010). Una teoría Bio Pisco Socio Cultural de la relación de pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja:*Clásico y contemporáneos. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Sánchez Aragón, R. Ojeda García A., Alvarado Hernández V. (2010). Aportaciones psicosociales al estudio de la pareja mexicana. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos.* México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón, S. (2010). Relaciones sustentables: el papel del amor y otras especias en la promoción de parejas positivas. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos.* México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. S. Flores Galaz, M. (2010). Bases evolutivas de la relación de pareja: Estrategias sexuales y personalidad sexual. En: Díaz-Loving,
 R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1

- Díaz-Loving, R. Rivera Aragón, S. y Sánchez Aragón, R. (2010). Género y pareja. En:

 Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja:*Clásico y contemporáneos. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (2010). La pareja: El caso de Yucatán. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos.* México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Frías Cárdenas, M. y Díaz-Loving, R. (2010). Vínculos de apego: creación, mantenimiento y rompimiento de las relaciones íntimas. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- García Rodríguez y Díaz-Loving, R. (2010). Conducta, motivación y satisfacción sexual: El papel del sexo biológico y la socio-cultura en la vivencia sexual. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- López Becerra, C., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Reyes Lagunes, I. (2010). Desentrañando la naturaleza de la amistad. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Ojeda, García A. y Díaz-Loving, R. (2010). Pasado y presente de los estilos de amor: un análisis psicosocial en la relación de pareja En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos.* México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1

- Osnaya-Moreno, M. y Díaz-Loving, R. (2010). Circunstancias en torno a la intimidad en la relación de pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Rivera Aragón, S. Díaz-Loving, R. García Méndez M. Montero Santamaría y Villanueva O. G. (2010). Poder, control y manipulación en la pareja. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos.* México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Romero Palencia, Rivera Aragón, Díaz-Loving, R. (2010). La infidelidad: Vicisitudes del libre albedrío y la propiedad privada. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1
- Sánchez Aragón R. y Díaz-Loving, R. (2010). Evaluación del ciclo de acercamiento alejamiento. En: Díaz-Loving, R. y Rivera Aragón (Eds.) *Antología psicosocial de la pareja: Clásico y contemporáneos*. México: Miguel Ángel Porrua Editor. ISBN: 978-607-401-322-1

- Díaz-Loving, R y Cortés Mondragón, E. (2011). Etnopsicología: ¿ciencia nova o refundación de la psicología? En Domínguez Espinoza, A.C.(Ed.) "Lecturas Introductorias a la psicología cultural, transcultural y etnopsicología". México: Universidad Iberoamericana.
- Rivera-Aragón, S., Díaz-Loving, R., Velasco-matus, P. & Montero-Santamaría, N. (2011) Jealousy and infidelity among Mexican Couples. En: Deutsch F., Boehnke M., Kühnen U. & Boehnke K. (Eds.) *Rendering Borders Obsolete: Cross- Cultural and Cultural Psycology as an Interdisciplinary, Multi-Metod Endeavor [e-book]*

Cap. 4. Bremen Germany: Internacional Association for Cross-Cultural Psycology. ISBN:978-0-9845627-2-5.

- Rocha Sánchez, T. E., Díaz-Loving, R., y Váquez-Mellado, M. T. (2012). Los motivos por los que mujeres y hombres tienen sexo: ¿construyendo nuevas reglas? En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- Padilla-Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2012). Atracción sexual y estrategias de emparejamiento. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- García Rodriguez G. y Díaz-Loving, R. (2012). El amor y la sexualidad en la pareja. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- Romero Palencia, A., García Meraz, M., y Díaz-Loving, R. (2012). Del dicho al hecho: discrepancias entre la teoría y la práctica de la infidelidad. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- Frías Cárdenas, M. T., Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2012). El efecto de la seguridad del apego sobre la infidelidad sexual. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- García Méraz, M., Romero Palencia, A. y Díaz-Loving, R. (2012). Coerción sexual en el noviazgo: el papel de la tradición y la cultura. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6

- Cruz del Castillo, C., y Díaz-Loving, R. (2012). Los significados comunes de la pasión: una comparación entre grupos de edad y sexo. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero Santamaría, N., Villanueva Orozco, G. B. T., y Velasco Matus, P. W. (2012). Aristas de la personalidad sexual: procesos y reacciones. En Robles Montijo, S. y Díaz-Loving, R. (Eds.). Salud y Sexualidad. México: UNAM. ISBN 978-607-02-2777-6
- Díaz-Loving, R. (2012). Rolando Díaz-Loving. En: Caso Niebla, J. (coord.). Voces de la psicología Mexicana. México: UNAM y SMP.

- Díaz-Loving, R. y García Rodriguez, G. (2013). *Juventud y sexualidad en México:*Deseo y protección En: Cano Soriano, L. (coord.). Pobreza y desigualdad social: Retos para la reconfiguración de la política Social. México: UNAM y SMP.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Cruz Martínez L. y Rocha Sánchez T. (2013). Vicisitudes temporales y culturales de los atributos de instrumentalidad y expresividad. En: Flores Gálaz, M. (Compiladora) Aportaciones de la etnospicología mexicana al estudio de la cultura y la personalidad. Mérida, Yuc: UADY.ISBN: 978-607-8191-88-8.
- Diaz Loving, R. (2013). Aportaciones de la etnopsicología al estudio de la personalidad.En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) *Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book].* Pp. 285-300 Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.

- Rivera-Aragón, S., Pérez Martínez, C., Velasco Matus, P., Diaz Loving, R. y Garcia Méndez, M. (2013). Familismo y funcionamiento familiar: Un valor protector. En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) *Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book].* Pp. 67-78. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- Padilla Bautista, J.A., Cruz Torres, C., Díaz-Loving, R. y Reyes Lagunes I. (2013). Análisis del discurso psicótico mediante manchas de tinta y su relación con el nivel de cercanía en las relaciones de pareja. En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book]. Pp. 1237-1250. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- Armenta-Hurtarte, C., y Díaz-Loving, R. (2013). Estudio diádico del impacto de los estilos de comunicación en la satisfacción en la relación. En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) *Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book].* Pp. 1251-1259. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- Reyes Ruiz, N. y Díaz-Loving, R. (2013). Dime qué tipo de mexicano eres y te diré si eres infifiel: Un estudio en hombres y mujeres contemporáneos. En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book]. Pp. 1269-1277. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- Trejo Pérez, F., y Díaz-Loving, R. (2013). Correlatos de la sexualidad: Actitudes y orientación socio sexual mexicana. En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) *Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book].* Pp. 1261-1268. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- García-Méndez, M., Rivera Aragón, S., Reyes-Lagunes, I., y Díaz-Loving, R. (2013). Familia y conflicto: Efectos de la depresión, edad y escolaridad. En: Alchieri, J.C.

- & Barreiros Porto, J. (Eds.) *Conferências do XXXIV Congresso Interamericano de Psicologia [e-book].* Pp. 35-48. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.
- Cruz-Martínez, L., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., y Taracena Ruiz, B. (2013).
 Características de personalidad del mexicano: Iguales o realmente diferentes.
 En: Alchieri, J.C. & Barreiros Porto, J. (Eds.) Conferências do XXXIV Congresso
 Interamericano de Psicologia [e-book]. Pp. 21-33. Brasília: SBPOT. ISBN: 978-85-67058-009.

- Rivera-Aragón, S., García-Méndez M., Díaz-Loving R., Tonatiuh V. G. y Velasco M. P. (2014) Funcionamiento Familiar y Manejo del Conflicto en las Relaciones de Pareja. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO, Vol. 2 Pp. 210 220. México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Armenta Hurtarte C. y Díaz-Loving R. (2014) La interacción de la pareja desde las estrategias de poder y los estilos de negociación. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO*. Pp. 293 300 *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Soler Anguiano L., Armenta Hurtarte C., Padilla- Bautista J. y Díaz Loving R. (2014). Cercanía con la Pareja, el mejor amigo y la mejor amiga. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* Pp. 309 316 *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Trejo Pérez F., Díaz-Loving R., Domínguez G. M. & Espinoza V. I. (2014). Los valores y las Actitudes hacia el sexo no marital en el norte de México. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* Pp. 1066 – 1072 *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0

- Padilla Bautista J., Cruz Torres C. y Díaz Loving R. (2014) La maximización en las relaciones de pareja: La búsqueda de la mejor pareja. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* Pp. 1306 1314. *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Rodriguez G. C., Díaz Loving R. y Reyes R. N. (2014). Transexualidad: Ansiedad y Autoestima en mi transición. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* pp. 1360 1466. *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Cervantes H. A., Padilla Bautista J. y Díaz Loving R. (2014). Apego y su relación con el género en padre de familia. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* Pp. 743 750. *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0
- Castro R. C., Rivera Aragón S. y Díaz Loving R. (2014) Infidelidad y Preferencia Sexual. *Aportaciones Actuales de la Psicología Social AMEPSO* Pp. 1177 1185. *México. ISBN:* 978-607-96539-1-0

- Sánchez- Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2015). From the individual to the romantic relationship: In search of happiness. En: Rojas, M.(Ed.) *Handbook of Happiness Research in Latinamerica [Manuscrito]*. Springer. *ISBN 978-94-017-7203-7*.
- Díaz-Loving, R., Rivera, S., López, A. y Velasco, P.(2015). Personalidad y Felicidad. El papel de los rasgos instrumentales y expresivos en la experiencia de la felicidad. En: Jauregui, D., León, R., Rodríguez M. (Eds). *Homenaje a Reynaldo Alarcon* pp 343-371. Perú: Ed. Universitaria. ISBN 978-612-4234-35-4.

Sánchez-Aragón, R., y Díaz-Loving, R. (2015). From the individual to the romantic relationship: in search of happiness. En Rojas, M (Ed.) Handbook of Happiness Research in lationoamerica [Manuscrito]. Springer. ISBN 978-94-017-7203-7.

C.1.1.5. Prológos

Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2012). Prológo. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) La psicología social en México Vol. XIV. ISBN: 968-5411-14-X.

Díaz-Loving, R., y Rivera Aragón, S. (2012). Prólogo. En: Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S. y Reyes Lagunes, I. (Eds.) *Aportaciones Actuales de la Psicología Social*, Vol. I, 5. ISBN: 978-607-433-910-9.

C.1.1.6 Memorias In Extenso: Congresos

Valdez Medina J., Díaz Guerrero, R., Díaz-Loving, R., Braham Velasco, J., (1991) "El efecto de la Calidad de Vida sobre el desarrollo psicológico, la relación madrehijo y el diagnóstico psiquiátrico en madres y niños de bajo nivel socioeconómico. Memorias de Psicología Comunitaria, 342-355, Costa Rica.

AÑO 1995

- Díaz-Loving, R. (1995). Report on the V Mexican Congress of Social Psychology and the First Latin-American Reunion of The International Association of Cross-Cultural Psychology. Cross-Cultural Psychology Bulletin, 29, 2.32-33.
- Díaz-Loving, R. (1995). "Psychosocial predictors of HIV transmission: preventive behavior in Hispanics". En W. Holtzman y R. Rodríguez (Eds.) Mental Health in the Mexico-Texas Border Region. Texas/WHO Collaborating Center.
- Holzer, C., Capello, H. y Díaz-Loving, R. (1995). "Cultural-linguistic adaptation of assessment instruments". En W. Holtzman (Ed.) Psychiatric Assessment of Mexican-Origin Populations. Hogg Foundation for Mental Health, Austin, Texas.

AÑO 1997

- Díaz-Loving, R. (1997). Investigación Psico-social sobre sexualidad y SIDA. En I. Jiménez Bocanegra (Ed.) Congreso Nacional de Orientación Educativa: Tendencias actuales en la orientación educativa. Cd. México: SEP, UNAM.
- Díaz-Loving, R. (1997). Latin-American Reunion of the IACCP.Cross-cultural Psychology Bulletin, 1,2, 25,36.

Natera, G., Orford, J., Mora, J., Vellemen, R.,m Tiburcio, M., Copello, A., Avilés, F., Díaz-Loving, R., Espejel, E., Estrada, M., Lara Cantú, a., Limón., Medina-Mora, Me. E. (1999) Seminario internacional una mirada interdisciplinaria sobre la familia y las adicciones en México.

AÑO 2002

Díaz-Loving, R. (2002). From evolution and culture to individuals and couples: A byo-psico-socio-cultural and behavioral approach to the study of couple relationships. En W. Holtzman (Ed.) Annual Research Advance Reports of the Who-Texas Collaboration Center. Austin: Hogg Foundation.

AÑO 2008

Díaz-Loving, R. y Rocha Sánchez, T. (2008). Integrating culture into psychology.IV Latin American Regional congress of the IACCP.Cross-Cultural Psychology Bulletin 41 42 (1).

Harris, S.M., Glenn, N. D., Rappleyea, D. L., Díaz-Loving, R., Hawkins, A. J., Daire, A.
P., Osborne, C., & Huston, T. L. (2008). Twogether in Texas: Baseline Report on Marriage in the Lone Star State. Austin, TX: Health and Human Services Commission.

AÑO 2009

Bénitez, I., Castillo, M., Padilla, J., Gómez-Benito, J., Flores Galaz, M., y Díaz-Loving, R. (2009). Análisis de la equivalencia del constructo "Asertividad" en muestras mexicanas y españolas. En: Blanca, M., Alarcón, y López Montiel, D. (Coords) *Actas del XI Congreso de Metodología de las Ciencias Sociales y de la Salud*. ISBN 978-84-613-7589-9.

- Armenta Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (2011). Interacción negativa en la pareja: validación de un instrumento. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Armenta Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (2011). Estudio de la interacción de pareja: satisfacción sexual, marital y apego. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Armenta Hurtarte, C., Sánchez Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (2011) Conceptuando el respeto en la pareja. *Revista Mexicana de Psicología*, 399-400. ISSN electrónico 0185607-3.
- Ávila Ruiz, M.E., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Villanueva Orozco, G.B.T. (2011). Hombres y mujeres ¿Cómo ejercemos el poder? *Revista Mexicana de Psicología*, 1094-1095. ISSN electrónico 0185607-3.
- Bravo Doddoli, A. y Díaz-Loving, R. (2011) Intimidad e incertidumbre en la pareja. *Revista Mexicana de Psicología*, 1142-1143. ISSN electrónico 0185607-3.
- Cruz Torres, C.E. y Díaz-Loving, R. (2011) Exposición a resultados incontrolables en la historia de vida como generador de impotencia aprendida generalizada. *Revista Mexicana de Psicología*, 539-541. ISSN electrónico 0185607-3.
- Cruz del Castillo, C. y Díaz-Loving, R. (2011). La pareja mexicana: del erotismo y la conducta sexual al apego. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, 161. ISSN electrónico 20117922.

- Cruz Martínez, L.M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011) Relación entre PHSC y la abnegación. Revista Mexicana de Psicología, 226-227. ISSN electrónico 0185607-3.
- Cruz Martínez, L, Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011). Mi mejor amigo y yo: Diferencias de personalidad. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Díaz-Loving, R. (2011). Debates entre el erotismo y la frigidez, bases de apego y amor en ruta a la conducta sexual. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Díaz-Loving, R. (2011). La personalidad del mexicano: Enfoque etnopsicológico. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Díaz-Loving, R. (2011) Bases bio-psico-socio-culturales y correlatos de la monogamia serial, la biodiversidad y la infidelidad, 4-7. *Revista Mexicana de Psicología*. ISSN electrónico 0185607-3.
- Díaz-Loving, R. (2011) Una travesía a través de la cultura. Revista Mexicana de Psicología, 224-225. ISSN electrónico 0185607-3.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Villanueva Orozco, G.B.T., Verde Martínez, A.M. y García Méndez, M. (2011) La transición de los valores a través de la aculturación. *Revista Mexicana de Psicología*, 230-231. ISSN electrónico 0185607-3.

- Flores Galaz, M. y Díaz-Loving, R. (2011). Asertividad y autoconcepto: Una contribución a la etnopsicología mexicana. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Flores Galaz, M.M., Padilla, J.L. y Díaz-Loving, R. (2011) Asertividad y control: un estudio comparativo entre estudiantes de México y España. *Revista Mexicana de Psicología*, 227-228. ISSN electrónico 0185607-3.
- Frías Cárdenas, M.T., Díaz-Loving, R y Shaver, P. (2011) Reglas de expresión emocional asociadas a las dimensiones de apego. *Revista Mexicana de Psicología*, 604-605.ISSN electrónico 0185607-3.
- Frías Cárdenas, M. y Díaz-Loving, R. (2011). Aspectos normativos y diferencias culturales de la relación apego-apoyo social. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Frías Cárdenas, M.T., Díaz-Loving, R. y Shaver, P. (2011) Las dimensiones de apego y los síndromes culturales como determinantes de la expresión emocional. *Revista Mexicana de Psicología*, 401-402. ISSN electrónico 0185607-3.
- García Méndez, M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011) Apego y funcionamiento familiar. Revista Mexicana de Psicología, 228-229. ISSN electrónico 0185607-3.
- García Mendéz, M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011). Los efectos de la depresión y el tiempo en la relación en el conflicto marital. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- López Portillo, B., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Rodríguez Nogales, P.A. (2011) La interacción, ¿genera enfrentamientos? La relación entre apego y

- conflicto. Revista Mexicana de Psicología, 1426-1427. ISSN electrónico 0185607-3.
- López Becerra, C., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011). Los estilos de poder y su impacto en el funcionamiento familiar. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Montero Santamaría, N., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Reyes Lagunes, I. (2011) Atribuciones causales como predictores de la satisfacción marital. Revista Mexicana de Psicología, 359. ISSN electrónico 0185607-3.
- Padilla Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2011) Consejos, premisas familiares y dichos populares en la elección de pareja. *Revista Mexicana de Psicología*, 366-367. ISSN electrónico 0185607-3.
- Padilla Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2011) Premisas familiares y socioculturales del emparejamiento: un estudio exploratorio. *Revista Mexicana de Psicología*, 400-401. ISSN electrónico 0185607-3.
- Pérez Martínez, C., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y García Méndez, M. (2011) Familias mexicanas: ¿Cómo se relaciona el funcionamiento y el familismo? *Revista Mexicana de Psicología*, 1596-1597. ISSN electrónico 0185607-3.
- Reyes Ruiz, N.E. y Díaz-Loving, R. (2011) Diferencias por sexo en las premisas culturales de abnegación. Revista Mexicana de Psicología, 398-399. ISSN electrónico 0185607-3.
- Reyes Ruiz, N. E. y Díaz-Loving, R. (2011) Virginidad y machismo: ¿Ejes moduladores de la familia actual? Revista Mexicana de Psicología, 365-366. ISSN electrónico 0185607-3.

- Reyes Ruiz, N.E. y Díaz-Loving, R. (2011) Cambios en el tiempo en el real e ideal de la pareja en jóvenes mexicanos. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Riquelme Vigueras, A.M., Rivera Aragón, S., Reyes Lagunes, I. y Díaz-Loving, R. (2011) Percepción de una mujer empoderada y el manejo de conflicto en la pareja. *Revista Mexicana de Psicología*, 1654-1655. ISSN electrónico 0185607-3
- Riquelme Vigueras, A. Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2011). Validación de la escala de la actitud hacia la percepción de una mujer empoderada. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Rivera Aragón,S. y Díaz-Loving,R. Apego y Poder. *Revista Mexicana de Psicología*, 229-230. ISSN electrónico 0185607-3.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero Santamaría, N. y Villanueva Orozco G. (2011). El reflejo de la cultura a través del poder. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Velasco Matus, P.W., Montero Santamaría, N. y López Portillo, B. (2011) Conflicto y salud en la pareja. Revista Mexicana de Psicología, 363-364. ISSN electrónico 0185607-3.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero Santamaría, N. y Villanueva Orozco, G. (2011). El ejercicio del poder y los celos en la pareja. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología,* ISSN electrónico 20117922.

- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero Santamaria, N. Villanueva Orozco G. (2011). Valores y poder en México. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Robles Montijo, S., Díaz-Loving, R., y Solano, R. (2011). Programa de prevención del VIH/SIDA en adolescentes: efectos diferenciales por experiencia sexual. *Memorias del XXXIII Congreso Interamericano de Psicología*, ISSN electrónico 20117922.
- Rocha Sánchez, T.E., Tárano Vázquez-Mellado y Díaz-Loving, R. (2011) ¿Por qué tener sexo y cómo? Una aproximación a la vida sexual de hombres y mujeres mexicanos. Revista Mexicana de Psicología, 368-369. ISSN electrónico 0185607-3.
- Verde Martínez, A.M., Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Montero Santamaría, N. (2011). El decálogo de valores para un buen funcionamiento familiar. Revista Mexicana de Psicología, 1791-1792. ISSN electrónico 0185607-3.

- Rivera Aragón, S., Pérez Martínez, C., Díaz-Loving, R., Flores Galaz, M., García Méndez, M. y Velasco Matus, P.W. (2012). Funcionamiento familiar y su relación con el estilo de apego. Revista Mexicana de Psicología. 271- 273, ISSN electrónico 010185-6073.
- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Verde Martínez, A.M.y Villanueva Orozco G.B.T. (2012). El funcionamiento familiar mediado por los valores y el manejo del conflicto. Revista Mexicana de Psicología. 273-274, ISSN electrónico 010185-6073.

- Díaz-Loving, R., Rivera Aragón, S., Velasco Matus, P.W. y Montero Santamaría, N. (2012). Salud mental: diferencias por rasgos de personalidad positivos. Revista Mexicana de Psicología. 434-436, ISSN electrónico 010185-6073.
- Rivera Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero Santamaria, N. Villanueva Orozco G. B.T. (2012). Los celos como una forma de poder en la pareja. Revista Mexicana de Psicología. 440-442, ISSN electrónico 010185-6073.
- Padilla Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (2012). Atracción sexual y estrategias de emparejamiento. Revista Mexicana de Psicología. 446-447, ISSN electrónico 010185-6073.
- Rocha Sánchez, T.E., Díaz-Loving, R. y Vázquez Mellado, M. (2012). Motivación sexual en hombres y mujeres desde el paradigma de aproximación-evitación. Revista Mexicana de Psicología. 448-449, ISSN electrónico 010185-6073.
- Díaz-Loving, R., Frías Cárdenas, M.T. y Rivera Aragón, S. (2012). El efecto de la seguridad del apego sobre las actitudes y conductas de infidelidad sexual. Revista Mexicana de Psicología. 449-450, ISSN electrónico 010185-6073.
- López Rosales, F., Moral de la Rubia, J. Cienfuegos Martínez, Y.I. y Díaz-Loving, R. (2012). La violencia en la familia de origen. Revista Mexicana de Psicología. 845-848, ISSN electrónico 010185-6073.
- Cruz Martínez, L.M., Rivera Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2012). Instrumentalidad y expresividad y su relación con la abnegación y el machismo. Revista Mexicana de Psicología. 1480-1482, ISSN electrónico 010185-6073.

C.1.1.7. Publicaciones en prensa

- Díaz-Loving, R., Armenta-Hurtarte, C., González Atilano, M., Calva, Villamil, E., y Reyes Ruiz, N. (en prensa) Atracciones y Barreras: Elementos que hacen que una relación continúe. Enseñanza e Investigación en Psicología.
- Méndez Zavala, A., Favila, Figueroa, M., Valencia, Cruz, A. y Díaz-Loving, R. (En prensa) Adaptación y propiedades del cuestionario de dependencia emocional pasiva en una muestra mexicana. Revista Uaricha.
- Montero Santamaría, N., Díaz-Loving, R., Reyes, Lagunes, I. y Rivera Aragón, S. (en prensa) Diseño y validación psicométrica de la Escala de Locus de Control de Pareja. Revista de Psicología Social y Personalidad.

C.1.2 Reportes técnicos

Pick de Weiss, S., Díaz-Loving, R., Andrade Palos, P. y Atkin, L. (1988). "Adolescentes en la Ciudad de México: estudio psico-social de las prácticas anticonceptivas y embarazos no deseados". Reporte presentado a la Organización Panamericana de la Salud, Washington, DC., EE.UU.

Díaz-Loving, R. y Pick de Weiss, S. (1988)."Relationship of personality to teenage pregnancy, sexual relations and contraceptive practices: the case of Mexico". Reporte presentado al Population Council. Nueva York. EE.UU.

Díaz-Loving, R. y cols. (1991). "Conocimientos, actitudes, creencias y prácticas sexuales relacionadas con el SIDA en población universitaria. Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM.

Díaz-Loving, R. y cols. (1993). "El modelo de acción razonada como predictor del uso de condón". Reporte presentado al CONACYT.

Díaz-Loving, R. y cols. (1993). "Sexualidad y SIDA en adolescentes: una aproximación Psico-social". Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.

Díaz-Loving, R. y cols. (1994). "Procesos sociales y cognoscitivos en la atribución de la responsabilidad del contagio del Virus de la Inmunodeficiencia Humana (VIH) y su impacto en las conductas preventivas". Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.

Díaz-Loving, R. y cols. (1994). "La pareja: investigación psico-social de las perspectivas estructurales y longitudinales". Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.

Díaz-Loving, R. y cols. (1998). "Interacción de pareja: construcción, validación, elaboración de inventarios multifacéticos y sus manuales. Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.

Díaz-Loving, R. y cols. (2000). "Auto concepto, estilos de interacción y bienestar subjetivo: Desarrollo de instrumentos de personalidad validos para la cultura mexicana" ". Reporte presentado al CONACYT.

Díaz-Loving, R. y cols. (2000). "Efectos de los componentes biológicos, psicológicos, sociales y culturales sobre las conductas de interacción de la pareja". Reporte presentado a la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM

D. DIVULGACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EXTENSIÓN Y SERVICIOS A LA COMUNIDAD

D.1.1 Conferencias invitadas

AÑO 1984

"Empatía". V Semana y IV Reunión de Psicología de la Universidad de las Américas; Puebla, México

"La orientación de logro en deportistas". Il Semana de la Salud en el Deporte. Escuela Nacional de Estudios Profesionales, Zaragoza.

AÑO 1985

"Celos y envidia en la cultura mexicana". VI Semana y I Reunión Nacional de Psicología; Universidad de las Américas, Puebla, México

AÑO 1986

"El efecto del estado de ánimo y el tipo de petición de ayuda". Primer Foro Nacional de Psicología Social; México, DF.

AÑO 1987

"Rasgos masculinos y femeninos". VII Semana y II Reunión Nacional de Psicología; Universidad de las Américas, Puebla, México

"Validez psicométrica". VIII Semana y III Reunión Nacional de Psicología; Universidad de las Américas, Puebla, México.

"Psicología experimental y cultura". Sociedad Mexicana de Análisis de la Conducta. México, DF.

AÑO 1989

"Comparación transcultural de valores". IX Semana y VI Reunión Nacional de Psicología; Universidad de las Américas, Puebla, México

"Estudios de la pareja". Ciclo de Conferencias Los Jueves de Psicología Social. Facultad de Psicología, UNAM.

"Valores". Semana de Psicología de la Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida.

"El papel de las asociaciones en el área de Psicología". I Congreso Bienal del Colegio Nacional de Psicólogos. D.F., México.

AÑO 1990

"An overview of the practice and training of Psychology in Mexico". Cross-Cultural Seminars in Psychology. Chapman College, Orange, California, E.U.A.

"Un contexto cultural para la Psicología Social". Primer encuentro de Psicología; Universidad de las Américas, México, DF.

"La ciencia, la tecnología y el medio ambiente: La visión de los países en desarrollo". International Symposium: Science, Technology and the Environment. A case for global co-operation; Atenas, Grecia

"Los valores en la cultura mexicana". I Semana de Psicología; Universidad Autónoma de Yucatán; Yucatán, Mérida.

"Resultados de la encuesta CAP sobre SIDA en estudiantes universitarios". Congreso sobre encuestas CAP sobre sexualidad y SIDA en México; Secretaría de Salud, Instituto Nacional de Diagnóstico y Referencias Epidemiológicas; México DF.

"Conducta sexual responsable". XV Semana de Psicología, Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Occidente; Guadalajara, Jalisco, México.

"El amor y la pareja". Universidad Intercontinental. DF., México.

"La Psicología social en el siglo XXI". IV Encuentro Estudiantil de Prácticas de Laboratorio y Servicio Comunitario. Escuela Nacional de Estudios Profesionales, Zaragoza. México.

"Masculinidad-Feminidad: hacia una integración de las características instrumentales y expresivas". Foro Hacia una visión global: Cooperación Global para un Mundo Mejor. México, DF.

AÑO 1991

"Valores y empatía". Jornadas Académicas de la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán., México

"Actitudes y patrones de conducta sexual ante el SIDA". Jornadas Académicas de la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida, Yucatán., México

"Conocimientos y conductas sexuales sobre SIDA". Semana de Psicología de la Escuela Nacional Preparatoria, Plantel 8. DF., México, DF.

"Hacia una Etnopsicología mexicana". Programa de Actualización Permanente, Facultad de Ciencias de la Conducta, Universidad Autónoma del Estado de México. Toluca, Edo. de México, México.

"Conocimientos, actitudes, creencias y prácticas sexuales relacionadas con el SIDA en población universitaria". Primer Coloquio de Proyectos de Investigación Psicológica. Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Un modelo psico-social de las relaciones de pareja". X Semana de Psicología de la Universidad de las Américas, Cholula, Pue., México

"La juventud en tiempos de SIDA". X Semana de Psicología de la Universidad de las Américas, Cholula, Pue., México

"Motivación". Ciclo de Conferencias de Procesos Psicológicos. Escuela Nacional. de Estudios Profesionales, Zaragoza. México, DF.

"El SIDA en adolescentes". Semana Cultural de la Universidad Autónoma de Baja California. Mexicali, Baja California, México

"Percepción de riesgo de adquirir SIDA y actitudes hacia el condón con relación a su uso en estudiantes". Universidad de Sonora. Hermosillo, Son., México

AÑO 1992

"Masculinidad - Feminidad". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Orientación al logro". Cátedra Especial Ezequiel A. Chávez. Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Locus de Control". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Auto concepto". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Autoritarismo". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM., México, DF.

"Empatía". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM. México, DF.

"Valores". Cátedra Especial "Ezequiel A. Chávez". Facultad de Psicología, UNAM. México, DF.

"Aspectos teórico-metodológicos en la investigación social". Primer Simposium de Psicología Contemporánea. Universidad Autónoma del Estado de Morelos. Cuernavaca, Morelos.

"Antecedentes y consecuentes psico-sociales del Tratado de Libre Comercio". Mesas redondas sobre los cambios sociales en la última década del Siglo XX. Facultad de Psicología, UNAM. México, DF.

"Masculinidad-Feminidad en México". Il Foro de Salud Mental, Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Villahermosa, Tabasco, México

"El Síndrome de Inmuno-Deficiencia Humana". Il Foro de Salud Mental, Universidad Juárez Autónoma de Tabasco, Villahermosa, Tabasco. México

"La Etnopsicología mexicana: corrientes históricas y metodológicas". Ciclo "Tres días de Psicología Social Contemporánea: Teoría e Investigación. ENEP, Zaragoza. México, DF.

"Afectos, amores, conductas y pasiones que predicen la satisfacción marital". V Coloquio sobre la mujer: el abordaje investigativo de los géneros y sus perspectivas teóricas. ENEP, Zaragoza. México, DF.

"Psicología Social: Motivación y Emoción". Ciclo de Conferencias Investigación y Campos de Aplicación de la Psicología de la Motivación y las Emociones. Departamento. de Psicología General y Metodología, Facultad de Psicología UNAM. México, DF.

AÑO 1993

"Hacia una visión Integral sobre el SIDA". Coloquio de Investigación. Centro Universitario de Comunicación de la Ciencia y la Dirección General de Asuntos del Personal Académico.

"Atracción, actitudes, cultura y personalidad". IV Semana de la Investigación científica de la Academia de la Investigación Científica. Universidad Autónoma de Tamaulipas, Cd Victoria, Tamaulipas.

"Investigación en Psicología Social". Departamento. de Psicología Social Profesionales. Facultad de Psicología, UNAM.

"Investigación sobre SIDA". Carrera de Psicología. FES Zaragoza. México, DF.

"La Psicología y su impacto hacia la comunidad" Tuxtla Gtz. Chiapas. 24-27 de Marzo.

"Especias, afectos, amores, conductas y pasiones: bases para la satisfacción marital". Departamento de Psicología Social de Estudios Profesionales y Postgrado, México, DF.

"Nuevas perspectivas de la Psicología contemporánea". IV Coloquio de Historia y Filosofía de la Psicología, FES Zaragoza.

"Contribuciones psico-sociales al estudio y prevención del SIDA". Séptima Semana de Psicología, Universidad de Colima, Colima, México.

"Tendencias y situación actual de la Investigación de la Psicología en México". Primer Foro de Investigación, Universidad Autónoma del Estado de México, Toluca, México.

"Love and attraction: an international study". 8th Seminar in Cross Cultural Psychology, Chapman University, California.

"Nuevas perspectivas de la Psicología contemporánea". IV Coloquio de Historia y Filosofía de la Psicología. FES. Zaragoza. México, DF.

AÑO 1994

"SIDA: hallazgos y perspectivas de investigación psico-social". Coloquio para el Departamento de Psicología Social de la Universidad de Texas en Austin.

"Cultura y personalidad: medición y evaluación". Plática ofrecida a los investigadores y colaboradores del Proyecto de la Escuela del Futuro de la Fundación Hogg para la Salud Mental de la Universidad de Texas en Austin.

"SIDA: de la investigación a la intervención". Plática dirigida a alumnos graduados y profesores del área de Consejería Psicológica del Departamento de Psicología Educativa de la Universidad de Texas en Austin.

"Investigación sobre relaciones de pareja". V Semana de la Investigación Científica de la Academia de la Investigación Científica. Universidad Veracruzana, Poza Rica, Ver. CONACYT Abril

"Rasgos de personalidad: masculinidad, feminidad y androginia en la cultura Mexicana". Universidad Autónoma de Yucatán, Facultad de Psicología.

"Sexualidad y SIDA". FES Zaragoza, México, DF.

"Atracción, actitudes, cultura y personalidad", V Semana de Investigación Científica, Academia de la Investigación Científica. Veracruz, Ver. México.

"Anatomía de la relación de pareja". 1er. Simposio de Psicología Aplicada. México, DF.

"Cultural-Linguistic adaptation of assessment instruments". Ninth Robert Lee Sutherland Seminar in Mental Health, San Antonio, Texas, E.U.A.

"Love and attraction: an international study". VIII Seminar in Cross-Cultural Psychology Chapman University, California, E. U. A.

AÑO 1995

"Conducta sexual y SIDA". Cursos "Del Saber y el Quehacer Universitarios", Escuela Nacional Preparatoria No. 8 Miguel E. Shultz. México, DF.

"Desarrollo de la Psicología en México". Semana Académica de la Unidad Académica del Ciclo de Bachillerato del Colegio de Ciencias y Humanidades. México, DF.

"Percepción de riesgos y cambios de actitudes". Coordinación de Psicología Social y Ecología, Fac. de Psicología, UNAM.

"Diálogos de Masculinidades Mexicanas". Coordinación de Psicología Social y Ecología, Fac. de Psicología, UNAM.

"Amor y pareja: una perspectiva transcultural". Universidad del Valle de México, México, DF.

"Adolescencia: etapa de cambio". Programa Anual de Bienvenida a Estudiantes de Primer Ingreso, CCH Naucalpan, México.

"SIDA y salud social". Simposio Internacional de Psicología y Problemática Social. México, DF.

"Investigación Psico-social sobre las relaciones de pareja". XX Semana de Psicología del ITESO. Guadalajara, Jal., México.

"Desarrollo Organizacional". Il Simposium Internacional y III Nacional de Desarrollo de las Organizaciones. Instituto de Estudios de Postgrado en Ciencias y Humanidades, A. C. México, D. F.

"Tradición y Modernidad en la Sociedad Mexicana en el Umbral del siglo XXI". Coloquio de Otoño. Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. México.

"Perspectiva de la Psicología en México". Semana de la Psicología. Universidad Anáhuac. México, D. F.

"El amor y la Psicología". V Jornadas de Psicología. Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Villahermosa, Tab., México

"La Psicología del Mexicano". Sistema de Universidad Abierta, Facultad de Psicología, UNAM. México, D. F.

AÑO 1996

"Las actividades para la reducción de riesgos de contagio por VIH en México". STAT for Mental Health Providers: HIV/AIDS Training for the Mid-'90s.Universidad de Texas.

"Cultura y personalidad". VII Semana de la Investigación Científica. Universidad de Occidente en Mazatlán, Sin., Universidad Autónoma de Sinaloa, Mazatlán, Sin.

"Bases para una Etnopsicología del Mexicano". VII Semana de la Investigación Científica. Universidad Autónoma de Sinaloa, Culiacán, Sin.

"Bases para una Etnopsicología del Mexicano". VII Semana de la Investigación Científica. Universidad de Occidente. Los Mochis, Sin.

"Predictores de conductas de prevención por VIH". Primer Foro de Investigación en Psicología de la Salud "Dra. Gladis López da Fontoura". FES Zaragoza, México, D. F.

"Relación de pareja". Departamento de Psicología y Ciencias de la Comunicación de la Universidad de Sonora, Hermosillo Son.

"El mundo subjetivo de la relación de pareja". Instituto Tecnológico de Sonora, Cd. Obregón, Son.

"La medición de la personalidad en México". Fac. de Psicología, Universidad Autónoma de Nuevo León, Monterrey, N. L.

"Investigación Psico-social de la relación de pareja". Fac. de Psicología, Universidad Autónoma de Nuevo León, Monterrey, N. L.

"Un enfoque integral a la investigación sobre el VIH-SIDA". Escuela Libre de Psicología, Universidad Autónoma de Chihuahua, Chihuahua, Chih.

"La pareja en México: una perspectiva Psico-social". Escuela Libre de Psicología, Universidad Autónoma de Chihuahua.

"Etnopsicología de la personalidad". Escuela Libre de Psicología, Universidad Autónoma de Chihuahua.

AÑO 1997

"Investigación Psico-social de las relaciones de pareja". Instituto de Terapia Familiar Cencalli.

"Pareja, Amor y Sexualidad en México". Museo de las Ciencias de la UNAM.

"Aportaciones de la Investigación Psico-social a las personas que contraen SIDA". 8va. Semana de la Investigación Científica, Instituto Politécnico Nacional.

"El Mexicano, el Chiapaneco, la Comunicación y el Respeto". Fundación Chiapaneca Colosio. Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

"Estrés y Problemas de Personalidad" Dirección General del Colegio de Educación Militar. Secretaria de la Defensa Nacional, México, D. F.

"Agresión y Violencia". XII Semana de Psicología. Escuela Superior de Psicología de Cd. Juárez, Chih.

"Medición de Personalidad". IV Semana de Psicología. Universidad Autónoma del Estado de México. Toluca, Edo. de México.

"Relaciones de Pareja". IV Semana de Psicología. Universidad Autónoma del Estado de México. Toluca, Edo. de México.

"Significado Psicológico de la Esperanza". Il Foro de Investigación de Psicología de la Salud". FES Zaragoza, México, D. F.

"El Desarrollo de la Personalidad en México". Centro Marista de Estudios Superiores. Mérida, Yucatán.

"Juventud y Universidad". Dirección General de Atención a la Comunidad Estudiantil. UNAM, México, D. F.

"Aportaciones psico-sociales al Estudio de la Pareja Mexicana". V Simposio de Desarrollo Humano: Género y Pareja". Universidad Intercontinental, México, D. F.

"Aportaciones psico-sociales en el combate del VIH-SIDA". V Semana de la Psicología. Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida.

"La Psicología Social y el SIDA en el umbral del siglo XXI". Universidad del Noreste. Hermosillo, Sonora.

"La Personalidad a través de las culturas". XX Aniversario del Programa de Psicología. Universidad del Valle de México. México, D. F.

"Cultura y Personalidad". Universidad de la Frontera. Temuco, Chile.

"El Mundo Subjetivo de la Pareja Mexicana y otras obsesiones". Il Congreso de Terapia Familiar y de Pareja. Cholula, Pue.

"Aportaciones de la investigación psico-social al estudio de la Pareja en México". Centro Cultural Universitario Justo Sierra. México, DF.

"La importancia de la Psicología en el Bachillerato". Escuela Nacional Preparatoria No. 8 Miguel E. Shultz. México, D. F.

"Auto concepto del Mexicano: Desarrollo y Validación para la Cultura Mexicana". Escuela Nacional de Enfermería y Obstetricia. México, D. F.

"Aportaciones de la Investigación Psico-social a la Pareja". Escuela de Psicología de la Universidad Autónoma de Durango. Durango, Dgo.

"El SIDA en la Odontología". Facultad de Odontología, UNAM. México, D. F.

"Antología de la Pareja en México". Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida, Yucatán.

"Pruebas Psicológicas en México". Seminario Internacional de Validación Transcultural de Instrumentos de Medición Psicológica, Universidad Intercontinental.

"Desarrollo de las Organizaciones". IV Simposium Internacional y V Nacional de Desarrollo de las Organizaciones. Instituto de Estudios de Postgrado en Ciencias y Humanidades, A. C. México, D. F.

"Aportaciones psico-sociales de la Investigación sobre parejas". 1er. Foro de Investigación en Psicología Clínica. FES Zaragoza. México, D. F.

"Auto concepto del Mexicano". Simposium "El auto concepto, bases teóricas y referencia para el análisis del perfil del profesional de enfermería". Escuela Nacional de Enfermería y Obstetricia, UNAM.

AÑO 1998

"Relación de Pareja". Secretaria de Educación Pública. México, D. F.

"Prevenciones del SIDA". Escuela Nacional Preparatoria, Plantel 1. Gabino Barreda. México, D. F.

"La Psicología Social en la Facultad de Psicología de la UNAM". Mesa Redonda, Facultad de Psicología, UNAM. México, D. F.

"Conceptualización y medición de rasgos idiosincráticos en la cultura mexicana". Facultad de Psicología, Universidad Veracruzana, Veracruz, Ver.

"Conceptualización y medición de rasgos idiosincráticos en la cultura mexicana". Universidad Cristóbal Colón. Veracruz, Ver.

"Conductas de Riesgo". Escuela Preparatoria oficial No. 88, Valle de Chalco, Solidaridad. México.

"Noviazgo". Escuela Preparatoria oficial No. 88, Valle de Chalco, Solidaridad. México.

"Funcionamiento de la relación de pareja". Unidad de Atención a Padres de Familia. México, D. F.

"Antología de Pareja". Facultad de Psicología de la Universidad de Guanajuato. León, Gto.

"Etnopsicología". Instituto Tecnológico de Sonora. Cd. Obregón, Son.

"Datos empíricos de la Teoría Bio-psico-socio-cultural de la Relación de Pareja". VI Simposio de Desarrollo Humano. Universidad Intercontinental. México, D. F.

"Empatía: una visión psico-social". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán.

"La investigación en Psicología en México". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán.

"Masculinidad-Feminidad en Relaciones de Pareja". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán.

"La Teoría Bio-psico-socio-cultural de la Relación de Pareja". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán.

"Investigación Psico-social sobre el SIDA en México". Mesa Redonda "Lucha contra el SIDA". Facultad de Psicología, UNAM. México, D. F.

"La Relación de Pareja en México". XIII Semana de Psicología: Psicología aquí y ahora, Retos, Compromisos y Realidades. Cd. Juárez, Chih.

"Los Valores en México". Mesa Redonda sobre Valores, organizada por el Consejo Nacional de la Publicidad. México, D. F.

AÑO 1999

"La teoría Bio-Psico-Socio-Cultural de la Relación de Pareja II". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 15 de Enero de 1999.

"Evaluación de las conductas en la relación de pareja". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 12 de Febrero de 1999.

"Elección de Pareja" Ciclo de conferencias de Psicología Organizacional Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, México, DF. 26 de Febrero de 1999

"Bases teóricas y empíricas para el estudio de pareja". III Semana de Psicología, Universidad de Monterrey. San Pedro Garza García, Nuevo León. III Semana de la Psicología. 12 de Marzo 1999.

"Auto-divulgación: conceptualización y correlatos". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 19 de Marzo de 1999.

"Relaciones de Pareja". Semana de Psicología, Escuela Nacional Preparatoria, Plantel 1 Gabino Barreda. México, D. F. 8 de Abril de 1999.

"Antología de la Pareja". Escuela Nacional De Trabajo Social. UNAM, 28 de Mayo 1999

"Psicología Transcultural" Semana Nacional de la Investigación Científica. Universidad de Occidente. Los Mochis, Sonora. 14 de Marzo de 1999.

"Cultura, Personalidad, Sexualidad y Pareja" X Semana Nacional de la Investigación Científica Universidad de Occidente. México, DF. 4 de Mayo de 1999.

"Juventud y SIDA: Una visión psico-social" Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán.28 de Mayo de 1999.

"El impacto de la Cultura en la Personalidad" Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 16 de Junio de 1999.

"Un retorno a las humanidades" Primera Semana de Humanidades y Ciencias Sociales, Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, División de Humanidades y Ciencias Sociales, México, D.F. 20-22 de septiembre de 1999

"Indigenización de la Psicología: Nacimiento de una ciencia o reapreciación de una antigua" Ciclo de Conferencias "Avances recientes de la Psicología Social" Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 24 de Septiembre, 1999

"Antología Psico-social de la Pareja". Encuentro Nacional de Psicólogos Clínicos y Educativos. Centro de Asesoría Psicológica y Organizacional, A. C. Cholula Puebla. 12, 13 y 14 de noviembre 1999.

"Violencia y Pareja". Ciclo de Conferencias: "Maltrato y violencia Intra familiar". Instituto Nacional de la Comunicación Humana". México, DF. 24-26 de noviembre 1999

"Actitudes: Formación y Medición" Ciclo de conferencias: "Avances recientes de la Psicología Social" Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 15-19 de noviembre de 1999

"Amor e intimidad en las relaciones de pareja". Semana de Psicología: Sexo, Fantasía y Psicología. Centro Cultural Universitario Justo Sierra. México, DF. 22-26 de Noviembre de 1999

AÑO 2000

"Pareja, poder y violencia" Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. 14 de Enero 2000

"Ciclos y Crisis en la Pareja". Programa de TV Diálogos en Confianza, Canal 11. México, D. F. 17 de Febrero 2000

"Pareja Ideal - Pareja Real". Facultad de Psicología, Universidad Intercontinental. México, D. F. 10 Abril del 2000

"Juventud y SIDA: una visión psico-social". Subsecretaría de Prevención y Control de Enfermedades. CONASIDA. México, D. F. 27 de Marzo 2000

"Base Teóricas y Empíricas para el estudio de la pareja" Dirección del programa licenciado en Psicología y la mesa directiva "DYNAMIS". Auditorio de la Facultad. 12 de Marzo 2000

"El Lado Oscuro de la Pareja". Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán. Mérida, Yucatán. Mayo 2000

"Perspectivas de trabajo en Psicología y VIH/SIDA" Primer encuentro de Psicología y VIH/SIDA, Facultad de Psicología y Fundación Mexicana de Lucha Contra el SIDA, A.C. 8 y 9 de Mayo 2000

"El amor en la pareja" Congreso de Terapia Familiar, Guadalajara Jalisco, Mayo 2000

"La Conciencia de ser padres". Programa de TV Diálogos en Confianza, Canal 11. México, D. F. 6 de Junio 2000 "Relaciones de Pareja". Escuela Nacional Preparatoria Plantel No. 8 Miguel E. Schulz. México, D. F. 8 de Junio 2000

"Enseñanza de la Sexualidad: la educación media superior" Primer Diplomado en SIDA, Instituto Nacional de Salud Pública, México, D.F., Agosto, 2000

"Programa de salud para adolescentes y su impacto en las conductas preventivas ante las adicciones, enfermedades de transmisión sexual y embarazos no deseados" Escuela Nacional Preparatoria Plantel 8. Miguel E. Schulz, Agosto 2000

"Predicting Constructive and Disruptive Behaviors in Couples", Texas/Who Collaborating Center, Chapala Jalisco, Agosto 2000

"Programa de Adiestramiento en Investigación de VIH/SIDA" Centro Universitario de Servicios y Estudios Psicológicos-CUSEP. Programa de Adiestramiento en Investigación de VIH/SIDA (PAIVS) Universidad de Puerto Rico, Río Piedras, 6-8 septiembre, 2000.

"Hacia un cambio Curricular con Sentido" Facultad de Psicología, UNAM, Septiembre, 2000

"Investigación en Psicología Social" 13°. Encuentro Estudiantil de Prácticas de Laboratorio y Servicio Comunitario, Facultad de Estudios Superiores, Zaragoza, México, 19 y 20 de Septiembre del 2000

"Una Teoría Bio-psico-social cultural de la pareja: Una propuesta mexicana sobre las relaciones de pareja" Centro de Investigación y Educación de VIH/SIDA .Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras. 16 de septiembre 2000.

"Psicología Social en el siglo XXI, dentro del marco de las actividades" Universidad Nacional Autónoma de Apizaco, Tlaxcala, Departamento de Sociología y Trabajo Social, 2000. Septiembre 21.

"Personas productivas o humanas: Un dilema para las organizaciones" VI Simposio Internacional de Desarrollo Organizacional "Reinvención de las Organizaciones con Dignidad Humana", Instituto tecnológico de Monterrey, Lago de Guadalupe, Edo. De México, 12 y 13 de Octubre, 2000

"SIDA desde una visión Psico-social" 2DO. Coloquio de Psicología: "La psicología hacia el 3er Milenio: La Psicología en tu Vida" Universidad del Valle de México, Querétaro, Querétaro. 9-10 de Noviembre 2000

"Juventud Actual: Amor, sexualidad, pareja y sociedad" XXV Semana de Psicología III Semana en Desarrollo Humano: Juventud y Cambio Social, ITESO, Guadalajara, Jalisco, 16-20 de noviembre, 2000

"Antología de la Pareja" XXV Semana de Psicología y III Semana en Desarrollo Humano: Juventud y Cambio Social, ITESO, Guadalajara, Guadalajara, 2000. 18 y 19 de Noviembre.

"Sexo, Rasgos y roles" Academia de Psicología con motivo del 40 Aniversario de la Universidad del Valle de México, México, D.F., 21 de Noviembre del 2000

AÑO 2001

"Control del VIH desde una perspectiva Psico-social" Ciclo de Conferencias: Nuevos conceptos y metodologías en psicología y psicología social" Universidad Autónoma Metropolitana. División de Ciencias Sociales y Humanidades, Depto., de Sociología y Licenciatura en Psicología Social, 15 al 23 de Enero, 2001

"La pareja, entendiendo de donde vienen las conductas constructivas y destructivas" Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, 16 Marzo 2001

"La investigación en las Ciencias Sociales" Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, 16 de Marzo 2001

"La Percepción de Riesgos de VIH y SIDA" en la Mesa Redonda "La percepción de Riesgos en Salud" Postgrado, UNAM, Jornadas Académicas, 20 de Marzo, 2001.

"Actitudes, creencias y conductas" Universidad de Sonora, Depto de Psicología y Ciencias de la Comunicación a través del Programa Docente de Psicología. 24 abril, 2001

"La Pareja Mexicana" Escuela Nacional Preparatoria Plantel 8 "Miguel E. Schulz, México, D.F. 28 de Mayo, 2001

"Auto concepto, la instrumentalidad y la expresividad" Escuela Nacional De Enfermería y Obstetricia", UNAM, México, D.F., 14 de Junio, 2001

"Los vínculos afectivos en la pareja" Escuela Nacional de Trabajo, UNAM, 21 de junio, 2001.

"Marital Satisfaction Inventory-Revised (Spanish): Mexican vs. Mexican American Couples". 11oth annual conference of the American Psychological Association, Chicago, IL. August, 2001.

"Culture and Personality". Social Area Seminary. University of Texas at Austin. October, 2001.

"Programa de Salud para adolescentes y su impacto en las conductas predictivas ante las adicciones, enfermedades de transmisión sexual y embarazos no deseados" Escuela Nacional Preparatoria, octubre 2001

"Social, biological, cultural and psychological research on couple relationships." Clinical Area Seminar. University of Texas at Austin. November, 2001

"Psycho-social Research in Mexico: Some Paintings from the Gallery". Psychology Visiting Committee Meeting. University of Texas at Austin. November, 2001.

AÑO 2002

"Preventing HIV infection among adolescents". Clinical area Seminar. University of Texas at Austin. February, 2002

"A Bio-psycho-socio-cultural perspective on couple relationships". Human Development and Family Relationships Seminar. University of Texas at Austin. April, 2002.

"Indigenization of Psychology in Mexico" Southwest Texas State University. Center for Texas-Mexico Applied Research, April 11, 2002.

"Sexual and contraceptive behavior in Mexican adolescents". Developmental Area Seminar. University of Texas, Austin, March, 2002

"Evolución, Cultura y Conducta" XXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril del 2002.

"Sexo, satisfacción y conflicto marcado por la conquista: Rasgos de personalidad inherentes a las relaciones sexuales" XXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a

cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril del 2002.

"Metodología en la Psicología Social" dentro del XIV Encuentro Estudiantil de Prácticas de Laboratorio y Servicio, UNAM, efectuada el 28 de Mayo 2002.

"Codependencia en la relación de Pareja" Ciclo de Conferencias 2002: "Pareja, Familia y Trascendencia". México, D.F. Instituto Mexicano de la Pareja. Agosto 29 de 2002

"Amor y sexo a través de la Evolución y la Cultura" IX Congreso Mexicano de Psicología Social. Reunión hacia la Integración de la Psicología Social. 16-18 Octubre, 2002, Colima, Colima.

"La Psicología del Amor: Una Perspectiva Bio-psico-socio-cultural" Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Masculinidad-Feminidad: Conceptualización, Medición y Evolución" Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7,8 y9 de 2002.

"La coyuntura de la evolución y la cultura en la conducta sexual" Congreso Internacional "Sexualidad, Violencia y Criminalidad" efectuado en el Centro Multidisciplinario en Psicoterapia, Cholula, Puebla, los días 15, 16 y 17 de noviembre del 2002.

"La Construcción de la Masculinidad y la Feminidad" V Ciclo de Conferencias de Psicología "Nuevas Aproximaciones de Análisis e Intervención desde la Perspectiva de Género". Viernes 29 de Noviembre de 2002

"Hacia una Visión Integral del VIH-SIDA" Coloquio 2002, Sociedad Mexicana de Medicina Conductual. Hospital "Dr. Luis Sánchez Bulnes" de la Asociación para Evitar Ceguera En México, en la Cd. de México, los días 29 y 30 de noviembre del 2002

"Determinantes del Uso del Condón" Coloquio 2002, Sociedad Mexicana de Medicina Conductual. Hospital "Dr. Luis Sánchez Bulnes" de la Asociación para Evitar Ceguera En México, en la Cd. de México, los días 29 y 30 de noviembre del 2002

AÑO 2003

"Estudios sobre la pareja: desde el enamoramiento hasta el olvido" Semana ULA 2003, en la instalaciones de la Universidad Latinoamericana, Campus del Valle, 6 de Febrero del 2003.

"Psicología del Amor" Universidad de las Américas. México, D.F., 7 de Febrero del 2003

"Cultura y Personalidad" en la Jornada Cultural celebrada con motivo del día del Cirujano Dentista, Facultad de Odontología de la Universidad Nacional Autónoma de México. 17 al 20 de Febrero

"Psicología del Amor: Una visión integral" Universidad Insurgentes, Plantel Xola. 18 de Febrero de 2003.

"Investigaciones sobre la Pareja Mexicana" Universidad Intercontinental, Campus Universitario, Santa Úrsula Xitla. 25 de Febrero del 2003.

"La cultura del poder en la Pareja" Universidad Autónoma del Estado de México (UAEM) Facultad de Ciencias de la Conducta en el 30°. Aniversario de la Facultad de Ciencias de la Conducta, 25 de Marzo de 2003

"Psicología del Amor: Una visión Integral de la Relación de Pareja" Universidad Anáhuac, Escuela de Psicología, Huixquilucan, Edo de México, 26 de Marzo del 2003.

"El mundo de la masculinidad y la feminidad: iguales, distantes o complementarios". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Formación e Investigación en el Postgrado en los últimos 30 años" Facultad de Psicología, UNAM.

"Divertimento Psicológico: Muchas Teorías y una sola Ciencia" Facultad de Psicología, UNAM.

"Factores Bio-psico-socio-culturales que influyen en la relación de pareja" Universidad del Valle de México, Campus Texcoco. 24 de Abril de 2003.

"La Pareja" Primera Feria Psicométrica Estudiantil CUI-UNAM, llevada a cabo del 19 al 23 de Mayo de 2003. Escuela Profesional del Centro Universitario de Ixtlahuaca, A.C. y la Facultad de Psicología, UNAM.

"El posgrado, programas y alternativas de investigación" 3er. Congreso de trabajos de investigación formativa, del 29 de septiembre al 3 de octubre, del 2003. Facultad de Psicología, División de Estudios Profesionales.

"Personalidad" Ciclo de Conferencias sobre la "10 semana Nacional de la Ciencia y la Tecnología", Centro de Estudios de Bachillerato Num. 2, Lic. Jesús Reyes Heroles, 20 de Octubre de 2003.

"La pareja: de la evolución a la sociocultura, al individuo, a la interacción, a sus efectos y a la salud." 1er Congreso del Programa de Apoyo a Proyectos de Investigación e Innovación Tecnológica, PAPIIT. Dirección General de Asuntos del Personal Académico. Octubre, 2003.

"Competencias y necesidades en la investigación de pareja" XI Congreso Mexicano de Psicología: El psicólogo como usuario de la investigación, la generación de competencias profesionales. Campeche, Campeche, del 22 al 24 de Octubre de 2003.

"Conducta sexual y de pareja: evolución y cultura" III Congreso de Psicología, Sexualidad: un enfoque integral Tepic, Nayarit, 31de Octubre del 2003.

"Psicología del amor, una visión integral de la relación de pareja" Semana de la Psicología "Aproximaciones Psicológicas a la familia del siglo XXI, Centro Universitario Indoamericano, 3 de noviembre del año 2003.

"Modelos de Investigación para incrementar prácticas sexuales protegidas" en el Auditorio del CUID de la UNICACH Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, 10 de Noviembre de 2003.

"Una visión biopsicosocial de las relaciones de pareja" " en el Auditorio del CUID de la UNICACH. Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. 10 de Noviembre de 2003

"La evolución biológica y cultural de la conducta sexual" en el marco de la Jornada Académica de Psicología. Universidad del Valle de México, Campus, Tlalpan, 25 de Noviembre del 2003.

Comentarista invitado dentro de la Primea Feria Psicométrica Estudiantil CUI-UNAM llevada a cabo del 19 al 23 de mayo de 2003 por la escuela profesional de Psicología del Centro Universitario de Ixtlahuaca, A. C. y la Facultad de Psicología de la UNAM.

AÑO 2004

"Psicología y Amor" en la Universidad de Ciencias de la Salud, Coordinación de Psicología, Sociedad Tabasqueña de Psicología A.C. Realizada el 13 de Febrero de 2004, Villahermosa, Tabasco.

"Estrategias de Poder en la Pareja" IV Congreso de Psicología Víctimas de la Violencia: Agresor y Agredido en Hermosillo Sonora, Marzo 18 del 2004.

"Clímax en el siglo XXI", en el vides-Debate Música para dos en el Circuito del Autocuidado, realizado por la Dirección General de Atención a la Comunidad Universitaria y la Facultad de Química, UNAM, México, Marzo 2004.

"La Infidelidad" XIX Semana de Psicología: "La Familia: Problemáticas, psicoterapia, perspectivas y soluciones". Escuela Superior de Psicología de Cd. Juárez A.C. Del 26 al 30 de Abril.

"Conceptualizaciones y diferencias sexuales en las dimensiones atributivas de la expresividad y la instrumentalidad." XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Investigación en Relaciones de Pareja". Il Reunión de Investigadores Nacionales en Psicología con la presentación de hallazgos en sus investigaciones a lo largo de 10 años. Tequisquiapan, Querétaro, 26 al 28 de Marzo del 2004 con una duración de 25 horas.

"Una visión psicosocial de la pareja" 11°. Congreso Colombiano de Psicología, realizado del 28 de abril al 1°. de mayo de 2004 en la Ciudad de Neiva-Huila-Colombia.

"Perspectiva Biopsicosociocultural de la masculinidad y la feminidad" 11°. Congreso Colombiano de Psicología, realizado del 28 de abril al 1°. De mayo de 2004 en la Ciudad de Neiva-Huila-Colombia.

"Género" Realizada en el colegio Williams a través del departamento de inglés, el día 12 de Mayo del 2004, México, D.F.

"Psicología del Amor: Una visión integral de la relación de pareja". 1er. Congreso Estudiantil de Psicología en IPN: Implicaciones de la Psicología en la Actualidad" 27 y 28 de Mayo de 2004. CICS, México, D.F.

"VIH SIDA en Adolescentes: propiciando el uso del condón". 1er. Congreso Nacional sobre Adolescencia. 27, 28 y 29 de Mayo 2004, Centro de Estudios en Psicología y Pedagogía, A.C.

"Relaciones Asertivas" 2do. Encuentro de Mujer el día 28 de julio del 2004.

"Sexualidad en la mujer" Conferencia impartida durante el 2º Encuentro de Mujer en La Subdirección General de Prestaciones Económicas, Sociales y Culturales del ISSSTE el día 27 de julio de 2004.

"Psicología del Amor". El comité Organizador del XXIII Coloquio de Investigación. Universidad Nacional Autónoma de México. Facultad de Estudios Superiores Iztacala. 26 de Agosto de 2004.

"Simposio por invitación: Los matices de la Conducta Sexual en las Parejas" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

Comentarista del libro "Manejo del enfermo crónico y su familia (sistemas, historias y creencias)" el 6 de octubre del 2004 en la Facultad de Psicología, UNAM

"Identidad y Socialización: Construyendo a hombres y a mujeres". XIII Coloquio Anual de Estudios de Género "Graciela Hierro". 17, 18 y 19 de noviembre de 2004.

"Una conceptualización empírica de la masculinidad y la feminidad" XIII Coloquio Anual de Estudios de Género "Graciela Hierro". 17, 18 y 19 de noviembre de 2004.

"Simposio por invitación: De la Personalidad a la Conducta Sexual" XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"El costo de la equidad en la vida de pareja y familia". XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"Los conflictos en la personalidad sexual" XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"La conducta sexual a través del amor y el poder". XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"Personalidad sexual: caracterización de los estilos de poder". XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"Expresiones del erotismo en hombres y mujeres". XI Semana de Psicología "Psicología una visión global", 25 de Noviembre de 2004. Centro Cultural Universitario Justo Sierra.

"Escala Multidimensional de Asertividad". Semana de la Psicología 2004: Contribuciones de la Psicología para un mundo mejor. Universidad Autónoma de Yucatán. Noviembre 2004.

"VIH SIDA: Predictores del Uso del Condón". XI Ciclo de Conferencias y Talleres: La Psicología en el Desarrollo Familiar. Instituto de Ciencias y Estudios Superiores de Tamaulipas A.C. Noviembre 2004.

"Mitos y Realidades alrededor del SIDA". Semana de Festejos del 25 Aniversario de la Facultad de Psicología de la Universidad de Guanajuato. Noviembre 2004.

"De la Evolución a la Cultura, Niveles de testosterona" Conferencia impartida en la Asociación Méida de Actopan, A.C., el día 26 de Noviembre, 2004.

Conferencia Magistral: "Sexualidad y VIH". 4ª Jornada de Psicología "Los caminos de la sexualidad". Universidad de Insurgentes Plantel Tlalpan llevado a cabo el 10 de Diciembre 2004.

"Una conceptualización empírica de la masculinidad y la feminidad" XIII Coloquio Anual de Estudio de Género en la UNAM "Dra. Graciela Hierro "19 de Noviembre, 2004.

"La cultura y las premisas socio-culturales. Desarrollo de la personalidad del mexicano" ponencia que formó parte del Diplomado "En pro de la población Latina en los Estados Unidos", en Goshen Collage, Indiana por parte de la Facultad de

Psicología, UNAM y Learning Generation Initiative los días 3 y 4 de diciembre de 2004.

AÑO 2005

"Cultura y Personalidad" Conferencia dictada en la Universidad de San Carlos de Guatemala el día 11 de febrero de 2005.

"Masculinidad, femineidad y su impacto en la pareja". Feria Internacional del Libro del 24 febrero al 6 marzo, 2005 que se llevó a cabo en el Auditorio Dos del Palacio de Minería de la Facultad de Ingeniería de la UNAM.

"Masculinidad, femineidad y su impacto en la pareja" llevada a cabo el día 3 de marzo de 2005, como parte de XXVI Feria Internacional del Libro del Palacio de Minera realizada en le Palacio de Minería de la Ciudad de México.

"Asertividad" Conferencia impartida dentro del marco de Programa de Formación de Tutores "Construyendo el Arte de la Tutoría", el día 11 de marzo de 2005 en el colegio de ciencias y humanidades plantel sur.

"Relación de Pareja" en la Escuela Secundaria Diurna No. 26 Francisco I. Madero, el 11 de marzo, 2005.

"Formación en investigación" como parte del 1er. Congreso sobre la Investigación en Facultades y Escuelas, celebrado del 14 al 18 de Marzo, 2005.

"Un recorrido por sus principales aportaciones" Dentro del Homenaje al Doctor Díaz-Guerrero, el día 5 de Abril, 2005 en el Instituto Nacional de Psiquiatría Ramón de la Fuente.

"Pareja y Familia. Atención en los Centros Comunitarios" el 6 de abril, 2005 dentro del IV Encuentro "La facultad de Psicología en la Comunidad. 2ª. Kermés Académica" Facultad de Psicología, UNAM.

"Cultura y personalidad: el caso del mexicano" ponencia presentada dentro de la 5ª. Reunión de Egresados del Instituto de Investigaciones Médicas y 1ª Reunión de Ciencias de la Salud de la Universidad de Guanajuato, llevada a cabo en la Universidad de Guanajuato el día 13 de abril, 2005.

Participación como ponente en la "Jornada Universitaria de Orientación Vocacional" el día 15 de abril de 2005.

"Homenaje Luctuoso al Dr. Rogelio Díaz Guerrero" el día 19 de Abril, 2005, dentro del programa Fortaleza Cultural en la Facultad de Ciencias de la Conducta en la Universidad Autónoma del Estado de México.

"Una teoría biopsicosociocultural de la relación de pareja" llevado a cabo Asociación Psicoanalítica Mexicana A.C., Los Psicoanalistas Mexicanos en Formación el día 23 de Abril, 2005.

"Arenas Movedizas (Mitos y realidades de la mujer contemporánea)" dentro del marco "Mujer que sabe latín... Jornadas universitarias sobre la mujer y sus realidad" el día 4 de mayo, en la Facultad de Estudios Superiores Acatlán.

"Hallazgo recientes sobre la teoría bio-psico-socio-cultural de la pareja" dentro de la XX Semana de Psicología en la escuela superior de Psicología en Ciudad Juárez del 2 a l 6 de mayo.

"La personalidad del mexicano" conferencia impartida como parte de la 2ª Semana Académica en la Universidad de Insurgentes, Plantel Xola, el día 18 de mayo de 2005.

"Los costos del trabajo de la mujer como un detonante del conflicto" Conferencia Magistral impartida el 18 de mayo de 2005 en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM como parte del Primer Foro de Pareja y Familia.

"Claroscuro de la equidad al interior de la pareja y la familia" Conferencia Magistral impartida el 18 de mayo de 2005 en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM como parte del Primer Foro de Pareja y Familia.

"La investigación de la pareja: de la evolución a la cultura" Conferencia Magistral impartida el 19 de mayo de 2005 en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM como parte del Primer Foro de Pareja y Familia.

"Homenaje al Dr. Rogelio Díaz Guerrero" Conferencia Magistral impartida el 19 de mayo de 2005 en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM como parte del Primer Foro de Pareja y Familia.

"El psicólogo y la clinimetría" Conferencia impartida para la Sociedad Mexicana de Psico-oncología, el día 29 de junio, 2005.

"Determinantes psicosociales de la conducta del uso del condón" Conferencia impartida el 16 de junio dentro de la 1ª Reunión Regional Latinoamericana y del Caribe de Medicina conductual.

"Bases biológicas, sociales, ecológicas y culturales de la conducta en pareja" Conferencia Magna impartida el 18 de Agosto de 2005, en el marco de los festejos del XXV Aniversario de la Universidad de Londres.

"La familia desde el Género: ¿Qué hombres? ¿Qué mujeres?" título de la Mesa Redonda realizado en la Facultad de Psicología de la UNAM el 23 de agosto, 2005, dentro del XX Aniversario del Programa de Sexualidad Humana.

"El amor, el Poder y la Pasión en la Pareja" Conferencia Magistral impartida el 29 de Agosto, 2005, en la Universidad Iberoamericana, Departamento de Psicología dentro de la línea de Investigación Familia, Género y Pobreza.

"El papel de la pasión y la ternura, en el amor y en la conducta sexual" Conferencia Magistral impartida el 30 de Septiembre dentro de las actividades del 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Acapulco, Guerrero.

"Psicología del amor" Conferencia impartida el 12 de Septiembre, 2005 en la Universidad de Insurgentes.

"Psicología del amor" Conferencia impartida el 13 de Septiembre, 2005 en la Universidad del Claustro de Sor Juana, Colegio de Psicología.

"Educación sobre VIH y SIDA" Conferencia Magistral impartida el 14 de septiembre como parte del 1er. Congreso Nacional sobre Educación y SIDA.

"El amor, el poder y la pasión en la pareja" Conferencia impartida en la Universidad Intercontinental, el 22 de Septiembre, 2005.

"Aportaciones mexicanas a la psicología social" Conferencia impartida el 6 de octubre, por la Sociedad Interamericana de Psicología y el Departamento de Psicología, México, D. F.

"Datos de una visión integral en la pareja" Conferencia Magistral impartida dentro del 2º Congreso Sudcaliforniano de Psicología 13 al 15 Octubre, 2005.

"México y la psicología" conferencia impartida dentro del 2º Congreso Nacional Multidisciplinario Fusión Universitaria "Tiempo de Evolución" realizado por la Universidad del Valle de México, Querétaro, 24 al 26 Octubre, 2005.

"Pareja" dentro del 1er. Congreso Internacional de la psicología: Tendencias actuales de la investigación en psicología, llevado a cabo por la Escuela de Psicología de la Universidad Michoacana de Sn. Nicolás de Hidalgo del 24 al 26 de Octubre, 2005 en Morelia Michoacán.

"Vida y obra del Dr. Rogelio Díaz Guerrero" Conferencia Magistral impartida el día 28 de Octubre, 2005 en la Facultad de Psicología de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla.

"Psicología, Sexualidad y Salud" Conferencia Magistral impartida dentro del 1er. Congreso Regional de Psicología de la Salud "En búsqueda de una mejor calidad de vida", en la Universidad del Valle de México, Texcoco, del 27 al 29 de Octubre, 2005.

"Las relaciones interpersonales en la cultura mexicana" Ponencia presentada en el XII Ciclo de Conferencias y Talleres, llevado a cabo en el Instituto de Ciencias y Estudios Superiores de Tamaulipas, A. C. y la Facultad de Psicología, Noviembre, 2005.

"La psicología del mexicano" Conferencia Magistral impartida dentro del IV Semana de la Psicología, llevada a cabo en el Centro Universitario Indoamericano, Tlanepantla de Baz, Estado de México, Noviembre, 2005.

AÑO 2006

"Educación Sexual" Conferencia Magistral impartida dentro de las Charlas con Investigadores Universitarios. Universidad Nacional Autónoma de México. 14 de Enero de 2006.

"Educación Sexual" Conferencia Magistral en la Sociedad Educativa/Héroes de la Libertad S.A. de C.V. Preparatoria. Enero de 2006.

"Bases Biopsicosociales de las Relaciones de Pareja" Conferencia Magistral en el Trigésimo Aniversario de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza. UNAM. 23 de Enero de 2006

"Psicología del Mexicano" Programa para la movilidad en la Educación Superior en América del Norte "Formación de Líderes en Salud Mental". El 27 de enero de 2006. Instituto Nacional de Psiquiatría Ramón de la Fuente.

"Medición de relaciones interpersonales" Simposio Invitado. Jornada Universitaria de Orientación Vocacional 2006. Celebrado el 10 de Febrero de 2006.

"La Pareja y el Amor" Conferencia Magistral impartida en la Universidad del Pedregal en la Coordinación de Investigación. 14 de Febrero 2006

"Familia de hoy" Participación como especialista en el programa Diálogos en Confianza. Canal Once. El 23 de febrero de 2006.

"Los hombres y las mujeres en México: dos mundos distantes y complementarios" dentro del Programa Fortaleza Cultural, Facultad de Ciencias de la Conducta, Universidad Autónoma del Estado de México, Toluca, Edo. de Méx. El 15 de marzo 2006.

"Psicología del Mexicano y su impacto en la violencia intrafamiliar". Conferencia Invitada. Foro "Las víctimas del delito y su abordaje en las ciencias sociales y del comportamiento" Comisión Nacional de los Derechos Humanos. Celebrada el 30 de Marzo de 2006.

"Los hombres y las mujeres en México: dos mundos distantes y complementarios" en la 8ª. Edición de la Feria Nacional del Libro "FENIE 2006", Alameda Central "Plaza Cuauhtémoc", Toluca Edo. de Méx. Del 25 de marzo al 02 de abril del 2006.

"El amor" Asociación Medica del Hospital Ángeles México y el Comité de Damas. 9 de Mayo de 2006.

"The Measure of Healthy Hispanic Marriages" Hispanic Healthy Marriage Initiative Research Meeting. El 11 de mayo de 2006.

"La familia" Conferencias para padres Colegio La Salle. 31 de Mayo de 2006.

"Una mirada psicosocial a la pareja: Teoría y datos en torno al sexo y al amor" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, III Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso de la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Psicología del Mexicano: Tras la Huella de Díaz-Guerrero" Primer Congreso Internacional La Psicología en el siglo XXI: diversidad y aplicación. Centro Universitario de Ixtlahuaca A.C. Del 7 al 10 de Junio de 2006.

"El Binomio violencia-víctima: ¿legítimo psicológicamente?" Primer Congreso Internacional La Psicología en el siglo XXI: diversidad y aplicación. Centro Universitario de Ixtlahuaca A.C. Del 7 al 10 de Junio de 2006.

"Relaciones de Pareja". Centro Hidalguense de Estudios Superiores. Celebrado en Pachuca Hidalgo, 22 de Junio de 2006.

"Universal and Ethnosynchratic Couple Patterns: From Evolution to Cultura and From Theory to Research" International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Isle of Spetses, Greece. Julio 11-15 del 2006.

"Conferencia Magistral de Psicología" Centro Universitario Indoamericano, Universidad Latinoamericana, Edo. de Méx. Efectuada el 23 de agosto de 2006.

"Psicología del mexicano" Universidad de las Américas. 29 de agosto del 2006.

"Psicología del mexicano" Universidad Anáhuac, Escuela de Psicología, Edo. de Méx. 30 de agosto de 2006.

"La Psicología del mexicano" Universidad del Valle de México, Campus San Rafael, Ciudad de México. 04 de septiembre de 2006.

"Entre los celos y la infidelidad: Amores que destruyen" Universidad Intercontinental Congreso Nacional Psicología: Pluralidad y Prospectiva. Del 7 al 09 de septiembre de 2006.

"Infidelidad: orígenes, definición, atribución, justificación y efectos" XIV Congreso Mexicano de Psicología: "El Psicólogo rumbo a la certificación: Investigación, Formación y Práctica" Celebrado del 27 al 29 de septiembre de 2006 en Puerto Vallarta.

"Secretos de la Pareja" Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Manejo de las enfermedades crónico-degenerativas y emergentes: una visión hacia el futuro" por su participación como moderador de la Conferencia Magistral dentro del Coloquio 2006 de Medicina Conductual. Sociedad Mexicana de Medicina Conductual, Facultad de Psicología, UNAM, Hospital Ángeles del Pedregal. Efectuada el 12 de octubre de 2006.

"Estilos, Estrategias y Rasgos Individuales como precursores de conducta en las relaciones de pareja." Conferencia Magistral. XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Impacto del Conflicto en la Ansiedad y la Depresión" Benemérita Universidad Autónoma de Puebla. III Congreso Internacional de Psicología Social, II Congreso de Identidad y Exclusión Social. Universidad Autónoma de Puebla. 28 de Octubre de 2006.

"Etnopsicología de la Personalidad del Mexicano" Asociación de Egresado de Psicología, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. Noviembre 2006

"Vestidos para el éxito: Atributos de masculinidad y feminidad que son precursores de salud y producción" Conferencia impartida en la Semana de la Psicología. Centro Universitario Indoamericano y Universidad Latinoamericana. 8 de Noviembre de 2006.

"La Psicología en el desarrollo de la Identidad Sexual" Instituto de Ciencias Y Estudios Superiores de Tamaulipas y Facultad de Psicología. XIII Ciclo de Conferencias y Talleres. Tampico, Tampico. 8,9 y 10 de Noviembre de 2006

"La Psicología del Mexicano" Conferencia Magistral. Semana de la Psicología Homenaje al Primer Aniversario Luctuoso del Doctor Rogelio Díaz Guerrero" Padre de la Psicología del Mexicano". Centro Universitario Indoamericano. 14 al 16 de noviembre del 2006.

"Formas de conquistar: personalidad, sexual e infidelidad" 1er Foro de Psicología: Personalidad y Cultura. Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM. Del 15 al 17 de noviembre.

"La Personalidad del Mexicano." 1er Foro de Psicología: Personalidad y Cultura. Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM. Del 15 al 17 de noviembre.

"Bases socioculturales e individuales de las relaciones íntimas" Conferencia Magistral. Universidad de Valladolid Yucatán. Jornada Académica: Psicología para la Diversidad. 30 de Noviembre de 2006, Valladolid, Yucatán.

AÑO 2007

"Los Mexicanos: Cultura y Personalidad". Conferencia invitada en el Evento Sociedad, Cultura y Psicología: Una aproximación al México Real. Celebrada el 11 de Enero de 2007 en la Universidad Justo Sierra

"El Mexicano: De la Intuición a la Investigación" Conferencia impartida en la Universidad de Londres. 26 de Enero de 2007.

"Construyendo el amor en las relaciones de pareja" Dentro de las Jornadas Juveniles de la Feria Internacional del Libro. Palacio de Minería de la Facultad de Ingeniería de la UNAM. 28 de febrero del 2007.

"Psicología del Mexicano". Conferencia impartida dentro del Programa para la Movilidad en la Educación Superior en América del Norte, "Formación de Líderes en Salud Mental Pública". 26 de Marzo de 2007

"Teoría y datos en torno a la masculinidad y feminidad". Conferencia Especial impartida en el XXXIV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología celebrado en Guadalajara, Jalisco del 18 al 20 de Abril del 2007.

"Muertos de risa". Conferencia impartida en el programa "Me duele cuando me río" Dentro de las Jornadas Universitarias sobre el humor: Su raíz, su función social y cultural. Facultad de Estudios Superiores Aragón. 25 de Abril del 2007.

"Ciclo de Conferencias para Padres de Familia". Conferencia impartida en el Colegio LA SALLE Secundaria. 8 de Mayo del 2007

"Masculinidad y Feminidad: Rasgos en hombres y Mujeres Contemporáneos". Conferencia Magistral. Universidad Autónoma del Estado de México. Facultad de Ciencias de la Conducta. 17 de Mayo del 2007.

"Construyendo las relaciones de pareja". Plática impartida por parte de BANOBRAS Y SHCP. El día 23 de mayo de 2007

"VIH: De la identificación, a la investigación y a la intervención". Conferencia impartida dentro del III ciclo de conferencias Sexo y Educación: más allá de lo trivial. Universidad Autónoma del Estado de México. 13 de Junio de 2007

"De la cultura a la interacción social a la personalidad y al desarrollo en México". Conferencia impartida en el XXXI Congreso Interamericano de Psicología, el día 4 de julio de 2007

"Ethnopsychology: What it can offer to psychology". IV Latin American Regional Congress of Cross-Cultural Psychology.Del 6 al 9 de Julio del 2007. Ciudad de México

"Marriage in Hispanic Families: Research Findings. Conferencia impartida en la reunión de Healthy Marriage & Responsible Fatherhood. U.S. Department of Health & Human Services. Administration for Children and Families. 22 al 25 de Julio de 2007

"Hispanic Healthy Marriage Initiative National Conference Presenters". Conferencia impartida en Hispanic Healthy Marriage Initiative National Conference Presenters. 26 de Julio de 2007

"Cultura, personalidad y pareja". Conferencia impartida en la Universidad del Valle de México. Villahermosa, Tabasco el día 4 de agosto de 2007

"La pareja humana: De la evolución a la cultura". Conferencia impartida en la Universidad Latinoamericana, Campus Ciencias de la Salud. Cuernavaca, Morelos. El día 10 de agosto de 2007

"Foro de Análisis y Discusión para Proteger y Regular el Sexoservicio en el D.F." Impartida en la Asamblea Legislativa del D. F. el día 24 de septiembre de 2007

"Hispanic Healthy Marriage Initiative National Denver Forum". Conferencial impartida en Hispanic Healthy Marriage Initiative National Conference Presenters. El día 14 de septiembre del 2007

"La masculinidad y femineidad o instrumentalidad y expresividad: El camino a la equidad de género". Conferencia magistral impartida en Segundo Congreso Internacional "La psicología en el siglo XXI: La dimensión ética del que hacer

psicológico". Centro Universitario de Ixtlahuaca, Ixtlahuaca Estado de México. Del 3 al 6 de Octubre de 2007.

"La Corrupción en México: Determinantes Psicológicos y Culturales". Conferencia magistral, impartida en el XV Congreso Mexicano de Psicología. Hermosillo, Sonora. Los días 24, 25 y 26 de octubre de 2007.

"Jornadas de Psicología, Psique 2007". Escuela Libre de Psicología. Cd. de Chihuahua, Chih. Los días 7 y 8 de noviembre de 2007.

"The Future of the Hispanic Family". Brookings Event Announcement. A Brookings Institution Center on Children and Families Briefing. Washington, DC. 15 de Noviembre de 2007.

"Hombres y Mujeres, Masculinidad y Femineidad". Conferencia impartida en la Universidad Autónoma del Estado de México, Centro Universitario UAEM Atlacomulco, Méx., 21 de Noviembre de 2007.

"Género-sexo: biología, sociedad o individuo". Conferencia Magistral impartida en el 35 Aniversario y Semana cultural de la Psicología, en Mérida, Yucatán, el día 26 de noviembre de 2007.

"Ciclo de Conferencias del Día de Ciencias Sociales, Artes y Humanidades". Conferencia Magistral celebrada en la Universidad de las Américas, Puebla. El 28 de Noviembre del 2007.

"Los mexicanos: Perspectivas históricas, intuitivas y empíricas". Conferencia Magistral impartida en el marco del I Encuentro de Estudiantes e Investigadores de Psicología. Universidad de Valladolid Yucatán, Valladolid, Yucatán, Diciembre de 2007.

AÑO 2008

"National Hispanic Healthy Marriage Initiative". Conferencia impartida dentro de los trabajos presentados en el Lasting Connections: Building a Solid Foundation for a Healthy Family. Universidad de Chicago, Illinois E.U. 11 de Abril del 2008

"The future of the Latino family: Culture, research and applications. The cultural changes of Hispanic families living in the U.S." Conferencia impartida en Oklahoma Department of Human Services y The University of Oklahoma Center for Public Management.Oklahoma, USA. El 29 de Agosto, 2008.

"Values, beliefs and norms of the mexican family" Ponencia llevada a cabo dentro del Practice and Policy Lecture Series en la Universidad de Oklahoma, Centro de Relaciones Publicas el 29 de Agosto, 2008.

"Bondades y penas de las relaciones de pareja; de la evolución a la cultura; de la investigación a la aplicación." (Conferencia Magistral) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Estilos, especias y conductas en la pareja" (Conferencia Magistral). Llevada a cabo en las instalaciones del Instituto de Ciencias de la Salud como parte de Ciclo de Conferencias Psicología 2008 en la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo. 13 Octubre, 2008.

"El mexicano" Conferencia impartida en la Universidad Tecnológica de México el 29 de Septiembre, 2008.

"Incompatibilidades: Amor pasional contra compañía... ¿Sexo contra ternura?" (Conferencia Magistral) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso

Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

Moderador en las Presentaciones orales de candidatos a doctor en el II Congreso de Maestría y Doctorado en Psicología, 18 y 19 de Agosto, 2008.

"El SIDA la pandemia del siglo: Retos y compromisos desde la investigación psicosocial" llevada a acabo durante las actividades del Primer Congreso Regional de Psicología realizada por el Instituto Tecnológico de Sonora en Cd. Obregon, Sonora en Septiembre de 2008.

"La Psicología del Amor: Una mirada integral a la relación de pareja" (Conferencia Magistral) XXXVIII Reunião Anual de Psicología da Sociedade Brasileira de Psicología. Uberlândia, Brasil del 28 al 31 de octubre, 2008.

"Culture, Psychology's Missing Link: Insights from Mexican Ethnopsychology" Conferencia impartida el 19 de Noviembre, 2008 dentro del marco 2008 Scholars' Lecture Series en el Center for Latino Family Research.

"La pareja Violenta" Conferencia impartida en el Centro Multidisciplinario en Psicoterapia A. C. dentro del VII Congreso Internacional de Psicología Jurídica y Criminología "Conducta Antisocial" del 21 al 23 de Noviembre, 2008.

Comentarista del libro "Familia, Crianza y Personalidad: Una perspectiva Etnopsicológica" el 27 de Noviembre del 2008 en la Facultad de Psicología, Universidad Autónoma de Yucatán.

"Etnopsicología del Mexicano" Conferencia magistral impartida en la Cátedra "Dr. Rogelio Díaz-Guerrero" durante 3 al 5 de diciembre, 2008 en Cd. Juárez, Chihuahua.

"Programa de prevención conductual para prevenir ITS/VIH y embarazos no deseados en adolescentes" Expositor de Cartel en la exposición Enfermedades de Transmisión Sexual, realizada en la Sala de exposiciones del túnel de la Ciencia de STC Metro, Diciembre 2008 – Enero 2009

AÑO 2009

"Atracción, romance, sexo y protección en adolescentes" Expositor de Cartel en la exposición Enfermedades de Transmisión Sexual, realizada en la Sala de exposiciones del túnel de la Ciencia de STC Metro, Diciembre 2008 – Enero 2009

Invitado de honor en la Inauguración de los nuevos laboratorios de psicología en la Universidad de las Américas Puebla el 15 de enero, 2009.

"Hasta que la vida nos separe; La crisis del matrimonio" Ponencia presentada dentro del 1er. Congreso Internacional de el divorcio y sus implicaciones clínicas, legales y sociales auspiciado por la Institución de Enseñanza Superior, Universidad Latinoamericana y la Universidad la Salle el 19 de Febrero, 2009.

"¿Cómo construir matrimonios saludables?" Ponencia presentada durante la XXX Feria Internacional del Libro del Palacio de Minería en la Ciudad de México del 23 al 24 de Febrero, 2009.

"Juventud y Sida: Una visión psicosocial" Conferencia presentada en el Segundo Congreso Morelense Interescolar sobre Sexualidad Humana en Cuernavaca, Morelos el 9 de Marzo, 2009.

"Atracción, romance, sexo y protección en adolescentes" Exposición de cartel en el marco de la Jornada Multidisciplinaria de Salud realizada en FES Iztacala el 4 de Febrero, 2009.

"Programa de prevención conductual para prevenir ITS/VIH y embarazos no deseados en adolescentes" Exposición de cartel en el marco de la Jornada Multidisciplinaria de Salud realizada en FES Iztacala el 4 de Febrero, 2009.

"Relaciones de pareja en una metrópoli. Entender cabalmente las relaciones de pareja, revisando su caracterización, a través de la evolución, la historia, la filosofía, la ciencia y las culturas." Ponencia impartida en la Universidad Iberoamericana dentro del marco de la Séptima semana Universitaria el 23 de Marzo, 2009.

"Crecimiento Asertivo" Ponencia impartida en la Universidad Iberoamericana dentro del marco de la Séptima semana Universitaria el 23 de Marzo, 2009.

"Bajo las garras de la cultura." Conferencia impartida en la Universidad de Sonora, el 209 de Febrero, 2009.

"El lado obscuro de la pareja". Conferencia magistral en la II Jornada Académica de Psicología y Pedagogía "Construyendo nuestra realidad" el 10 de Marzo, 2009.

"A guante blanco. Violencia de Género" Ponencia impartida en la Semana de la Salud: Amor sin silencio en la Facultad de Estudios Superiores Aragón llevada a cabo el 31 de marzo de 2009.

"La psicología social en México: Aportes personales para una disciplina universal" Ponencia presentada durante el Ciclo de Conferencias Psicología UDLAP 2009 "Aplicación e Importancia de la Psicología en el Siglo XXI" efectuado el 17 y 18 de abril de 2009 en Cholula, Puebla.

Comentarista del libro "Perspectiva de la Investigación en Psicología Social: 1990-2005" el 21 de Abril del 2009 en la Facultad de Psicología, UNAM.

"Promoting Healthy Marriage to Minority Audiences" Ponencia presentada en la conferencia Twogether Twomorrow, Texas Healthy Marriage –Summit, llevada a cabo los días 1 y 2 de junio de 2009.

Ponencia presentada en 2009 Convention of The International Council of Psychologists llevada a cabo en julio de 2009 en la Ciudad de México.

"Prospectiva y entramados de los estudios etnopsicológicos con perspectiva de género" Conferencia impartida en la Cátedra Rogelio Díaz-Guerrero en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez el día 5 de Junio, 2009.

"Marriage Education con Limón" Ponencia impartida en 13th Annual Conference Smart Marriages: Happy Families llevada a cabo en Orlando, USA los días 8 al 11 de Julio de 2009.

"La relación de pareja en México: Mitos y realidades" Conferencia Magistral llevada a cabo en el II Congreso Internacional: Intervenciones Contemporáneas en Psicología de la Universidad Autónoma de Baja California, México durante el 17 al 20 de Junio de 2009.

"Working Lunch" Ponencia llevada a cabo en el OFA Strong Practices Bright Promises: Healthy Marriage and Responsible Fatherhood Washington, D.C., USA durante el 11 al 13 de Agosto de 2009.

"Sustento conceptual de la Encuesta Estudiantil sobre Salud Sexual (EESS)" En el Simposio Validación de instrumentos en la investigación psicológica sobre salud sexual en adolescentes dentro de XXVIII Coloquio de Investigación de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala llevado a cabo en los días 25 al 27 de agosto de 2009.

"Validez y confiabilidad de instrumentos que evalúan conocimientos sobre ITS/VIH/SIDA y creencias, actitudes y autoeficacia vinculados con el uso del condón" En el Simposio Validación de instrumentos en la investigación psicológica sobre salud sexual en adolescentes dentro de XXVIII Coloquio de Investigación de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala llevado a cabo en los días 25 al 27 de agosto de 2009.

"Medición de las características de la relación de pareja en adolescentes" En el Simposio Validación de instrumentos en la investigación psicológica sobre salud sexual en adolescentes dentro de XXVIII Coloquio de Investigación de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala llevado a cabo en los días 25 al 27 de agosto de 2009.

"Crisis de la pareja contemporánea" Conferencia impartida en la Universidad Autónoma de Aguascalientes el 11 de Septiembre, 2009.

"Investigaciones Bio-Psico-Socio-Culturales de la Pareja Contemporánea" Conferencia impartida en la Universidad Autónoma de Nuevo León el 28 de Septiembre, 2009.

Conferencia Magistral en el XVII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Acapulco, Guerrero, México los días 14 al 16 de Octubre de 2009.

Ponente Invitado en el XVII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Acapulco, Guerrero, México los días 14 al 16 de Octubre de 2009.

Conferencia impartida en el ciclo de Fall 2009 Lecture Series en el New York Academy of Sciences el 26 de Octubre, 2009.

"Culture, a missing link in psychology: Note from Mexican Ethnopsychology" Ponencia presentada en la Academia de Ciencias de Nueva York el 26 de Octubre, 2009.

Ponencia en los VII Diálogos con la Psicología Social en el marco del 7º Foro – Nicolaita, en la Facultad de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, 4 al 6 de noviembre, 2009.

Ponente en la XVII Jornada Académica de Psicología "Una alternativa para todos" llevada a cabo en la Universidad del Occidente, el 12 y 13 de Noviembre, 2009.

Conferencia impartida en la Jornada de Mercadotecnia "Estrategias de marketing infantil" llevada a cabo en la Facultad de Contaduría y Administración, UNAM el 18 de Noviembre, 2009.

"Estudios del poder en la pareja y la familia" Conferencia presentada en el 3er. Coloquio Etnopsicología y Familia en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez del 30 de Noviembre al 2 de diciembre, 2009.

"Dr. Rogelio Díaz-Guerrero" Cátedra presentada en el 3er. Coloquio Etnopsicología y Familia en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez del 30 de Noviembre al 2 de diciembre, 2009.

AÑO 2010

"Homenaje al Dr. Rogelio Díaz-Guerrero" Conferencia presentada dentro de 10 Aniversario de la Facultad de Psicología de la Universidad Michoacana de Sn. Nicolás de Hidalgo en Morelia, Michoacán el 22 de febrero, 2010.

"Siguiendo las huellas teóricas y empíricas de Díaz Guerrero" Ponencia magistral durante el marco del VI Encuentro Nacional de Estudiantes de Psicología Social 2010 en Hermosillo, Sonora del 17 al 19 de marzo, 2010.

"El Paradigma Positivista-Explicativo. Un Enfoque de Investigación Cuantitativa." Conferencia presentada durante el Seminario de Investigación Social en el Hospital Infantil de México el 20 de abril 2010.

"Etnopsicología Mexicana: La Asertividad" Conferencia presentada dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Remembering Dr. Rogelio Díaz-Guerrero: A Pioneer in Cultural Psychology" Panel de Discusión presentado dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Norms and beliefs regulating contemporary mexican university students" Simposio invitado presentado dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Culture and personality: Annotations from Mexican ethnopsychology" Simposio invitado presentado dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Etnopsicologia Mexicana: Familismos, aculturación y funcionamiento familiar" Simposio invitado presentado dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Asertividad en niños, su medición y correlatos: Una aportación a la etnopsicología mexicana" Simposio invitado presentado dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Values, Beliefs and Norms of the Mexican Family: 50 Years of Socio-Cultural Premises" Conferencia presentada dentro del 90 Annual Convention of the Western Psychological Association en Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Etnopsicología: El legado de Díaz Guerrero" Ponencia presentada en la Universidad del Valle de Tlaxcala el día 26 de Abril, 2010.

"Hasta que la muerte o la vida nos separe: Senderos evolutivos, psicológicos y culturales de la pareja contemporánea" Conferencia magistral presentada en XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Cultura y violencia" Conferencia magistral dentro de la XXV Semana de Psicología llevada a cabo en la Escuela Superior de Psicología de Cd. Juárez, Cd. Juárez, Chihuahua, Mayo, 2010.

"Etnopsicología: El legado de Díaz Guerrero" Conferencia magistral dentro de la semana Académico Cultural de la UVT celebrada el día 26 de abril de 2010. Universidad del Valle de Tlaxcala Ahuashuatepec

"Díaz Guerrero, 60 años de investigación prospectivas de la Psicología en México" Conferencia Magistral impartida dentro del marco del XXXV Aniversario de la Facultad de Psicología el dia 26 de marzo de 2010. Universidad Latina de México

"La psicología del Mexicano y el Dr. Díaz Guerrero" Conferencia impartida dentro de los festejos del día del psicólogo Los desafíos de Psicólogo frente al siglo XXI llevada a cabo del 17 al 21 de mayo, 2010.

"Etnopsicología: Aportaciones de Díaz Guerrero e investigación actual" Conferencia llevada a cabo dentro del marco de la Segunda Semana de Psicología Social

Comunitaria, llevada a cabo en la Universidad Autónoma Indígena de México en El Fuerte, Sinaloa el día 17 de Junio, 2010.

"30 Años de VIH en México: Pasado y prospectiva" Ponencia presentada en la Universidad de Guanajuato el día 4 de Junio de 2010.

"Couple relationships: From evolution to culture, from theory through research to interventions" Conferencia impartida dentro del 27th International Congress of Applied Psychology llevado a cabo en Melbourne, Australia del 11 al 16 de Julio, 2010.

"What ever happened to sociocultural variables? Insights from Mexican ethnopsychology". Conferencia presentada en 118th Annual Convention of the American Psychological Association Ilevada a cabo en San Diego, California, los dias 12 al 15 de Agosto, 2010.

"Crisis en la Pareja: Atracción y Mantenimiento o separación" Conferencia presentada en XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"La agresividad en la pareja" Conferencia Magistral celebrada en el marco el 1º Congreso Nacional de Psicología Forense 2010. Llevada a cabo el 2 de Octubre de 2010 en Tepic, Nay.

"Después del amor: antecedentes, correlatos y consecuencias del rompimiento de pareja" Conferencia Magistral presentada en XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Después del amor: Antecedentes, correlatos y consecuencias del rompimiento de pareja" Conferencia magistral impartida en el marco del XVIII Congreso Mexicano de

Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México los días 20 al 22 de octubre de 2010.

"Investigación psicológica en México: Logros, retos y prospectivas" Conferencia Magistal dentro de la 5ª Cátedra Nacional en Psicología Dra. Julieta Heres Pulido, llevada a cabo en Mazatlan, Sin. El día 4 de Noviembre, 2010

"El papel de la biología, la psicología y la cultura en la iniciación de las relaciones de pareja" Conferencia Magistal dentro del V Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psiclogía Región Sur-Sureste llevada a cabo en Boca de Río, Veracruz el 17 de Noviembre, 2010.

"Dr. Rogelio Díaz Guerrero: Una vida dedicada a la psicología" Conferencia Magistal dentro del 1er Ciclo de Conferencias de Investigación 2010 llevada a cabo en Facultad de Psicologia, UNAM del 17 de Febrero al 17 de Noviembre, 2010.

"Siguiendo la huella teórica y empírica de Díaz-Guerrero" Conferencia Magistal dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz-Guerrero llevada a cabo en la Universidad de Colima los días 22 al 24 de Noviembre, 2010.

"La Psicología del Mexicano" Conferencia Magistal dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz-Guerrero llevada a cabo en la Universidad de Colima los días 22 al 24 de Noviembre, 2010.

"Retos en la Adopción y casos especiales" Conferencia Magistal dentro de el II Encuentro de Psicología y Psiquitaría, llevado a cabo en el Instituto Nacional de Rehabilitación el día 25 de Noviembre, 2010 "Vínculos de la cultura y la personalidad del mexicano" Conferencia dentro del 1er Encuentro de la Red de Cultura y Personalidad llevada a cabo en la Unversidad Autónoma de Yucatán el día 26 de Noviembre, 2010

"Psicología y Sida" Conferencia dentro del Coloquio Contribuciones Científicas de la Psicología en la Prevención del VIH/SIDA, llevada a cabo en la Facultad de Estudios Superiores Iztacala el día 1 de Diciembre, 2010

"El Papel de la biología, la psicología y la cultura en la iniciación de las relaciones de pareja" Conferencia dentro del V Congreso Regional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, llevado a cabo en el Centro de Estudios Superiores de Los Tuxtla el día 6 de Diciembre, 2010

Conferencia. Segundo Encuentro Universitario de Educación llevado a cabo en Xalapa-Enríquez, Veracruz el 12 de Noviembre, 2010.

AÑO 2011

"Parejas: principios, en medio y esperados finales" (autor) 6º Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"Antología Psicosocial de la Pareja" Conferencia Magistral presentada en la Universidad de Londres México, D.F. el 17 de enero, 2011.

"Antología Psicosocial de la pareja: Clásicos y contemporáneos" presentación de libro llevada a cabo en la Universidad de Insurgentes el 17 de Febrero, 2011.

"Vida y obra del Dr. Rogelio Díaz Guerrero. Psicología del Mexicano" Conferencia impartida en el XIII Congreso Internacional Avances en Medicina Hospitales Civiles en

la Universidad de Guadalajara, Centro Universitario de Ciencias de la Salud y Hospital Civil de Guadalajara llevado a cabo del 24 al 26 de Febrero, 2011.

"Antología de la pareja" Conferencia llevada a cabo en el Instituto Politécnico Nacional el 18 de Febrero, 2011.

"Cultura y género: La construcción de nuevas mujeres y hombres" en el simposium Adolescentes y juventud: de hoy al mañana en el marco de Las ciencias en la Unam: construir el futuro de México llevado a cabo en Abril de 2011.

"Sexualidad y pareja: VIH implicaciones para la salud" conferencia en la VIII Jornada de Salud Sexual y Prevención de Adicciones en la Universidad Nacional Autónoma de México el 12 de abril, 2011.

Ponente en la XVIII Jornada Académica 2011 en la Universidad del Pedregal en Abril, 2011.

Participación en las actividades en la Semana Cultural 11-2 de la Universidad Dorados Oaxtepec del 5 al 8 de Abril, 2011.

"Una mirada psicosocial a la relación de pareja" Conferencia Magistral impartida en la Universidad de Guanajuato el 1 de Abril, 2011.

"Antología psicosocial de la pareja" conferencia impartida en la Facultad de Estudios Superiores Iztacala, UNAM el 4 de Abril, 2011.

"Psicología del amor. Una visión integral de la relación en pareja" conferencia impartida dentro del marco del 4º Congreso Internacional de Psicología en el Centro de Estudios Superiores en Mérida Yucatán el 18 al 20 de Mayo, 2011.

"Rogelio Díaz Guerrero, vida y obra" conferencia impartida dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Yucatán y Universidad Marista de Mérida el 12 de Mayo, 2011.

"El mundo de la pareja: inicio, desarrollo y mantenimiento" conferencia impartida dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Yucatán y Universidad Marista de Mérida el 12 de Mayo, 2011.

"Contribuciones de la Etnopsicología" conferencia impartida dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Yucatán y Universidad Marista de Mérida el 13 de Mayo, 2011.

"El mundo de la pareja: Inicio, desarrollo y mantenimiento" conferencia impartida dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Yucatán y Universidad Marista de Mérida el 13 de Mayo, 2011.

"Relaciones de pareja: Aspectos psicosociales" ponencia en el II Curso de Actualización Intensiva en Salud Sexual realizada el 28 de Mayo, 2011.

Participación en los eventos culturales celebrados en el marco de XI Aniversario de la Facultad de la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo en Mayo, 2011.

"¿Cómo se relaciona el funcionamiento familiar y el apego en familias mexicanas?" conferencia impartida en el Foro Estudiantil de Metodología e Investigación en la Universidad Autónoma del Estado de Morelos el 6 de junio, 2011.

"Lo que yo quiero ¿Nos satisface?" conferencia impartida en el Foro Estudiantil de Metodología e Investigación en la Universidad Autónoma del Estado de Morelos el 6 de junio, 2011.

"Pareja: Una visión psicoevolutiva sociocultural" conferencia magistral impartida en el Congreso Regional de Psicología por parte de la Universidad Autónoma del Estado de México el 1 al 3 de Junio, 2011.

"Género y Salud Mental" conferencia impartida en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional con la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez el 4 de junio de 2011.

"El estado actual de la investigación en Ciencias Humanas y Sociales" ponencia presentada en el Seminario Investigación Científica en Ciencias de la Salud, Humanas y Sociales en el Hospital Infantil de México el 15 de Junio, 2011.

"Identidades de Género: Más allá de cuerpos y mitos" Presentación del libro en el XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Regulación Emocional: Una travesía de la cultura al desarrollo de las relaciones personales" Presentación del libro en el XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Antología psicosocial de la pareja" Presentación del libro en el XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Antología psicosocial de la pareja: clásicos y contemporáneos". Presentación del libro en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza de la Universidad Nacional Autónoma de México, el día 17 de noviembre de 2011.

"Antología psicosocial de la pareja. Clásicos y contemporáneos" Presentación del libro dentro del 2º. Ciclo de Conferencias sobre Psicología y Educación en la Universidad Pedagógica Nacional el día 29 de Agosto de 2011.

"Antología psicosocial de la pareja. Clásicos y contemporáneos" Presentación del libro en el Instituto de la Familia A. C. el 10 de Octubre de 2011.

Comentarista invitado en el Festival Psicoentendiendo al cine en la película Todo lo que tú quieras celebrada el 13 de octubre de 2011 en la Facultad de Psicología, UNAM.

"Violencia en la Pareja y en la Familia" Tema expuesto como Invitado experto del Diplomado en Psicología Forense Infantil de la Sociedad Mexicana de Psicología el 7 de Octubre de 2011.

Ponente invitado durante el XIX Congreso Mexicano de Psicología del 10 al 21 de octubre de 2011 en Cancún Quintana Roo.

"Labor científica de la Facultad" Mesa redonda dentro del 1º Encuentro del Pensamiento Social y de la Dinámica Colectiva el 7 de Noviembre de 2011.

"De la cultura a la personalidad del mexicano" Conferencia magistral presentada dentro del marco 2º Ciclo de Conferencias de Investigación que se llevó a cabo del 16 de febrero al 16 de noviembre de 2011.

"Antecedentes, correlatos y consecuencias de la masculinidad-feminidad" Conferencia impartida dentro del II Encuentro de la Red de Cultura y Personalidad, efectuada los días 6 y 7 de Octubre de 2011 en la Universidad de Guanajuato.

"Amor saludable... género y pareja" ponencia presentada en el 1er. Congreso Internacional de Aniversario Hospital de la Mujer 2011, llevado a cabo del 22 al 24 de Noviembre de 2011 por parte de la Secretaria de Salud, Facultad de Ciencias Médicas y Biologías y el Hospital de la mujer en Morelia, Michoacan.

"La pareja... Una mirada bio-psico-socio-cultural" Conferencia Magistral impartida en el marco del Día Nacional del Psicólogo en el Colegio de Psicólogos de Mazatlán, A. C. el 19 de Mayo de 2011.

"Identidades de género desde una perspectiva bio-psico-socio-cultural" celebrada en el marcodel día Nacional del Psicologo en la IV Jornada Académica de Psicología en la Universidad de Occidente, Mayo 2011.

Ponenete invitado en el XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

AÑO 2012

"Let's do cross-cultural research" Ponencia presentada en el Texas Psychology Alumni Reunion, llevada a cabo en The University of Texas en Austin, Texas el día 24 de Febrero 2012.

"Retos para la psicología: Infidelidad en pareja, investigación cuantitativa e intervenciones clínicas" ponencia presentada en el marco de las Jornadas Académicas: Escenarios profesionales de la psicología en la Universidad del Claustro de Sor Juana el día 19 de Abril de 2012.

"Identidades de Género" ponencia presentada dentro del marco de la 1ra Jornada de Equidad de Género: Salud y democracia llevadas a cabo en la Facultad de Psicología, UNAM el 5 de marzo de 2012.

"Las mujeres son terrícolas y los hombres también" ponencia presentada dentro del marco de la 1ra Jornada de Equidad de Género: Salud y democracia llevadas a cabo en la Facultad de Psicología, UNAM el 5 de marzo de 2012.

"De la pasión al mantenimiento; del conflicto a la vionecia: Vicisitudes de las parejas modernas" conferencia dictada en el marco del Congreso nacional de psicología Clínica y de la Salud organizado por la Asociación Mexiana de Psicología Clinica y de la Salud, A. C., y la Facultad de Psicología, UNAM, llevado a cabo en la ciudad de Mexico el 21 de Abril de 2012.

"Modelos predictivos de conductas de protección ante el VIH" conferencia presentada en el marco de VII Jornadas estudiantiles de Psicología organizadas por la Universidad La Salle en Cancún, Quintana Roo los días 16 y 17 de Abril de 2012.

"Las mujeres son terrícolas y los hombres también" conferencia magistral presentada en la Universidad de las Américas Puebla el 20 de marzo de 2012.

"Bases biopsicosociocultural de la masculinidad y feminidad" conferencia magistral presentada dentro del marco del 1er Congreso Nacional e Internacional de Psicología organizado por la Universidad Autónoma de Tlaxcala los días 14 al 16 de marzo de 2012.

"El apego en las relaciones íntimas" conferencia presentada en el 5to Congreso de Psicología organizado por el Centro de Estudios Superiores C.T.M. "Justo Sierra O'Reilly en Mérida, Yucatán los días 16 al 18 de Mayo de 2012.

"Violencia en la pareja" conferencia magistral impartida en la Escuela Nacional de Enfermería y Obstetricia, UNAM el 9 de marzo de 2012.

"El amor en tiempos de Ciencia" poencia presentada en el Ciclo de charla en el Café de las ciencias el 14 de Febrero de 2012.

"Pasado, presente y futuro de la psicología en México: el papel de la cultura" ponencia presentada en la Universidad Autónoma de Nuevo León el 11 de mayo de 2012 en Monterrey, N.L.

Moderador del simposio "Cultura y pareja: De lo individual a lo Social" en el marco del XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima el 25 de Abril de 2012.

"¿Monogamias o no monogamias?" Conferencia presentada en el II Congreso Internacional de Psicología y Sexualidad organizado por el Centro Nacional de Capacitación Universitaria, el cual fue celebrado los días 17 al 19 de mayo de 2012 en Mazatlan, Sinaloa.

"Bases biológicas, sociales y psicológicas del ser mujer y ser hombre" Conferencia magistral presentada durante el 3er. Encuentro de Psicólogos Unidos por la Comunidad organizado por el Centro Psicológico de Atención Comunitaria, el cual fue llevado a acabo los días 2 y 3 de Junio de 2012.

"Violencia en la pareja" conferencia como parte del Diplomado para la Formación de Peritos en Psicología Jurídica y Forense en la Facultad de Psicología de la Universidad Michoacana el 8 de junio de 2012.

"Una mirada bio-psico-socio-cultural a la masculidad y feminidad" conferencia impartida dentro de la 1ra. Semana de Equidad y Género de la Universidad de Insurgentes, el 13 de Junio de 2012.

"Las conductas de riesgo en mujeres adolescentes de la calle" conferencia llevada a cabo en el 2°. Congreso Internacional de Psicología en la Universidad Autónoma del Estado de México druante 21 al 25 de mayo de 2012.

"Los trastornos de ansiedad y la asertividad como correlatos y predictores de la fobia social en menores" conferencia impartida dentro del marco del 2°. Congreso Internacional de Psicología en la Universidad Autónoma del Estado de México druante 21 al 25 de mayo de 2012.

Conferencia invitada impartida dentro del IV Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología llevado a cabo del 21 al 23 de junio de 2012 en Bolivia.

Conferencia magistral "Etnopsicología de la pareja" presentada en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

Conferencia magistral "Cambios en los comportamientos actuales de las familiar y su repercusión en el proceso salud-enfermedad" presentada en el Simposio La familia del enfermo neurológico en el Instituto Nacional de Neurología y Neurocirugía el 3 de Octubre de 2012.

Conferencia invitada "Atracción y emparejamiento en la red" presentada en el 1er. Encuentro de redes sociales: Estereotipos y realidades psicosociales llevada a cabo del 3 al 5 de octubre de 2012.

Conferencia magistral "Relaciones sustentables: el papel del amor y otras especias en la promoción de parejas positivas" llevada a cabo en el 2º Congreso Estudiantil de Investigación en Psicología realizado del 1 al 3 de octubre de 2012.

Conferencia magistral "Reconstruyendo la imagen del género" en el marco del X Encuentro de los Centros y Programas: Práctica, Formación e Investigación que se llevó a cabo del 4 al 7 de septiembre de 2012.

Ponencia "El efecto de la seguridad del apego sobre la infidelidad sexual" celebrado en el XXXI Coloquio de Investigación los días 22 y 23 de Agosto de 2012.

"Identidades de género, más alla de cuerpos y mitos" Presentación de libro llevado a cabo el 11 de diciembre de 2012 en la Universidad de Insurgentes.

"Antología psicosocial de la pareja: clásicos y contemporáneos" Presentación de libro llevado a cabo el 19 de Septiembre en el marco del XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales.

"Salud y sexualidad" Presentación de libro llevado a cabo el 21 de Septiembre en el marco del XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales.

"Secretos sobre la pareja" conferencia impartida enla Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional el 5 de Diciembre de 2012.

"Psicología: Género, amor y violencia" Conferencia magistral impartida en el IV Congreso Internacional y IX Congreso Nacional de la Federación de Colegios Sociedades y Asociaciones de Psicologos de México el día 5 de octubre de 2012.

Conferencia Magistral dentro de la inauguración del X Encuentro de los Centros y Programas el 4 de Septiembre de 2012.

"La idiosincracia del mexicano, una visión desde la psicología" conferencia impartida dentro del 8°. Congreso de Psicología, mexicanidad y cultura el 15 de Noviembre de 2012 en la Universidad del Valle de Atemajac en Guadalajara, Jalisco.

Conferencia impartida en el 2°. Congreso Estudiantil de Investigación en Psicología de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza del 1 al 3 de Octubre de 2012.

"Juventud y SIDA" conferencia magistral en el 8°. Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero llevado a cabo del 3 al 5 de diciembre de 2012.

"Más allá de la reproducción y la producción, monogamia y no monogamia" conferencia llevada a cabo dentro del IV Congreso linternacional y IX Congreso Nacional de la Federación Nacional de Colegios, sociedades y asociaciones de psicólogos de México el 5 de octubre de 2012.

"La evaluación de las relaciones de pareja en la cultura mexicana" Conferencia magistral impartida en la Escuela Superior de Psicología de Cd. Juarez A. C. denro del marco de 7ª. Catedra Rogelio Díaz Guerro llevada a cabo en Cd. Juarez del 30 de abril a 4 d emayo de 2012.

"Estudio diádico del efecto de la comunicación en la satisfacción marital" conferencia llevada a cabo en el marco del Coloquio Aplicación de las Ecuaciones Estructurales en Psicología Social en la universidad Autónoma Metropolitana el 26 de octubre de 2012.

"Temor a la evaluación social negativa y estereotipos sexistas: Promotores de estilo de comunicación destructivos en la pareja" conferencia llevada a cabo en el marco del Coloquio Aplicación de las Ecuaciones Estructurales en Psicología Social en la universidad Autónoma Metropolitana el 26 de octubre de 2012.

"Hasta que la muerte o la vida nos separe: Una perspectiva psicobiosociocultural de la pareja contemporánea" conferencia impardia en el marco del IV Congreso Iboramericano de y IX Congreso Nacional de profesionales de Psicología el 9 de Noviembre de 2012 en Lima, Peru.

"Psicología: tres visiones diferentes, una misma pasión" conferencia en el marco de las actividades de la semana la psicologia 2012 en la Universidad Autónoma de Yucatán del 12 al 16 de Noviembre de 2012.

"Psicología: tres visiones diferentes, una misma pasión" conferencia impartida en el II Congreso de Estudiantes de Psiociologia de la Región sur-sureste en Mérida, Yucatan del 14 al 16 de noviembre de 2012.

"La pareja adolescente" conferencia impartida el 29 de octubre en la Escuela Nacional Preparatoria Plantel 2, UNAM.

"Salud y Sexualidad" Presentación de libro en el marco del VII Congreso Nacional de Salud Sexual de AMSSAC del 6 al 8 de diciembre de 2012.

"Pareja y sexualidad" participación de simposio en el marco del VII Congreso Nacional de Salud Sexual de AMSSAC del 6 al 8 de diciembre de 2012.

"Salud y sexualidad" presentación de libro en el 8°. Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero el 4 de diciembre de 2012.

"Efecto de la cultura en la pareja" Conferencia Magistral impartida en el 4º. Congreso Internacional de Psicología el 2 de Diciembre de 2012 en Puebla, Puebla.

"Díaz Guerrero: vida y Obra" Conferencia magistral presentada en el XX Congreso mexicano de psicología y el II Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevado

a cabo del 17 al 19 de octubre de 2012 en Campeche, México por la Sociedad Mexicana de Psicología.

"Díaz Guerrero: vida y obra" Conferencia magistral presentada en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevado a cabo del 17 al 19 de Octubre de 2012 en Campeche, México.

AÑO 2013

"Women are from earth, and males are too" Conferencia presentada dentro del Women and Gender Research Collaborative Symposium el 29 de Marzo de 2013 en la Universidad de Texas.

Conferencia Magistral en el marco del 9° Coloquio Nacional y 3° Internacional de Investigación Estudiantil en Psicología del 20 al 22 de marzo de 2013 en la Facultad de Estudios Superiores Iztacala, UNAM.

"Una aproximación bio-psico-socio-cultural ala procuración de conductas sanas y alejamiento de conductas nocivas en la relación de pareja" Conferencia impartida en el Encuentro Académico de la Universidad Anáhuac Oaxaca el 12 de marzo de 2013 en Cuilapan de Guerrero, Oaxaca.

"Los jóvenes y su condición de vulnerabilidad" Paricipación en la mesa redonda dentro del Congreso Pobreza y desigualdad social: retos para la reconfiguración de la política social, celebrado del 13 al 15 de marzo de 2013 en la Escuela Nacional de Trabajo Social, UNAM.

Pariticpación a la 4ª Reunión de cuerpos Académicos "Cultura y personalidad" llevado a cabo el 28 de febero y el 1 de marzo de 2013 en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Ponencia presentada en la V Reunión Nacional de Supervivientes de Cáncer Infantil llevado a cabo el 21 y 22 de Febrero por la Asociación Mexicana de Ayuda a Niños con Cáncer, I.A.P. en la Ciudad de México.

Ponencia en la presentación de la revista MEC-EDUPAZ llevado a cabo el 11 de abril de 2013 en la Facultad de Psicología, UNAM.

"Psicología de la corrupción" participación en el programa de la Auditoría superior de la Federación Pesos y Contrapesos el 2 de abril de 2013 en la Ciudad de México.

"Relaciones sustentables: El papel del amor y otras especias en la promoción de parejas positivas" Conferencia magistral en el 2º. Congreso Estudiantil de investigación en Psicología llevado a cabo el 13 de febrero de 2013 en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM.

"Mujeres Y hombres en la actualidad: Más allá de cuerpos y mitos." Presentación de libro llevado a cabo en la XXXIV Feria Internacional del Libro el 25 de febrero de 2013.

"Aportaciones de la Etnopsicología al estudio del mexicano" Conferencia presentada en el 9° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz- Guerrero el día 8 de mayo de 2013 en la Fundación Rogelio Díaz Guerrero Escuela Superior de Psicología de Cd. Juárez, A.C. Universidad Autónoma de Ciudad Juárez en la Cd Juárez, Chihuahua.

"La construcción de instrumentos en Etnopsicología" Taller presentado en el 9° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz- Guerrero el día 8 de mayo de 2013 en la Fundación Rogelio Díaz Guerrero Escuela Superior de Psicología de Cd. Juárez, A.C. Universidad Autónoma de Ciudad Juárez en la Cd Juárez, Chihuahua.

"Una mirada integral a las relaciones de pareja". Conferencia presentada en las Jornadas Académicas de la Facultad de Psicología, el 21 de mayo del 2013 en la Universidad Vasco de Quiroga en la Cd. de Morelia, Michoacán.

"Salud y sexualidad" Conferencias magistral presentada durante el evento "Día del Psicólogo" el día 22 de mayo del 2013 en la Universidad Autónoma de Baja California en la Cd. de Tijuana, B.C.

"Aspectos psicosociales de la violencia e incidencia de la investigación en México", conferencia llevada a cabo en la inauguración del doctorado en psicología en el instituto de Ciencias Sociales y Administración, Agosto, 2013.

"Acta de Investigación Psicológica de la Facultad de Psicología" Presentación de revista en el marco de la Feria de Libro, 4 de septiembre del 2013 en Ciudad Universitaria, México, D.F.

"Bases evolutivas y Culturales de a Conducta en parejas mexicanas" Conferencia en el departamento de Psicología de la Universidad Iberoamericana de la Cd. de México, 24 de septiembre de 2013.

"Bases bio-psico-socio-culturales del género" Conferencia en el Centro Universitario Tlacaélel, 25 de septiembre de 2013.

"La pareja" Cátedra Universitaria en la Licenciatura en Psicología del Instituto Vocacional Enrique Díaz de Léon, 30 de septiembre del 2013 en Guadalajara, Jalisco.

"Las mujeres son terrícolas, y los hombres también" Bases biopsicosocioculturales del género. Charla en el marco de las Noches de Body Worlds. Museo de las Ciencias UNIVERSUM, Ciudad Universitaria, 3 de octubre de 2013.

"Mujeres y hombres terrícolas" Conferencia magistral en la Reunión Nacional de Psicología en la Universidad del Valle de México, Campus Cuernavaca, Morelos, México, 3 y 4 de octubre de 2013.

"La personalidad del mexicano. Enfoque Etnopsicológico" Conferencia llevada a cabo en la Universidad de Occidente, en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional, octubre 2013.

"La pareja en la cultura mexicana". Conferencia dentro de la semana Académica Visión y Evolución Académica, en la Universidad del Valle de México, octubre 2013.

"Encuentro de Géneros" Conferencia en el foro universitario "Equidad de género" en la Bnemérita Universidad Autónoma de Puebla, 17 de octubre de 2013.

"Antes de Morir: Reflexiones en torno a la vida y a la muerte" Conferencia en el Fósil, grupo estudiantil el 29, 30 y 31 de octubre de 2013.

"Etnopsicología, cultura y personalidad" Conferencia en el Segundo Congreso de Ciencias Sociales y Humanidades, en la Universidad de Occidente en Culiacán Sinaloa, Octubre 2013.

"Establecimiento de relaciones afectivas duraderas" Conferencia magistral en el Congreso Nacional de Psicología, en el Instituto Mexicano de Educación e Investigación en Psicología A.C., del 8 al 9 de noviembre de 2013, en Cancún, Quintana Roo.

"La felicidad: efectos de la instrumentalidad y la expresividad" 1° Coloquio sobre las dimensiones ambientales en el bienestar subjetivo y en la calidad de vida, Proyecto PAPIIT IN305413, Facultad de Psicología, UNAM, 14 y 15 de noviembre de 2013.

"Los efectos de la cultura sobre las relaciones cercanas" Conferencia en el 19° seminario de Investigación del Departamento de Psicología en la Universidad Iberoaméricana de la ciudad de México, 21 de noviembre de 2013.

"Prospectiva de la Psicología Social en México" Mesa redonda en el 10° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz- Guerrero "Etnopsicología y Familia" en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, del 2 al 4 de diciembre de 2013.

"Las mujeres son terrícolas y los hombres también" Conferencia en el 10° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz- Guerrero "Etnopsicología y Familia" en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, del 2 al 4 de diciembre de 2013.

"Violencia de pareja" Conferencia magistral en el XII Congreso Internacional de Psicología de lo sexual a lo criminal: las caras del amor, el placer y la violencia en la ciudad de Cholula, Puebla, del 9 al 10 de noviembre 2013.

"Una visión etnopsicológica de la Salud Mental" curso a miembros de las instituciones que conforman el comité Municipal de Salud Mental y prevención de adicciones de León, Gto., con una duración de 4 hrs. León, Gto. A 13 de diciembre de 2013.

"Las mujeres son terricolas y los Hombres también" en el programa de colaboración académica Nacional en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez del 2 al 4 de diciembre.

"Perspectiva de la Psicología Social en México" en el programa de colaboración académica Nacional en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez del 2 al 4 de diciembre.

AÑO 2014

"Una mirada bio-psico-socio-cultural a la pareja contemporánea" Conferencia impartida dentro del marco del II Congreso de Psicología llevado a cabo en Guatemala, Guatemala el 14 de Marzo de 2014.

"Hombres y mujeres terrícolas: Perspectiva bio-psico-socio-cultural del género" Conferencia impartida dentro del marco del II Congreso de Psicología llevado a cabo en Guatemala, Guatemala el 14 de Marzo de 2014.

"Etnopsicología y violencia de Género" Conferencia impartida en la Escuela Nacional de Trabajo Social de la Universidad Nacional Autónomade México en abril 2014.

Moderador en la mesa redonda "Perspectivas de la formación del psicólogo en México" en el marco del Encuentro Interinstitucional "Perspectivas de la Psicología en las Universidades en México" llevado a cabo en la Universidad del Claustro de Sor Juana el 9 de Abril de 2014.

"El legado de Díaz Guerrero" Conferencia impartida dentro de la XXIX Semana de Psicología en la Escuela Superior de Psicología de Ciudad Juarez, A.C. llevada a cabo en Cd. Juarez, Chihuahua del 28 de Abril al 2 de mayo de 2014.

"Bases bio-psico-socio-culturales d ela masculinida y la feminidad" conferencia impartida dentro del Congreso de investigación, 6°. Encuentro Regional de investigadores y 5°. Encuntro de jóvenes Investigadores en la Universidad La Salle llevado a cabo en Laguna, el 13 de mayo de 2014.

"Cultura y personalidad" Conferencia impartida dentro de la Ceremonia de Distinción como Doctor Honoris Causa el 30 de Junio de 2014 en Lima, Perú.

"Monogamias y no monogamias: La vivencia de la diversidad" conferencia magistral impartida dentro del Congreso Nacional de Psicología Clínica y Salud llevado a acabo en Acapulco, Guerrero del 5 al 7 de Julio de 2014.

"Salud y Sexualidad" Conferencia Magistral impartida en el marco de la "2ª Semana de Psicología Social" llevada a cabo en la Facultad de Psicología, UNAM, México DF del 25 al 29 de Agosto de 2014.

"Psicología en las relaciones de Pareja" conferencia impartida dentro del 2º. Coco de confenferencia sobre psicología y educación en la Universidad Pedagógica Nacional el 29 de Agosto de 2014.

"Salud y Sexualidad" Conferencia Magistral impartida en el marco de la 3ª Jornada Académica "Acercando la Psicología a Puebla" llevada a cabo en San Pedro Cholula el 30 de Agosto de 2014.

"Etnopsicología del Mexicano" Conferencia Magistral impartida en el marco del 30 Aniversario del Centro Universitario UAEM Atlacomulco, llevada a cabo en Atlacomulco el 29 de Septiempre de 2014.

"Salud y Sexualidad" Conferencia impartida en el Centro de Ciencias de la Salud de la Universidad Autónoma de Baja California en Tijuana del 2 al 3 de Octubre del 2014.

"Cinco Lustros de la Psicología Social en México", Presentación del libro en el IV Congreso Estudiantil y I Congreso nacional de Investigación en Psicología que se realizó en las instalaciones de la FES Zaragoza UNAM del 6 al 8 de Octubre del 2014.

"Psicología y Salud" Conferencia Impartida en La Universidad de Guanajuato en León Gto el 10 de Octubre del 2014.

"Rogelio Díaz Guerrero: Vida y Obra" Conferencia Magistral Impartida en la Universidad Autónoma Metropolitana Unidad Iztapalapa en México D.F. el 13 de Octubre del 2014.

"Obra y Legado Dr. Rogelio Díaz Guerrero" Coordinador en el Foro Innovación en el XXII Congreso Mexicano de Psicología que se llevo a cabo en Boca del Río, Veracruz del 15 al 17 de Octubre del 2014

"Impacto de la socio-cultura en el comportamiento humano" Conferencia impartida en la Jornada de Académicos Distinguidos, de Estancia Media y Académicos Invitados Ibero – FICSAC el 23 de Octubre del 2014.

"Diversidad & Violencia" Conferencia Magistral en el 1er Congreso Nacional de Psicología, realizado en la Heróica Puebla de Zaragoza, el 23 y 24 de Octubre del 2014.

"Diversidad & Violencia" Panelista en mesa redonda sobre el tema Diversidad y Violencia en el 1er Congreso nacional de Psicología realizado en la Heróica Puebla de Zaragoza, el 23 y 24 de Octubre del 2014.

"Emparejamiento: Definiciones y correlatos en el arte de elegir pareja" Impartida en el VIII Congreso AMSSAC de Salud Sexual. Asociación Mexicana para la Salud Sexual, A.C. realizado en Contepec, Mich. Del 24 al 26 de Octubre del 2014.

"La Pasión y la ternura en la sexualidad" Impartida en el VIII Congreso AMSSAC de Salud Sexual. Asociación Mexicana para la Salud Sexual, A.C. realizado en Contepec, Mich. Del 24 al 26 de Octubre del 2014.

"Sexualidad y Salud" Conferencia Magistral Impartida en la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo en el VI Coloquio Estudiantil de Investigación en Psicología en Pachuca de Soto el 27 de Octubre del 2014.

"Corrupción: Cultural o Natural ¿La codicia como provocadora de la corrupción?" Conferencia impartida en el VII Seminario Nacional para la Prevención y Disuasión del Fraude en México D.F. el 10 de Noviembre del 2014

"Género: Mujeres y Hombres" Conferencia impartida en la Universidad Autónoma del Estado de Morelos en el Foro Psicología "El tratado del alma" 135 años después. El 11 de Noviembre del 2014.

"Díaz Guerrero: Vida y Obra, un legado a la investigacion Psicológica" Conferencia impartida en la Universidad Autónoma del Estado de México a través de la Facultad de Ciencias de la Conducta realizado en Toluca en Noviembre del 2014.

"Pasado, presente y futuro de las premisas histórico – socio – culturales." Conferencia impartida en el coloquio "La Etnopsicología Mexicana 10 años después: Clásicos y Contemporaneos", en la Facultad dePsicología de la UNAM el día 8 de Diciembre del 2014.

Participación como ponente "Ciclo de Conferencias de Psicología Social" Realizado en la Universidad Iberoamericana los días 5 de Febrero, 5 de Marzo, 2 de Abril y 7 de Mayo del 2014, en la Ciudad de México.

"Obtención de financiamiento para proyectos de investigación en las ciencias sociales y de comportamiento" Conferencia impartida en la Universidad Iberoamericana el 18 de Junio de 2014, en la Ciudad de México.

"La Pareja Mexicana, perspectivas Biopsicológicas y Socioculturales". Conferencia impartida en la Universidad Iberoamericana el 1 de Octubre y el 5 de Noviembre del 2014, en la Ciudad de México.

"Género: Mujeres y Hombres". Ponencia impartida en el foro Multidisciplinario llamado "Psicología: El tratado del alma 135 años después" Realizado en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma del Estado de Morelos (UAEM) el día 11 de Noviembre del 2014, en Cuernavaca, Morelos.

AÑO 2015

Conferencista Magistral en el XII Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz-Guerrero, del 5 al 8 de Mayo del 2015, en Ciudad Juárez, Chihuahua.

Conferencista Magistral en el II Seminario Internacional de Investigación en Psicología "Teoría, Metodología y Aplicaciones Contemporáneas de la Psicología", Agosto del 2015, en Lima, Perú.

Conferencista Magistral en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", los días 7, 8 y 9 de Octubre del 2015, en Cancún, Quintana Roo.

"Entretejiendo saberes". Ponencia impartida en la Jornada Científica de Psicología. Realizado en el Centro de Investigación Psicologica para el Desarrollo Humano de la Universidad de la Costa, los días 10 y 11 de Noviembre del 2015, en Baranquilla, Colombia.

"Identidad de Género" Ponencia impartida en la Jornada Científica de Psicología. Realizado en el Centro de Investigación Psicologica para el Desarrollo Humano de la Universidad de la Costa, el dia 10 de Noviembre del 2015 en Barranquilla, Colombia.

"Abordaje Integral de la Sexualidad Humana" Conferencia Magistral impartida en el 2 Congreso Internacional de Psicología: Abordaje Integral de la Sexualidad Humana, del 11 al 13 de Noviembre del 2015, Puerto Vallarta, Jalisco.

"Aportes de la etnopsicología al estudio de la violencia de género" Conferencia impartida dentro del 13º Coloquio de la cátedra Dr. Rogelio Diaz Guerrero de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, del 3 al 5 de Noviembre del 2015, Ciudad Juárez, Chihuahua.

"Psychology of Corruption" Conferencia impartida dentro del Regional Summer Academy Latin America, de 21 al 27 de Noviembre, Buenos Aires, Argentina.

AÑO 2016

"Cultura y Personalización del Mexicano" Conferencia impartida en la Division Académica de Educación y Artes en la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco, el 22 de febrero del 2016, Villahermosa, Tabasco.

"Relaciones de pareja. Aspectos biológicos y sociales" Conferencia impartida en la Division Académica de Educación y Artes en la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco, el 22 de febrero del 2016, Villahermosa, Tabasco.

"El efecto de la cultura en la conformación del auto-concepto del mexicano" Ponencia Magistral impartida dentro del Congreso de Psicología Dialogum Ideas en la Universidad de las Américas Puebla, 8 de abril del 2016, Cholula, Puebla.

"Relaciones Contemporáneas: los tiempos de las no monogamias" Conferencia impartida en el Departamento de Desarrollo Académico de la Universidad Nacional Autónoma de México: Facultad de Estudios Superiores Iztacala, 15 de febrero del 2016, Los Reyes, Iztacala.

"Nunca es tarde para emprender un nuevo rumbo, vivir una nueva historia o construir un sueño" conferencia impartida en la XVII Jorada en contra de las adicciones "La Brújula" en el Colegio Internacional Tlalpan S.C., 14 de marzo del 2016, Ciudad de México.

"Centro de investigación sobre la Cultura de paz y no Violencia" Inauguracion del Centro de investigación sobre la Cultura de paz y no Violencia (CIPaVI), 29 de Febrero del 2016, Ciudad Universitaria.

D.1.2 Trabajos presentados en congresos

AÑO 1984

"Comparación transcultural de una medida de rasgos instrumentales y expresivos". VII Congreso Internacional de Psicología Transcultural; Acapulco, México.

"Factores que influyen en la reciprocidad de auto-divulgación". XXIII Congreso Internacional de Psicología; Acapulco, México.

"Explaining self-disclosure sex differences: If you are expressive your sex is not important ". XXIII Congreso Internacional de Psicología; Acapulco, México.

"The effects of mood and nature of appeal on helping".XXIII Congreso Internacional de Psicología; Acapulco, México.

AÑO 1985

"Locus de control en niños mexicanos". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Estudio experimental sobre compasión empática y perturbación propia: La gente se solidariza con la víctima o con la autoridad?", IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Empatía y moral como precursores de acciones pro-sociales". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Empatía: Desarrollo de una escala multidimensional para la cultura mexicana". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Problemas y contribuciones del instrumento de empatía emocional de Mehrebian y Epstein", IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Empatía: Su conceptualización y contribución al estudio de comportamientos prosociales y antisociales". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional.

"Orientación de Logro: conceptualización y medición de maestría, trabajo y competencia". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Masculinidad-Feminidad: el cuestionario mexicano de atributos personales". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F. "Desarrollo y validación de una escala para medir los aspectos dinámicos de una relación amorosa". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Celos: conceptualización y medición". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Asertividad: su medida y su relación con variables demográficas". IV Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Motivación de logro y orientación hacia la familia y el trabajo". Primer Congreso Interamericano de Psicología del Trabajo; Oaxaca, México.

"Estabilidad de constructos psicológicos en diversas culturas". XX Congreso Interamericano de Psicología; Caracas, Venezuela.

AÑO 1986

"Celos: reacciones ante la posible pérdida de la pareja". I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

"Midiendo agresión en la cultura mexicana". I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

"Teorías e investigación en agresión". I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

"Percepción de las características de la pareja", I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

"Incapacidad aprendida en estudiantes universitarios". I Congreso Mexicano de Psicología Social. Tlaxcala, México.

"Percepción y reacción ante la interacción de la pareja: Medición". I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

"Conducta sexual y su relación con la familia en adolescentes embarazadas". I Congreso Mexicano de Psicología Social; Tlaxcala, México.

AÑO 1987

"Planeación educativa y orientación vocacional escolar y Profesional". Congreso de Orientación Educativa en México; Zacatecas, México.

"Aplicaciones de la Psicología social en la formación de orientadores". Congreso de Orientación Educativa en México; Zacatecas, México.

"Diferencias por sexo en la comunicación personal". XXI Congreso Interamericano de Psicología; La Habana, Cuba.

"Reciprocidad de auto-divulgación: la relación entre escuchar y platicar". XXI Congreso Interamericano de Psicología; La Habana, Cuba.

"Conflicto: conceptualización y operacionalización basada en los habitantes de la Ciudad de México". XXI Congreso Interamericano de Psicología; La Habana, Cuba.

"Características de personalidad de los habitantes de la CD. De México". XXI Congreso Interamericano de Psicología; La Habana, Cuba.

"Desarrollo y validación del IMAI (Instrumento Multifacético de Atracción Interpersonal)". XXI Congreso Interamericano de Psicología; La Habana, Cuba.

"The creation of culturally sound personality tests: An overview". First Regional North American Ethnic Psychology Conference; Kingston, Canada.

AÑO 1988

"Predicting residential satisfaction in Mexico City public housing". XX Congreso Internacional de Geografía; Sydney, Australia.

"Comparison of psychological data from different cultures".XXIV International Congress of Psychology; Sidney, Australia.

"Mexican adolescents' attitudes and subjective norm with respect to sex, contraception and abortion". XXIV International Congress of Psychology; Sidney, Australia.

"Culturally sound measurements". XXIV International Congress of Psychology; Sidney, Australia.

"Development of a measure of marital communication and self-disclosure for Mexican married couples". XXIV International Congress of Psychology; Sidney, Australia.

"Attribution of control in Mexican adolescents". XXIV International Congress of Psychology; Sidney, Australia.

"Interacción marital y celos en hombres y mujeres a través del ciclo vital". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Indicadores de la satisfacción marital". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"El poder y el amor en México". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Conductas pro-sociales: Efectos del estado de ánimo y el tipo de petición de ayuda". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Desenredando la semántica del amor". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Exploraciones en la configuración semántica del noviazgo". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Génesis de la infidelidad en hombres y mujeres". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Obediencia, asertividad y planeación al futuro como precursores del comportamiento sexual y anticonceptivo en adolescentes". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Relación de control, conducta sexual anticonceptiva y embarazo en adolescentes". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Asertividad, agresividad y conflicto en una muestra mexicana". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Conflicto: conceptualización". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Puebla, México.

"Modelo teórico de incapacidad aprendida: Incontrolabilidad, atribución y depresión". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Características psico-sociales de las adolescentes de 16-17 años que han y no han tenido su debut sexual". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Conducta sexual, infidelidad y amor con relación al sexo, edad y número de años en la relación". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Estudio comparativo de adolescentes de dos grupos de edad que han y no han tenido relaciones sexuales". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"La distancia entre el querer (ideal) y el tener (real) como predictor de la satisfacción con la relación de la pareja". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue, México.

"La percepción de las características de la pareja y su relación con la satisfacción en la relación y la reacción ante la interacción de la misma". Il Congreso Mexicano de Psicología Social; Metepec, Pue., México.

"Relaciones Interpersonales de Pareja". I Congreso Nacional. "Los diversos enfoques de la Psicología en México: sus métodos y aplicaciones". Cholula, Pue.

AÑO 1989

"Development of indigenous instruments in cross-cultural research". XXXV Southwestern Psychological Association Convention; Houston, Texas, E.U.A.

"Desarrollo y validación de escalas de personalidad para la cultura mexicana". XXII Congreso Interamericano de Psicología; Buenos Aires, Argentina.

AÑO 1990

"Development and evaluation of an integral sex education program". 22nd. International Congress of Applied Psychology; Kyoto, Japón.

"Attitudes, knowledge and sexual practices in relation to AIDS in students from the National University of Mexico".22nd. International Congress of Applied Psychology; Kyoto, Japón.

"Patrones de conducta sexual en estudiantes universitarios". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional; México, D.F.

"Conductas y actitudes relacionadas al uso del condón". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Empatía y valores". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Estilo de comunicación marital". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Una visión integral de la relación de pareja". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"Validación psicométrica del inventario multifásico de percepción de pareja". VI Congreso Mexicano de Psicología; Universidad Pedagógica Nacional, México, D.F.

"La familia como determinante de la conducta sexual y anticonceptiva adolescente". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México DF.

"Relación entre personalidad y conducta sexual y anticonceptiva adolescente". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Estudio descriptivo de la conducta sexual y anticonceptiva del adolescente de la Ciudad de México". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Correlatos e implicaciones de las actitudes hacia la vida, la muerte, la salud, la enfermedad, y el SIDA". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Patrones de conducta sexual y actitudes hacia el SIDA y el condón". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Implicaciones conductuales y actitudinales de conocimientos sobre SIDA". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Asertividad, valores y controlabilidad como predictores de prácticas sexuales y de uso de condón". I Congreso Internacional de Psicología y Salud; Hospital General, México, DF.

"Configuración de los factores que integran la relación de pareja". III Congreso Mexicano de Psicología Social; La Trinidad, Tlax. México.

"Celos y auto concepto". III Congreso Mexicano de Psicología Social; La Trinidad, Tlax., México.

"Prácticas sexuales, conductas preventivas y percepción de riesgo de contraer SIDA en estudiantes". III Congreso Mexicano de Psicología Social; La Trinidad, Tlax., México.

AÑO 1991

"Conocimientos y actitudes hacia el SIDA en estudiantes de preparatoria". XI Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta; México, DF.

"Estudio descriptivo de los patrones de conducta sexual en estudiantes universitarios". XI Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta; México DF.

"Estudio descriptivo de percepción de riesgo de contraer SIDA y del uso de condón en estudiantes sexualmente activos". XI Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta; México DF.

"SIDA: Percepción de riesgo, actitudes, conocimientos, prácticas sexuales y conductas preventivas". XXVII Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"Hacia una visión sobre el SIDA. Desde un programa integral de educación sobre el SIDA. XXVI Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"La interacción de pareja y su relación con la satisfacción de la misma". XXVI Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"La Conceptualización de la asertividad a través del escalamiento multidimensional y su impacto en las relaciones humanas". XXVI Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"Un estudio correlacional de las escalas multidimensionales de empatía y de valores". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Actitudes, conocimientos, prácticas sexuales y uso de condón en estudiantes universitarios". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Empatía: Antecedente, relación y consecuencias. Relación entre características de personalidad, prácticas sexuales, percepción de riesgo y uso condón". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Relaciones de celos en parejas y su relación con la empatía" XXVI Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"Estudio sobre conocimientos y actitudes hacia el SIDA y el condón en empleados de Farmacia". XXVI Reunión Nacional de Psicología de la CNEIP. Poza Rica, Ver., México.

"Evaluación semántica del concepto de asertividad en una muestra mexicana". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"El efecto de la calidad de vida sobre el desarrollo psicológico. La relación madrehijo, y el diagnóstico psiquiátrico en madres y niños de bajo nivel socioeconómico". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Estilos de comunicación en la relación marital". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Diferentes aspectos de la comunicación en la pareja conyugal mexicana". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Desesperanza en adolescentes brasileños y mexicanos". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Un modelo de la satisfacción con la relación de pareja". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Incapacidad aprendida en adolescentes brasileños y mexicanos". XXIII Congreso Interamericano de Psicología. San José, Costa Rica.

"Conducta sexual, SIDA y comunicación en la familia". III Congreso Nacional sobre SIDA. México, DF.

"Atribuciones de causalidad del SIDA en estudiantes universitarios". III Congreso Nacional sobre SIDA. México, DF.

"Patrones de conducta sexual y conocimientos sobre SIDA en estudiantes". III Congreso Nacional sobre SIDA. México, DF.

"Actitudes hacia el uso del condón y su frecuencia de uso en estudiantes universitarios". III Congreso Nacional sobre SIDA. México DF.

"Percepción de riesgo ante el contagio del SIDA en estudiantes universitarios". III Congreso Nacional sobre SIDA. México DF.

"Actitudes hacia la vida-muerte, salud-enfermedad y SIDA en estudiantes universitarios". III Congreso Nacional sobre SIDA. México, DF.

"Ética profesional del psicólogo". Il Congreso Bienal del Colegio Nacional de Psicólogos. México, DF.

"Certificación del psicólogo". Il Congreso Bienal del Colegio Nacional de Psicólogos. México, DF.

AÑO 1992

"Creencias sobre el origen del SIDA" Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Conocimientos sobre SIDA, prácticas sexuales y actitudes y creencias hacia el uso del condón". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Patrones de conducta sexual en estudiantes universitarios". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Conocimientos sobre SIDA, prácticas sexuales y actitudes y creencias hacia el uso del condón". Congreso Iberoamericano de Psicología, Madrid, España.

"Personalidad, valores, patrones sexuales y de uso de condón relacionados con el SIDA". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"SIDA: percepción de riesgo en estudiantes universitarios". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Sexualidad, género y premisas socioculturales". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Actitudes hacia la vida, muerte y SIDA". Congreso Iberoamericano de Psicología. Madrid, España.

"Attitudes towards AIDS, condom use and risk perception as predictors of condom use". XXV International Congress of Psychology. Bruselas, Bélgica.

"Comparison of risk of HIV infection between self and others with similar sexual patterns". XXV International Congress of Psychology. Bruselas, Bélgica.

"A model for predicting marital satisfaction".XXV International Congress of Psychology. Bruselas, Bélgica.

"Relationship of assertiveness and masculinity-femininity, locus of control, achievement orientation, self concept and coping styles".XXV International Congress of Psychology. Bruselas, Bélgica.

"Indigenous personality traits in developing countries: Serendipity vs. active search and confirmation. XI Congress of Cross-Cultural Psychology. Lieja, Bélgica.

"The meaning of concepts of interpersonal coping styles in the Mexican culture". XI Congress of Cross-Cultural Psychology. Lieja, Bélgica.

"Premisas Socioculturales de los mexicanos". Il Congreso "Al encuentro de la Psicología Mexicana". Escuela Nacional de Estudios Profesionales Iztacala y Asociación Mexicana de Alternativas en Psicología. Los Reyes Iztacala. México, DF.

"Desarrollo y validación de un instrumento para medir atracción interpersonal". VI Congreso Mexicano y II Iberoamericano de Psicología Clínica. México, DF.

"Características de la pareja: expectativas vs. realidad". VI Congreso Mexicano y II Iberoamericano de Psicología Clínica. México, DF.

"Satisfacción marital un modelo predictivo". VI Congreso Mexicano y II Iberoamericano de Psicología Clínica. México, DF.

"Antecedentes de las diferencias de género en la auto-divulgación". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México

"Especias, afectos, amores, conductas y pasiones: bases para la satisfacción marital". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Auto concepto y empatía". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Comunicación con los padres y su relación con conducta sexual y percepción de riesgo de contraer SIDA". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México

"Hacia un modelo explicativo del uso del condón en estudiantes universitarios". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Anticoncepción y Premisas Socioculturales". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Actitudes y conocimientos hacia la sexualidad y SIDA en estudiantes de preparatoria". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Medios de comunicación masiva y conocimientos sobre SIDA". IV Congreso Mexicano de Psicología Social. Chihuahua, Chih., México.

"Investigación en procesos sociales: cultura y personalidad". Reunión sobre la Investigación en Psicología en México. Cocoyoc, Mor., México.

"Una visión integral hacia el Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida". III Congress Latini Dies. Toulouse, Francia.

"Locus de control y asertividad: hacia un modelo explicativo de la comunicación sexual en la prevención del SIDA en adolescentes". XXIV Congreso Interamericano de Psicología. Santiago de Chile.

"Actitudes hacia el SIDA y el uso del condón en adolescentes. percepción de riesgo y uso del condón". XXIV Congreso Interamericano de Psicología. (SIP.) Santiago de Chile.

"Etnopsicología sistemática, origen y reciente desarrollo". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Etnopsicología: la búsqueda de conceptos psicológicos de los pueblos latinoamericanos". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"El efecto de los conocimientos y creencias sobre SIDA en la auto percepción de riesgo de contagio de VIH". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Asertividad, locus de control, orientación al logro y auto concepto en una muestra mexicana". XXIV Congreso Interamericano de Psicología. (SIP) Santiago de Chile.

"Construcción y validación de una Escala de Amor". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"La relación entre la satisfacción marital y la interacción de la pareja". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Personalidad, medición y psicología de los pueblos". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"SIDA: Nuevos hallazgos y perspectivas". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Colaboración en investigaciones transculturales en las Américas". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Identidad Nacional en jóvenes mexicanos y puertorriqueños". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"Patrones de conducta sexual y uso del condón en una población de empleados federales de la ciudad de México". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"La autoestima como una posible forma de evaluación y diferenciación con el auto concepto". XXIV Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Santiago de Chile.

"El Modelo de Acción Razonada como predictor de uso de condón en trabajadores del Estado". V Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Secretaria de Salud y C.I.S.E. México, DF.

AÑO 1993

"Factores psico-sociales relacionados con el contagio de VIH y uso del condón en adolescentes". IV Congreso Nacional sobre SIDA. CONASIDA, SSA e INDRE. México, DF.

"Patrones de conducta sexual y anticonceptiva en empleados del sector oficial de la Cd. de México". IV Congreso Nacional sobre SIDA. CONASIDA, SSA e INDRE. México, DF.

"Percepción de riesgo, actitudes hacia el SIDA y el uso del condón en adolescentes". IV Congreso Nacional sobre SIDA. CONASIDA, SSA e INDRE. México, DF.

"Evaluación del Modelo de Acción Razonada para predecir uso de condón como medio de prevenir contagio de VIH". IV Congreso Nacional sobre SIDA. CONASIDA, SSA e INDRE. México, DF.

"Patrones de conducta sexual y anticonceptiva y su relación con conocimientos sobre SIDA". IV Congreso Nacional sobre SIDA. CONASIDA, SSA e INDRE. México, DF.

"Masculinidad (Instrumentalidad) y Feminidad (Expresividad), como rasgos de personalidad: exploración, Conceptualización y operacionalización". III Reunión Nacional y II Internacional de Pensamiento y Lenguaje. Facultad de Psicología, U.A.Q. Querétaro. Qro. México.

"El poder y la pareja". III Reunión Nacional y II Internacional de Pensamiento y Lenguaje. Facultad de Psicología, U.A.Q. Querétaro. Qro. México.

"Desde la agresividad hasta la abnegación, semántica de los estilos de afrontación". III Reunión Nacional y II Internacional de Pensamiento y Lenguaje. Facultad de Psicología, U.A.Q. Querétaro. Qro. México.

"Conceptualización e Integración de un modelo predictivo de satisfacción de pareja". III Jornadas de Psicología Clínica Institucional. Hospital Psiquiátrico "Fray Bernardino Álvarez.México, DF.

"Contribuciones psico-sociales al estudio y prevención del SIDA". Il Encuentro Nacional de Psicología. ENEP Iztacala. México, D. F.

"Asertividad" II Encuentro Nacional de Psicología. ENEP Iztacala. México, D. F.

"Contribuciones psico-sociales al estudio y prevención del SIDA". VII Semana de Psicología. Universidad de Colima, Col. México.

"Tendencias y situación actual de la Psicología en México". 1er. Foro de Investigación. Universidad Autónoma del Estado de México, México.

"Nuevas perspectivas de la Psicología contemporánea". IV Coloquio de Historia y Filosofía de la Psicología. FES Zaragoza, México, D. F.

AÑO 1994

"Patrones de conducta sexual en adolescentes como predictores de conductas preventivas de contagio de VIH". XII Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta. Cocoyoc, Mor., México

"El Modelo de acción razonada para la predicción del uso del condón como medio de prevenir el contagio de VIH". XII Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta. Cocoyoc, Mor., México.

"El efecto de los conocimientos y creencias sobre SIDA, en la auto percepción de riesgo y sobre las conductas preventivas". XII Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta. Cocoyoc, Mor., México.

"Creencias, conocimientos, actitudes y percepción de riesgo de contagio de VIH en Adolescentes". XII Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta. Cocoyoc, Mor., México.

"Teoría e investigación: base necesaria para el desarrollo de programas de prevención de contagio de VIH". XII Congreso Mexicano de Análisis de la Conducta. Cocoyoc, Mor., México.

"The national development of Psychology; factor facilitation and impeding its progress" International Association of Applied Psychology. Madrid, España.

"The effect of the experience of delictive offenses in the fear of victimization.A comparative gender analysis".XXIII International Congress of Applied Psychology. Madrid, España.

"Prediction of condom use and petition of condom use: application of the Theory of Reasoned Action". XXIII International Congress of Applied Psychology. Madrid, España.

"Facilitators and deterrents for the development of Psychology: the role of graduate research training". XXIII International Congress of Applied Psychology. Madrid, España.

"Ethnopsychology: The Mexican version". XXIII International Congress of Applied Psychology. Madrid, España.

"Relationship of masculinity (instrumental) and femininity (expressive) traits with marital satisfaction". XXIII International Congress of Applied Psychology. Madrid, España.

"From cross-cultural psychology to the formation of a Mexican Ethnopsychology".XII International Congress of Cross Cultural Psychology. Pamplona, España.

"Personalidad: hallazgos para una Psicología Cultural". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Percepción de riesgo, atribución del contagio y aspectos emocionales en relación con el SIDA". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"La Teoría de la Acción Razonada en la predicción de uso y petición de uso de condón". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán. México.

"Locus de control, asertividad y comunicación en la prevención del SIDA". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Actitudes, norma subjetiva y creencias con relación al uso del condón". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Factores psico-sociales y conductas sexuales que predicen el uso del condón en estudiantes sexualmente activos". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Desarrollo y validación convergente de una medida de asertividad". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Elaboración y Análisis Psicométrico del Inventario Multifacético de Satisfacción Marital (IMSM)". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán. México.

"La cercanía como determinante de la satisfacción marital". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Masculinidad-Feminidad y satisfacción marital: Correlatos e implicaciones". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"El amor y el poder en la relación de pareja". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Escala de esperanza: desarrollo y validación". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Control percibido sobre las relaciones interpersonales, valores e inicio a la vida sexual". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"Patrones de conducta sexual y anticonceptiva en empleados de gobierno de la Ciudad de México". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"La atribución del origen del SIDA, percepción de riesgo y respuestas emocionales ante el contagio del VIH". V Congreso Mexicano de Psicología Social. Mérida, Yucatán., México.

"La semántica del amor". XXI Congreso Nacional. Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Veracruz, Ver.

"Antecedentes y correlatos de la relación de pareja". Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Veracruz, Ver., México.

"El impacto de la percepción de interdependencia sobre la satisfacción marital". Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Veracruz, Ver., México.

AÑO 1995

"Desarrollo y análisis psicométrico de escalas de evaluación psico-social de la relación de pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Análisis psicométrico de la escala de evaluación real-ideal de la pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Diferencias por género, edad y número de hijos en diversos componentes psicosociales de la relación de pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Evaluación longitudinal de emociones, intimidad y conflicto en la relación de pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Estudio longitudinal en parejas". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"SIDA: aportaciones de la Psicología Social". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"La pareja: aportaciones de la Psicología Social al estudio de las relaciones interpersonales". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"El impacto de diferentes formatos de información sobre factores psico-sociales vinculados al SIDA". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"El impacto de la información sobre los valores y la intención de usar el condón". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Factores psico-sociales y el proceso psicoterapéutico de los pacientes seropositivos a VIH". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"El Modelo de Acción Razonada como predictor del uso del condón en adolescentes". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Análisis de factores psico-sociales y emocionales relacionados con el SIDA y su importancia para la elaboración de programas preventivos". VII Congreso Mexicano de Psicología. México, DF.

"Escala Tridimensional del Amor". XXII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Mazatlán, Sin., México.

"Estilos y distribución de poder en la pareja". XXII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Mazatlán, Sin., México.

"Confrontación de estilos de comunicación". XXII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Mazatlán, Sin., México.

"Satisfacción sexual en la pareja". XXII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Mazatlán, Sin., México.

"Pareja: interrelación entre factores". XXII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Mazatlán, Sin...

"Aportaciones al estudio de las relaciones interpersonales: la pareja". XXV Congreso Interamericano de Psicología. San Juan, Puerto Rico.

"Aportaciones de la Psicología Social Mexicana al estudio del SIDA". XXV Congreso Interamericano de Psicología. San Juan, Puerto Rico.

"Love in Mexican culture: an Ethnopsychological view of couple relationship". XXV Congreso Interamericano de Psicología. San Juan, Puerto Rico.

"Investigación Etnopsicosociológica en torno a los valores de los mexicanos". XXV Congreso Interamericano de Psicología. San Juan, Puerto Rico.

"Antecedentes psico-sociales de la lucha contra el VIH". VI Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Tlaxcala, Tlax., México.

"Aplicación de variables psico-sociales en el desarrollo de programa de intervención en el área de SIDA". VI Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Tlaxcala, Tlax., México.

"Culturas Latinoamericanas y Psicología de la Personalidad". III Congreso de la Psicología Mexicana. México, DF.

"Configuration and symbolism of concepts that permeate couple relationships". 7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal., México.

"Evaluation and implications of power and love in Mexican couples" . 7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal., México.

"Closeness: measurement and clinical use in couple relationship". 7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal., México.

"Double bind: a communication alternative to therapy in marital relationships". 7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal., México.

"Effects of educational level on marital satisfaction". 7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal., México.

"Discrepancy between real and ideal other as an indicator of marital satisfaction in Mexican couples".7th World Family Therapy Congress, Guadalajara, Jal.

AÑO 1996

"Investigación en sexualidad y SIDA". 2do. Congreso Nacional de Educación Sexual y Sexología. Aguascalientes, Ags. México.

"Elaboración de una escala de satisfacción sexual: diferencias entre hombres y mujeres". 2do. Congreso Nacional de Educación Sexual y Sexología. Aguascalientes, Ags. México.

"El amor y la pareja". XXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Tuxtla Gutiérrez, Chis. México.

"El poder y la pareja". XXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Tuxtla Gutiérrez, Chis. México.

"La sexualidad en la pareja". XXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología. Tuxtla Gutierrez, Chis. México.

"Love and power in Mexican couples". XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"Psychometric analyses of the Multidimensional Assertiveness Scale". XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"Perception and attitudes of Mexican psychologists toward the Indigenization of the field".XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"Longitudinal study of marital satisfaction, jealousy, communication styles and couple interactions".XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"Evaluation of feelings, emotions and intimacy in Mexican couples".XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"The conceptualization and measurement of self-concept in a collectivist culture".XXVI Congreso Internacional de Psicología, Montreal, Canada.

"Ethical issues: in the South American context". XIII Congreso Internacional de Psicología Transcultural, Montreal, Canada.

"Cambios y estabilidades a través del tiempo en las emociones, intimidad y conflicto en la relación de pareja". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Efectos del paso del tiempo sobre el amor, la interacción, los celos y la infidelidad". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Estudio longitudinal de la relación de pareja". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"La satisfacción sexual en la relación de pareja a través del tiempo". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"El impacto de la información sobre los valores y la intención de usar el condón". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Esperanza-optimismo: conceptos iguales o diferentes". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Efectos de la Instrumentalidad y la expresividad en la satisfacción marital". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son.

"Atracción interpersonal y auto concepto: diferencias entre hombres y mujeres". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Predictores de la satisfacción marital a través del tiempo". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Estilo de comunicación y los rasgos de masculinidad-feminidad en la toma de decisiones de parejas mexicanas". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Estilos y estrategias de poder en parejas mexicanas: un estudio exploratorio". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Correlatos de los estilos de comunicación: amor, celos, interacción, conducta sexual e infidelidad". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Un eslabón perdido en el estudio de los valores". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Diferencias entre variables sociales y demográficas en el Bienestar Subjetivo". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"La Teoría Bio-Psico-Socio-Cultural de la Relación de Pareja". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"Análisis de conductas sexuales de riesgo ante el VIH a través del Modelo de Acción Razonada en adolescentes". VI Congreso Mexicano de Psicología Social y II Reunión Regional Latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Hermosillo, Son., México.

"La pasión y el respeto en la pareja". Il Congreso Internacional de Psicología, Universidad de las Américas, Cholula, Pue. México.

"Conductas sexuales en adolescentes y predicción del uso de condón con base en el Modelo de Acción Razonada". Il Congreso Internacional de Psicología, Universidad de las Américas, Cholula, Pue. México.

"¿Quién tiene la intención de protegerse?: auto concepto, valores personales e intención de usar el condón en la vida sexual". Il Congreso Internacional de Psicología, Universidad de las Américas, Cholula, Pue. México.

AÑO 1997

"¿Puedo controlar el contagio de VIH SIDA, un estudio de Locus de Control y su relación con el Patrón Sexual?". VII Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Veracruz, Ver.

"El auto concepto, la edad y el patrón sexual, un estudio por sexo". VII Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Veracruz, Ver.

"¿Está mi sexo y mi edad relacionado con mi capacidad de controlar el contagio de VIH-SIDA?". VII Congreso Nacional de Atención Primaria a la Salud. Veracruz, Ver.

"Auto concepto: conceptualización y teoría". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"Auto concepto en jóvenes del Altiplano". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"Masculinidad y Feminidad: conceptualización y teoría". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"Especias y Parejas: Infidelidad, Celos, Pasión y Sexo". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"Semántica Interpersonal: la pareja a través de la Cercanía, la Atracción, el Romance y el Cariño". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"El papel del Poder, Conflicto, Temor y Frustración en la relación de pareja". XXIV Congreso Nacional de Psicología. Mexicali, BC.

"Perceptions and attitudes of Mexican Psychologist towards the development and Indigenization of the field".XXVI Congreso Interamericano de Psicología. Pontificia Universidad Católica. Sao Paulo Brasil.

"Auto concepto en jóvenes mexicanos". XXVI Congreso Interamericano de Psicología. Pontificia Universidad Católica. Sao Paulo Brasil.

"Inventario de rasgos masculinos (instrumentales) y femeninos (expresivos) para jóvenes mexicanos". XXVI Congreso Interamericano de Psicología. Pontificia Universidad Católica. Sao Paulo Brasil.

"Anatomía del Mundo Subjetivo de la Pareja". XXVI Congreso Interamericano de Psicología. Pontificia Universidad Católica. Sao Paulo Brasil.

"Efectos de los Estilos de Apego sobre el Amor en la Pareja Mexicana". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Control ante el contagio de VIH/SIDA y ante el uso del Condón en Adolescentes". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Relación entre la Esperanza y el Apoyo Moral en una población Mexicana". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Contributions of Mexican Ethnopsychology to the resolution of the Etic Emic Dilemma in Personality". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Estilos de Comunicación y Relaciones ante la Interacción de Pareja". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Los adolescentes y su percepción sobre el control en la obtención de servicios médico y medicamentos". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"El Amor dentro de la Vida con relación a la Masculinidad-Feminidad". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"La Actitud y la Atribución del Compromiso Matrimonial en Parejas Mexicanas". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Las conductas preventivas ante el VIH/SIDA y su relación con el auto concepto de estudiantes de preparatoria". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"La Intimidad, Pasión y Compromiso en el Amor dentro de la Vida". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Validación de una escala de Satisfacción Sexual y su relación con la Satisfacción Marital en las Parejas Mexicanas". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"La Dualidad Amor y Poder". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Inventario de Premisas Socio-Culturales de la Relación de Pareja". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Control ante el Sexo Seguro y el Uso del Condón en adolescentes". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Diferencial Semántico del Concepto de Esperanza". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"El VIH/SIDA: Alternativas a la Predicción de Conductas". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Análisis de la relación entre Aculturación y Dominio del Idioma". Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América. México, DF.

"Aportaciones psico-sociales a la sexualidad y el SIDA en México". Il Congreso "Al encuentro de la Psicología Mexicana". Escuela Nacional de Estudios Profesionales Iztacala y Asociación Mexicana de Alternativas en Psicología. Toluca, Edo. de México.

"Retos y posibilidades de la Investigación Psicológica en México". IV Congreso "Al Encuentro de la Psicología Mexicana". Escuela Nacional de Estudios Profesionales Iztacala y Asociación Mexicana de Alternativas en Psicología. Toluca, Edo. de México.

"Compromiso o hasta que la muerte nos separe" VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"El amor en la vida: compartiendo fronteras y territorios". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"El amor y la vida: constelación de felicidad, intimidad, pasión y compromiso". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Estilos de amor: una forma de dar y recibir en la pareja". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Estrategias de poder: una alternativa en la toma de decisiones". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Dinámica y tiempo en el ciclo de la pareja". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Sexualidad y amor en la pareja". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Teoría psico-socio-cultural de la relación de pareja". VI Congreso Nacional de la Asociación Mexicana de Terapia Familiar: Familia en Crisis y Crisis en la Familia. México, DF.

"Psicología del Amor y Relaciones de Pareja". Congreso 30 años de Psicología Dominicana: pasado, presente y perspectivas futuras. Universidad Autónoma de Santo Domingo y Universidad Nacional Pedro Enríquez Ureña. Santo Domingo.

"Personalidad y Conductas Preventivas y de Riesgo". VI Congreso Nacional sobre SIDA. México, D. F.

"La investigación en Psicología Social en el contexto Latinoamericano: algunas reflexiones epistemológicas y metodológicas". V Congreso Nacional de Psicología: 50 años de la Psicología en Chile y en el Cono Sur de América. Santiago de Chile.

"Ética profesional de Psicólogo". I Coloquio sobre la Ética Profesional del Psicólogo. UNAM. México, DF.

"Investigación Psico-social sobre Sexualidad y SIDA". Il Congreso Nacional de Orientación Educativa. México, D. F.

AÑO 1998

"Estudios psico-sociales, experimentales y empíricos en la lucha contra el VIH SIDA". I Congreso Mexicano de Psicología de la Salud. Guadalajara, Jal.

"Estudio comparativo de personalidad, valores y patrón sexual de estudiantes de preparatoria y universidad". I Congreso Mexicano de Psicología de la Salud, Guadalajara, Jal.

"El modelo de la Acción Razonada, como predictor de conductas preventivas: el caso de los trabajadores del estado". I Congreso Mexicano de Psicología de la Salud, Guadalajara, Jal.

"Satisfacción de necesidades físicas y emocionales de la relación de pareja". XXV Congreso Nacional del CNEIP. Guadalajara, Jal.

"Del amor al poder en las relaciones de pareja". XXV Congreso Nacional del CNEIP. Guadalajara, Jal.

"Conceptualización y valoración del ciclo de acercamiento-alejamiento de la pareja". XXV Congreso Nacional del CNEIP. Guadalajara, Jal.

"Desarrollo y validación del inventario de estilos de amor para población mexicana". XXV Congreso Nacional del CNEIP. Guadalajara, Jal.

"Diagnosticando parejas: el ciclo de acercamiento-alejamiento de la pareja". XXV Congreso Nacional del CNEIP. Guadalajara, Jal.

"Psychosocial components in Mexican couples".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Power in Mexican couples".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Real and ideal attributes and marital satisfaction".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Marital satisfaction, love and sexual satisfaction".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Attachment and Mexican populations".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Empirical evaluation of the Closeness-Separateness Cycle".9th International Conference on Personal Relationships. Saratoga Springs, Nueva York.

"Self-Concept in Mexican Adolescents".XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington.

"An approach to the original values".XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington.

"Masculinity and Femininity in Mexico: sub-cultural differences". XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington.

"Analysis of the relationship between acculturation and nationality".XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington.

"Effects of culture on the development of the Authoritarian Personality".XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington.

"Assertiveness vs. Abnegation vs. Authoritarism: differences on two Mexican subcultures". XIVth International Congress of Cross-Cultural Psychology. Bellingham, Washington. "SIDA". Cuarta Conferencia Internacional sobre Representaciones Sociales. México, D. F.

"Comportamiento social del uso del condón en la población mexicana y la predictibilidad de su uso correcto". 2do. Congreso Nacional de psiquiatría, Psicología, Enfermería y Trabajo Social Psiquiátrico. México, D. F.

"Factores sociodemográficos relacionados con el Locus de Control ante el VIH/SIDA en Adolescentes". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Percepción sobre el control de Salud, obtención de Servicios Médicos y medicamentos en Adolescentes". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"El Compromiso en la Pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Premisas y Normatividad en la Parejas Mexicanas". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Factores Psicosomáticos asociados a la Satisfacción Sexual en la Mujer con la Pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Role Playing y Estrategias de Afrontamiento ante el VIH/SIDA". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Felicidad y Satisfacción con la Relación de Pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Validación Empírica del Ciclo de Acercamiento-Alejamiento de la Pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Desarrollo y Validación del Inventario de Estilos de Apego en Población Mexicana". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Construcción y Validación de la Escala de Intimidad". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"La Comunicación y la Interacción en la Relación de Pareja". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Un modelo predictivo para el Uso del Condón". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Satisfacción Sexual: Antes, Durante y Después". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Aculturación de Estudiantes Extranjeros a México: Aplicación del Escalamiento Multidimensional". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"Dos momentos: Pensamientos y Actos para hacer frente al VIH/SIDA en hombres homo-bisexuales". VII Congreso Mexicano de Psicología Social y III Reunión Regional latinoamericana de la Asociación Internacional de Psicología Transcultural. Toluca, Edo. de México.

"El auto-concepto de los adolescentes mexicanos". Tercer Congreso Internacional de Psicología. Cholula, Pue.

"El Inventario diagnóstico del patrón de acercamiento-alejamiento". Tercer Congreso Internacional de Psicología. Cholula, Pue.

"Apego: conceptualización y medición". Tercer Congreso Internacional de Psicología. Cholula, Pue.

"La Escala Multifactorial de Satisfacción Marital". Tercer Congreso Internacional de Psicología. Cholula, Pue.

"El Inventario Multidimensional de Intimidad". Tercer Congreso Internacional de Psicología. Cholula, Pue.

"Relaciones Interpersonales de Pareja". 1er. Congreso Nacional Los diversos enfoques de la Psicología en México, sus métodos y aplicaciones. Cholula, Pue.

AÑO 1999

"Desarrollo de la escala multidimensional de celos" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"El amor: Mito, Metáfora, Emoción y Conducta" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Personalidad" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Cuando enfrento un conflicto con mi pareja: ¿me preocupo por él o por mí? XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Escala multifactorial de satisfacción marital XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán28 al 30 de Abril 1999.

"Estilos de poder: una forma de comunicación en la relación de pareja" "XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"De lo aceptable a lo ofensivo en la interacción de pareja" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI". Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Factores y determinantes del compromiso en la pareja" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Dimensiones de la intimidad y sus intercorrelaciones" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"¿Qué tipo de amor cultivo con mi pareja?" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"La pareja: el trabajo remunerado en la mujer y la relación con la satisfacción marital" XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Satisfacción sexual y satisfacción marital como predictores de estilo de amor en las parejas mexicanas". XXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología: "La psicología de hoy ante los retos del siglo XXI" Mérida, Yucatán. 28 al 30 de Abril 1999.

"Perfil Psicológico y conductual de la pareja mexicana". XXVII Congreso Interamericano de Psicología, Caracas, Venezuela. 27 junio al 2 de julio, 1999.

"De lo aceptable a lo ofensivo en la interacción de pareja". XXVII Congreso Interamericano de Psicología, Caracas, Venezuela. 27 junio al 2 de julio, 1999.

"Estrategias de poder: una forma de evaluación". XXVII Congreso Interamericano de Psicología, Caracas, Venezuela. 27 junio al 2 de julio, 1999.

"La intimidad en la pareja mexicana". XXVII Congreso Interamericano de Psicología, Caracas, Venezuela. 27 junio al 2 de julio, 1999.

"Desarrollo y validación del inventario de estilos de amor para población mexicana". XXVII Congreso Interamericano de Psicología, Caracas, Venezuela. 27 junio al 2 de julio, 1999.

"Evaluación de la satisfacción sexual en parejas mexicanas". XVI Congreso Estudiantil de Psicología. Universidad Iberoamericana, México, DF.

"El compromiso en la relación de pareja". XVI Congreso Estudiantil de Psicología. Universidad Iberoamericana, México, DF.

"Estilos y estrategias de poder: conceptos similares o diferentes". XVI Congreso Estudiantil de Psicología. Universidad Iberoamericana, México, DF.

"SIDA: ayer, hoy y mañana". 1er Congreso de Psicología: Psicología en México ante el Nuevo Milenio: Pasado, Presente y Futuro. Universidad del Valle de México, México, DF. 24-26 de Noviembre.

"Psicología ante el fin del milenio: diversidad y retos", XVI Congreso Estudiantil de Psicología Universidad Iberoamericana, México, DF. 11-14 de Octubre.

"Un retorno a las humanidades": Primera Semana de Humanidades y Ciencias Sociales Del 20 al 22 de septiembre de 1999. ITESM

AÑO 2000

"El lado oscuro de la pareja: conductas negativas y sus determinantes". XXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología "La psicología del nuevo milenio", Veracruz, Veracruz. 5, 6 y 7 de Abril del 2000.

"Estilos y estrategias, rasgo-estado: un análisis profundo del poder". XXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología "La psicología del nuevo milenio", Veracruz, Veracruz. 5, 6 y 7 de Abril del 2000

"Persona y pareja: efectos de la personalidad en la conducta diádica". XXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología "La psicología del nuevo milenio", Veracruz, Veracruz. 5, 6 y 7 de Abril del 2000

"Hay de estilos a estilos: el caso del amor y el poder". XXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología "La psicología del nuevo milenio", Veracruz, Veracruz. 5, 6 y 7 de Abril del 2000

"El apego ante la presencia y ausencia de la pareja: un estudio exploratorio". XXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología "La psicología del nuevo milenio", Veracruz, Veracruz. 5, 6 y 7 de Abril del 2000

"El amor en la Pareja" Congreso de Terapia Familiar, XV Aniversario de la Clínica de Atención Psicológica a la Familia, Guadalajara, Jalisco, 18 de Mayo del 2000.

"Couple relationships" XXVIII International Congress of Psychology, Stockholm, Sweden. 23 al 28 de Julio de 2000 en Estocolmo, Suecia.

"The Rise of Social Psychology in Latin America" XXVIII International Congress of Psychology Stockholm, Sweden.23 al 28 de Julio de 2000 en Estocolmo, Suecia.

"Assertiveness vs. abnegation in Mexican subculture". Flores Galaz, M., Díaz-Loving, R. Presentado en el XXVII International Congress of Psychology celebrado del 23 al 28 de Julio de 2000 en Estocolmo, Suecia.

"The Mexican Socio-cultural Premises of Life in Couples" Congress of Cultures and Psychology in 2000 Bridges Linking across the Millennia, Pultusk, Poland.

"The Conceptualization of Power in Mexican Couples" Congress of Cultures and Psychology in 2000 Bridges Linking Across the Millennia, Pultusk, Poland

"Estilos de amor y satisfacción marital en yucatecos". Beltrán, P. A., Flores, G, .M., Díaz-Loving, R. (2000). Presentado en el VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco

"Estrategias de poder en la relación de pareja en habitantes de la ciudad de Mérida" Presentado en el VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Teorización y Conceptualización de los estilos de Apego". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco

"El compromiso en la relación de pareja, ¿Qué dicen ellos, qué dicen ellas?". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Variaciones en la intimidad según el sexo, la escolaridad y el número de hijos". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Negociando y comunicando en pareja: Relación entre estilos de comunicación y estilos de negociación". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Abnegación y Autoritarismo: en un contexto tradicional". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Construcción y validación de la Escala de estrategias de Poder". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Estrategias de Poder en la relación de parejas yucatecas". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco

"Satisfacción sexual e infidelidad en parejas mexicanas". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso M Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Efecto de la masculinidad-feminidad sobre la conformación de los mundos en una relación de pareja". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"La construcción subjetiva del amor, sus manifestaciones y la satisfacción en la relación de pareja". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Conceptualización de intimidad, pasión, compromiso, en términos conductuales, emocionales y cognoscitivos". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"La pasión, el romance vistos desde una perspectiva bio-psico-sociocultural en las relaciones de pareja". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Construcción y validación de la escala multidimensional de celos". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"De donde vienen y adonde van todas esas parejas". VIII Congreso Mexicano de Psicología Social y I Congreso Mexicano de Relaciones Personales, Guadalajara, México. Del 25 al 27 de Octubre en Guadalajara, Jalisco.

"Amor, Origen, Desarrollo y Correlatos" Cuarto Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. 18 de Noviembre del 2000. Santa Catarina Mártir, Puebla.

"El impacto de los medios de comunicación en la integración familiar" 3er Congreso Internacional Anáhuac: Hoy cuentas tú, haz la diferencia, Universidad Anahuac, México, DF.7 de Noviembre

AÑO 2001

"La Disputa del Poder entre Hombres y Mujeres" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"La Identidad de Género en la determinación de las conductas de interacción con la Pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Diferencias de la Intimidad por sexo y número de hijos", IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"El Género en la Adolescencia ¿tradición o transición?", IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Identificación y validación de la construcción social del género como rasgo de personalidad" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF.

"Estilos de la Relación en Pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Estilos de Apego y Patrones conductuales en la Relación de Pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Estilos de Amor y Poder en la Relación de Parejas Yucatecas" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Negociando el poder en la Pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Entre Estilos: el Caso del Amor y el Poder" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Expresiones y conductas al amar a la pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Amor, Pasión y Personalidad" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Representación social del Amor" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"Significado de intimidad, pasión y compromiso" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"El amor de pareja: la idea que tenemos de él y la forma en que lo manifestamos" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"¿Cómo se vive la pasión y el romance en la relación de pareja?" IX Congreso Mexicano de Psicología Aplicación de los hallazgos de la Investigación Científica a la Práctica Profesional del Psicólogo en la Década de la Conducta, México, DF. 5, 6,7 de Febrero, 2001

"El actual desempeño de los roles de género en la familia mexicana" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, Marzo, 26 al 30 de Marzo, 2001

"La Identidad de Género en la determinación de las conductas de interacción con la pareja" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"El poder en las negociaciones de pareja" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, Marzo, 2001

"Desarrollo y validación de un instrumento para medir estilos de apego en niños y niñas de primaria" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Teorías, conceptualización y datos etnopsicológicos sobre la masculinidad y la feminidad" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"El significado del poder en hombres y en mujeres" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Antecedentes de las conductas ofensivas en la integración de la pareja" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Tipos, frecuencia e intensidad de la violencia" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Conflictos Típicos en la pareja Mexicana" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Amores pasionales, románticos y duraderos" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"Los componentes del amor y su significado" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, 26 a 30 de Marzo, 2001

"El impacto de la pasión en la satisfacción sexual" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, Marzo, 2001

"Diferencias en la relación de las dimensiones de intimidad en hombres y en mujeres" Programa de Colaboración Académico Nacional con la Universidad Iberoamericana, Marzo, 2001 "Lo masculino y lo femenino: Conceptos bipolares o duales" 28 Congreso del CNEIP y Asamblea 62: La psicología y su Impacto en la Transformación de la Sociedad" Cd. Obregón, Sonora. Instituto Tecnológico de Sonora, 25 al 27 Abril de 2001

"Variaciones en la conceptualización entre hombres y mujeres" " 28 Congreso del CNEIP y Asamblea 62: La psicología y su Impacto en la Transformación de la Sociedad" Cd. Obregón, Sonora. Instituto Tecnológico de Sonora, 25 al 27 Abril de 2001

"La comunicación en pareja: ¿Nos expresamos igual o diferentes hombres y mujeres?" 28 Congreso del CNEIP y Asamblea 62: La psicología y su Impacto en la Transformación de la Sociedad" Cd. Obregón, Sonora. Instituto Tecnológico de Sonora, 25 al 27 Abril de 2001

"La familia en la construcción de los roles de género" " 28 Congreso del CNEIP y Asamblea 62: La psicología y su Impacto en la Transformación de la Sociedad" Cd. Obregón, Sonora. Instituto Tecnológico de Sonora, 25 al 27 Abril de 2001

"Teoría, conceptualización y datos etnopsicológico sobre la masculinidad-feminidad" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF.

"El actual desempeño de roles de género en la familia mexicana" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001.

"Desarrollo y validación de un instrumento de estilos de apego para niños y niñas" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"El significado del poder en hombres y mujeres" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"La identidad de género en la determinación de las conductas de interacción con la pareja" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Tipos, frecuencia e intensidad de la violencia en las relaciones de pareja" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Cercanía-Alejamiento a la pareja: Mujeres Mastectomizadas: Antecedentes de las conductas defensivas en la interacción de pareja" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"El poder en las negociaciones de pareja" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Amores Pasionales, románticos y duraderos: evolución y construcción" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"La pasión y el Romance en artistas plásticos: una aproximación a la medición de la experiencia romántica" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"El impacto de la pasión en la satisfacción sexual" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Las historias de amor a través del ciclo vital de la pareja" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Diferencias en la relación de las dimensiones de intimidad en hombres y mujeres" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Los componentes del amor y su significado" Congreso Internacional de Psicología, Universidad Iberoamericana, México, DF. Del 26-30 de Marzo 2001

"Predicting marital satisfaction based on love, power and behaviour." Fifth European Regional Congress, Winchester, UK. Del 7-12 de julio del 2001

"Auto-concepto: desarrollo y validación de un inventario etnopsicológico". III Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica, Buenos Aires, Argentina. 26 y 27 de Julio

"Construcción y validación de la escala multidimensional de Asertividad". Presentado en el 3er Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado los días 26 y 27 de julio de 2001 en Buenos Aires, Argentina.

"Estilos y estrategias de poder y negociación en la pareja". ". III Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica, Buenos Aires, Argentina. Del 26 y 27 de Julio de 2001.

"Estilos conductuales en la relación de pareja: Diferencias por sexo y tipo de matrimonio" Presentado en el XXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología celebrado del 25 al 27 de abril de 2001 en Obregón, Sonora.

"Estilos de Afrontamiento y de Poder en diferentes tipos de matrimonio". XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001 en Santiago de Chile.

"Dimensiones socio emotivas del auto concepto en culturas colectivistas". " XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001

"Los estilos de relación de pareja". " XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001 en Santiago de Chile.

"Importancia de los rasgos de personalidad". XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001 en Santiago de Chile.

"El impacto del uso del poder en la satisfacción marital". " XXVIII Congreso Interamericano de Psicología, Santiago de Chile, Chile. Del 29 de julio al 3 de agosto de 2001 en Santiago de Chile.

"Ni todo el amor ni todo el poder en la pareja" Il Coloquio de Antropología y Psicología, Auditorio Isidro Fabela, México, D.F. 3 al 7 de Diciembre, 2001

"La familia y la cultura en los roles que hombres y mujeres juegan en la sociedad" Il Coloquio Nacional de Antropología y Psicología, Auditorio Isidro Fabela, México, D.F., 3 al 7 de Diciembre 2001

"Violencia en Parejas mexicanas" II Coloquio Nacional de Antropología y Psicología, Auditorio Isidro Fabela, México, D.F., 3 al 7 de diciembre de 2001

AÑO 2002

"Sexo, Satisfacción y Conflicto marcado por la conquista: Rasgos de Personalidad inherentes a las relaciones sexuales" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"La satisfacción marital a lo largo del ciclo vital de la pareja" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"Correlatos sociodemográficos de la satisfacción marital" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"Masculinidad-feminidad: distintas versiones de ser hombre y ser mujer" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"Estilos de negociación: diferencias por sexo" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"La conceptualización del noviazgo" dentro del XXXIX Congreso Nacional del CNEIP llevado a cabo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, del 17 al 19 de Abril de 2002

"Identidad y Rol de Género en el Contexto de la Cultura Mexicana" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"La Pasión, el romance y la sexualidad en las relaciones de Pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"Satisfacción Marital como predictor de infidelidad en Parejas Mexicanas" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"El significado psicológico del matrimonio" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"El concepto de amor y la satisfacción marital en la relación de pareja" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"Quienes asocian alcohol-sexo: un estudio exploratorio en estudiantes universitarios" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"Correlatos entre, satisfacción marital y satisfacción laboral en trabajadores mexicanos" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"Patrones de Apego infantil: efectos diferenciales en niños y niñas. IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"A propósito de la Pareja...". IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"El impacto del uso del poder en la satisfacción marital" IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª.Reunión hacia la Integración de la Psicología Social de las Américas. Colima, México del 16 al 18 de Octubre 2002

"El valor de la cultura en el estilo de amar en la Pareja" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002.

"La intensidad y frecuencia de la intimidad en hombres y mujeres de la Ciudad de México" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"El amor pasional y la satisfacción marital en la pareja" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"La psicología del amor: Una perspectiva bio-psico-socio-cultural" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"La conducta sexual en la pareja: Rasgo o Estado" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Relaciones Interpersonales: Género, Interacción y Cultura" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Masculinidad-Feminidad: miedo, deseo, fantasía y ambición en la construcción de la Identidad Genérica" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Midiendo conducta parental en padres mexicanos" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Estilos de Negociación Universales versus Específicos en la Pareja" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Género, Poder y Satisfacción Marital" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"Apoyo Social e Interpersonal en Mujeres Mastectomizadas" IX Congreso de la Sociedad Mexicana de Psicología en Acapulco Guerrero, Octubre del 23 al 25 del 2002

"A propósito de la Pareja..." V Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7,8 y9 de 2002.

"Masculinidad y femineidad: Evolución, conceptualización y medición" V Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7,8 y9 de 2002.

"Historias de amor y satisfacción en la pareja" V Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7,8 y9 de 2002.

"Amor y sexo a través de la evolución y la cultura" V Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas-Puebla. Noviembre 6, 7, 8 y 9 de 2002.

AÑO 2003

"Estilos de Amor y Satisfacción en relación de Pareja" ". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"La influencia de la masculinidad-feminidad y la filosofía de vida en la intimidad de la pareja" ". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Cultura de Género: La brecha ideológica entre hombres y mujeres" ". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Redes Semánticas de la Infidelidad" ". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Factores que Determinan la atribución de Infidelidad" Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica" celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Afrontando la Infidelidad en la Pareja" ". Dentro del XXX congreso Nacional de Psicología "Calidad de vida: Implicaciones para la formación y práctica psicológica"

celebrado los días 2, 3 y 4 de abril 2003 en la Universidad Iberoamericana Plantel Cd. De México.

"Diseño y construcción de una medida integral de la identidad de género". IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio del 2003 en Lima, Perú.

"Reconceptualización y evaluación de las dimensiones atributivas de expresividad e instrumentalidad". IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio del 2003 en Lima, Perú.

"Validación psicométrica de un inventario de negociación del conflicto en parejas de una subcultura tradicional". IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio del 2003 en Lima, Perú.

"Construcción y estandarización de un inventario de presencia-frecuencia de intimidad en la pareja". IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio del 2003 en Lima, Perú.

"Desarrollo y validación de la escala de pasión". IV Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado del 11-12 de julio del 2003 en Lima, Perú.

"La masculinidad y la feminidad: de la evolución a la cultura". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Estilos de amor en la pareja: similitud o complementariedad". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Debates entre el erotismo y la frigidez, bases de apego y amor en ruta a la conducta sexual". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Conflicto, personalidad y deseo sexual en la pareja". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Sexualidad internalizada, atención y patrón de conducta sexual en hombres y mujeres". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"El género reflejado en la intensidad y frecuencia de la intimidad en parejas". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"De tal palo tal astilla: El proceso de socialización entre padres e hijos". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"La creación y fundamentación de la etnopsicología". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Desarrollo nacional en Latinoamérica: El papel de la psicología social". XXIX Congreso Interamericano de Psicología celebrado del 13-18 de julio del 2003 en Lima. Perú.

"Imagen Corporal y Conducta Sexual". I Congreso Nacional COMEPSI "Erotismo, Sexualidad y Cultura". Colegio Metropolitano de Psicología, A.C. y Universidad Autónoma Metropolitana, del 15 al 18 de octubre del 2003.

"El cuerpo y la construcción de una identidad". I congreso Nacional COMEPSI "Erotismo, Sexualidad y Cultura". Colegio Metropolitano de Psicología, A.C. y Universidad Autónoma Metropolitana, del 15 al 18 de octubre del 2003.

"La intimidad en la pareja, su relación con el conflicto, el tipo de interacción y la ansiedad de los miembros de la relación". XI Congreso Mexicano de Psicología "El psicólogo como usuario de la investigación: la generación de las competencias profesionales. Campeche, Campeche, del 22 al 24 de Octubre del 2003.

"Dimensiones que estructuran las identidades de género en el proceso de transformación". XI Congreso Mexicano de Psicología "El psicólogo como usuario de la investigación: la generación de las competencias profesionales. Campeche, Campeche, del 22 al 24 de Octubre del 2003.

"Estereotipos vigentes en la conformación de las identidades de género". XI Congreso Mexicano de Psicología "El psicólogo como usuario de la investigación: la generación de las competencias profesionales. Campeche, Campeche, del 22 al 24 de Octubre del 2003.

"Autoconcepto sexual". XI Congreso Mexicano de Psicología "El psicólogo como usuario de la investigación: la generación de las competencias profesionales. Campeche, Campeche, del 22 al 24 de Octubre del 2003.

AÑO 2004

"Hacia una investigación en el contexto del género: antecedentes y proyecciones a futuro". V Congreso Nacional Bienal de Psicólogos: Psicología, Profesión y Ciencia. Colegio Nacional de Psicólogos, Aud. José Luis Sánchez Bibríesca, Torre de Ingeniería, Cd. Universitaria, México, D.F. Realizado el 25 y 26 de Marzo del 2004.

"La identidad de género desde una perspectiva multifactorial: implicaciones profesionales". V Congreso Nacional Bienal de Psicólogos: Psicología, Profesión y Ciencia. Colegio Nacional de Psicólogos, Aud. José Luis Sánchez Bibríesca, Torre de Ingeniería, Cd. Universitaria, México, D.F. Realizado el 25 y 26 de Marzo del 2004.

"La psicología como ciencia: piedra angular en la profesionalización". V Congreso Nacional Bienal de Psicólogos: Psicología, Profesión y Ciencia. Colegio Nacional de Psicólogos, Aud. José Luis Sánchez Bibríesca, Torre de Ingeniería, Cd. Universitaria, México, D.F. Realizado el 25 y 26 de Marzo del 2004.

"Evaluación del apoyo social en mujeres víctimas de violencia en la pareja". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Factores de enfrentamiento y masculinidad-feminidad como predictores en el bienestar subjetivo". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Validación de un instrumento para medir el apego a tratamiento en pacientes esquizofrénicos a través de la teoría de acción razonada". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Desarrollo y Validación de un cuestionario para medir la depresión". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Del conflicto al poder". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Violencia y Conflicto". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"La ansiedad como precursor de la somatización". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Satisfacción marital y conflicto". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Interpretación de la conducta violenta: entre el conflicto y el amor". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Patrón de conducta sexual y personalidad sexual: efectos del sexo y nivel escolar". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Conceptualizaciones, construcción y validación psicométrica de la escala multidimensional de pasión". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Modelo estructural de la pasión: de lo claro a lo obscuro". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Afectos y emociones implicados en la conducta sexual". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Mil y un razones para la infidelidad masculina". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Celos e Infidelidad". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Explicaciones cotidianas a la infidelidad sexual y amorosa". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Deseo sexual y conflicto". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Intercambio Social en la mujer". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"El impacto de las actitudes equitativas en los roles de género en la pareja y la familia". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Estudio experimental de conducta infiel en mujeres". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Razones y movimientos que condicionan a la infidelidad". XXXI Congreso Nacional del CNEIP del 31 de Marzo al 2 de Abril de 2004. Mazatlán, Sinaloa.

"Resiliencia y Familia". Il Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Relación de violencia, poder, comunicación y negociación como rasgos de insatisfacción en la pareja" Il Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Atribución de la infidelidad" II Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Mujeres y Varones en Construcción: El proceso de socialización en la familia" Il Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Conflicto y Poder: Diferenciación por Roles" II Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Entre estilos: el amor y la negociación del conflicto" Il Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Validación de la Escala de Apoyo Social en Parejas" II Congreso Mexicano de Relaciones Personales celebrado en Oaxtepec, Morelos, México los días 10 y 11 de junio del 2004.

"Gender Identity: Development of a Multifactor Measurement". 2004 Conference on Personal Relationships in Madison Wisconsin, Julio 22-25

"Toward conceptualization of Sexual Desire" 2004 Conference on Personal Relationships in Madison Wisconsin, Julio 22-25

"Configuration of Mexican Gender Identity: Multifactor Approach" 28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"The role of bio-psycho-socio-cultural variables on couple well being and individuals health".28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Configuration of Mexican gender identity".28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Resilience and the Family" 28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Satisfaction with support networks, coping with HIV and depressive syntomatology" 28^{th} International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Power and marital satisfaction: Differences by type of marriage". 28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Relationship between depressive symptomatology and self concept in men who have sex with men" 28th International Congress of Psychology (ICP2004).Del 8 al 13 de Agosto in Beijing, China.

"Assertiveness and Socio-Cultural Premises in Women" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

"Relationship between the New and the Old Guard in Beliefs: social Axioms vs. Historic" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

"Construct Validity and differences in a Mexican Types Inventory" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004.

"Socio-Cultural Premises and Violence" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

"The meaning of Family Functioning in Mexican Population" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

"Where Mesoamerican Heritage Begins: Individualism-Collectivism" Geography in Mexico XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology. Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

"Personal-Social Values and Emotional Distance" XVII International Congress International Association for Cross-Cultural Psychology.Xi'an, China, del 2 al 8 de Agosto del 2004

Simposio "El género y el sexo: De la Evolución a la Cultura". XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Dialéctica entre la Personalidad Masculina y la Testosterona" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Masculinidad-Feminidad y Personalidad Sexual" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"La identidad de Género de Hombres y Mujeres mexicanas desde una perspectiva multifactorial" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia

de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Socialización e Identidad de Género: Construyendo a Hombres y a Mujeres". XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Personalidad Sexual y Poder" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Efecto del Amor y el Poder en la Conducta Sexual" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"De la Personalidad Sexual a la Conducta Sexual" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Repertorio de Conductas Sexuales en la Vida Adulta" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Implicaciones de la Personalidad Sexual sobre el Conflicto" XII Congreso Mexicano de Psicología "Una mirada al futuro: La eficacia de los servicios que proporciona el psicólogo". Del 22 al 24 de septiembre de 2004. Guanajuato, Guanajuato

"Hacia una psicología sin fronteras" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Efectos de variables derivadas de la evolución y la cultura sobre la conducta de las parejas y la salud de sus miembros" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Problemas familiares: lo que dice él, lo que dice ella" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Costos y Beneficios del rol tradicional de la mujer en las relaciones de pareja" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Lo que se dice y lo que se hace ante el conflicto" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"La imagen corporal y su relación con la conducta sexual" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Lo positivo y lo negativo del funcionamiento familiar" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"Los celos como una respuesta ante la infidelidad" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"El hombre ante el trabajo de su pareja: poder y conflicto" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"El lado oscuro de la relación de pareja: consecuencias de la violencia" 1er Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología, del 3 al 5 de Octubre en Guatemala de la Asunción.

"De la atracción al olvido: antecedentes, correlatos y consecuencias del acercamiento y alejamiento en la relación de pareja". X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"El trabajo remunerado en la mujer casada: ventajas y desventajas" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Asertividad, estilos de poder y negociación del conflicto en mujeres" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"El esquema sexual de hombres y mujeres" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Violencia en la pareja: características del maltrato físico" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Violencia hacia la mujer en la pareja y su relación con el apoyo social" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Estrategias sexuales y personalidad sexual" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"El significado de la infidelidad: lo que expresan hombres y mujeres" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Negociación del conflicto y satisfacción en la pareja" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Lo positivo y negativo de la atracción entre la pareja" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Validación de una medida de comunicación y expresividad explosiva" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Replica y extensión de la escala de rasgos de instrumentalidad y expresividad" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Relación del funcionamiento familiar con la esperanza" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Las bases de la teoría bio-psico-socio-cultural de la relación de pareja" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Desarrollo y Validación de una Escala de Estereotipos de Género" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Modelos Emergentes para una Sociedad en Desarrollo" X Congreso Mexicano de Psicología Social celebrado en Cd. Obregón, Sonora, del 27 al 29 de Octubre del 2004.

"Explorando la motivación sexual de hombres y mujeres" I Congreso Nacional de la Salud Sexual celebrado en Acapulco, Guerrero del 2 al 5 de Diciembre, 2004.

AÑO 2005

"Configuration of Psychosocial components in Mexican couple relation" Conferencia impartida el 2 de junio dentro del The Mexican International Family Strengths Conference.

"Determinantes psicosociales de la conducta del uso del condón" ponencia impartida el 16 de junio dentro de la 1ª Reunión Regional Latinoamericana y del Caribe de Medicina conductual.

"Masculinidad, feminidad y salud emocional" ponencia impartida el 16 de junio dentro de la 1ª Reunión Regional Latinoamericana y del Caribe de Medicina conductual.

"Caracterización conductual del ciclo de alejamiento-acercamiento" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Promoviendo relaciones de pareja constructivas: El efecto de la comunicación, el apoyo, el estilo de apego y la personalidad sobre la emisión de conductas positivas" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"De la infidelidad al conflicto en la pareja" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Género y conflicto" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Co-dependencia: Medición en parejas mexicanas" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Celos y conflicto en la pareja" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Los efectos de la masculinidad y feminidad en la codependencia amorosa" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"La mujer trabajando. ¿Rasgos de masculinidad-feminidad?" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Vinculando lo positivo y lo negativo a la satisfacción de la pareja" 30° Congreso Interamericano de Psicología. Hacia una psicología sin fronteras. Celebrado en Buenos Aires, Argentina, del 26 al 30 de Junio de 2005.

"Conducta sexual, amor y poder" 5° Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado el 1 y 2 de julio en Buenos Aires, Argentina.

"Cuando los beneficios se tornan en conflicto: Una evaluación" 5º Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado el 1 y 2 de julio en Buenos Aires, Argentina.

"Una forma de medir el conflicto" 5º Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado el 1 y 2 de julio en Buenos Aires, Argentina.

"Evaluación del manejo de las estrategias de poder en las relaciones de pareja y familias mexicanas" 5º Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica celebrado el 1 y 2 de julio en Buenos Aires, Argentina.

"Gender and diversity" 9th.European Congress of Psychology.Llevado a cabo en Granada del 3 al 8 de Julio.

"Juventud y SIDA: Una visión psicosocial" 1er. Congreso Nacional sobre Educación y Sida, realizado en la Ciudad de Chihuahua durante los días 14 y 15 de Septiembre.

"Gastos en la relación de noviazgo. Costos y beneficios" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Los estilos de apego en niños" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Mapa mental de las relaciones amorosas: Intersección entre atracción, cariño y romance" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Duelo y familia" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"El costo de la equidad en la vida de pareja y familia" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Los rasgos de masculinidad – feminidad y su vinculación al amor" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Contexto personal y social de la culpa: Diferencias sexuales" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Ansiedad y depresión: Dos problemas de salud actuales en la caracterización de los estilos de amor" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Diferencias respecto al conflicto, el apoyo percibido y la satisfacción marital en la pareja según el nivel de violencia sufrido en mujeres" 3er. Congreso Mexicano de

Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"La conducta sexual y su satisfacción en la pareja" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Relación entre la satisfacción marital y la comunicación" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Relación entre el empoderamiento y la conducta reproductiva y anticonceptiva" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Relación entre el conflicto ya la violencia" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Sitio en construcción: Promoción de relaciones de parejas satisfactorias" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Conflicto: Predictor o consecuente de la infidelidad" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Atribución de la infidelidad" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Celos e infidelidad en la pareja" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Estilos de negociación de la pareja en el terreno sexual y su relación con la conducta sexual de hombres y mujeres adolescentes" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Identidad feminidad y fuerza de trabajo" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Masculinidad feminidad como predoctores de estilos de enfrentamiento en madres solteras" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Conducta sexual y estilos de poder relacionados" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Patrón de acercamiento-alejamiento de la relación de pareja y conducta sexual en hombres y mujeres adolescentes" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Satisfacción marital: Costos y beneficios de la mujer que trabaja" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

"Identidad de género y jerarquía organizacional en mujeres" 3er. Congreso Mexicano de Relaciones Personales, llevado a cabo en Acapulco, Guerrero durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2005.

Tendencias Actuales de la Investigación en Psicología. 1er. Congreso Internacional de Psicología: Tendencias Actuales de la Investigación en Psicología, celebrado del 24 al 26 de Octubre del 2005, auspiciado por la Escuela de Psicología de la Universidad Michoacana de Sn. Nicolás de Hidalgo, en Morelia, Michoacán.

"Relación entre el ejercicio del poder y el funcionamiento familiar" III Congreso Latinoamericano de Psicología de la Salud, llevado a cabo en Habana, Cuba durante 5 al 9 de Diciembre, 2005.

"Componentes del funcionamiento familiar: Su importancia en hombres y mujeres" III Congreso Latinoamericano de Psicología de la Salud, llevado a cabo en Habana, Cuba durante 5 al 9 de Diciembre, 2005.

"Relaciones familiares y nivel educativo" III Congreso Latinoamericano de Psicología de la Salud, llevado a cabo en Habana, Cuba durante 5 al 9 de Diciembre, 2005.

AÑO 2006

"Divulgación del conocimiento y redes internacionales" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, III Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso de la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Validez de Constructo de Una Escala de Funcionamiento Familiar" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er

Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Personalidad sexual e interacción en la pareja" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Dinero, Control y poder de la mujer: Efectos en la relación de pareja" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Infidelidad y género, aspectos concordantes o dispares" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Masculinidad, feminidad o androginia: Prototipo de salud en la Pareja" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Celos y Género" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria

Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Del Conflicto a la Salud en la Pareja" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Rasgos de masculinidad y feminidad asociados a la actitud hacia el trabajo remunerado en la mujer" XXXIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología, 3er Encuentro de Decanos de la Red Universitaria Iberoamericana, 4to y V Congreso De la Federación Iberoamericana de Asociaciones de Psicología. Boca del Río, Veracruz, México del 17 al 19 de mayo de 2006.

"Partner-specific condom use university students" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Greece. Julio 11-15 del 2006.

"Memorial Symposium for Rogelio Díaz-Guerrero" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"Culture, Psychology's Missing Link: Insights from Ethnopsychology" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"Advances in Ethnopsychology: On Defining and Measuring the Mexican" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"Pathways to Psychological Empowerment" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"Assertiveness in Mexico: Ethnopsychological Conceptualization and Measurement" 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"The Ethnopsychological Meaning of Power " 18 th International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Spetses, Grecia. Julio 11-15 del 2006.

"Building up and destroying interpersonal relationships" 26 th International Congress of Applied Psychology . Atenas, Grecia. Julio 16-21 del 2006.

"Gender identity and healthy couple's interaction" 26 th International Congress of Applied Psychology. Atenas, Grecia. Julio 16-21 del 2006.

"Qualifying power and behavior in couples" 26 th International Congress of Applied Psychology . Atenas, Grecia. Julio 16-21 del 2006.

"Effects of love, negotiation and communication styles on positive and negative behaviors in couple relationships" 26 th International Congress of Applied Psychology. Atenas, Grecia. Julio 16-21 del 2006.

"Dictan las Hormonas quien es dominante y quien es afectuoso: Dialéctica entre la personalidad masculina-femenina, la testosterona y la progesterona". Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Una Postura Bio-psico-socio-cultural en cuanto a los rasgos expresivos e instrumentales de hombres y mujeres." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"La Identidad de Género de Hombres y Mujeres Mexicanas desde una Perspectiva Multifactorial." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Edificando a hombres y a mujeres: de la socialización a la identidad de género." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Ventajas en el trabajo de la mujer: implicaciones individuales y en la pareja." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"La conquista de la pareja se levanta sobre los rasgos de masculinidad y feminidad." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Las astillas del amor: cuando el amor toca la salud mental." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"De la atracción a la infidelidad: Personalidad Sexual del Conquistador." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Estilos de Poder y Formas de Atraer a una Pareja." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Atracción física y Amor Romántico Vinculados con la Intención de Uso de Condón en Adolescentes con y sin Experiencia Sexual." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Como busco y lo que me encuentro: de la personalidad sexual a la conducta sexual." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Amistosos y Eróticos o Lúdicos y Maniacos versus Autoritarios y Agresivos o Negociadores y Tranquilos: Efectos del Amor y el Poder sobre la Apertura Sexual." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"La instrumentalidad y la expresividad negativa atizan el fuego de los celos, los rasgos positivos renuevan la salud." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"El conflicto a partir de cómo intento atraer a una pareja: éxitos y desavenencias." Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología. La Habana, Cuba, del 2 al 6 de octubre de 2006.

"Interacción familiar: factor inherente al funcionamiento familiar. Diferencias en hombres y en mujeres." XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"¿Cómo es y qué hace un líder?" Percepción de un grupo de trabajadores en México. XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Liderazgo e Identidad de Género ¿Mujeres democráticas y hombres autoritarios?" (coautor) XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Entre el Poder y el deseo" (coautor) XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Componentes de la satisfacción sexual" (coautor) XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Validación de la escala multidimensional de asertividad para niños" (coautor) XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"El impacto de la auto divulgación, interdependencia, estilos de comunicación y patrón de acercamiento alejamiento sobre la satisfacción marital" (coautor). XI Congreso

Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"El significado de la infidelidad: lo que expresan hombres y mujeres" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Factores que determinan la atribución de infidelidad." XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Infidelidad y Poder: Dependencia o Independencia" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Empoderamiento, Trabajo y Comportamiento Reproductivo" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Roles de Género: la percepción hacia el trabajo de la mujer" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Expresividad (feminidad) e instrumentalidad (masculinidad) como promotores de salud mental" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Conflicto y Culpa: Factores que influyen en la interacción en la relación de pareja" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma

y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Relación entre variables sociodemográficas y el grado de violencia hacia la mujer en la pareja" (coautor). XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Estilos de Negociación vinculados con uso de condón (coautor)". XI Congreso Mexicano de Psicología Social. Universidad Juárez Autónoma y Asociación Mexicana de Psicología. Del 18 al 20 de Octubre de 2006. Villahermosa, Tabasco.

"Impacto del Conflicto en la Ansiedad y la Depresión." III Congreso Internacional de Psicología Social y II Congreso de Identidad y Exclusión Social. Benemérita Universidad Autónoma de Puebla. Universidad de San Carlos, Guatemala. Del 25 al 28 de octubre. Puebla.

AÑO 2007

"Aspectos reales e ideales de la Identidad de Género." Simposio llevado a cabo en el XXXIV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 18 al 20 de Abril del 2007. Guadalajara, Jalisco.

"De los primeros encuentros a la infidelidad." Simposio llevado a cabo en el XXXIV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 18 al 20 de Abril del 2007. Guadalajara, Jalisco.

"El apoyo recibido de la pareja y la presencia del conflicto en mujeres" (coautor). XXXIV Congreso del Consejo Nacional de Enseñanza e Investigación en Psicología. Del 18 al 20 de Abril del 2007. Guadalajara, Jalisco.

"Solucionando un conflicto: la infidelidad de la pareja" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Predictores de la conducta de uso del condón con base en el modelo integral de cambio conductual" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Estrategias de poder y de enfrentamiento en mujeres bajo violencia doméstica" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Diferencias del funcionamiento familiar y las premisas histórico-socio-culturales en hombres y mujeres" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"El tiempo en la relación y el sexo: sus efectos en la relación de pareja y en las PHSC" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Empoderamiento y comportamiento reproductivo – anticonceptivo" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Atracción física, romance y sexo en adolescentes" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Estilos de enfrentamiento y cercanía: factores que influyen en la interacción de mujeres mastectomizadas y su pareja" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Violencia, apoyo, satisfacción marital y conflicto en mujeres de la Cd. de México" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Duelo en familias mexicanas: atribuciones y significados" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Formas de interacción de pareja y apoyo" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Expresiones afectivas y sexuales en diversos contextos relacionales" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Desarrollo, aportes, personajes y prospectiva de la psicología social mexicana" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Identidades en crisis: el malestar del hombre versus el malestar de la mujer" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Celos: generadores de ansiedad y enojo" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Predicción de la satisfacción marital de la mujer a partir de las características de su pareja" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"Ansiedad y depresión: Antecedentes o consecuentes del conflicto" (coautor). XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Del 1 al 5 de Julio del 2007. Ciudad de México.

"De la cultura a la interacción social a la personalidad y al desarrollo en México". XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Los días 1-5 de julio del 2007. Ciudad de México

"El perdón como alternativa terapéutica en la violencia de pareja." XXXI Congreso Interamericano de Psicología. Los días 1-5 de julio del 2007. Ciudad de México

"The construction of gender identity through education." IV Latin American Regional Congress of Cross-Cultural Psychology. Del 6 al 9 de Julio del 2007. Ciudad de México

"Norms, premises and corruption in a collectivistic culture." IV Latin American Regional Congress of Cross-Cultural Psychology. Del 6 al 9 de Julio del 2007. Ciudad de México

VI Congreso Nacional, RUMBO A LA CERTIFICACIÓN. Los días 3, 4 y 5 de octubre del 2007. Unión de Universidades de América Latina y el Caribe, C. U. México D. F.

"El reto de un mundo sin VIH/SIDA hoy en nuestras manos." XI Encuentro Estatal de COMUSIDAS. Los días 21, 22 y 23 de septiembre del 2007. Zapopan, Jalisco

"Valores sociales y cauces de participación política". Segundo Congreso Internacional "La psicología en el siglo XXI: La dimensión ética del quehacer psicológico". Centro Universitario de Ixtlahuaca, Ixtlahuaca Estado de México. Del 3 al 6 de Octubre de 2007.

"Hormonas y salud mental (depresión, ansiedad y enojo)." XV Congreso Mexicano de Psicología. Los días 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"Salud y conflicto: ansiedad y depresión en la pareja" (coautor). XV Congreso Mexicano de Psicología. Los días 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"Evaluando la instrumentalidad y la Expresividad." XV Congreso Mexicano de Psicología. Los días 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"Efectos del paso del tiempo y el sexo en las PHSC" (coautor). XV Congreso Mexicano de Psicología. Los día 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"Manejo de conflicto e infidelidad en hombres y mujeres" (coautor). XV Congreso Mexicano de Psicología. Los día 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"El hombre y la mujer alrededor de la testosterona y la personalidad." XV Congreso Mexicano de Psicología. Los días 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"Predictores del uso del condón con pareja regular y pareja ocasional en adolescentes." XV Congreso Mexicano de Psicología. Los días 24, 25 y 26 de octubre del 2007. Hermosillo, Sonora

"La Instrumentalidad y la Expresividad en la pareja: Una forma de medirla." Il Foro de psicología: Personalidad y Cultura. Los días 30 y 31 de octubre del 2007. Facultad de Estudios Superiores Zaragoza

"La infidelidad y el manejo del conflicto en la pareja." Il Foro de psicología: Personalidad y Cultura. Los días 30 y 31 de octubre del 2007. Facultad de Estudios Superiores Zaragoza

"Apego y poder en la violencia doméstica." Il Foro de psicología: Personalidad y Cultura. Los días 30 y 31 de octubre del 2007. Facultad de Estudios Superiores Zaragoza

AÑO 2008

"Hacia una definición del deseo sexual" (coautor). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Cerca-dimensiones atributivas de instrumentalidad y expresividad: una forma de evaluarlas" (simposio). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Características psicométricas del inventario de los cinco grandes de la personalidad (BFI) y el inventario" (coautor). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"El amor en pareja: De inicio a fin" (simposio). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Factores que modulan el desarrollo y la personalidad: una visión psicosocial" (simposio). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"¿Cómo le hacemos? Poder y estilo de negociación del conflicto en parejas mexicanas" (coautor). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando

rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Intereses y valores en estudiantes universitarios del distrito federal" (coautor). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Erigiendo matrimonios saludables y satisfechos" (coautor). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Celos, precursor o consecuente del conflicto en la pareja" (simposio). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Siguiendo las premisas histórico socioculturales (PHSCS) a través del tiempo" (ponente). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Las dimensiones que evalúan las premisas histórico-socio-culturales" (ponente). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"En torno a la filosofía de vida" (ponente). XXXV Congreso del CNEIP "Psicología en México. Cambiando rumbos, redefiniendo caminos". Puerto Vallarta, Jalisco, México. 23 al 25 de abril de 2008.

"Jealousy, anxiety, depression and anger in the mexican couple" Poster presentado en The Interantional Association of Relationship Research llevado a cabo del 17 al 20 de Julio de 2008 en Bryant University.

"Development of locus of control scale for Mexican couples" Poster presentado en The Interantional Association of Relationship Research llevado a cabo del 17 al 20 de Julio de 2008 en Bryant University.

"Construction of the conflict attribution scales in Mexican couples" trabajo presentado en el XXIX International Congress of Psychology llevado a acabo del 20 al 25 de Julio de 2008 en Berlin, Alemania.

"Health and conflict in couples" trabajo presentado en el XXIX International Congress of Psychology llevado a acabo del 20 al 25 de Julio de 2008 en Berlin, Alemania.

"Hispanic Populations" (ponenete) XIX International Congress of the International Association for Cross-Cultural Psychology. Realizado en Bremen, Alemania del 27 al 31 de Julio, 2008.

"Nuevos avances en Psicología: Una proyección hacia el bienestar integral." VI Congreso Nacional de Psicología. Realizado en la ciudad de Guatemala del 20 al 23 de Agosto, 2008.

"Creencias y normas en niños y adolescentes mexicanas." (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Premisas históricas socio-culturales y rasgos de masculinidad-feminidad en el contexto de la cultura mexicana." (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Adaptación del cuestionario de experiencias en relaciones emocionalmente cercanas." (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"¿Celoso yo? Sólo un poquito enojado. Un estudio correlacional de celos y enojo." (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Insatisfacción marital producto de la infidelidad (Ponente)" XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Celos y satisfacción marital." (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Deterioro y daño en la salud mental por celos" (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Factores que intervienen como predictores de la infidelidad" (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Puedo explicarlo todo mi amor: Atribución e infidelidad en la pareja" (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Infielmente celosos, mantenimiento, protección o daño frente a una amenaza" (Ponente) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Homofobia y rasgos de masculinidad-feminidad en hombres y mujeres mexicanos" (coautor) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Sentimientos, creencias y situaciones asociadas a los celos por la pareja en hombre y mujeres universitarios" (coautor) XVI Congreso Mexicano de Psicología "Regulación profesional: Una necesidad ante la problemática social. Realizado en Monterrey, Nuevo León México del 1 al 3 de Octubre 2008.

"Relación entre tipo de apego, ansiedad, relación de pareja de los padres y satisfacción en la relación de pareja actual." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Comunicación y satisfacción: analizando la interacción de pareja." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"La depresión y su interacción con el funcionamiento familiar y las estrategias de poder." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Prácticas de detección temprana del cáncer de mama: Un estudio aplicando la teoría de la conducta planeada." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Predictores de la cardiopatía isquémica: ¿Estresores o Estilos de enfrentamiento?" (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Infidelidad, ansiedad y depresión en la relación de pareja." XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Relación entre violencia en la pareja, depresión y ansiedad y sus diferencias por sexo." XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Validación de un inventario para evaluar la intensidad del deseo sexual." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"La masculinidad y la feminidad a través del ciclo vital: Un estudio comparativo." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Relaciones destructivas: Los celos y la salud mental en la pareja." XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Cuando el conflicto vulnera una relación." (ponente) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Determinantes del uso del condón con pareja regular y pareja ocasional en adolescentes." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Doble moral en las actitudes hacia los roles de hombres y mujeres." XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"La mujer: ¿Ente pasivo en la violencia doméstica?" (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"¡Porque lo digo yo! Entre el poder y el conflicto."(coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Las premisas histórico-socio-culturales (PHSC) a través del tiempo." XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Propiedades psicométricas de la escala multidimensional de asertividad en estudiantes españoles." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Adaptación de la escala de locus de control para parejas." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"El SIDA, la pandemia del siglo: Retos y compromisos desde la investigación psicosocial." 1er. Congreso Regional de Psicología. Cd. Obregón, Sonora. Septiembre, 2008.

"How to promote happy and healthy marriages among latinos (Como Promover Matrimonios Saludables y Felices en los Latinos)." (autor)14th. Annual Latino Conferences, Behavioral Health Institute. Los Angeles, USA. 17 y 18 de Septiembre, 2008.

"Cuando los similares no se atraen; el modelo de expansión del yo como predictor en la amistad: Réplica y extensión." (coautor) XII Congreso Mexicano de Psicología Social y VI Congreso Mexicano de Relaciones Interpersonales. León, Guanajuato México. 22, 23 y 24 de octubre de 2008.

"Anxiety, depresión and infidelity" trabajo presentado en el XXXVIII Reuniao Anual de Psicología de la Sociedade Brasileira de Psicología llevado a acabo en Uberlândia, Brasil del 28 al 31 de octubre de 2008.

"Conflict, anxiety and depression in hispanic couples" trabajo presentado en el XXXVIII Reuniao Anual de Psicología de la Sociedade Brasileira de Psicología llevado a acabo en Uberlândia, Brasil del 28 al 31 de octubre de 2008.

"Mental health (depression, anxiety and anger) masculitity-feminity and hormones in mexican couples" trabajo presentado en el XXXVIII Reuniao Anual de Psicología de la Sociedade Brasileira de Psicología llevado a acabo en Uberlândia, Brasil del 28 al 31 de octubre de 2008.

"The importance of power relationships and functioning of family well-being" trabajo presentado en el XXXVIII Reuniao Anual de Psicología de la Sociedade Brasileira de Psicología llevado a acabo en Uberlândia, Brasil del 28 al 31 de octubre de 2008.

AÑO 2009

"Matices de la Cultura." (autor) XXXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología A. C. (CNEIP). Ciudad de Cuernavaca, Morelos del 27 al 29 de Mayo, 2009.

"El claro-oscuro de la Pareja." (autor) XXXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología A. C. (CNEIP). Ciudad de Cuernavaca, Morelos del 27 al 29 de Mayo, 2009.

"La Pareja Contemporánea." (autor) XXXVI Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología A. C. (CNEIP). Ciudad de Cuernavaca, Morelos del 27 al 29 de Mayo, 2009.

"Etnopsicología Mexicana: Siguiendo las aportaciones de Díaz – Guerrero." (autor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Language of International Publications: English or Spanish as a Source of Psychological Knowledge."XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"El Tiempo y las Premisas Histórico – Socio – Culturales (PHSCS)" (autor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Androginia y Salud Mental." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"¿Lejos pero Juntos? Conceptualizando el Desenganche en la Relación Amorosa" (coautor)XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Relación entre Satisfacción Marital y Sexual en Parejas Heterosexuales." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

Validación de una Escala de Satisfacción Marital en Población Mexicana." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Desarrollo y Validación de una Medida de Satisfacción Sexual." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Personalidad Sexual y Rasgos de Masculinidad – Feminidad." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Los Rituales Familiares y su Correlato con las Premisas Socioculturales." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Características Psicométricas de una Medida de Rituales en la Pareja." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Cercanía y Conflicto: ¿Qué Efecto tienen en la Calidad de la Relación?" XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Una Aproximación a la Medición de la Homofobia." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Factores Predictores de la Homofobia en México." (coautor) XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Predictores de la Infidelidad en la Actualidad." XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Deterioro en las Relaciones: Celos y Salud Mental." XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Interacción del Funcionamiento Familiar y los Síntomas Depresivos." XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"La Depresión y las Estrategias de Solución de Problemas." XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Explicando los Conflictos de Pareja mediante la Atribución." XXXII Congreso Interamericano de Psicología (SIP). Ciudad de Guatemala del 28 de Junio al 2 de Julio, 2009.

"Las Facetas de la Familia." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"La familia es primero: Un estudio correlacional entre apego y familismo" XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Funcionamiento familiar y satisfacción marital." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Los vaivenes de la relación amorosa: factores psicosociales asociados al mantenimiento y disolución de pareja." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"El significado del "juego" en las relaciones románticas." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Adaptación de la escala de calidad de red con perspectiva de apego." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Apego, el interventor de los celos en la relación de pareja." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Violencia en la relación de pareja y su relación con variables psicosociales: diferencias entre hombres y mujeres." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Vulnerando la salud mental: el caso de los celos." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"El conflicto como un predictor de la infidelidad." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Psicología del mexicano y Género: Hallazgos en torno a Mujeres y Hombres en México." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Orientación tradicional y equitativa: opiniones y comportamientos al respecto de roles sociales masculinos y femeninos en México." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Modelo de predicción de la homofobia en México." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"La idiosincrasia del mexicano y rasgos masculinos y femeninos." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Hazme enojar y sabrás el poder que ejerzo sobre ti." (coautor) XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"¿La violencia genera infidelidad?" XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"En el laberinto de la infidelidad: implicaciones en la salud mental de las parejas." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Relación del estilo de amor propio y la elección de una pareja físicamente atractiva" XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Validación de la encuesta estudiantil sobre salud sexual." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Hasta que la vida nos separe: arrebatos de la pareja contemporánea." XVII Congreso Mexicano de Psicología. Acapulco, Guerrero, México del 14 al 16 de octubre de 2009.

"Análisis de la equivalencia del constructo "Asertividad" en muestras mexicanas y españolas." Conferencia presentada en el XI Congreso de Metodología de las Ciencias Sociales y de la Salud, llevado a acabo en Malaga del 15 al 18 de Septiembre de 2009.

AÑO 2010

"Culture and Personality: Annotations from Mexican Ethnopsychology."90th Annual Convention of the Western Psychological Association.Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"Norms and Beliefs Regulating Contemporary Mexican University Students." 90th Annual Convention of the Western Psychological Association. Cancún, Quintana Roo del 22 al 25 de abril, 2010.

"¿Cómo es la pareja mexicana? Estudios de la interacción y tipología de la pareja." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"La obediencia afiliativa en el México actual." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"La depresión y sus efectos e el conflicto marital." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"El apego a la cultura y el poder." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"La infidelidad vista desde la perspectiva del conflicto." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Los valores y el poder." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Dime en qué contexto te encuentras y te diré que metas tienes. Un estudio en deportistas. (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Satisfacción marital y funcionamiento familiar saludable." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Diferencias en hombres y mujeres referentes al funcionamiento familiar." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Los estilos de poder negativos y sus efectos sobre el funcionamiento familiar." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"¿Cómo se relaciona la depresión con el auto-concepto y la auto estima?." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"La relación entre autoconcepto y el consumo de tabaco." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Relación entre asertividad y empatía en universitarios." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Diferencias en la orientación al logro en estudiantes de filosofía y medicina." (coautor) XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en

Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Claro-oscuro de las relaciones de pareja." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Trazando el funcionamiento familiar." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Conflicto y poder en la pareja." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Poder y satisfacción marital." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Familismo y funcionamiento familiar." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Buscando la fuente de la depresión: Relación entre depresión y locus de control." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Enfrentamiento y apego, variables relacionadas al ciclo de violencia." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología (CNEIP) llevado a cabo en Chihuahua, Chihuahua del 28 al 30 de abril, 2010.

"Bajo el dominio de la cultura." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología llevado a cabo en Chihuahua del 28 al 30 de abril del 2010.

"La depresión y sus efectos en el conflicto marital." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación en Psicología llevado a cabo en Chihuahua del 28 al 30 de abril del 2010

"El Claroscuro de las relaciones de pareja." XXXVII Congreso del Consejo Nacional para la Enseñanza en la Investigación (CNEIP) en Psicología llevado a cabo en Chihuahua del 28 al 30 de abril del 2010.

"Implications of Mexican historic-socio-cultural premises and copying styles." 27th International Congress of Applied Psychology Ilevado a cabo en Melbourne, Australia del 11 al 16 de Julio, 2010.

"Appling psychological research: Insights from ethnopsychology." 27th International Congress of Applied Psychology llevado a cabo en Melbourne, Australia del 11 al 16 de Julio, 2010.

"Researching in Latin America: Challenges questions and proposals." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Recent developments of Mexican ethnopsychology." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Gender role identity and culture: An ethnopsychological approach." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Depressive symptoms and intervention in coping strategies used by Mexican spouse." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Effect of negative power styles on Mexican family functioning." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"How power strategies change with acculturation in Mexico." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Appling psychological research: Insights from ethnopsychology." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"How Mexican historical sociocultural premises affect assertiveness in adolescents." 20^{th} Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Effects of culture on the prevalence of masculinity and femininity in Mexico." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Relation between independent/interdependent self and gender roles in Mexico and Poland." (coautor) 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Gender stereotypes and role distribution in Mexican couples with two incomes." 20th Congress of the International Association for Cross Cultural Psychology (IACCP) llevado a cabo en Melbourne, Australia del 7 al 10 de Julio, 2010.

"Masculinidad y Femineidad como predictores de la empatía." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"¿El aroma floral para mujeres, el color azul para hombres? Un estudio sobre los estereotipos de masculinidad y feminidad." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Conducta altruista: Un estudio sobre la distribución de capital monetario en la familia." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Satisfacción sexual: validación de un instrumento en población mexicana." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"¿Cómo se relaciona la toma de decisiones con el locus de control?"(coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Protección individual mediante el familismo y los valores." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Relación entre satisfacción y cercanía con autoconcepto y autoestima: Percepciones de hombres y mujeres." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Relación entre atribución y violencia ejercida por la pareja: diferencias entre hombres y mujeres." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Manejo del poder de la mujer en las relaciones de violencia" (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Intervención escolarizada para promover la salud sexual de los adolescentes." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Validación de la Escala de Valoración de Autoestima de Nuget, W.R. y Thomas J.W. (1993) en jóvenes mexicanos." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social

y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Empatía y altruismo en médicos en dos etapas de su carrera." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"El autoconcepto y conducta alimentaria de riesgo en mujeres jóvenes" (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Conceptuación del mexicano a través de las Redes Semánticas Naturales." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Identidad sexual y su relación con los rasgos de género en hombres y mujeres de la Ciudad de México." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Reacomodo en roles y tareas de género desempaeñados por parejas mexicanas con doble ingreso" (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Dinámica de apego y satisfacción marital en la pareja." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"¿Cómo se relaciona el apego y los celos en la pareja?" (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Empatía y progesterona ¿Quién causa las emociones en "esos días"?" (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Dominancia y prestigio – diferencias de significado." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"La infidelidad: antecedentes y consecuentes." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"La aculturación y funcionamiento familiar." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Familismo y funcionamiento familiar." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales Ilevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Funcionamiento familiar y el apego." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Cuidando a la Familia, el Familismo como factor de protección y el apego." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Funcionamiento familiar y satisfacción marital." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"La infidelidad como consecuente del conflicto." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"El impacto de los celos en la salud mental." XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Relación entre información sobre sexualidad, actitudes ante la sexualidad y asertividad sexual: diferencias por sexo." (coautor) XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y V Congreso Mexicano de Relaciones Personales llevado a cabo en Hermosillo, Sonora del 8 al 10 de septiembre, 2010.

"Accuturation and Assimilation: Hispanic View son Marriage." AAMFT Annual Conference program, Atlanta, Georgia del 23 al 26 de Septiembre, 2010. American Association for Marriage and Family Therapy

"Atracción y elección de pareja desde la perspectiva femenina." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010. Sociedad Mexicana de Psicología

"¿Cómo conceptualizan las mujeres el deseo sexual?" (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Estrategias cognitivas para afrontar la inequidad: funcionamiento de a creencia en el mundo justo." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Desarrollo y validación de una escala para medir apoyo social desde la teoría del apego." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Validación de la escala de dependencia específica para cónyuges paras la población mexicana." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Encontrando la interacción de pareja en México: estudio de validación." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Conceptuación del padre y la madre en la cultura mexicana." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"La virginidad: ¿Una decisión individual o un mandato cultural?" (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Autoridad versus amor. Los dos ejes de dominación cultural." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Estrategias de poder y aculturación." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Estrategias de emparejamiento: qué hacen ellas y qué hacen ellos para elegir una pareja." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Relación entre información y actitudes hacia la sexualidad y orientación sociosexual." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Factores de las relaciones de pareja que contribuyen a la dependencia emocional." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"La interacción: Un acercamiento al mantenimiento de la relación de pareja." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Estandarización del Inventario de Asertividad de Gambrill y Richey-II." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Celos y poder en la pareja." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Infidelidad y género." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Una explicación hace la diferencia: relación entre infidelidad y atribución." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"La edad y el nivel de estudios afectan la intensidad del conflicto en la relación." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Feminismo y machismo: Diferencias por sexo." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Actitud hacia la percepción de la mujer exitosa." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Hombres y mujeres: quienes somos y deberíamos de ser." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Lo que nos gustaría y lo que son hombres y mujeres." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Negociando el poder en la pareja." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Vincuando los valores a ejercicio del poder." XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

"Poder y satisfacción marital." (coautor) XVIII Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en la Ciudad de México del 20 al 22 de octubre, 2010.

AÑO 2011

"Funcionamiento familiar y su relación con el estatus sociodemográfico en el contexto de enfermedad crónica pediátrica" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La aculturación y su relación con los estilos de poder" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Diferencias entre mi personalidad y la de mi pareja" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Los valores y el familismo indicadores de individuos sanos" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Familismo y sexismo" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Manejando el conflicto a través de los valores" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Valores y áreas de conflicto: su relación dentro de la pareja" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"¿Cómo se relacionan el funcionamiento familiar y el apego?" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La infidelidad como detractor de la salud mental de las parejas" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Temor a la evaluación social negativa: validez y correlatos conductuales del instrumento de medición" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Los rasgos de masculinidad y feminidad en la conquista de la pareja" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Las relaciones familiares y su vinculación con los síntomas depresivos" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"El control y la asertividad en jóvenes" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Explorando el emparejamiento en hombres y mujeres" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Estudio experimental del primer encuentro: Temor a la evaluación social en interacciones con parejas potenciales" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Características reales e ideales de pareja: ¿qué opinan hombres y mujeres modernos?" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de Mexico del 13 al 15 de abril, 2011.

"Reconociendo los aspectos de la satisfacción marital: contexto, interacción y aspectos individuales" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La asertividad en niños mexicanos de 6-13 años" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"El estudio de la violencia en Nuevo León: Diferencias de género" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Modelo de predicción de la violencia en pareja por ecuaciones estructurales" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e

Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La depresión y las estrategias empleadas en la solución de problemas en la relación de pareja" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La satisfacción con la relación ¿Es la dependencia emocional un factor positivo dentro de la pareja?" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La interacción negativa de la pareja: Desprecio y crítica" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Calidad de convivencia en la pareja y su relación con la satisfacción" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Violencia y atribución dentro de la relación de pareja" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"La motivación sexual: su relación e influencia sobre los estilos de amor" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Los estilos de poder y las premisas histórico-socioculturales como correlatos y predictores de los estilos de amor" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Asociación entre las reglas de expresión emocional y el individualismo-colectivismo en estudiantes mexicanos" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"¿Me quiere y me expreso? Autoestima y asertividad en la niñez" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"El uso del poder permeado por la cultura" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Casados o en cohabitación, diferencias con las relaciones familiares" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de México del 13 al 15 de abril, 2011.

"Migración y su relación con el funcionamiento familiar, el género y factores socioculturales" (coautor) XXXVIII Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a acabo en la Ciudad de Mexico del 13 al 15 de abril, 2011.

"Del acercamiento a la ruptura: Estudios de la relación de pareja en mexicanos" (coautor) 6º Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"Dimensiones culturales en la pareja: El caso de la virginidad y el machismo" (coautor) 6º Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"Significado psicológico de mantenimiento y compromiso en la pareja" (coautor) 6° Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"Puntos de tensión en la relación: Evitación y defensividad" (coautor) 6º Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"Conceptuando el final de la pareja: El caso de hombres y mujeres de la Ciudad de México" (autor) 6º Congreso Internacional de Psicología en la Universidad de las Américas en Cholula, Puebla del 17 al 19 de Marzo, 2011.

"La pareja mexicana: del erotismo y la conducta sexual al apego" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Interacción negativa en la pareja: validación de un instrumento" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Perspectiva psico-socio-cultural de la masculinidad-feminidad" (autor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"La personalidad del mexicano: Enfoque etnopsicológico" (autor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Aspectos normativos y diferencias culturales de la relación apego-apoyo social" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Valores y poder en México" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Asertividad y autoconcepto: Una contribución a la etnopsicología mexicana" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Programa de prevención del VIH/SIDA en adolescentes: efectos diferenciales por experiencia sexual" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Creencias y normas: el caso del mexicano" (autor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Mi mejor amigo y yo: Diferencias de personalidad" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Validación de la escala de la actitud hacia la percepción de una mujer empoderada" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Los estilos de poder y su impacto en el funcionamiento familiar" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"El reflejo de la cultura a través del poder" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Los efectos de la depresión y el tiempo en la relación en el conflicto marital" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"El ejercicio del poder y los celos en la pareja" (coautor) XXXIII Congreso Interamericano de Psicología realizado en Medellín, Colombia los días 26 al 30 de Junio, 2011.

"Escala Multidimensional de asertividad para niños en su validación en una muestra mexicana" (coautor) VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Validación del ARSMA-II en población mexicana" (coautor) VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Validación convergente de la escala de apoyo social con perspectiva de apego" (coautor) VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Validando una escala de manejo del conflicto" (coautor) VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Midiendo los celos en la pareja" VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Midiendo las facetas de las relaciones de pareja" (coautor) VII Congreso Iberoamericano de Evaluación Psicológica y XV Conferencia Internacional de Evaluación Psicológica: formas y contextos llevado a cabo en Lisboa, Portugal del 25 al 27 de Julio, 2011.

"Relación entre las PHSC y la Abnegación" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Hombres vs mujeres ¿cómo ejercemos el poder?" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Intimidad e incertidumbre en la pareja" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Virginidad y machismo: ¿Ejes moduladores de la familia actual?" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Consejos, premisas familiares y dichos populares de la elección de pareja" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"¿Por qué tener sexo y cómo? Una aproximación a la vida sexual de hombres y mujeres mexicanos" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"La interacción ¿genera enfrentamientos? La relación entre apego y conflicto" (coautor) XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Bases bio-psico-socio-culturales y correlatos de la monogamia serial, la biodiversidad y la infidelidad" XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

"Una travesía a través de la cultura" Simposio presentado en el XIX Congreso Mexicano de Psicología llevado a cabo en Cancún, Quintana Roo del 19 al 21 de octubre, 2011

AÑO 2012

"Cultura, estrategias de mantenimiento y satisfacción en la relación de pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Determinantes familiares y personales en el emparejamiento" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"¿Cuándo sentimos celos? Celos desde una teoría evolutiva" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"El machismo: visto desde la óptica de hombres y mujeres contempóraneos" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"La obediencia afiliativa como ingrediente en la relación de pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"La infidelidad, ansiedad y depresión en la pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"La depresión y los estilos de amor en la pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Influencia del contexto socio-cultural en la satisfacción marital" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Influencia de la Abnegación en la perecepción del funcionamiento de las relaciones cercanas" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"El apego: Su impacto en el funcionamiento y la satisfacción marital" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza

e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"El ejercicio de poder y lo celos en la pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"El apego y el poder en la pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Correlatos en el noviazgo: Intimidad e incertidumbre" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"¿Estoy satisfecho con mis relaciones de pareja violentas? Depende de mi temor a ser rechazado/a" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Temor al rechazo y esterotipos sexistas: Promotores de estilos de comunicación destructivos en la pareja" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"El temor a la evaluación social negativa y su relación con la asertividad" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Instrumentalidad-expresividad y actitud hacia la mujer con éxito en hombres y mujeres" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Vínculando el apego y la satisfacción marital" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Manchas de tinta y auto concepto del mexicano: Validez y correlatos del instrumento de medición" trabajo presentado en el XXXIX Congreso Nacional del Consejo Nacional para la Enseñanza e Investigación en Psicología llevado a cabo en Manzanillo, Colima del 25 al 27 de abril, 2012.

"Entendiendo las relaciones de pareja: Una mirada bio-psico-socio-cultural" trabajo presentado en el IV Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología llevada a cabo del 21 al 23 de junio de 2012 en Santa Cruz de la Sierra, Bolivia.

"El funcionamiento familiar matizando valores" trabajo presentado en el IV Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología llevada a cabo del 21 al 23 de junio de 2012 en Santa Cruz de la Sierra, Bolivia.

"La forma de enfrentar los celos y su relación con la satisfacción" trabajo presentado en el IV Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología llevada a cabo del 21 al 23 de junio de 2012 en Santa Cruz de la Sierra, Bolivia.

"Adaptación y validación del inventario de estilos de comunicación" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Funcionamiento familiar: Una aproximación desde los valores y el manejo del conflicto" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"La satisfacción como resultado del manejo de nuestas colisiones" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Contenido y manejo del conflicto como determinantes de la satisfacción marital" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Atributos de personalidad positivos y salud mental en hombres y mujeres" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Respeto en la relación de pareja: Construcción y validación de una escala" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Correlatos entre respeto y tipología de la pareja" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Cambios familiares y socioculturales ante la migración internacional" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Ansiedad y sus diversos trastornos: Un problema creciente en nuestra niñez mexicana" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Adaptación y validación del inventario de cercanía en las relaciones" trabajo presentado en elXIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales Personales Ilevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Abnegación, instrumentalidad/expresividad: Relación con el bienestar en cuidadores familiares de adultos mayores" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Manchas de tinta, de la subjetividad a la psicometría" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Diferencias en normas y valores entre universitarios de diversos niveles socioeconómicos" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Efectos de la atribución y el poder en la comunición interpersonal" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Satisfacción marital desde los estilos de poder y el manejo de conflicto" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Valores y manejo del conflicto como determinantes del funcionamiento familiar" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Estilos de amor y conducta sexual" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Efectos de un programa conductual sobre variables precursoras de la conducta sexual protegida" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Valores y aculturación" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Relación entre el machismo y la abnegación en dos grupos generacionales" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Diferencias entre el estereotipo y el autoconcepto del mexicano" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Estudio de la violencia en la pareja nuevoleonesa" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Violencia en la familia de origen y en la pareja" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"El apego y la familia" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Prediciendo el apego a través de los valores" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Salud y Sexualidad" trabajo presentado en el XIV Congreso Mexicano de Psicología Social y el VI Congreso Internacional de Relaciones Personales llevado a cabo del 19 al 21 de Septiembre de 2012 en Monterrey, Nuevo León.

"Salud Mental: Diferencias por rasgos de personalidad positivos" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Los celos como una forma de poder en la pareja" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Instrumentalidad y expresividad y su relación con la abnegación y el machismo" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"La violencia en la familia de origen" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Atracción sexual y estrategias de emparejamiento" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Motivación sexual en hombres y mujeres desde el paradigma de aproximación-Evitación" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche. "El efecto de la seguridad del apego sobre las actitudes y conductas de infidelidad sexual" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Funcionamiento familiar y su relación con el estilo de apego" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"El funcionamiento familiar mediado por los valores y el manejo del conflicto" trabajo presentado en el XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo del 17 al 19 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

AÑO 2013

Díaz-Loving, R. (abril, 2013). La importancia de la atracción y sexualidad en la búsqueda y mantenimiento de la pareja. Coordinador de simposio en el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Díaz-Loving, R., Armenta-Hurtarte, C. y Reyes-Ruiz, N. (abril, 2013). Las características de la potencial pareja en dos contextos: en línea y cara a cara. Simposio presentadoen el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Armenta-Hurtarte, C., Díaz-Loving, R., González-Rivera, I., Díaz-Rivera, P.(abril, 2013). Las características del rival en dos contextos: Cancún y Ciudad de México. Díaz-Loving, R. Coordinador de simposio en el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Trejo-Pérez, F. y Díaz-Loving, R. (abril, 2013). Permisividad y restricción sexual en las actitudes de jóvenes mexicanos. Díaz-Loving, R. Coordinador de simposioen el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Trejo-Pérez, F., Padilla-Bautista, J. y Díaz-Loving, R. (abril, 2013). El significado del sexo. Díaz-Loving, R. Coordinador de simposio en el en el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Rocha- Sánchez, T. y Díaz-Loving, R. (abril, 2013). Identidades de género: más alla de cuerpos y mitos. Presentación de libro en el en el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Villanueva-Orozco, G., Rivera-Aragón, S. (abril, 2013). La intimidad y las ideas que me formo antes de comunicarme. Simposio. Una nueva visión de las relaciones cercanas. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Rivera-Aragón, Díaz-Loving, R., Velasco-Matus, P. y Montero-Santamaria, N.(abril, 2013). El poder y los valores en las relaciones crecanas. Simposio. Una nueva visión de las relaciones cercanas. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Padilla- Gámez, N. y Díaz-Loving, R.(abril, 2013). Aspectos que predicen las estrategias de emparejamiento en los mexicanos. Simposio. Dinámica de a pareja: Del emparejamiento a la infidelidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez- Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (Abril, 2013). Análisis diádico de la satisfacción marital: La importancia del indidivuo en la pareja. Simposio.

Dinámica de la pareja: Del emparejamiento a la infidelidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Padilla- Bautista, J., Cruz-Torres, C., Díaz-Loving, R. y Reyes-Lagunes, I. (Abril, 2013). La percepción de cercanía en la relación de pareja, su relación con el pensamiento desorganizado. Simposio. Dinámica de la pareja: Del emparejamiento a la infidelidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

González-Rivera I., Díaz-Rivera, P., Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (Abril, 2013). Relación entre las características del rival y las respuestas generadas por los celos. Simposio. Dinámica de la pareja: Del emparejamiento a la infidelidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Manifestaciones de la infidelidad en los mexicanos. Simposio. Cultura y personalidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Díaz-Loving, R. y Reyes-Ruiz, N. (Abril, 2013). Creencias y normas: el caso del mexicano. Simposio. Cultura y personalidad. En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Díaz-Loving, R., Retana-Franco, B. y Martínez-Pérez, M. (Abril, 2013). Valores, rituales y premisas: Semejanzas y divergencias" Simposio. Cultura y personalidad.En el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Díaz-Rivera, P. y Díaz-Loving, R. (Abril, 2013). Conducta prosocial instrumental en niños pequeños: ¿Evidencia de tendencias naturales a la ayuda? Cartel presentado en el XL Congreso Nacional de la Enseñanza e Investigación en Psicología (CNEIP), Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.

Díaz-Loving, R. (mayo, 2013). Sociedad y Pensamiento Social. Conferencia llevada a cabo en el VII Semana Internacional de Psicología Social, en la Universidad Autónoma Metropolitana-Iztapalapa. Edo de México, México.

Díaz-Loving, R. (Julio, 2013). Conferencia magistral. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interperssonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Armenta- hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Dos en la relación: Análisis diádico de la satisfacción en la relacción. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interperssonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Armenta- Hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). La pareja y los demás: Efecto de la familia, amistades e hios en la satisfacción. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interperssonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Armenta- hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (Julio, 2013). Análisis de la Interacción y satisfacción marital bajo un aperspectiva diádica. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interperssonal Research and 1° Latin American

Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Cruz-Martínez, L., Rivera-Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (Julio, 2013). ¿Cuánto influye la evaluación de mi personalidad y la de mis relaciones cercanas en la percepción del funcionamiento? Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interperssonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Rivera-Aragón, S., Díaz-Loving, R., Montero-Santamarina, N. y Flores-Galaz, M. (Julio, 2013). Funcionamiento familiar y Satisfacción marital: Un binomio saludabale. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interpersonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Villanueva-Orozco, T., Rivera-Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (Julio, 2013). Lo que pienso del otro y en la forma de perdir está el comunicar. Conferencia llevada a cabo en 3° Brazilian Conference on Interpersonal Research and 1° Latin American Meeting on Familiy and Interpersonal Relationships, en Center for Human and Natural Sciences. Vitória/ES, Brazil.

Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Contribution of Mexican Ethnopsychology (Coordinador). Simposio llevado a cabo en el congreso Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Rocha-Sanchez, T., & Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Women are from Earth and Males are too. En: Díaz-Loving, R., (Coordinador) Contribution of Mexican Ethnopsychology. Simposio llevado a cabo en el congreso Culture in psychology: Variation within and

across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Flores-Galaz, M., & Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Assertiveness in Children: Study from the Mexican Ethnopsychology. En: Díaz-Loving, R., (Coordinador) Contribution of Mexican Ethnopsychology. Simposio llevado a cabo en el congreso Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Culture and Personality: Insights from Ethnopsychology. En: Reyes-Lagunes, M., (Coordinador) Ethnopsychology and Culture. Simposio llevado a cabo en el congreso Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Cruz-Martínes, L., Rivera-Aragón, S. & Díaz-Loving, R. (junio, 2013). The relationship between my personality, my partner's and My best friend's to intimacy. Family and Human Development. Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Velasco-Matus, P., Rivera-Aragón, S., Díaz-Loving, R. & Reyes-Lagunes, I. (junio, 2013). Subjective Well-Being: Development of a Mexican Affect Balance Scale. Emotion and Well-Being.Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Fría-Cárdenas, M., Shaver, P. & Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Individualism and Collectivism as Moderators of Relation Between Attachment Insecurities, Coping, an

Social Support. Psychological Organization of Culture Differences.Culture in psychology: Variation within and across National Borders de la International Association of Cross Cultural Psychology (IACCP) en los Angeles, USA.

Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Salud y Bienestar en la pareja y la familia (Coordinador). Simposio llevado a cabo en el VI congreso Latioamericano de Psicología de la Salud: Bienestar Social y Calidad de Vida de la Asociación Latinoaméricana de Psicología de la Salud, en la Universidad Autónoma de San Luis Potosí. San Luis Potosí, México.

Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Instrumentalidad-Expresividad como factores intervenientes en la Salud Mental. En: Salud y Bienestar en la pareja y la familia (Coordinador). Simposio llevado a cabo en el VI congreso Latioamericano de Psicología de la Salud: Bienestar Social y Calidad de Vida de la Asociación Latinoaméricana de Psicología de la Salud, en la Universidad Autónoma de San Luis Potosí. San Luis Potosí, México.

Díaz-Loving, R. (junio, 2013). Salud Psicologica de niñas y jóvenes en situación de calle. En: Mesa de Trabajo "Salud y Vulnerabilidad Social". Trabajo llevado a cabo en el VI congreso Latioamericano de Psicología de la Salud: Bienestar Social y Calidad de Vida de la Asociación Latinoaméricana de Psicología de la Salud, en la Universidad Autónoma de San Luis Potosí. San Luis Potosí, México.

Padilla-Bautista, J., Cruz-Torres, C., Díaz-Loving, R. y Reyes-Lagunes, I. (julio, 2013). Análisis del discurso psicótico mediante manchas de tinta y su relación con el nivel de cercanía en las relaciones de pareja. Díaz-Loving, R.Coordinador del simposio en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Trejo-Pérez, F. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Correlatos de la sexualidad: Actitud y orientación socio sexual mexicana. Díaz-Loving, R. Coordinador del simposio en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

García, A. (julio, 2013).Intercultural Friendships of Brazilian and International College Students in Brazil.Díaz-Loving, R.Coordinador del simposio en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Reyes-Ruiz, N. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Dime qué tipo de mexicano eres y te diré si eres fiel: Un estudio en hombres y mujeres contemporáneos. Díaz-Loving, R. Coordinador del simposio en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Estudio diádico del impacto de los estilos de comunicación en la satisfacción en la relación. Díaz-Loving, R.Coordinador del simposio en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

García Mendez, M., Rivera-Aragón, S., Reyes-Lagunes, I. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Familia y conflicto efectos de la depresión, edad y escolaridad. Simposio llevado a cabo en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Aportaciones de la Etnopsicología al estudio de la Personalidad. Conferencia en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Díaz- Rivera, P. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). Evidencia para indicios de teoría de la mente en niños pequeños. Conferencia en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez- Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (julio, 2013). No soy yo: Estudio diádico de la personalidad y la satisfacción marital. Conferencia en el XXXIV Interamerican Congress of Psychology en Brasilia, Brazil.

Díaz-Loving, R. (agosto, 2013). Masculinidades- Feminidades y Salud. Conferencia en la 2° Jornada de Equidad de Género: Salud, Democracia y Diversidad en Ciudad Univeritaria, México, D.F.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez- Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (septiembre, 2013). La pareja y sus acompañantes: los hijos, la familia y las amistade. En mesa del 2° Coloquio "Las familias mexicanas en la actualidad" Instituto de Terapia Familiar Cencalli, México, D.F.

Reyes-Lagunes, I., Ferreira-Nuño, Lidia, Flores-Galaz, M., Moreno-Cedillos, A y García-Campos, T. (octubre, 2013). Foro de Innovación: Rogelio Diaz Guerrero. Díaz-Loving, R. (Coordinador) Simposio llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

López- Rosales, Fuensanta, Moral de la Rubia, J. y Díaz-Loving, R. octubre, 2013). Modelo ecopsicosociocultural predictivo de violencia en la pareja heterosexual, sus factores de riesgo y protección. Conferencia llevada a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Rivera-Aragón, S., Pérez-Martínez, C., Díaz-Loving, R. y Flores-Galaz, M. (octubre, 2013). El funcionamiento familiar y el apego: Relaciones y diferencias por sexo. Conferencia llevada a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Rivera-Aragón, S., Pérez-Martínez, C., Díaz-Loving, R. y Flores-Galaz, M. (octubre, 2013). La vivencia de la infidelidad: El manejo en nuestra relación. Conferencia llevada a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Villanueva-Orozco, G., Rivera-Aragón, S., Díaz-Loving, R. y Velasco-Matus, P. (octubre, 2013). Cuando la interacción destruye la intimidad. Conferencia llevada a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Emociones producidas por la interacción de pareja: Análisis diádico de la satisfacción marital. Conferencia llevada a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Padilla-Bautista, J., Cruz-Torres, C., Osorio-Martínez, J., Orozco-Delgadillo, C. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Características a corto y largo plazo en la elección de pareja; ¿podría la maximización dar una respuesta? Cruz-Torres, C., (Coordinador) Simposio Diversidad metodológica y teórica en el proceso de estudios psicosociales. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Díaz-Rivera, P., Padilla-Bautista, J. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). El papel de la empatía en la conducta prosocial instrumental.Cruz-Torres, C., (Coordinador) Simposio Diversidad metodológica y teórica en el proceso de estudios psicosociales. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

López-Vazquez, A., Padilla-Bautista, J., Espinoza, I. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). ¿Cómo afecta el temor a la evaluación sociale negativa al bienestar subjetivo? Cruz-Torres, C., (Coordinador) Simposio *Diversidad metodológica y teórica en el proceso de estudios psicosociales*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Cruz-Torres, C., Díaz-Loving, R., y Padilla-Bautista, J. (octubre, 2013). Cooperación y sabotaje: estrategias para restablecer la equidad en un escenario experimental. Cruz-Torres, C., (Coordinador) Simposio *Diversidad metodológica y teórica en el proceso de estudios psicosociales*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

González-Rivera, I., Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). ¿Es mejor que yo? Los celos como un proceso de comparación social. Armenta-Hurtarte, C. (Coordinador) Simposio *La satisfacción de la pareja y sus relaciones cercanas: Familia, amistades y los demás.* Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Vázquez-Morales, L., Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Interacción y cercanía con amistades del mismo sexo y amistades del sexo opuesto. Armenta-Hurtarte, C. (Coordinador) Simposio *La satisfacción de la pareja y sus relaciones cercanas: Familia, amistades y los demás*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

García-Gómez, P., Armenta-Hurtarte, C. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Análisis de la reciprocidad y la interacción en las relaciones de pareja adolescentes . Armenta-Hurtarte, C. (Coordinador) Simposio *La satisfacción de la pareja y sus relaciones cercanas: Familia, amistades y los demás*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). La pareja no está sola: Efectos de los hijos, familia y amistades en la relación. Armenta-Hurtarte, C. (Coordinador) Simposio *La satisfacción de la pareja y sus relaciones cercanas: Familia, amistades y los demás*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Padilla-Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). El impacto de la cultura y la familia en la elección de pareja: Diferencias entre hombres y mujeres. Reyes-Ruíz, N. (Coordinador) Simposio ¿Cumpliendo el mandato cultural? Una visión desde lo individual, la pareja y la familia. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Cruz-Torres, C., Padilla-Bautista, J., Armenta-Hurtarte, C., Reyes-Ruíz, N. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Variaciones culturales e indicadores contextuales asociados a la satisfacción marital. Reyes-Ruíz, N. (Coordinador) Simposio ¿Cumpliendo el mandato cultural? Una visión desde lo individual, la pareja y la familia. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Reyes-Ruíz, N., Díaz-Loving, R. y Reyes-Lagunes, I. (octubre, 2013). El machismo y la feminidad: diferencias por sexo y escolaridad. Reyes-Ruíz, N. (Coordinador) Simposio ¿Cumpliendo el mandato cultural? Una visión desde lo individual, la pareja y la familia. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Padilla-Gámez, N. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). El impacto de la cultura y la familia en la elección de pareja: Diferencias entre hombres y mujeres. Reyes-Ruíz, N. (Coordinador) Simposio ¿Cumpliendo el mandato cultural? Una visión desde lo individual, la pareja y la familia. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Armenta-Hurtarte, C., Sánchez-Aragón, R. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Análisis de la pareja: El efecto d ela cultura en la satisfacción marital. Reyes-Ruíz, N. (Coordinador) Simposio ¿Cumpliendo el mandato cultural? Una visión desde lo

individual, la pareja y la familia. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Trejo-Pérez, F., Padilla-Bautista, J., Reyes-Ruíz, N., López-Vazquez, A., Díaz-Rivera, P. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). El sexo y su significado psicológico. Trejo-Pérez, F. (Coordinador) Simposio *Sexo en la ciudad*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

López-Vazquez, A., Díaz-Rivera, P., Trejo-Pérez, F., Padilla-Bautista, J., Reyes-Ruíz, N. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). Personas en distintos tipos de relación de pareja asocian diferentes palabras al concepto de sexo. Trejo-Pérez, F. (Coordinador) Simposio *Sexo en la ciudad*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Díaz-Rivera, P., Trejo-Pérez, F., Padilla-Bautista, J., Reyes-Ruíz, N., López-Vazquez, A., y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). ¿Tener sexo es sinónimo de reproducirse? Estudiando el significado psicológico del sexo en jóvenes citadinos. Trejo-Pérez, F. (Coordinador) Simposio *Sexo en la ciudad*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Padilla-Bautista, J., Reyes-Ruíz, N., López-Vazquez, A., Díaz-Rivera, P., Trejo-Pérez, F. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). ¿La teoría triangular del amor explica el placer en la vida sexual de los hombres y las mujeres mexicanas?. Trejo-Pérez, F. (Coordinador) Simposio *Sexo en la ciudad*. Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Reyes-Ruíz, N., López-Vazquez, A., Díaz-Rivera, P., Trejo-Pérez, F., Padilla-Bautista, J. y Díaz-Loving, R. (octubre, 2013). El siginificado del sexo visto desde la teoría triangular del amor. Trejo-Pérez, F. (Coordinador) Simposio *Sexo en la ciudad*.

Llevado a cabo en el XXI Congreso Mexicano de Psicología Social, Guadalajara, Jalisco.

Díaz-Loving, R. (2013). El amor: una mirada bio psico-socio-cultural. Simposio. *La pareja II: La vida de pareja: pasión, intimidad y compromiso*. Llevado a cabo en el IX Congreso Nacional de Educación Sexual y sexología, el 31 de octubre al 2 de noviembre dem 2013 en Aguascalientes, Ags.

Díaz-Loving, R. (2013). No monogamía: ontología y efectos. Simposio. *La pareja III: Monogamía o no-monogamía: parece que esa es la pregunta*. Llevado a cabo en el IX Congreso Nacional de Educación Sexual y sexología, el 31 de octubre al 2 de noviembre dem 2013 en Aguascalientes, Ags.

2014

Estrada Velazquez, L. A., García León, M., González Zavala M. J., Méndez Bringas, E. A., Ortega Orozco, A., Oliva Argumedo, C., Ryes Munive, H.A., Cruz Torres, C., y Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). Apego y autoeficacia de cortejo, explicando la atracción física y romantica hacia nuestros amigos. Mesa *Perspectiva de género 3*. Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Posadas Narváez, S., Cruz Torres, C., Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). Diferencias entre autoconcepto y estereotipo de instrumentalidad-expresividad en hombre y mujeres. Mesa *Perspectiva de género 3*. Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Estrada Velazquez, L. A., García León, M., González Zavala M. J., Méndez Bringas, E. A., Ortega Orozco, A., Oliva Argumedo, C., Ryes Munive, H.A., Cruz Torres, C., y Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). Sexismo y autoconcepto asociados al ejercicio de la

violencia en las relaciones de noviazgo. Mesa *Perspectiva de género 5*. Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

García Betanzo, D., Fabila de la Cruz, D., Ogaz González, N., Zea Aguirre, M., Cruz Díaz, A., Hernández Galván, M., Toribio Rubí R., Diáz Rivera, P., y Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). Embarazada en la Ciudad de México: ¿Quiénes la ayudan más hombres o mujeres? Mesa *Perspectiva de género 8*. Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Jimenez Márquez, E., Díaz Trejo, L., Rosales Járez, N., Yañez Uribe, G., Vázquez Gutiérrez, A., Cruz Torres C., y Díaz-Loving, R. (2014). Factores en el auto concepto asociados con el perfil de víctima o victimario en el bullying. Mesa *Perspectiva de género 3*. Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Trejo Pérez, F., Padilla Bautista, J., Reyes Ruiz, N., López Vázquez, A., Díaz Rivera, P., y Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). A tu edad ¿Qué significa el sexo? Trejo Pérez, F. (Coordinadora)Simposio *Las redes semánticas naturales como aproximación metodológica en estudios psicosociales.* Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Jaimes Aguirre, T., Rico Frías, A., Bello Juárez, L., García García, D., Armenta Hurtarte, C., y Díaz-Loving, R. (marzo, 2014). Trejo Pérez, F. (Coordinadora) Simposio *Las redes semánticas naturales como aproximación metodológica en estudios psicosociales.* Llevado a cabo en el XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de marzo en Mazatlán, Sinaloa.

Rivera-Aragón & Díaz – Loving R. (2014). La relación entre la satisfacción marital y el manejo del conflicto en el vínculo de pareja. Armenta-Hurtarte C. (Coordinador) Simposio: *Negociación en las relaciones cercanas*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Armenta – Hurtarte C. & Díaz – Loving R. (2014). La interacción de pareja desde las estrategias de poder y los estilos de negociación. Armenta-Hurtarte C. (Coordinador) Simposio: *Negociación en las relaciones cercanas*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Saldivar – Garduño A., Díaz – loving R. & Gonzalez D. (2014). Factores que influyen en la intención de mujeres mexicanas para autoexplorarse los senos. Saldivar – Garduño A. (Coordinador) Simposio: *Salud y Enfermedad 2.* Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Venegas L., García T. & Díaz – Loving R. (2014). Factores de riesgo de transtornos de conducta alimentaria en estudiantes de Psicología, Enfermería y Nutrición. Pineda G. (Coordinador). Simposio arbitrado: *Salud – Alimentación*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Trejo F., Díaz – Loving R., Dominguez M. & Espinoza I. (2014) Los valores y actitudes hacia el sexo no marital en el Norte de México. Díaz – Loving R. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Sexualidad*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Flores M., Trejo F., Díaz – Loving R., Contreras M. & Hernández J. (2014). Valores y permisividad sexual en el Sureste mexicano. Díaz – Loving R. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Sexualidad*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Trejo F., Padilla – Bautista J., Reyes N., López A., Díaz – Rivera P. & Díaz – Loving R. (2014). "El significado del sexo: Edad y Sexo como características determinantes" Zavala J. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Sexualidad y Salud*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Díaz – Rivera P., Cruz C., Díaz – Loving R. & Reyes N. (2014) Haciendo el bien mirando a quien: determinantes de la prosocialidad hacia diferentes esferas sociales. Laca A. (Coordinador) Simposio arbitrado: *En búsqueda del desarrollo humano*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Rivera – Aragón S., Díaz – Loving R., Velasco P., Jaén C. & Villanueva G. (2014). Regulación emocional y celos. Riquelme A. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Familia y Pareja*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Armenta – Hurtarte C. Díaz – Loving R. & Sánchez – Aragón R. (2014). Análisis diádico: hacia un modelo de la satisfacción marital. Riquelme A. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Familia y Pareja*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de

Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Riquelme A., Rivera – Aragón S. & Díaz – Loving R. (2014). El impacto de la mujer empoderada y con éxito en la satisfacción marital. Riquelme A. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Familia y Pareja*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Rodriguez C., Díaz – Loving R. & Reyes – Ruiz N. (2014). Transexualidad: Ansiedad y autoestima en transición. Robles S. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Sexualidad, Salud y Diversidad.* Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Reyes – Ruiz N. & Díaz – Loving R. (2014). La infidelidad en los tipos de mexicanos. Rivera – Aragón S. (Coordinador) Simposio arbitrado: *El lado oscuro de la pareja*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Rivera – Aragón S., Velasco P., Díaz – Loving R., Villanueva G. & Montero N. (2014). Infidelidad y Regulación Emocional. Rivera – Aragón S. (Coordinador) Simposio arbitrado: *El lado oscuro de la pareja*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Padilla – Bautista J., Cruz – Torres C. & Díaz – Loving R. (2014). La maximización en las relaciones de pareja: la búsqueda de la mejor pareja. Padilla N. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Relaciones Cercanas. Los inicios.* Presentado en el XV Congreso

Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Armenta – Hurtarte C., Sánchez – Aragón S. & Díaz – Loving R. (2014). Adaptación y validación del sistema de codificación de la interacción de la pareja. Padilla N. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Relaciones Cercanas. Los inicios.* Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Padilla N. & Díaz – Loving R. (2014). Estrategias de emparejamiento y su relación con el estilo de apego. Padilla N. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Relaciones Cercanas. Los inicios.* Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Cruz – Torres C., Padilla – Bautista J., Díaz – Rivera P. & Díaz – Loving R. (2014). ¿Quién tolera la inequidad? Impotencia aprendida generalizada y un contexto de vida caótico como antecedentes. Valdez J. (Coordinador) Simposio arbitrado: *Emociones*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Rivero B., Rueda L., Reyes – Ruiz N. & Díaz – Loving R. (2014). Relaciones conflictivas: apego y poder en la pareja. Cartel. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Rivera - Aragón S., García - Mendez M., Díaz –Loving R., Villanueva G. & Velasco P. (2014). Funcionamiento Familiar y manejo del conflicto en las relaciones de pareja. Armenta-Hurtarte C. (Coordinador) Simposio: *Negociación en las relaciones cercanas*.

Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Soler F., Armenta-Hurtarte C., Padilla-Bautista J. & Díaz-Loving R. (2014). Cercanía con la pareja, el mejor amigo y la mejor amiga. Armenta-Hurtarte C. (Coordinador) Simposio: *Negociación en las relaciones cercanas*. Presentado en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso internacional de Relaciones Personales AMEPSO del 10 al 12 de Septiembre en Mérida, Yucatán.

Díaz Rivera P., Padilla – Bautista J.,& Díaz – Loving R. (2014) "El placer de ayudar: rastreando los orígenes de amabilidad en niños pequeños" en el IV Congreso Estudiantil y I Congreso Nacional de Investigación en Psicología realizado en la FES Zaragoza UNAM del 6 al 8 de Octubre.

Bautista Padilla J. & Díaz-Loving R. (2014) "Cuando busco a la mejor pareja, ¿En verdad busco, o mi apego me dirige?" En el IV Congreso Estudiantil y I Congreso Nacional de Investigación en Psicología realizado en la FES Zaragoza UNAM del 6 al 8 de Octubre.

Rivero Puente M., Reyes Ruiz N & Díaz –Loving R. (2014) "Amor y Violencia en una relación de pareja: ¿Cómo lo viven madres e hijas?" En el IV Congreso Estudiantil y I Congreso Nacional de Investigación en Psicología realizado en la FES Zaragoza UNAM del 6 al 8 de Octubre.

Canchola Castillo C, Díaz Rivero P & Díaz-Loving R. (2014) "Entre alguien atractivo y poco amable o poco atractivo y cariñoso ¿A quién escojo?" En el IV Congreso Estudiantil y I Congreso Nacional de Investigación en Psicología realizado en la FES Zaragoza UNAM del 6 al 8 de Octubre.

Díaz-Loving R., Armenta Hurtarte C., Saldívar Garduño A. et al. (2014) "Las Premisas Psico-Socio-Culturales En México: Validación de su medida" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Cruz del Castillo C. & Díaz-Loving R (2014). "Cambios culturales y su impacto en normas y creencias en universitarios: Construcción de una escala." Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Armenta Hurtarte C., Díaz-Loving R. Saldivar Garduño A. et al (2014). "La Cultura en la Pareja: Escala Breve de las premisas Historico.socio-culturales de pareja" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Saldivar Garduño A., Díaz-Loving R., Reyes Ruiz N. et. Al (2014). "Validación de una escala de roles de género en una muestra mexicana" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Reyes Ruiz N., Díaz-Loving R., Saldivar Garduño A. & Armenta Hurtarte C. (2014) "Validación psicométrica de las premisas tradicionales de la familia en el México de hoy" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Jasso Medrano J., López Rosales F., Moral de la Rubia J. & Díaz-Loving R. (2014) "Situaciones de mayor o menor conflicto en parejas: Un estudio descriptivo por sexos" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Rivera Aragón S., Díaz-Loving R. Wolfgang Velasco P. et. al (2014) "Suprimir o Reevaliar: Enfrentando los Celos" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Canchola Castillo C., Díaz Rivera P. y Díaz-Loving R. (2014) "Entre la amabilidad, el atractivo y el estatus: ¿Qué prefiero?" Simposio arbitrado: En la Búsqueda de la media naranja: Estudios sobre emparejamiento y satisfacción en la Relación Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Almeida Quintero M., Armenta Hurtarte C. y Díaz-Loving R. (2014) "¿Te cuento un chiste? La importancia del sentido del humor en el emparejamiento" Simposio arbitrado: En la Búsqueda de la media naranja: Estudios sobre emparejamiento y satisfacción en la Relación Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre. aqui

Armenta Hurtarte C. y Díaz-Loving R. (2014) "¿Similares? O ¿Diferentes? Análisis diádico de la personalidad sobre la satisfacción en la relación" Simposio arbitrado: En la Búsqueda de la media naranja: Estudios sobre emparejamiento y satisfacción en la Relación Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Armenta Hurtarte. C., Díaz-Loving R., Cruz Torres C., Padilla Bautista J & López Rosales F. (2014) "¿Equitativos? Efectos de los roles de género sobre la satisfacción de la pareja" Simposio Arbitrado: La Heterogeneidad dentro de la relación de pareja: Efectos desde la cultura hasta el individuo. Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Rivero Puente M., Reyes Ruiz N & Díaz-Loving R. (2014). "Cuentame una historia y veremos si se repite: Historias de amor y violencia en la pareja" Simposio Arbitrado: La Heterogeneidad dentro de la relación de pareja: Efectos desde la cultura hasta el individuo. Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Rueda Rodriguez L, Rivero Puente M, Reyes Ruiz E. & Díaz-Loving R. (2014) "El apego, el poder y el conflicto como ingredientes para la satisfacción en la pareja." Simposio Arbitrado: La Heterogeneidad dentro de la relación de pareja: Efectos desde la cultura hasta el individuo. Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Venegas Rosales L., Armenta Hurtarte C. & Díaz-Loving R. (2014). "¿Ríes con tu pareja? O ¿Te ríes de ella?" Simposio Arbitrado: La Heterogeneidad dentro de la relación de pareja: Efectos desde la cultura hasta el individuo. Coordinadora Armenta Hurtarte C. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Soler Anguano L., Reyes Ruiz N. & Díaz-Loving R. (2014). "Individualismo vs Abnegación: Una dimensión cumtural del mexicano" Simposio Arbitrado: La personalidad del mexicano: Influencia de la cultura, educación y la conducta prosocial. Coordinadora Reyes Ruiz N. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Reyes Ruiz N., Díaz-Loving R. (2014). "Cuando se obedece por amor: La premisa cultural incidente en el sexo y la escolaridad" Simposio Arbitrado: La personalidad del mexicano: Influencia de la cultura, educación y la conducta prosocial. Coordinadora Reyes Ruiz N. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Ortiz Navarro A., Reyes Ruiz N. Díaz-Loving R. & Osnaya Moreno M. (2014). "Los rasgos instrumentales son al machismo como los expresivos a la virginidad" Simposio Arbitrado: La personalidad del mexicano: Influencia de la cultura, educación y la conducta prosocial. Coordinadora Reyes Ruiz N. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Cruz del Castillo C. & Díaz-Loving R. (2014). "Cambios culturales y su impacto sobre las normas y creencias en universitarios: construcción de una escala". Simposio Arbitrado: La personalidad del mexicano: Influencia de la cultura, educación y la conducta prosocial. Coordinadora Reyes Ruiz N. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Díaz Rivera P., Cruz Torres C. & Díaz-Loving R.(2014). "Tener menos, dar más: ¿Los recursos escasos llevan a la gente a ser más amable?. Simposio Arbitrado: La personalidad del mexicano: Influencia de la cultura, educación y la conducta prosocial. Coordinadora Reyes Ruiz N. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Trejo Pérez F., Valenzuela Osuna O & Díaz-Loving R. (2014). "¿Coqueta o reprimida? Etiquetas sexuales para mujeres" Simposio Arbitrado: Sexualidad multidimensional: de las construcciones sociales a las identidades sexuales. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Díaz-Loving R., Trejo Pérez. F., Espinoza Valenzuela I., Vargas Valencia I. & Flores Galaz M. (2014). "Los valores y la sexualidad: del norte al sur de México" Simposio Arbitrado: Sexualidad multidimensional: de las construcciones sociales a las identidades sexuales. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Vargas Valencia S., Vallejo Venegas M., Acosta Ponce P. & Díaz-Loving R. (2014) "El amor y la exclusividad en la pareja colimense vs jalisciense" Simposio Arbitrado: Sexualidad multidimensional: de las construcciones sociales a las identidades sexuales. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Rodriguez García C., Reyes Ruiz N., Padilla Bautista J. & Díaz-Loving R. (2014). "Transexualidad: Mi cuerpo y mi autoestima" Simposio Arbitrado: Sexualidad multidimensional: de las construcciones sociales a las identidades sexuales. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Saldivar Garduño A., Díaz-Loving R. & Contreras Ibañes C. (2014). "Redes de apoyo social y autoexploración de los senos en una muestra de mujeres mexicanas" Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Castañeda Elizarras E. & Díaz-Loving R. (2014). "Conceptualización semántica de conceptos vinculados al erotismo" Simposio Arbitrado: Sexo, erotismo y exclusividad en la pareja mexicana. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Gallardo Castillo M., Padilla Bautista J., Trejo Pérez F., Vazquez S. & Diaz Loving R. (2014). "¿Lo que me dicen del sexo realmente tiene un impacto en primera vez?" Simposio Arbitrado: Sexo, erotismo y exclusividad en la pareja mexicana. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Díaz Rivera P., Diaz Loving R. & Cervantes Hernández A. (2014). "¿Para que es el sexo? Explorando los motivos por los cuales la gente tiene sexo" Simposio Arbitrado:

Sexo, erotismo y exclusividad en la pareja mexicana. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Mertinez Colín C., Rebolloso Carreño J., lara Ibañez B., Aristegui Tahuilán M., Velázquez Chargoy E., De Nova García B., Trejo Pérez & Díaz-Loving R. (2014) "Permisividad sexual hacia el sexo no marital en tres regiones de la república mexicana" Simposio Arbitrado: Sexo, erotismo y exclusividad en la pareja mexicana. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Díaz-Loving R., García Rodriguez G., Escobar Mota G. & Vargas Valencia S. (2014). "Amor y la exclusividad en la pareja mexicana" Simposio Arbitrado: Sexo, erotismo y exclusividad en la pareja mexicana. Coordinadora: Trejo Pérez F. Presentado en el XXII Congreso Mexicano de Psicología en Boca del Río Veracruz del 15 al 17 de Octubre.

Díaz-Loving R. & Saldivar-Garduño A. (2014). "Determinantes del uso del condón" Conferencia presentada en la VII Conferencia Internacional de Psicología de la Salud, celebrada en el Palacio de Convenciones de La Habana, Cuba del 10 al 14 de Noviembre del 2014.

Saldivar-Garduño A. y Díaz-Loving R. (2014). "Autoeficacia, conocimientos sobre factores de riesgo y autoexploración de los senos en mujeres mexicanas" Conferencia presentada en la VII Conferencia Internacional de Psicología de la Salud, celebrada en el Palacio de Convenciones de La Habana, Cuba del 10 al 14 de Noviembre del 2014.

2015

Díaz- Loving R. (2015) Participacion en la charla Parejas del siglo XXI, presentada en Ciclo Café con Ciencia, del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, celebrado el 10 de Febrero de 2015

Lara, B., Mrtínez, C., Aristegui, M., Rebolloso, J., Trejo, F., y Díaz- Loving R. (2015) "Eleccion de pareja: ¿sólo por hoy o para siempre?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Canchola, C., Diaz, P., y Díaz- Loving R. (2015) ¿Qué tipo de pareja prefiero? ¿Cariñoso, atractivo o exitoso?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Padilla, J. y Díaz- Loving R. (2015) Elección de la mejor pareja ¿una decisión propia o una decisión del destino?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Cervantes, A. y Díaz- Loving R. (2015) Satisfacción con la pareja y su relación con la real y la ideal. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Villanueva, M., Díaz, P.y Díaz- Loving R. (2015) Gustos musicales y personalidad: ¿ La música que escucho refleja cómo soy?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Blancas, A., Meléndez, C., Zepeda, C., Maldonado, D., Aguilar, H., Padilla, J. y Díaz-Loving R. (2015) ¿Qué me hará más feliz en la tercera edad, seguir estudiando o mis lazos afectivos?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Gaistardo, J., Morales, Y., Raquiel, F., Rosell, C., Padilla, J. y Díaz- Loving R. (2015) ¿Si soy una persona temerosa ayudo?: La relación entre empatía y los estilos de apego. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Rivera, S., Díaz-Loving, R., Juárez, E., Montero, N. (2015) Regulación emocional e infidelidad. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Cruz, C., Reyes, N., Díaz, P. y Díaz-Loving, R. (2015) La herencia de los rasgos culturales como mecanismo de evolución: estudio sobre dos generaciones. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Díaz, P., Cruz, C. y Díaz-Loving, R. (2015) Tener menos, dar más: ¿Los recursos escasos llevan a la gente a ser más amable?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Soler, F., Reyes, N. y Díaz-Loving (2015) Colectivismo y autoritarismo: Una categoría jerárquica en el mexicano. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Reyes, N y Díaz-Loving (2015) El Honor Familiar en Jóvenes Mexicanos. Presentada en el 2° Foro Interdivisional Relaciones de Pareja: Entre el Amor y el Odio", Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Rueda, L., Rivero, B., Reyes, N y Díaz-Loving (2015) ¿Sómos iguales? Conflicto y poder en la pareja. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

César, A., Armenta, C., Reyes, N y Díaz-Loving (2015) Percepción de la equidad y estrategias de poder en parejas con doble ingreso. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Díaz-Loving., Armenta, C., López, F., Padilla, J. y Cruz, C. (2015) Efecto de la percepción de apoyo sobre la satisfacción marital mediado por los roles. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Cazarez, A., Armenta, C., Reyes, N y Díaz-Loving (2015) ¿Cuánta ansiedad siento cuando me enamoro y no me corresponden? Percepción de la ansiedad en adolescentes. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Rueda, L., Padilla, J., Rivero, B., Cervantes, A., César, D. y Díaz-Loving (2015) ¿Mi estilo de apego me ayuda a crecer en mi relación de pareja? O ¿Me hace peor persona?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Rivero, B., Reyes, N y Díaz-Loving (2015) Entre las historias y los estilos de amor: Conformación de perfiles sobre la pareja. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Valencia, F., Lara, J., Armenta, C. y Díaz-Loving (2015) La motivación en las actividades de convivencia con la pareja. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

César, D., Padilla, J., Rivero, B., Rueda, L., Cervantes, A. y Díaz-Loving (2015) ¿Porqué permanezco con mi pareja? Apego o mi desarrollo personal. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Lara, J., Valencia, M., Armenta, C., y Díaz-Loving (2015) Validación de una escala de calidad en la relación. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Rivero, B., Padilla, J., Rueda, L., Cervantes, A., César, A. y Díaz-Loving (2015) Mi relación de pareja... ¿Para bien o para mal? Validando la autoexpansión. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Padilla, J., Rivero, B., Rueda, L., Cervantes, A., César, A. y Díaz-Loving (2015) Medidas independientes de apego, tengo de todos los tipos pero ¿Cuál tengo más?. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015

Soler, F., Reyes, N. y Díaz- Loving R. (2015) "Nosotros" como unidad central de la sociedad mexicana: Validación de una escala individualismo- colectivismo. Presentada en el 1° Congreso Internacional de Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, del 11 al 13 de Febrero, de 2015.

Reyes, N. y Díaz- Loving R. (2015) Psychometric validation of traditional premises of the family in Mexico today. Presentada en 44° Annual Meeting of the Society for Cross-Cultural Research en Alburquerque, Nuevo México, del 18 al 21 de Febrero, 2015.

Díaz- Loving R.y Reyes, N. (2015) Mexican historic- socio- cultural premises: yesterday, today and tomorrow. Presentada en 44° Annual Meeting of the Society for Cross-Cultural Reseach en Alburquerque, Nuevo México, del 18 al 21 de Febrero, 2015.

Díaz- Loving R. (2015) Rasgos culturales, conductas positivas, bienestar y satisfacción con la pareja. Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Saldivar, A. y Díaz- Loving R. (2015) Autoexploración y detección de cáncer de mama: rol del automonitoreo, autoeficacia y percepción de riesgo. Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Efectos de la intimidad y el poder en la evaluación de la comunicación de pareja". Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Cultura y Personalidad: el caso del Yo del mexicano". Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Construcción de la escala de tradicionalismo- liberalismo hacia la sexualidad y las interacciones en pareja". Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Cómo son y que tan a gusto están los hombres y mujeres del Estado de México". Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Evaluación del funcionamiento en las relaciones cercanas según el tipo de personalidad del mexicano". Presentada en el XLII Congreso Nacional de Psicología, "Psicología Transcultural: perspectivas para su enseñanza, ejercicio e investigación", celebrado en Tijuana, Baja California, del 22 al 24 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "La pareja mexicana". Presentada en el Encuentro Académico de Psicología, en la Universidad Anáhuac Oaxaca, celebrado en San Raymundo Jalpan, Oaxaca, el 30 de abril del 2015.

Díaz- Loving R. (2015) "Relaciones de Pareja: Hasta que la vida nos separe". Presentada en el 2° Foro Interdivisional Relaciones de Pareja: Entre el Amor y el Odio", celebrada en Villahermosa, Tabasco, el 26 de Mayo de 2015.

Díaz- Loving R. (2015) Conferencia de Clausura de las Jornadas Académicas de la Facultad en Psicología. Presentada en Morelia, Michoacán el 3 de Junio de 2015.

Díaz- Loving R., Armenta-Huarte C. y Reyes-Ruiz N. (2015) "The Effect of Personal Aspects Over Marital Satisfaction and Anxiety in Mexican Population". Conferencia presentada en Relationships Health and Wellness Mini-Conference, celebrada en New Jersey, Nueva York, del 18 al 21 de Junio del 2015.

Canchola-Castillo C., Díaz-Rivera P. y Díaz-Loving R. (2015) "Influence of external factors in mate choice of mexican young people". Conferencia presentada en Relationships Health and Wellness Mini-Conference, celebrada en New Jersey, Nueva York, del 18 al 21 de Junio del 2015.

Rivero-Puente M., Reyes-Ruiz N., y Díaz-Loving R. (2015) "Love Profiles: Styles and Love Stories in Mother and Daugthers of Chihuahua México". Conferencia presentada en Relationships Health and Wellness Mini-Conference, celebrada en New Jersey, Nueva York, del 18 al 21 de Junio del 2015.

Díaz- Loving, R. (2015) "Machismo o masculinidad: un análisis cultural". Presentada en el 4° Curso Intensivo en Salud Sexual, Masculinidades: Reflexiones en torno a los hombres de hoy, celebrada en Distrito Federal, el 27 de Junio de 2015.

Ráez, M., Costalat, A., Maluf, M., Pugliese, S., González, R. y Díaz-Loving R. (2015) Homenaje a la Dra. Cecilia Thorne. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) Creencias y Normas: El caso Mexicano. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Cruz, C., Díaz-Loving R. y Padilla, J. (2015) Malos ganadores-Buenos perdedores: Perfil de la exposición crónica a resultados incontrolables en la vida. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) Díaz Guerrero y Wayne Holtzman. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) Desarrollo de medidas validas, confiables y culturalmente sensibles y relevantes. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R., Wolfgang, P.y Rivera, S., (2015) Niveles de felicidad en dos muestras latinoamericanas: México y Bolivia. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Valencia, M., Armenta, C., Lara, J. y Díaz-Loving R. (2015) ¿Vale la pena convivir? Auto-expansión como predictor en la calidad en mi relación de pareja. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Cruz, C., Díaz-Loving R. y Barajas, M. (2015) Tradicionalismo- Liberalismo en la sexualidad y las interacciones en pareja en mujeres mexicanas. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) El yo del mexicano. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R., Armenta, C., Saldivar, A., Reyes, N. y Cruz, C., (2015) Las premisas Histórico-Psico-Socio-Culturales en México. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R., Armenta, C., Saldivar, A., Reyes, N. (2015) Personalidad y Género: Relaciones de Instrumentalidad-Expresividad y actitudes hacia los roles de género. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Saldivar, A., Díaz-Loving R., Reyes, N., y Armenta, C. (2015) Acctitudes hacia los roles de género en diferentes regiones de México. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

González, I. y Díaz-Loving R. (2015) "Perdí el control de mi relación": Indefensión aprendida en la pareja, depresión y satisfacción marital. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Reyes, N., Díaz-Loving R., Saldivar, A. y Armenta, C. (2015). Los rasgos de Instrumentalidad y Expresividad en los Mexicanos. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Saldivar, A., Díaz-Loving R., Reyes, N., Armenta, C. y Cruz, C. (2015) Validación de una escala de roles de Género en varios contextos culturales mexicanos. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Reyes, N., Díaz-Loving R. y Saldivar, A. (2015) Las premisas tradicionales de la familia mexicana. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Canchola. C., Díaz, P. y Díaz-Loving R. (2015) ¿Amable o guapo? Preferencias de los jóvenes mexicanos citadinos al elegir pareja. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015.

Armenta, C., Díaz-Loving R., Saldivar, A., Reyes, N., y Cruz, C. (2015) Las premisas Historico-socio-culturales de la pareja: Su revisión y actualización en México. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015

Armenta, C., Díaz-Loving R., Reyes, N. y Saldivar, A. (2015) Análisis Regional de los rasgos de Instrumentalidad y Expresividad en México. Presentada en el Congreso Interamericano de Psicología, celebrada en Lima, Perú, del 12 al 16 de Julio, 2015

Díaz-Loving R. (2015) How to fit cultura in psychology: The role of the Mexican sociocultural premises on self-concept. Presentada en el Congreso Culture and Psychology: Global and Local Approaches, celebrada en San Cristobal de las casas, México, del 28 al 31 de Julio, 2015.

Rivera, S., Díaz-Loving R., López, C., Romero, A., y Montero, N. (2015) La regulación emocional ante la infidelidad. Presentada en el Congreso Culture and Psychology: Global and Local Approaches, celebrada en San Cristobal de las casas, México, del 28 al 31 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. y Saldivar, A. (2015) Género y Cultura. Presentada en el Congreso Culture and Psychology: Global and Local Approaches, celebrada en San Cristobal de las casas, México, del 28 al 31 de Julio, 2015.

Cruz, C. y Díaz-Loving R. (2015) Passion, intimacy, commitment and relationship quality: Comparisions of arranged and love marriages in a Bangladeshi sample.

Presentada en el Congreso Culture and Psychology: Global and Local Approaches, celebrada en San Cristobal de las casas, México, del 28 al 31 de Julio, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) "Efectos en la Cultura en las Relaciones de Pareja". Presentada en el II Seminario Internacional de Investigación en Psicología "Teoría, Metodología y Aplicaciones Contemporáneas de la Psicología", celebrada en Lima, el 3 Agosto de 2015.

Díaz-Loving R. (2015) "Investigación Psico-Social en torno a la Sexualidad y la Salud Sexual". Presentada en el II Seminario Internacional de Investigación en Psicología "Teoría, Metodología y Aplicaciones Contemporáneas de la Psicología", celebrada en Lima, el 3 Agosto de 2015.

Díaz-Loving R. (2015) Participación en la mesa de trabajo de Fortalecimiento Gremial. Presentada en la 1ra Conferencia Regional Latinoamericana de Psicología y en el Congreso Colombiano de Psicología, celebrada en Armenia, Colombia, el 2 y 4 de Septiembre, 2015.

Díaz-Loving R. (2015) "El impacto de las Premisas Histórico- Socio-Culturales con el Individualismo y Colectivismo". Presentada en el Congreso Estudiantil y II Congreso Nacional de Investigacion en Psicología, celebrada en la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, en México D.F., en Septiembre del 2015.

Moreno-Cedillos, A., Díaz-Loving, R., Luna-García, E., Ceballos-Luján, D. y Juárez-Escobedo, V., (2015) "Validación de escalas de bienestar subjetivo para Ciudad Juárez". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Armenta-Huarte, C. y Díaz-Loving, R. (2015) "Efectos diádicos de la interacción en la relación sobre la salud y satisfacción de pareja". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

González-Rivera, I. y Díaz-Loving, R. (2015) "Mi relación es hiriente: la desesperanza aprendida en el contexto marital". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Cruz-Martínez, L., Rivera-Aragón, S. y Díaz-Loving, R. (2015) "Hombres y Mujeres Similares o Diferentes: Machismo, Abnegación y Roles de Género en México". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Wolfgang, P., Rivera-Aragón, S., Reyes-Lagunes, I., Díaz-Loving, R. y López-Becerra, C. (2015) "Predictores de Satisfacción con la Vida en una Muestra Mexicana". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Díaz-Loving, R., Rivera-Aragón, S. y Saldívar- Garduño, A. (2015) "Predicción del uso del condón a través de la Teoría de Acción Razonada". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Saldívar- Garduño, A. y Díaz-Loving, R., (2015) "Teoría de la Conducta Planeada y hábitos de higiene bucal en niñas y niños mexicanos". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Rueda-Rodríguez, L., Díaz-Loving, R., Reyes-Ruiz, N. y Armenta-Huarte, C. (2015) "Bienestar subjetivo: ¿consecuencia de mi rol de género, autoregulación emocional y satisfacción en pareja?". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Díaz-Loving, R. (2015) "Efectos de la Cultura sobre el desarrollo de la personalidad en México". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Díaz-Loving, R., Saldivar-Garduño, A., Armenta-Huarte, C. y Reyes-Ruiz, N. (2015) "Instrumentales, competitivoso abnegados: validación de una escala de individualismo-colectivismo en una muestra mexicana". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Saldivar-Garduño, A., Díaz-Loving, R. y Contreras-Ibáñez, C. (2015) "Normas sociales, cultura y salud: validación de una escala con mujeres mexicanas". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Reyes-Ruiz, N., Díaz-Loving, R., Armenta-Huarte, C. y Saldivar-Garduño, A. (2015) "La Violencia Desde una Mirada Etnopsicológica". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Armenta-Huarte, C., Díaz-Loving, R., Reyes-Ruiz, N., Saldivar-Garduño, A. (2015) "Análisis Psicométrico de los Estilos de Apego en la Pareja". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

Jasso-Medrano, J., López-Rosales, F., Moral de la Rubia, J. y Díaz-Loving, R. (2015) "Un estudio comparativo por sexos del manejo de conflicto en parejas de Nuevo León". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

López-Rosales, F., Jasso-Medrano, J., Moral de la Rubia, J., Díaz-Loving, R. y Becerra-Guajardo, J. (2015) "Estudio comparativo por convivencia de pareja del estilo de apego y sexo en Nuevo León". Conferencia presentada en el XXIII Congreso Mexicano de Psicología "Alcances de la Psicología en la Construcción de Políticas Nacionales", celebrado en Cancún, Qunitana Roo, del 7 al 9 de Octubre, 2015.

D.1.3 Participación en medios de comunicación

AÑO 1993

"Bandas y pandillerismo" (1993) Dirección General de TV UNAM. México, DF.

AÑO 1994

"La Psicología y sus alcances en la solución de problemas sociales". (1994) Programa Psicología Hoy, TV UNAM., México, DF.

AÑO 1996

"Los estudiantes universitarios frente al SIDA". (1996). Entrevista por Carmen Silva Espinoza. UNAM Hoy, 4, 21, 37-42.

AÑO 1997

"Amor Eterno". (1997) Programa de la serie Diálogos en Confianza, canal 11 Instituto Politécnico Nacional.

"Confesiones y Confusiones sobre el SIDA". (1997) TV. Dirección General de Servicios Médicos, UNAM. México, D. F.

AÑO 1998

"Ahora sí, mañana empiezo". (1998) Programa de Televisión Diálogos en Confianza. Canal 11. México, D. F.

"¿Dónde quedó el amor? Matrimonios de larga duración". (1998) Programa de Televisión Diálogos en Confianza. Canal 11. México, D. F.

AÑO 1999

"Renovarse o morir". Participación en el Programa de amor y desamor. Canal 11 Diálogos en Confianza. México, D. F. 7 de Enero de 1999.

"Amores platónicos". Participación en el Programa de amor y desamor. Canal 11 Diálogos en Confianza. México, D. F. 4 de Noviembre de 1999.

AÑO 2000

"Dinero en la Pareja". Programa de TV Diálogos en Confianza, Canal 11. México, D. F. 13 de Enero 2000

AÑO 2001

"¿Cómo Negociar el Uso del Condón?" XV Aniversario Zona Libre, 105.7 FM Orbita, La Visión del Rock, 18 de Febrero 2001

"Los niños que mienten" Canal 11, Escuela para Padres en la serie Diálogos en Confianza. 3 de Abril, 2001

"Décimo Aniversario de la serie Escuela para Padres" Aniversario del programa de Canal 11, Escuela para Padres en Diálogos en Confianza. 5 de Junio, 2001

AÑO 2002

"Lo que piensan las mujeres de los hombres y ellos de ellas, en el ámbito de la amistad y la pareja" XVII Aniversario de la Serie Radiofónica Zona Libre. 7 de Julio de 2002

"¿Existen las relaciones sin compromiso?" Programa de "Diálogos en Confianza" transmitido el día 19 de noviembre del 2002

AÑO 2003

"El amor, necesario para la vida. Gaceta UNAM, 13 de Febrero, 2003

"Relación de Pareja" Radio RED, Monitor de la Tarde, 14 de Febrero del 2003

"Noviazgo" Radiorama: Lo bueno también cuesta. 18 de Febrero de 2003

"Noviazgo, Amor y Violencia" en el programa de televisión "Diálogos en Confianza" transmitido el 10 de Abril del 2003.

"Problemas de Infidelidad en la mujer mexicana". Televisión AZTECA, Fuerza Informativa Azteca, 29 de Mayo de 2003.

"La infidelidad" La Jornada, Información General, Publicado 02 de Octubre de 2003.

"La mentira" Revista QUO, Reportaje 23 de Mayo de 2003.

AÑO 2004

"La seducción y el coqueteo". Periódico El universal, Sección: Estilos, 09 de Febrero de 2004.

"Opinión sobre la feria del sexo". Once TV, Noticiarios, 11 de Febrero de 2004.

"Aspectos psicológicos de la visualización positiva". TELEVISA, Noticieros Televisa, 23 de Febrero de 2004.

"Aspectos psicológicos de la inhibición sentimental". Televisa. Noticieros Televisa, 23 de Febrero de 2004.

"Rebeldía y comportamiento humano". Grupo QUO, Programa: Información General, 04 de Marzo de 2004.

"Piropos del hombre hacia la mujer". Televisión Azteca, Programa: Fuente Informativa Azteca, 08 de Marzo de 2004.

"La infidelidad" Realizada por vía telefónica el 2 de mayo del 2004. Publicada en el periódico "La Jornada"

"La seducción" Realizada por vía telefónica el 4 de junio del 2004. Publicada en el periódico "Liberación"

"La pérdida de la pareja" Realizada por vía telefónica el 10 de junio del 2004. Publicada en el periódico "El Universal"

"El nuevo rol de los hombres en la vida de la pareja" Realizada el 28 de junio del 2004. Difundida en "Diario Monitor"

"Los caballeros de la edad media (crisis existencial de los 40s" Realizada el 30 de junio del 2004. Difundida en "Canal 11 Noticiarios"

"Incapacidad para expresar sentimientos" Realizada el 5 de agosto del 2004. Difundida en "Noticieros Televisa"

"El Mexicano ante la derrota deportiva" Realizada vía telefónica el 1 de septiembre del 2004. Difundida en "Radio Capital"

AÑO 2005

Participación en el programa Monitor de la mañana el 28 de febrero del 2005. Difundida en la división de Radio y Televisión de Grupo Monitor.

Participación en el programa de radio Monitor, el día 17 de mayo de 2005.

AÑO 2006

"Suegras" Participación como especialista en el programa Diálogos en Confianza. Canal Once. El 10 de mayo de 2006.

Colaboración a Monitor de la mañana, en su división, Radio y Televisión Nacional e Internacional de GRUPO MONITOR. El 08 de septiembre de 2006.

AÑO 2007

Legalizar prostitución traería mayor seguridad: UNAM. Primera parte. El Sol de México. 26 de junio del 2007

Díaz - Loving R. No se visualiza pronta legalización de la prostitución: Díaz-Loving. Segunda y última parte. El Sol de México. 27 de junio del 2007

"Infidelidad femenina" Participación como especialista en el programa "Diálogos en Confianza". Canal Once, transmitido el día 14 de junio de 2007

AÑO 2008

"Matrimonio Saludable, Familia Perdurable" Entrevista realizada por Liliana Gentile. Publicada en Latino Social Magazine, Abril-Mayo 2008.

AÑO 2009

"En México, hombres y mujeres establecen relaciones destructivas." Entrevista realizada por Leticia Olvera. Publicada en la Gaceta UNAM el 9 de marzo, 2009.

"Perfiles académicos, un estudio sobre los profesores de la facultad de psicología" Entrevista para el desarrollo y continuidad de la investigación llevada a cabo por Dra. Hortensia Hickman Rodríguez, el 27 de Abril de 2009.

"Se puede amar a más de una persona, por naturaleza" Entrevista llevada a cabo por Aline Juárez publicada en la Gaceta UNAM el día 8 de Junio de 2009.

AÑO 2011

"La adicción a las relaciones destructivas en la pareja". Entrevista realizada por Fernanda Granados de TV Azteca, realizada el día 15 de noviembre de 2011.

AÑO 2012

"Amar en el siglo XXI, ser pareja hoy". Entrevista realizada por Ivonne Gómez Ledezma para la Revista Siglo Nuevo, (6) 147 (4 de Febrero 2012).

"Antología de la pareja" Entrevista realizada para Grupo Imagen, Plenilunia el día 28 de mayo de 2012.

"Construcción de relaciones saludables" Entrevista realizada para grupo IMER el día 17 de mayo de 2012.

"Mujeres saludables y pareja" Entrevista realizada para Revista online Féminis el dia 8 de mayo de 2012.

"Una construcción de género de relaciones igualitarias" Entrevista realizada para la Revista Fernanda el 8 de mayo de 2012.

"Relaciones saludables de pareja" Entrevista realizada para el periódico Excelsior, el 8 de mayo de 2012.

"Mujer y pareja" Entrevista realizda para la Revista Womens Health el 8 de mayo de 2012.

"Cómo solucionar los problemas de pareja" Entrevista realizada por Itzel García para Tv Azteca Noticias el 24 de mayo de 2012.

"Etnopsicología de la pareja" Entrevista realizada para Grupo Imagen el 8 de mayo de 2012.

"Infidelidad" Entrevista para Foro, TV el día 27 de Agosto de 2012.

"Cómo somos los mexicanos" Entrevista realizadas para Foro Tv por Leonardo Ferrera el 14 de Febrero de 2012.

"Relaciones por internet" Entrevista realizada para grupo ACIR por Inaqui Manero el 14 de Febrero de 2012.

"Parejas saludables" Entrevista realizada para Telehit el 6 de junio de 2012.

"Aspiraciones de los mexicanos en comparación con otras culturas" Entrevista para Televisa llevada a cabo por Susana López Peña el 14 de Septiembre de 2012.

AÑO 2013

"Sociedad. Los negocios de cupido" participación en el programa Dialogos de Once TV México el 14 de febrero de 2013.

"Existe el amor por siempre?" Entrevista otorgada para grupo IMER el 21 de febrero de 2013.

"Desamor" Entrevista otorgada para TV Azteca con Armando Contreras el 13 de febrero de 2013.

"¿Cómo curar un corazón herido?" Entrevista otorgada para Publimetro el día 12 de febrero de 2013.

"Amor y amistad" Entrevista otorgada para Canal 22 con Irma Gallo el 14 de febrero de 2013.

"Complejo Don Juan" Entrevista otorgada para Gaeta UNAM con Omar Paramo el 5 de febrero de 2013.

"Amor" Entrevista otorgada para Radio Fórmula con juan Antonio Jiménez el 10 de febrero de 2013.

"Amor" Entrevista otorgada para TV Azteca con Olga Rendón el 2 de febrero de 2013.

"Modelos alternativos de pareja" Entrevista otorgada para La Jornada con Emir Olivares 18 de junio de 2013.

"Modelos alternativos de pareja" Entrevista otorgada para TV Azteca con Anareli Palomares 18 de junio de 2013.

"Origen de los piropos" Entrevista otorgada para TV Azteca con Odeth del Pino el 31 de julio de 2013.

"Diferentes tipos de relaciones de pareja" Entrevista otorgada para Canal 11 con Luis Manuel Mendoza el 7 de agosto de 2013.

"Origen de los piropos" Entrevista otorgada para TV Azteca con Odeth del Pino el 31 de julio de 2013.

"Corazones rotos, desamor" Entrevista otorgada para Univisión con Luz Adriana Santa Cruz el 9 de septiembre de 2013.

"Aumento de divorcios en México desde el punto de vista psicosocial" Entrevista otorgada para Gaceta UNAM, con Raúl Correa el 26 de septiembre de 2013.

"La felicidad" Entrevista otorgada a "Periódico Nuestro", con Ricardo Blanco el 18 de octubre de 2013.

2014

"Adultez: Década de los 50 años" Entrevista otorgada en TV Azteca con Fernanda Gradaos el 25 de abril de 2014.

"Amor en redes sociales" Entrevista dada en Foro Tv con Areli Melo el 7 de Febrero de 2014.

"Amor en redes sociales" Entrevista en Foro Tv Creadores Universitarios con Elonora Milán el 11 de Febrero de 2014.

"Dificultades que encuentran las parejas cuando enfrentan choques culturales" Entrevista en Proyecto 40 con Nancy Franco el 27 de Enero de 2014.

"Soltería" entrevista para TV Azteca con Dulce Vázquez el 31 de Enero de 2014.

"Divorcio" Entrevista para Nuestro México con Tere Moreno el 9 de Enero de 2014.

2015

"Lo que se hace por amor". Entrevista para TV Azteca, para Itzel García, el 9 de Febrero de 2015.

"Semblanza". Entrevista para Divulgación de la Ciencia, Portal Ciencia UNAM, para Ma. Luisa Santillan, el 20 de Abril de 2015

"Cambio de roles en la familia (hombres). Motivo del dia del Padre". Entrevista para Notimex, Televisión para Araceli Rivera, el 17 de Junio de 2015.

Entrevista para UNAMirada a la Ciencia, el 25 de Junio de 2015.

"Conversaciones, Cultura y Sociedad: Rolando Díaz Loving y su teoría de las relaciones de pareja" Entrevista para Maria Luisa Santillán, el 24 de Agosto de 2015.

"La Ruptura en la pareja y sugerencias para superarla" Entrevista para TV Azteca con Armando Contreras el 25 de Agosto de 2015.

2016

"Poligamia en México" Entrevista para Milenio Diario con Ivan Tellez, el 11 de Febrero del 2016.

"Por qué las parejas jóvenes no quieren comprometerse" Entrevista para TV Azteca con Alfredo Torres, el 17 de Febrero del 2016.

"Situación actual del matrimonio y divorcio" Entrvvista para Univision, Trends, con Andrea Mirel, el 31 de Marzo del 2016.

D.1.4 Talleres impartidos

AÑO 1984

"Metodología de la investigación." Dirección General de Educación Preescolar, SEP. México, DF. 1984

AÑO 1985

"Investigación en Psicología Social." Universidad Anáhuac. México, DF. 1985

AÑO 1987

"Atracción interpersonal: teoría y medida de la relación de pareja." Universidad Anáhuac. México, DF. 1987

AÑO 1991

"Evaluación de instrumentos de actitudes y conocimientos hacia el SIDA." III Congreso Nacional de Atención Primaria de la Salud. México, DF. 1991

"Investigación en Ciencias Sociales." Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Villahermosa, Tab. 1991

"Validación y aplicación de inventarios de personalidad para la cultura mexicana." Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Occidente. Guadalajara, Jal. 1991

"Elaboración de instrumentos de medición en Psicología Social." Escuela Nacional de Estudios Profesionales de Zaragoza. México, DF. 1991

"Investigación y aplicaciones de la Psicología Social." Universidad de Sonora. Hermosillo, Son. 1991

"Construcción y evaluación de instrumentos de medida en Psicología Social." Universidad de Sonora. Hermosillo, Son. 1991

AÑO 1992

"El desarrollo de inventarios de personalidad etnopsicológicos." Asociación de Psicólogos de Puerto Rico. San Juan, Puerto Rico. 1992

"Investigación Psico-social." Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Villahermosa, Tab. 1992

"La relación de pareja: análisis y perspectivas." ITESO. Guadalajara, Jal. 1992

AÑO 1993

"La investigación Psico-social en México." Facultad de Estudios Superiores Zaragoza. UNAM. México, D. F. 1993

"Elaboración de instrumentos." Universidad Autónoma de Tlaxcala. Tlax. 1993

"Investigaciones en relaciones de pareja." Instituto de Ciencias y Artes de Chiapas, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. 1993

"SIDA: el gran problema de salud." XVIII Semana de Psicología, I.T.E.S.O., Guadalajara, Jal. 1993

"Medición: construcción y validez." Escuela de Comunicación y Psicología, U.A.S. Hermosillo, Son. 1993

"Pareja y amor." Universidad de Colima. Colima, Col. 1993

"Psicología del Mexicano." Coordinación sistema de Universidad Abierta, UNAM. México, D. F.

AÑO 1994

"Nuevas aproximaciones a la Psicología Social." Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida, Yucatán. 1994

"SIDA: Primer Simposio Metropolitano de Psicología Aplicada, UNAM." México, D. F. 1994

"Tendencias recientes en Psicología Social." Universidad Autónoma de Yucatán Mérida, Yucatán. 1994

"Redes y categorías semánticas. Coordinación de Psicología Social y Ecología." UNAM. México, D. F. 1994

"Investigación sobre SIDA." Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. 1994

AÑO 1995

"Psicología del mexicano." Petróleos Mexicanos. Villahermosa, Tabasco; Cd. Carmen, Cd. de México. 1995

"Valores nacionales y Psicología Transcultural." Universidad Autónoma de Sinaloa, Culiacán, Sin. 1995

"SIDA: sexo sin riesgo: Simposio Internacional de Psicología y Problemática Social." UNAM. México, D. F. 1995

"Metodología de la investigación." Dirección de Investigación y Postgrado, Universidad Juárez Autónoma de Tabasco, Villahermosa, Tab. 1995

"Segundo foro-taller de redes semánticas." Coordinación de Psicología Social y Ecología. UNAM. México, D. F. 1995

"Taller sobre investigación social: las teorías de Fishbein, Sternberg, Triandis, Witkin y Rotter." Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. 1995

"Psicología de la salud (SIDA)." Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, UNAM. México, D. F. 1995

AÑO 1996

"Nuevos enfoques en el desarrollo de la Psicología." Universidad de Sonora en Hermosillo, Son. México. 1996

"Modelos en Psicología Social." Instituto Tecnológico de Sonora, Cd. Obregón, Son. 1996

"Psicología Social." Universidad Juárez Autónoma de Tabasco, Villahermosa, Tab. 1996

"Evaluación de los programas analíticos y capacitación docente." Instituto Tecnológico de Sonora. 1996

"Método y Teoría Psicológica en la Prevención del SIDA." Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. México. 1996

"El Mundo Subjetivo de las Relaciones Amorosas." Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. México. 1996

"Auto concepto y Masculinidad Feminidad." Centro de Investigación en Alimentación y Desarrollo, Hermosillo, Son. 1997

"Estadística y Metodología." Universidad de Sonora, Hermosillo, Son. 1997

"Development and evaluation of personality measures for the Hispanic population." Texas Psychological Association, Universidad Nacional Autónoma de México. 1997

"Pareja: Investigación Psico-social." Facultad de Psicología de la UNAM, México, DF. 1997

"Investigación sobre la pareja en México." Congreso Regional de Psicología para Profesionales en América, México, DF. 1997

"La pareja: Teoría y Medición." Universidad Autónoma del Estado de México, Toluca, Edo de México. 1997

"Sexualidad, amor y pareja." 1ra. Jornada de Atención para la Salud Integral, Universidad Intercontinental. México, DF. 1997

"Metodología de la investigación." Instituto Tecnológico de Sonora, Obregón, Sonora. 1997

"Auto concepto y Personalidad." Universidad Autónoma de Yucatán, Mérida, Yucatán. 1997

"Antología de la pareja: Teoría y medición." XXII Semana de Psicología, ITESO, Guadalajara, Jalisco. 1997

"Relación de pareja: Teorías e investigaciones." Instituto Tecnológico de Sonora, Obregón, Sonora. 1998

"Teoría, práctica e investigación sobre pareja." Escuela de Psicología, Cd. Juárez, Chihuahua.

AÑO 1999

"Motivación y auto-concepto" duración 3 hrs Programa de Internados de Psicología Educativa. Coordinación de Enseñanza profesional. Facultad de Psicología, UNAM. 1999

"Curso Teórico- Metodológico del Programa de Internados." duración 3 hrs., Facultad de Psicología, UNAM, 1999

"Modelos Conceptuales sobre creencias, actitudes y conductas" duración 20 hrs., en la Universidad de Hermosillo, Sonora, 23 y 24 de abril, 1999

Taller "Antología de la Pareja" duración 12 hrs, XXIV Semana de Psicologia y II Semana de Desarrollo Humano, ITESO, Tlaquepaque, Jalisco, 15 al 19 de Octubre, 1999

AÑO 2000

"Curso Teórico sobre la Enseñanza de la Sexualidad en la Educación Media Superior." duración 2 hrs, en el primer diplomado en SIDA, Instituto Nacional de Salud Pública, 31 de julio al 25 de agosto, 2000

Taller "Relaciones de Pareja", duración 4 hrs. En el IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª. Reunión hacia la Integración de la Psicología social en las Américas, Colima, 16-18 de Octubre, 2002

Taller "Construcción y Medición del Género" duración 4 hrs. En el IX Congreso Mexicano de Psicología Social y 1ª. Reunión hacia la Integración de la Psicología social en las Américas, Colima, 16-18 de Octubre, 2002

AÑO 2003

Taller "La Psicología y tu sexualidad" Instituto de Ciencias y Estudios Superiores de Tamaulipas, A.C. y la Facultad de Psicología, Tampico, Tampico, Octubre 2003.

Taller "La Psicología del Amor" III Congreso de Psicología, "Sexualidad: Un Enfoque Integral" Tepic, Nayarit, 31 de Octubre de 2003

Taller "Teorías e Investigación en Psicología Social" Tuxtla, Gutiérrez, Chiapas. 10 de Noviembre del 2003. Duración 5 horas.

Taller "Teorías en Psicología Social" en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional Con la Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas, del 10 al 12 de Noviembre del 2003. UNAM

AÑO 2004

Taller "Violencia en la Pareja" en el IV Congreso de Psicología: Víctimas de la violencia: agresor y agredido. Universidad del Noroeste, A.C., Hermosillo, Sonora, 18 de Marzo de 2004.

Curso "La relación de Pareja: conceptos, teorías e investigaciones". Programa de Doctorado de la Universidad de Palermo, PHD en Psicología. 20hrs. Buenos Aires, Argentina, 15,16 y 17 de abril de 2004.

Diplomado en Metodología de la Investigación con los módulos "Elaboración del Diseño Experimental" (28 de agosto y 18 de septiembre) y "Métodos para Medir el Comportamiento" (16 de Octubre 2004) en la Universidad Regional del Sureste, A.C. Oaxaca de Juárez.

Taller "Relaciones de Pareja". X Congreso Mexicano de Psicología Social Cd. Obregón, Sonora. 27 al 30 de Octubre 2004 ITSON.

AÑO 2005

Taller "Investigación en Psicología: Cómo identificar fuentes de invalidez". Universidad de San Carlos de Guatemala, Universidad Mariano Gálvez, Universidad Rafael Landivar y La Universidad del Valle de Guatemala, impartido en Guatemala el 11 de Febrero de 2005.

Cátedra "Dr. Rogelio Díaz Guerrero, pionero de la psicología del Mexicano". Centro Universitario Indoamericano, Tlalnepantla de Baz, Estado de México, 24 de Agosto, 2005.

Taller "Una revisión teórica y empírica de la teoría bio-psico-socio-cultural de las relaciones de pareja" impartido en el 2º Congreso Sudcaliforniano de Psicología, del 13 al 15 de octubre, 2005.

Taller "Métodos y Técnicas de Investigación" Universidad de Occidente UNIDAD DE LOS MOCHIS (Sinaloa). 40 horas del Programa Educativo de Psicología. Del 31 de Enero al 4 de Febrero de 2006.

Módulo "Métodos Cuantitativos en Ciencias Sociales" del Diplomado Formación para la investigación. Del 8 al 10 de Febrero de 2006 en la División Académica de Educación y Artes de la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Duración: 30 horas

Taller "Psicología Social" Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. Del Programa de Colaboración Académica Nacional. Del 22 al 23 mayo de 2006.

Curso "Bases Evolutivas y Socio-culturales de las Relaciones de la Conducta en Parejas". Palacio de Convenciones, Ciudad de la Habana Cuba. Del 02 al 06 de octubre del 2006. Duración del curso 5 horas.

AÑO 2009

Formador en la cátedra "Dr. Rogelio Díaz-Guerrero: 3er Coloquio Etnopisicología y Familia" llevado a acabo del 30 de Noviembre al 2 de Diciembre de 2009 con una duración de 20 horas.

Curso-Taller "El inicio y el fin de los proyectos de investigación con enfoque de género" llevado a cabo en la Universidad Autónoma de Cioudad Juárez el 6 de Julio de 2009.

Formador en el coloquio Avances en Investigación de la Etnopsicología del 5 al 6 de Junio de 2009 con una Duración de 13 horas

Taller "La medición y análisis en la investigación sobre familia" dentro del 3er. Coloquio Etnopsicología y Familia del 30 de Noviembre al 2 de Diciembre de 2009 en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez.

Taller "Diálogos sobre familia entre diferentes aportaciones disciplinares" en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional con la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez del 30 al 2 de Diciembre, 2009.

AÑO 2010

Taller "Violencia en la pareja y formas de solución" dentro del marco de la Segunda Semana de Psicología Social Comunitaria en la Universidad Autónoma Indígena de México, Sinaloa. Llevado a cabo el 17 de Junio, 2010.

Taller "De la investigación a la práctica en la pareja" en el marco del XIII Congreso Mexicano de Psicología Social y el V Congreso de Relaciones el día 6 de Septiembre de 2010.

Taller "Investigación en torno a la pareja" dentro de la 5ª Cátedra Nacional en Psicología Dra. Julieta Heres Pulido, llevado a cabo el 4 de Noviembre de 2010. Mazatlán Sinaloa, por parte del consorcio de universidades mexicanas.

"El Paradigma Positivista-Explicativo. Un Enfoque de Investigación Cuantitativa." Taller impartido durante el Seminario de Investigación Social en el Hospital Infantil de México el 20 de abril 2010.

"La Psicología del Mexicano" Taller impartido dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz-Guerrero llevada a cabo en la Universidad de Colima los días 22 al 24 de Noviembre, 2010.

Formador en las actividades de "5° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero" Llevada a cabo del 1 al 4 de Junio de 2011 con una duración de 8hrs.

Taller "Género y Pareja" en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional con la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez el 4 de junio de 2011.

Curso "Influencia de las Premisas Histórico Socio Culturales (PHSC) en el comportamiento del mexicano" del 24 al 26 de mayo de 2011 en la Ciudad de Hermosillo, Sonora con una duración de 20 horas mediante la Universidad de Sonora.

"El estado actual de la investigación en ciencias humnas y sociales" Taller impartido en el marco del Seminario de Investigación Científica en Ciencias de la Salud, Humanas y Sociales, los días 8 y 15 de Junio de 2011 en el Hospital Infanitl de México.

Curso de Psicología Deportiva con el tema "Psicología y conducta: El caso del Mexicano" el 21 de Noviembre de 2011 por la Confederación Deportiva Mexicana, A. C. y el Instituto de Desarrollo para Especialistas de Alta Competencia.

Facilitador en la XIX Jornada Académica de Psicología llevada a cabo los días 31 de agosto, 1 y 2 de Septiembre de 2011 por parte de la Universidad de Occidente, Unidad Los Mochis.

"El mundo de la pareja: inicio, desarrollo y mantenimiento" taller impartido conferencia impartida dentro de la Cátedra Itinerante Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Yucatán y Universidad Marista de Mérida el 12 de Mayo, 2011.

"Fundamentos bio-psico-socio-culturales de las conductas constructivas y destructivas" taller impartido en las VII Jornadas Estudiantiles de Psicología en la Universidad La Salle en Cancún, Quintana Roo el 16 y 1 de Abril 2012.

"Diferencias y similitudes sexuales de género" Módulo de 25 horas perteneciente en el Diplomado Educación y Género impartido durante el 9 al 13 de enero de 2012 en la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco.

"Bases biopsioculturales de la masculidad y de la femenidad" taller impartido en la Universidad Autónoma de Nuevo León el 11 de mayo de 2012.

"Bases biológicas, sociales y psicológicas del ser mujer y ser hombre" Taller impartido durante el 3er Encuentro de Psicologós Unidos por la comunidad, organidao por el Centro Psicológico de Atención Comunitaria los días 2 y 3 de junio de 2012, en Ensenada, B. C.

"Evaluando las bases psico-soci-culturales en la pareja" Taller impartido con duración de 5 horas en el marco del 7º Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero organizada por la Universidad Autónoma de Ciudad Juarez los días 3 al 4 de mayo del 2012.

"Asertividad para la mejora de relaciones interpersonales" taller impartido en el marco del Progrma de Colaboración Académica Nacional con la Universidad de Juárez de Tabasco, los días 11 y 12 de junio de 2012.

"Las mujeres son terrícolas y los hombres también" trabajo presentado en el IV Congreso Regional de la Sociedad Interamericana de Psicología llevada a cabo del 21 al 23 de junio de 2012 en Santa Cruz de la Sierra, Bolivia.

"Bases biopsicosocioculturales de la masculidad y de la femineidad" Taller impartido el 17 de septiembre de 2012 en la Universidad Autónoma de Nuevo León.

"Evaluando las bases psico-socio-culturales en la pareja" Taller impartido en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez en el marco del Programa de Colaboración Académica Nacional los días 3 y 4 de mayo de 2012.

"Entendiendo las relaciones de pareja: Una mirada bio-psico-socio-cultural" taller impartido dentro del marco del XX Congreso Mexicano de Psicología y III Congreso Iberoamericano de Psicología y Salud Ilevados a cabo el 18 de octubre 2012 en Campeche, Campeche.

"Secretos sobre la pareja" taller impartido en el 8°. Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz-Guerrero el 5 de diciembre de 2012.

"El lado oscuro de la pareja" Taller impartido en el 4º Congreso Internacional de Psicología el 1 de diciembre de 2012 en la Benemerita Universidad Autónoma de Puebla.

2013

Díaz-Loving, R. (mayo, 2013). Etnopsicología: estudios de personalidad y cultura; fortaleciendo la práctica profesional legal. Díaz-Loving formador de las actividades en 9° Coloquio de la cátedra Rogelio Díaz-Guerrero 6 y 7 de mayo de 2013 en Cd. Juaréz, Chihuahua.

"Construcción de instrumentos para medir instrumentalidad y expresividad" Taller impartido en el 10° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz- Guerrero "Etnopsicología y Familia" del 2 al 4 de diciembre de 2013 en Ciudad Juárez Chihuahua.

2014

"Cultura y personalidad" Taller con una duración de 40 horas, impartido en el XXIX Semana de Psicología en la Escuela Superior de Psicología de Ciudad Juárez, A.C. del 28 al 2 de mayo de 2014 en Ciudad Juárez.

"El mundo de hombres y mujeres: Iguales, distantes o complementarios" Taller impartido dentro del XLI Congreso Nacional de Enseñanza en Investigación en Psicología del 26 al 28 de Marzo del 2014, en Mazatlán, Sinaloa.

"Bases Biosocioculturales de la sexualidad: Teoría y Práctica" Taller impartido en el XV Congreso Mexicano de Psicología Social y VII Congreso Internacional de Relaciones Personales, el 8 de Septiembre del 2014, en Mérida, Yucatán.

"Cultura y Personalidad: El caso del mexicano" Taller impartido en el XXII Congreso Mexicano de Psicología del 15 al 17 de Octubre, en Boca del Río, Veracruz.

"Erotismo y la vida en pareja" Taller impartido en el VIII Congreso AMSSAC de Salud Sexual del 24 al 26 de Octubre del 2014, en Contepec Mich.

"Salud y Sexualidad" Taller impartido en Jornadas de Actualización en el Instituto Vocacional Enrique Díaz de León 8 de Noviembre del 2014, en Guadalajara Jalisco.

"Cultura y Personalidad" Taller impartido en Jornadas de Actualización en el Instituto Vocacional Enrique Díaz de León 8 de Noviembre del 2014, en Guadalajara Jalisco.

Taller impartido en el 12vo Coloquio de la Cátedra Rogelio Díaz Guerrero, celebrado del 4 al 8 de Mayo de 2015, en Ciudad Juárez, Chihuahua.

"Mecanismos de vinculación para el uso de resultados de investigación en el diseño de políticas públicas". Taller impartido en el 12° Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz-Guerrero dentro de la XXX Semana de la Psicología "Vanguardia en la

investigación y difusión de la etnopsicología" del 5 al 8 de Mayo de 2015, en Ciudad Juárez, Chihuahua.

2015

"Relaciones íntimas". Taller impartido en la Universidad de la Costa, Facultad de Psicología y Centro de investigación psicológica para el desarrollo humano de la facultad de psicología de la corporación Universidad de la Costa, el día 9 y 10 de Noviembre del 2015 en Barranquilla, Colombia.

"Abordaje integral de la sexualidad humana". Taller impartido en el 2 congreso internacional de psicología: abordaje integral de la sexualidad humana, del 11 al 13 de Noviembre del 2015, Puerto Vallarta, Jalisco.

"Aspectos Culturales de la Relación de Pareja" Taller impartido dentro del 13º Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, del 2 al 5 de Noviembre del 2015, Ciudad Juárez, Chihuahua.

"El poder de la pareja desde la cultura" Taller impartido dentro del 13º Coloquio de la Cátedra Dr. Rogelio Díaz Guerrero en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, del 2 al 5 de Noviembre del 2015, Ciudad Juárez, Chihuahua.

E. Líneas de investigación y aportaciones

Las líneas de investigación desarrolladas en el último periodo son cuatro:

- 1. Conducta sexual y salud
- 2. Etnopsicología, Cultura y Personalidad,
- 3. Psicología transcultural
- 4. Relaciones Interpersonales y de Pareja.

En las cuatro líneas de investigación se han formado estudiantes de licenciatura, maestría y doctorado, se han obtenido financiamientos para la realización de las investigaciones, se han publicado artículos de investigación en revistas con arbitraje y de difusión, capítulos en libros especializados, libros y manuales para las pruebas elaboradas, se han impartido talleres, ponencias, conferencias en eventos académicos y se ha difundido la obra en radio, televisión y prensa.

E.1.1 Proyectos de investigación dirigidos

Responsable del proyecto "Conocimientos, actitudes, creencias y 1990-1991 prácticas sexuales relacionadas al SIDA en estudiantes universitarios" auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico, UNAM.

Responsable del proyecto "El modelo de Acción Razonada como 1992-1993 predictor del uso del condón". Auspiciado por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.

Responsable del proyecto "Sexualidad y SIDA en adolescentes: Una 1992-1993 aproximación psicosocial". Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico, UNAM.

Responsable del proyecto "Aplicaciones Clínicas de la Retroalimentación Biológica. Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM	1992-1993
Responsable del proyecto "La pareja: Investigación Psico-social de las perspectivas estructurales y longitudinales". Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM	1993-1994
Responsable del proyecto "Procesos Sociales y Cognoscitivos en la atribución de la responsabilidad del contagio del Virus de la Inmunodeficiencia Humana (VIH) y su impacto en las conductas preventivas". Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. U.N.A.M	1993-1994
Responsable del proyecto "Auto-concepto, estilos de interacción y bienestar subjetivo: Desarrollo de instrumentos de personalidad validos para la cultura mexicana". Auspiciado por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.	1995-1997
Co-responsable del proyecto "Asertividad: Medición psicométrica, conductual y entrenamiento, estudio comparativo entre Distrito Federal y Mérida Yucatán.". Auspiciado por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología.	1995-1997
Responsable del proyecto "Interacción de pareja: Construcción, validación y elaboración de inventarios multifacéticos y sus manuales". Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM	1997-1998

Responsable del proyecto PAPIIT "Efectos de los componentes

1998-2001

biológicos, psicológicos, sociales y culturales sobre las conductas de interacción de la pareja" Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. U.N.A.M

Co-responsable del Proyecto: "Programa de Salud para Adolescentes y su impacto en las Conductas Preventivas ante las Adicciones, enfermedades de transmisión sexual y embarazos no deseados"

1999-2000

Responsable del proyecto PAPIIT "La pareja: de la evolución a la socio-cultura, al individuo, a la interacción, a sus efectos y a la salud" Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. U.N.A.M

2002-2005

Responsable del proyecto PAPIME "Las premisas histórico socioculturales, la escolaridad y los indicadores de aprovechamiento educativo, desarrollo cognitivo, de logro y personalidad" Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. U.N.A.M

2004-2006

Co-Responsable del Proyecto "Emigración y Repatriación: Un análisis multidisciplinario de las redes del Migrante mexicano. Instituto Tecnológico Autónomo de México.

2005-2006

Co-Responsable del Proyecto PAPIIT "Programa de Intervención 2006-2008 Conductual para postergar el debut sexual en adolescentes"

Colaborador del Proyecto "Identidades de género y su relación con indicadores de salud psicosocial, bienestar subjetivo y bienestar en la relación de pareja en mexicanos que vive en la Cd. de México y mexicanos inmigrantes que viven en Texas" Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académicos. UNAM

2007-2009

Colaborador del Proyecto PAPIIT "Programa de Intervención 2007-2009 conductual para postergar la conducta sexual en los adolescentes"

Responsable de Proyecto PAPIIT IN304209-3 "Funcionamiento familiar en familias hispanas: Factores individuales, culturales y psicológicos" Auspiciado por la Dirección General de Asuntos de Personal Académico Auspiciado por la Dirección General de Asuntos del Personal Académico. UNAM

2009-2013